SLOVENSKA POTAPLJAŠKA ZVEZA

KOMITE ZA ŠPORT

Celovška 25

1000 Ljubljana

ZAPISNIK SESTANKA

Komiteja za šport dne, 01.02.2016 ob 16:30 v prostorih IC URSZR na Igu.

Prisotni: Rok Kovačič – PFFV, Simon Mauer, Ernest Brožič – PL, Marko Šifrar – HPPP. 

Odsotna: Peter Grosman – PH, Uroš Logonder – PP. 

Dnevni red: 

1. pregled zapisnika prejšnjega sestanka
2. pregled poročil in točk za 2015
3. izbor naj športnice, športnika in ekipe 2015
4. plani Komisij za 2016
5. izvedbe državnih prvenstev
6. razno

 
Ad1.  

Zapisnik soglasno potrjen.

Ad2.


Predsednik KŠ je podal poročilo o delu predsednika. Na ministrstvu za kmetijstvo smo dosegli, da koncesionar dovolilnic za podvodni lov ne zahteva več članstva v ZŠRMS, reprezentante smo opremili z majicami v nacionalnih športnih barvah in simbolnim Triglavom. Prebrali smo poročila vseh Komisij o delu v letu 2015.

HPPP: Ni bilo sestanka, tudi ne izvedbe DP. 

PP: Panoge so kategorizirane. Tudi težka situacija zaradi uskladitve dejanskih sredstev. DP ni bilo izvedeno. Precej zmag in vidnih uvrstitev posameznikov na mednarodnih tekmah. Najbolj odmevno 2. in 3. mesto Sama Jeranka na svetovnem prvenstvu z novimi državnimi rekordi.

PFFV: Sestali so se enkrat. Gregor Verč in Tomaž Volaj sta ovojila 2. mesto v kategoriji ambient z modelom in 10. mesto skupno na SP na Nizozemskem. Organizirali 3 tekmovanja: DRM Online v začetku leta, DRM Fresh na Bledu v maju in DRM Open septembra v Piranu. Izvedli DP v Piranu. Državni prvak je Gregor Verč.

PL: Trije krogi DP, dva v Sloveniji in en v Nerezinah, Hrvaška. Skupno se je udeležilo 21 tekmovalcev z licenco. Državni prvak je Sašo Moškon Porporella, ekipno Porporella. Želja po izboljšanju reprezentance. Komisija se je sestala enkrat, 2.4. Udeležba na mednarodnih tekmah je cenovno visoka in postaja problematična, ker tudi društva niso več zmožna sofinancirati.

PH: Ni poročil.Obljubljajo nov zagon. DP ni bilo izvedeno.

Obravnavali smo točke, oddane skladno s Pravilnikom za sofinanciranje športa. Sklep smo sprejeli dopisno:

PL:106,65 točk

PFFV: 110,75 točk

PP: 0 točk ni izvedeno DP

PH: 0 točk ni izvedeno DP

HPPP – 0 točk ni izvedeno DP
Ad3.  

Člani so soglasno sprejeli predloga za športnika in ekipo leta z naslednjimi obrazložitvami:

Naslov najboljše športnice se ne podeli.

Samo Jeranko, član DPD Bled. Za državne rekorde in odmevne nastope.

Naslov najboljše ekipe.Gregorju Verču in Tomažu Volaju za 2. mesto na svetovnem prvenstvu v kategoriji ambient z modelom.
Ad4.


Plani za 2016:

HPPP: Delo z mladimi. 

PP: Udeležba na mednarodnih tekmah in svetovnem prvenstvu. Izvedba DP.

PFFV: Izvedba dveh tekmovanj. Udeležba na evropskem prvenstvu v Španiji.

PL: Izvedba DP trije krogi. Udeležba na mednarodnih tekmovanjih v bližini. Organizacija odprtega tekmovanja v začetku poletja.

PH: Ni plana.
Ad5. 
V zadnjih dveh letih niso izvedli državnih prvenstev v panogah, kjer potekajo tekmovanja v bazenih. Zaradi manjšega števila športnikov bomo poskusili združiti državna prvenstva v prostem potapljanju, podvodnem hokeju in plavanju s plavutmi. 

Ad6.

Člani komiteja so soglašali s predlogi k Zakonu o športu, k jih je pripravil predsednik: predvsem glede vrednotenja panog, kjer naj bi bilo merilo predvsem rezultati; programi usposabljanja morajo biti v soglasju z NPŠZ, in daljši rok priprave gradiv za razpis LPŠ. 

Po pravilniku za izvajanje preventivnega zdravstvenega varstva na primarni ravni so (člen 8.1.) vsi športniki registrirani v državnih tekmovanjih upravičeni do rednega letnega zdravniškega pregleda.8.2. člen tega pravilnika med drugim določa:" Športnika napoti na predhodni ali obdobni preventivni zdravstveni pregled odgovorna oseba matične športne organizacije, trener kluba ali izbrani osebni zdravnik, če presodi, da zaradi ali v zvezi z ukvarjanjem z izbrano športno panogo, obstaja nevarnost za zdravje ali življenje športnika." Po členu 8.3. krije stroške pregleda registriranim športnikom republiškega ranga in višje, obvezno zdravstveno zavarovanje.
Sestanek smo zaključili ob 18:00.

Zapisal: Marko Šifrar

predsednik Komiteja za šport

