PRAVILNIK

KOMISIJE ZA POTAPLJAŠKE STANDARDE IN LICENCE INŠTRUKTORJEV

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Ta pravilnik ureja naloge, organiziranost, pristojnosti, delovanje in finančne vire Komisije za potapljaške standarde in licence inštruktorjev pri Slovenski potapljaški zvezi - SPZ (v nadaljevanju: Komisija).

2. člen

Komisija je tričlanska in jo imenuje predsedstvo SPZ.

3. člen

Komisija deluje kot delovno telo SPZ in je za svoje delo neposredno odgovorna predsedstvu SPZ.

II. NALOGE: 

4. člen

Naloge in pristojnosti komisije so:

1. usklajevanje programov izobraževanja in usposabljanja potapljačev ter določanje minimalnih standardov izobraževanja in usposabljanja,

2. usklajevanje in določanje normativov horizontalnega in vertikalnega prehajanja potapljačev iz ene v drugo potapljaško asociacijo,

3. usklajevanje in določanje minimalnih standardov izobraževanja in usposabljanja inštruktorjev potapljanja, 

4. sprejemanje programov izobraževanja in usposabljanja inštruktorjev potapljanja, 

5. izdajanje potrdil o strokovni usposobljenosti v sodelovanju s Fakulteto za šport Univerze v Ljubljani ali drugimi pooblaščenimi visokošolskimi zavodi ,

6. določanje izvajalcev programov usposabljanja inštruktorjev potapljanja, 

7. predlaganje Olimpijskemu komiteju Slovenije izdajo licenc za opravljanje strokovnega dela v športu na področju RS inštruktorjem, z ustrezno strokovno usposobljenostjo,

8. predlaganje Olimpijskemu komiteju Slovenije spiske inštruktorjev za obnovitev licence za opravljanje strokovnega dela v športu na področju RS,

9. izvajanje ažurne evidence inštruktorjev z aktivnim, mirujočim in neaktivnim statusom v računalniškem programu "ŠPAK", 

10. določanje pogojev za pridobitev licence za opravljanje strokovnega dela v športu,

11. izvajanje programov licenciranja in razpisovanja licenčnih seminarjev,

12. organiziranje licenčnih seminarjev,

13. druge naloge povezane z izobraževanjem potapljačev.

Naloge iz 4. člena, pod točkami od 1. do 9., opravlja Komisija za tiste asociacije oz. inštruktorje potapljanja, ki so v ta namen posredovali Komisiji vse zahtevane podatke.

III. ORGANIZIRANOST

5. člen

Komisijo sestavlja po en predstavnik treh najštevilnejših potapljaških šol, ki delujejo na področju RS in izpolnjujejo pogoje za izvajanje programov izobraževanja in usposabljanja športnih potapljačev v RS. 

Člani Komisije so lahko inštruktorji z nazivom »strokovni delavec v športu III« s plačano članarino SPZ, z aktivnim statusom v svoji potapljaški asociaciji in licenco za opravljanje strokovnega dela v potapljanju na področju RS.

Za posamezna vprašanja, ki koristijo delu in izvajanju nalog, lahko Komisija pritegne k sodelovanju tudi druge potapljače, predstavnike organizacij, ustanov ali druge osebe.

6. člen

Člane Komisije imenuje in odpokliče Predsedstvo SPZ med inštruktorji predlaganimi od posameznih potapljaških asociacij, ki izpolnjujejo pogoje predpisane s tem pravilnikom.

Predsedstvo SPZ lahko posameznega člana Komisije odpokliče tudi na osnovi ustreznega sklepa Komisije.

7. člen

Člani Komisije na svoji prvi seji izberejo izmed članov komisije predsednika in njegovega namestnika. 

Naloge in pristojnosti predsednika komisije so:

· zastopanje komisije

· izvajanje sklepov komisije

· podpisovanje diplom o strokovni usposobljenosti.

8. člen

Člane Komisije predsedstvo SPZ imenuje za dobo štirih let in so lahko imenovani večkrat zaporedoma.

IV. DELOVANJE

9. člen

Pri odločanju v Komisiji ima vsak član po en glas.

O vseh vprašanjih odloča Komisija z večino glasov vseh članov.

10. člen

Komisijo zastopa predsednik, v njegovi odsotnosti pa namestnik. 

Predsednik zastopa stališča in izvaja sklepe Komisije. 

11. člen 

Sedež Komisije je, če ni drugače določeno, na sedežu SPZ.

12. člen

Komisija deluje skladno z obstoječo zakonodajo, svojim pravilnikom, drugimi akti, ki se nanašajo na njeno delovanje ter statutom SPZ. 

13. člen

Če v mandatni dobi Komisije član odstopi, preneha z delom ali je odpoklican, imenuje v Komisijo novega člana predsedstvo SPZ.

Diploma o strokovni usposobljenosti

14. člen

Diplomo o strokovni usposobljenosti (strokovni delavec v športu I, 1 nivo) pridobi kandidat, ki je skladno s tem pravilnikom pri licenciranemu izvajalcu usposabljanja uspešno opravil zaključni izpit za voditelja, potapljanja.
15. člen

Diplomo o strokovni usposobljenosti (strokovni delavec v športu I) pridobi kandidat, ki je skladno s tem pravilnikom pri licenciranemu izvajalcu usposabljanja uspešno opravil zaključni izpit za asistenta inštruktorja potapljanja.

16. člen

Diplomo o strokovni usposobljenosti (strokovni delavec v športu II) pridobi kandidat, ki je skladno s tem pravilnikom pri licenciranemu izvajalcu usposabljanja uspešno zaključil usposabljanje za inštruktorja odprtih voda ali višjega inštruktorja. 
17. člen

Diplomo o strokovni usposobljenosti (strokovni delavec v športu III) pridobi kandidat, ki je skladno s tem pravilnikom pri licenciranih izvajalcih usposabljanja uspešno zaključil usposabljanje za inštruktorja trenerja.
18. člen
Diplomo o strokovni usposobljenosti inštruktorja trenerja – izpraševalca (strokovni delavec v športu III) pridobi kandidat na seminarju, ki ga skladno s potrebami in programi usposabljanja strokovnih delavcev na področju potapljanja v RS, organizira Komisija za potapljaške standarde in licence inštruktorjev Slovenske potapljaške zveze.

19. člen

Inštruktorji, ki so svoje šolanje zaključili v tujini pri izobraževalnih inštruktorjih, ki nimajo licence za usposabljanje po tem pravilniku, lahko pridobijo diplomo o strokovni usposobljenosti na posebej za njih organiziranem seminarju za pridobitev strokovne usposobljenosti, ali pod posebnimi pogoji na licenčnem seminarju, ki ga organizira Komisija.

20. člen 

Seminar za pridobitev diplome o strokovni usposobljenosti organizira Komisija. 

Kandidati iz predhodnega člena, ki so se udeležili seminarja za pridobitev strokovne usposobljenosti, pridobijo enake pravice kot kandidati, izšolani v RS.

21. člen

Horizontalna uskladitev in slovensko poimenovanje strokovnih delavcev v športu na področju potapljanja, vključenih v programe izobraževanja in usposabljanja po tem pravilniku, je usklajena na seji Komisije in je priloga tega pravilnika.

Licenca za opravljanje strokovnega dela

22. člen

Kandidati, ki so uspešno zaključili usposabljanje na področju potapljanja v RS in so pridobili diplomo o strokovni usposobljenosti, aktivni status v matični potapljaški organizaciji in imajo za tekoče leto plačano članarino SPZ, imajo pravico do pridobitve licence za opravljanje strokovnega dela v športu na področju RS. 

Licenco za opravljanje strokovnega dela v športu v RS izda kandidatom na predlog komisije, Olimpijski komite Slovenije. 

Ohranjanje in obnavljanje licence 

23. člen

S ciljem obnavljanja licenc za opravljanje strokovnega dela v športu na področju RS organizira Komisija vsaki dve leti obnovitvene seminarje, na katerih se obravnavajo strokovne teme in novosti v izobraževanju in usposabljanju potapljačev in inštruktorjev.

24. člen

Licenco lahko obnovi vsak strokovni delavec v športu na področju potapljanja, ki ima aktivni status voditelja ali inštruktorja potapljanja v svoji potapljaški organizaciji, se je udeležil licenčnega seminarja, in ima v obdobju med dvema seminarjema plačano članarino SPZ.

25. člen

Licenco lahko inštruktor izgubi tudi v primeru, če ne izpolnjuje za to zahtevanih pogojev potapljaške šole kateri pripada.
26. člen

Voditelju potapljanja ali inštruktorju, ki iz kakršnihkoli razlogov izgubi aktivni status v svoji potapljaški organizaciji, ali za tekoče leto nima plačane članarine SPZ, licenca za opravljanje strokovnega dela na področju potapljanja v RS samodejno preneha.

Oseba, ki je v primeru iz prejšnjega odstavka izgubila licenco za opravljanje strokovnega dela v športu, lahko ob prenehanju vzroka za njeno izgubo, licenco ponovno pridobi na licenčnem seminarju. 

V primeru, da je vzrok za izgubo licence kršenje pravil pri eni, mora oseba pri prestopu v drugo potapljaško organizacijo za pridobitev licence najprej razrešiti nepravilnosti, ki so bile vzrok za izgubo licence v prejšnji potapljaški organizaciji.
V. VIRI IN UPORABA FINANČNIH SREDSTEV

27. člen

Finančni viri Komisije so:

· sredstva iz proračuna SPZ,

· kotizacije,

· prispevki fizičnih in pravnih oseb,

· lastni priložnostni dohodki.

Komisija uporablja sredstva za:

· organiziranje in izvajanje licenčnih seminarjev in pokrivanje stroškov pridobivanja in vodenja evidence licenciranih strokovnih delavcev v športu,

· delovanje in poslovanje komisije,

· druge, s tem pravilnikom določene naloge.

28. člen

Komisija pripravi predlog proračuna za tekoče leto in ga predloži skupščini SPZ. 

Dotacije državnih organov in druga namenska sredstva so lahko uporabljena le v namen, za katerega so bila dodeljena.

29. člen

Delo v Komisiji je častno. V kolikor to sredstva omogočajo in je tako določeno v drugih aktih SPZ, se lahko članom za delo v Komisiji, povrnejo efektivni stroški za prevoz in prehrano. 

30. člen

Vsako leto predloži Komisija skupščini SPZ poročilo o porabi sredstev.

VI. KONČNA DOLOČBA

31. člen

Ta pravilnik začne veljati, ko ga na predlog Komisije sprejme predsedstvo SPZ in ga podpišeta predsednik SPZ in predsednik Komisije za izobraževanje.

Ta pravilnik je začel veljati 18.01.2006. Dopolnitve so bile sprejete dne 10.12.2007.

____--------
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