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CENIK REKLAMNIH SPOROČIL IN DRUGIH OBLIK OGLAŠEVANJA PRI SPZ

Sponzor SPZ
popust članom SPZ

Sponzor SPZ članom ob predložitvi veljavne članske izkaznice SPZ odobri popust pri svojih storitvah. S tem si v vsaki številki revije Potapljač in na spletni strani zagotovi navedbo svojega polnega naslova in boniteto, ki jo nudi članom SPZ.

Klub sponzorjev SPZ
vsaj 1.250,00 EUR/leto

Slovenska potapljaška zveza ima KLUB SPONZORJEV SPZ, v katerega se lahko včlanijo fizične ali pravne osebe. Član kluba sponzorjev si zagotovi prednost pri poslovanju s SPZ, navedbo sponzoriranja v vseh številkah revije Potapljač v velikosti osmino strani, na spletni strani SPZ s povezavo na spletno stran sponzorja, po mailing listi SPZ z možnostjo enega ekonomskega sporočila, enkratno predstavitvijo v reviji Potapljač v obsegu pol strani in 25 % popusta pri oglasih v vseh edicijah SPZ. V kolikor člani Kluba sponzorjev članom SPZ odobravajo popust ali kakšne druge ugodnosti, se to posebej navede v vsaki številki revije Potapljač v rubriki Ugodnosti članov SPZ, na ustrezni spletni strani SPZ in v obvestilu po elektronski pošti.

Generalni pokrovitelj SPZ
vsaj 10.000,00 EUR/leto

Generalni pokrovitelj SPZ si zagotovi članstvo v klubu sponzorjev SPZ in vse iz tega izhajajoče ugodnosti. Ob tem si še dodatno zagotovi objavo svojega logotipa na članski izkaznici SPZ v ekskluzivni velikosti (veljavnost izkaznice je 4 leta), navedbo generalnega pokroviteljstva v vsaki številki revije Potapljač v velikosti polovice barvne strani, v vseh pisnih učbenikih SPZ, vstopni strani spletne strani SPZ s povezavo na pokroviteljevo spletno stran, do 4 ekonomska sporočila razposlana po mailing listi SPZ, vseh učbenikih, ki jih izda SPZ, možnost distribucije reklamnega materiala članom SPZ z dopisom ob včlanitvi, navedbo generalnega pokroviteljstva na skupščini SPZ, ob DPS in na vseh ostalih prireditvah v organizaciji SPZ, in 50 % popusta pri oglaševanju v vseh edicijah SPZ.

Pokrovitelj SPZ
vsaj 5.000,00 EUR/leto

Pokrovitelj SPZ (največ trije) si zagotovi članstvo v klubu sponzorjev SPZ in vse iz tega izhajajoče ugodnosti. Ob tem si še dodatno zagotovi objavo svojega logotipa do velikosti 2 cm2 na članski izkaznici SPZ (veljavnost izkaznice je 4 leta), navedbo pokroviteljstva v vsaki številki revije Potapljač v velikosti četrt strani, navedbo pokroviteljstva na spletni strani SPZ s povezavo na stran generalnega sponzorja, na skupščini SPZ in eno ekonomsko sporočilo razposlani po mailing listi SPZ.

Pokrovitelj Komiteja za šport
vsaj 4.000,00 EUR/leto

Pokrovitelj Komiteja za šport si zagotovi, navedbo pokroviteljstva na vseh vabilih in obvestilih za vse akcije KŠ v vseh številkah revije Potapljač, vabilih po elektronski pošti, na spletni strani SPZ s povezavo na spletno stran pokrovitelja, možnost distribucije reklamnega materiala ali izdelkov na posameznih tekmovanjih, ob doplačilu stroškov znak pokrovitelja na oblačilih državne reprezentance na evropskih in svetovnih tekmovanjih, eno ekonomsko sporočilo po mailing listi SPZ, 50 % popusta pri članarini v klub sponzorjev SPZ in dodatnih 10% popusta pri oglaševanju v vseh edicijah SPZ.

Pokrovitelj Dneva potapljačev Slovenije
 vsaj 2.500,00 EUR/leto

Pokrovitelj DPS si zagotovi navedbo pokroviteljstva na priložnostnih majicah DPS, zloženkah DPS, na vabilih in obvestilih v reviji Potapljač, vabilih po elektronski pošti, na spletni strani SPZ s povezavo na spletno stran pokrovitelja in na osebnem vabilu poslanem vsakemu članu SPZ, z možnostjo distribucije reklamnega materiala eno ekonomsko sporočilo po mailing listi SPZ, navedbo v vsaki številki revije Potapljač, 50 % popusta pri članarini v klub sponzorjev SPZ in dodatnih 10 % popusta pri oglaševanju v vseh edicijah SPZ.

Pokrovitelj Komisije za rekreacijo in ekologijo
vsaj 2.500,00 EUR/leto

Pokrovitelj Komisije za rekreacijo in ekologijo si zagotovi navedbo pokroviteljstva na vseh vabilih in obvestilih za vse akcije KRE v reviji Potapljač, na spletni strani SPZ s povezavo na spletno stran pokrovitelja, možnost delitve reklamnega materiala ali izdelkov na posameznih prireditvah eno ekonomsko sporočilo po mailing listi SPZ, 50 % popusta pri članarini v klub sponzorjev SPZ in dodatnih 10 % popusta pri oglaševanju v vseh edicijah SPZ.

Pokrovitelj Koledarjev SPZ
vsaj 2.500,00 EUR/leto

Pokrovitelj Koledarjev SPZ si zagotovi natis svojega znaka ob znaku SPZ na vseh izvodih novoletnih koledarjev SPZ, navedbo pokroviteljstva v dopisu, ki ga ob tej priložnosti prejmejo vsi člani SPZ, možnost distribucije reklamnega materiala, na spletni strani SPZ s povezavo na spletno stran pokrovitelja, možnost delitve reklamnega materiala ali izdelkov ob distribuciji koledarjev eno ekonomsko sporočilo po mailing listi SPZ, 50 % popusta pri članarini v klub sponzorjev SPZ in dodatnih 10 % popusta pri oglaševanju v vseh edicijah SPZ.

Priložnostna sponzorstva
vsaj 200,00 EUR

Priložnostni sponzorji si zagotovijo ugodnosti v skladu s pogodbo o priložnostnem sponzoriranju.

Oglaševanje v reviji Potapljač

1. osmina strani barvno
100,00 EUR

2. četrt strani barvno
150,00 EUR

3. pol strani barvno 
275,00 EUR

4. ena stran barvna
500,00 EUR

5. križanka
nagrada +
250,00 EUR

Oglaševanje v učbenikih SPZ

1. četrt strani
300,00 EUR

2. pol strani
500,00 EUR

3. cela stran
800,00 EUR

Oglaševanje na spletni strani SPZ 

1. ekskluzivna objava pripravljene pasice 470x60 
150 EUR/mesec

2. ekskluzivna objava pripravljene pasice 120x60 
 80 EUR/mesec

3. neekskluzivna objava pasice - cena ekskluzivne 

objave se procentualno zmanjša glede na dogovorjeni 

čas v primerjavi z drugimi objavami )

Popusti:

a) paket za vseh 6 številk v letu
- 20 % 

b) paket za najmanj 3 številke
- 10 %

c) generalni pokrovitelj
- 50 %

d) član kluba sponzorjev
- 25 %

e) pokrovitelj
- 20 %

Doplačila:

a) za oglas na 3 strani ovitka 
+ 50 %

b) za oglas na zadnji strani ovitka
+ 100 %
c) na nečlane SPZ
+ 25 %

d) strošek izdelave spletne strani po vrednosti opravljene storitve
Cene veljajo za člane SPZ in ne vsebujejo DDV.

Predsedstvo Slovenske potapljaške zveze

doc. dr. Mitja SLAVINEC

predsednik
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