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SLOVENSKA POTAPLJAŠKA ZVEZA

ČASTNO RAZSODIŠČE

Predsednik SANDI RAMUŠEVIĆ
ZADEVA: 
ČASTNEMU RAZSODIŠČU SPZ

ZVEZA: 
ZAPISNIK SEJE ČASTNEGA RAZSODIŠČA SPZ
Upravni odbor DPD Bled se je dne 03.12.2003-na svoji zadnji redni seji seznanil z ugotovitvami in sklepi častnega razsodišča SPZ, ki jih je podal našemu društvu v zvezi s tragično nesrečo člana DPD Bled, Borisa Bezljaja.

Upravni odbor se močno zaveda svojega dela odgovornosti v smislu zaščite članov in varnem potapljanju tudi v bodoče. Zato je v zvezi s sklepi častnega razsodišča in v izogib podobnim nepotrebnim tragičnim dogodkom in priporočilih komisije SPZ sprejel na svojih zadnjih dveh sejah naslednje sklepe:
· Podrobna seznanitev članov društva v zvezi z nesrečo in okoliščinami, ki so nesrečo botrovale (izvedeno).

· Izvedbo izobraževalnega seminarja za člane društva v zvezi z varnim potapljanjem in predpisanim dovoljenim največjim globinam za posamezne kategorije - predavatelj inštuktor Cmas M3, Brane Krivic - (izvedeno).

· Disciplinski komisiji DPD Bled se poda zahtevek za ugotvitev odgovornosti posameznih članov v zvezi z nesrečo (komisija v zvezi s tem sklepom že seznanjena).

· SPZ se zaprosi za vpogled vse njene do sedaj zbrane uradne dokumentacije, ki jo poseduje v zvezi z nesrečo in ki je nujno potrebna za delo naše disciplinske komisije (zapisniki policije, izjave prič, zapis računalniškega grafa Borisa Bezljaja, ugotovitve SPZ-ja, itd.).
· Zaprosi se za odlog poročila od postavljenega roka častnega razsodišča, da lahko diciplinska komisija DPD Bled ustrezno in do konca izvede celoten postopek. 
· Poda se pisno poročilo častnem razsodišču v zvezi s sklepi in ugotovitvami disciplinske komisije DPD Bled.
Za Upravni odbor DPD:
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