POROČILO PREDSEDNIKA SPZ
Delovanje Slovenske potapljaške zveze temelji na treh komitejih: Komiteju za izobraževanje, Komiteju za šport in Komiteju za zaščito in reševanje, znotraj katerega deluje Podvodna reševalna služba Slovenije.

Vse aktivnosti so povezane z našim sloganom: »za varno potapljanje«, kar udejanjamo predvsem preko izobraževanja in usposabljanja potapljačev. 

Najpomembnejša prioriteta pri delovanju je skrb za naše članstvo. Tako na nivoju društev, kakor tudi posameznikov. Članicam in članom se trudimo zagotoviti čim bolj učinkovit servis na vseh področjih, ki so kakor koli povezane s potapljanjem. Članstvo v Slovenski potapljaški zvezi je prostovoljno, kar pomeni, da moramo članom ponuditi več, kot je vrednost članarine. To nam lahko uspeva le ob široki podpori in prostovoljnem delu naših članic in članov, ki tako skupaj gradijo okolje, v katerem vlada prijateljski potapljaški duh.

IZOBRAŽEVANJE
SPZ kot krovna potapljaška organizacija skrbi za sprejetje in dejansko izvajanje strokovnih standardov pri usposabljanju potapljačev, na osnovi katerih se potem verificirajo v Sloveniji priznane potapljaške šole. Posebna pozornost je namenjena inštruktorjem potapljanja. Učečim inštruktorjem smo med drugim izdelali vizitke, s katerimi se lahko predstavijo svojim tečajnikom, hkrati pa potrjujejo, da inštruktor izpolnjuje v Sloveniji  predpisane pogoje za izvajanje potapljaških tečajev. 

Organizirali smo splošni seminar za učeče inštruktorje in seminar o potapljaški opremi, vsaj 5 seminarjev pa je bilo take narave, da so bili poleg inštruktorjem zanimivi tudi potapljačem.

Ponatisnjenih ali prirejenih je bilo tudi več skript in učbenikov in druge strokovne literature, najpomembnejša pridobitev v letu 2014 pa je nedvomno učbenik Voditelj potapljanja, avtorja Igorja Urha, članki s področja izobraževanja pa so objavljeni tudi v vsaki številki revije Potapljač.
ŠPORT
Podpora našim športnikom, ki jo zagotavljajo proračunski viri je tako skromna, da ne zadošča niti za članarine v mednarodnih organizacijah, ki so pogoj za nastope naših reprezentanc. Zaradi tega je SPZ ponovno iz svojih drugih virov športnike dodatno finančno podrla. Zavedamo se, da kljub temu levji delež stroškov še zmeraj krijejo športniki sami, zato je Zveza veliko napora vložila tudi v druge oblike podpore. Kot članice Olimpijskega komiteja Slovenije smo za večjo prepoznavnost in enotni nastop na mednarodni sceni pripravili unikatne majice v slovenskih športnih barvah, na katerih je predviden tudi prostor za osebne sponzorje. 

Posebej velja poudariti izjemne uspehe naših športnikov, o katerih sproti poročamo tudi na naši spletni strani in reviji Potapljač. Med njimi sta posebej izstopala dva rekorda Sama Jeranka. Najuspešnejšim športnicam in športnikom smo podelili naziv Naj športnik SPZ.
ZAŠČITA IN REŠEVANJE
Podvodna reševalna služba Slovenije je skupaj opravila 163 akcij. Med njimi posebej izpostavljamo intervencije, še pomembnejše pa so vse preventivne aktivnosti, saj prav s takimi lahko najbolje pripomoremo k zelo visoki ravni zaščite in reševanj iz vode. SPZ aktivno pomaga pri odpravi nerazumljivih birokratskih zapletov, ki našim podvodnim reševalkam in reševalcem prav preventivno dejavnost otežujejo ali omejujejo. 

Kljub temu pa se število nezgod s tragičnim izidom v Sloveniji zmanjšuje in če so k temu vsaj malo prispevale akcije kot so Blanca nikoli več ali Pazi potapljač pod vodo, potem smo lahko upravičeno ponosni na opravljanje svojega plemenitega poslanstva. To lahko zagotavljajo le vrhunsko usposobljeni podvodni reševalci, kar je bilo demonstrirano tudi na Zboru reševalcev 2014 z vajo v organizaciji PLK Koper. 
Spodbudno je, da je operativna reševalna dejavnost iz leta v leto učinkoviteje podprta s sodobno podvodno reševalno opremo, kot npr. podvodni sonar, ki z ustrezno programsko opremo že dosega zadostno ločljivost za detekcijo morebitnih utopljencev.

SKRB ZA ČLANSTVO
Slovenska potapljaška zveza je ena redkih Zvez v Sloveniji, ki izdaja svojo revijo. Potapljač, ki je dostopen tudi v elektronski obliki na spletni strani, članstvo vsaka dva meseca informira, izobražuje, pa tudi razvedri. Zadnji številki v letu priložimo potapljaški stenski koledar, za katerega je izjemne fotografije prispevala Irena Čok. Sponzorji članom nudijo ekskluzivne popuste pri potapljaški opremi, servisiranju opreme v sklopu akcije Moj kompresorist  in potapljanjih ali drugih storitvah v potapljaških centrih SPZ. Člani so bili deležni tudi popusta pri DAN zavarovanju. 

Dan potapljačev Slovenije je v lepem vremenu obiskalo rekordno število udeležencev, s čimer si je še bolj utrdil mesto osrednjega potapljaškega dogodka v Sloveniji.
DRUGE AKTIVNOSTI

V Podvodnem atlasu Slovenije se je nabralo preko 100 lokacij, kar je zadostna osnova, da smo začeli s pripravo samostojne publikacije. 

Slovenska potapljaška zveza je resornemu ministrstvu podala vlogo za pridobitev statusa zveze, ki deluje v javne interesu na področju ekologije. Vlogo smo utemeljili s številnimi ekološkimi in čistilnimi akcijami, ki že drugo leto potekajo pod sloganom »SPZ za čiste vode«. Vsak udeleženec katere koli ekološke akcije pod okriljem SPZ dobi kartonček »SPZ za čiste vode 2015« v katerega potrjujemo udeležbe na ekoloških akcijah. Na osnovi tega potapljači ob koncu sezone prejmejo značko eko potapljač. Akcija poteka v sodelovanju z blejskim filmskim festivalom.

V sklepni fazi je izdelava računalniške aplikacije za pametne telefone za elektronsko izkaznico. Aplikacija ob digitalni identifikaciji omogoča še mnoge druge storitve, kot je npr. potapljaška izkaznica, potapljaške lokacije, podaljšanje članarine, inštruktorje omogoča oddajo poročila o potapljaškem tečaju in podobno. 

SPZ je tesno povezana z mnogimi Zvezami po Evropi, med katerimi smo si zagotovili prijateljske odnose in velik ugled. Veseli nas, da nam tudi kolegialne potapljaške zveze po Evropi priznavajo dobro organiziranost in izpostavljajo delovanje v korist članstva. Mnoge se marsikaj po nas tudi zgledujejo.

Delo SPZ v preteklem obdobju ocenjujem kot uspešno in se vsem, ki ste k temu aktivno pripomogli, iskreno zahvaljujem, kolegicam in kolegom pa želim veliko lepih in varnih potopov.
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