SLOVENSKA POTAPLJAŠKA ZVEZA

KOMITE ZA ŠPORT

Celovška 25

1000 Ljubljana

ZAPISNIK SESTANKA

Komiteja za šport dne, 9.12.2014 ob 20:00 v prostorih SPZ v Ljubljani.

Prisotni: Rok Kovačič – PFFV, Alenka Artnik – PP, Simon Mauer – PL, Marko Šifrar – HPPP. 

Odsoten: Peter Grosman – PH. 

Dnevni red: 

1.     Uskladitev predlogov oglaševanja na opremi reprezentantov in sponzoriranje športnikov
2.      Razno – predlogi in pobude
 
Ad1.  

Zaradi novega izgleda majic je bilo potebno uskladiti mokacije sponzorjev. Po uskladitvi mest smo načeli vprašanje delitve denarja. Kot je bilo dogovorjeno na prejšnjem sestanku bi naj pridobljeni denar dobili športniki za nastope na svetovnih in evropskih prvenstvih. Predvideno pa je bilo, da bi opremo nosili na vseh prireditvah, na katerih nastopajo, ne le na prvenstvih. Kovačič je bil mnenja, da bi reprezentanti zato morali dobiti nekaj denarja za vsak nastop, Šifrar pa je menil, da bi se znesek za prvenstva tako še dodatno znižal in bi predstavljal zelo majhen delež. Potem se je še zakompliciralo pri načinu delitve, saj bi bi lo pravično, da bi športniki prejeli glede na rezultat in stroške prvenstva.

Zaradi omenjenih težav so Kovačič, Artnik in Mauer glasovali, da je najbolje, da vsaka komisija, oziroma športnik zase priskrbi sponzorje, si pa rezerviramo list v Potapljaču za oglaševanje teh sponzorjev. Kriteriji še niso določeni. Ni določen tudi vir denarja za nabavo opreme. Prvi del 30 majic je prispevalo predsedstvo SPZ, za naprej bomo sproti urejali.

SKLEP: Vsaka komisija oziroma tekmovalec si priskrbi svoje sponzorje. Oglaševanje v reviji Potapljač za Komite za šport oziroma komisje in reprezentante: dodamo en list A4 (dve strani A4) – Šifrar uredi s predsedstvom.
Ad2.


Artnik je protestirala zaradi ukladitve sredstev komisij sprejete na zadnjem sestanku, ki so nastale v letih 2007-11 zaradi manj prejetih prihodkov od realiziranih. Na koncu smo se strinjali, da je najbolje, da imamo evidenco urejeno z razpoložljivimi sredstvi.

Predlog, da bi znesek športne licence izenačili s ceno inštruktorske licence, čeprav ves pridobljeni denar ostane v Komiteju, ni bil sprejet in cena licenc ostane enaka: 5 EUR do 31.3. za tekoče leto, potem 10 EUR, in 20 EUR na tekmovanju.

Sestanek smo zaključili ob 0:20.

Zapisal: Marko Šifrar

predsednik Komiteja za šport

