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Razpis za izbor najboljših športnikov Slovenske potapljaške zveze

Predsedstvo SPZ je na svoji redni seji, dne 14. 11. 2006, sprejelo sklep o izboru najboljše športnice, najboljšega športnika in najboljše športne ekipe, ki tekmujejo pod okriljem Slovenske potapljaške zveze.

Vsi člani SPZ (komisije, društva in posamezniki) ste vabljeni k oddaji predloga za najboljšo športnico, najboljšega športnika in/ali najboljšo športno ekipo v letu 2006. 

Predlog mora vsebovati:

· ime in priimek predlagane osebe ali imena članov ekipe,

· športno disciplino (samo športi pod okriljem SPZ),

· kratka obrazložitev: naštejte športne rezultate predlaganih v letu 2006, z navedbo uvrstitve, vrste tekmovanja, krajem tekmovanja,številom udeležencev;

· ime komisije oziroma društva, ki predlaga

· ime in priimek posameznika oziroma odgovorne osebe društva ali komisije.

Rok za oddajo predlogov je  9. februar 2007, na naslov sport@spz.si ali po pošti na sedež SPZ (Celovška cesta 25, 1000 Ljubljana) s pripisom »SPZ športnik leta«. Vsak lahko predlaga po eno športnico, športnika in športno ekipo. Predlagatelj in predlagani morajo biti člani SPZ.

Izbor bo opravila strokovna komisija Komiteja za Šport in Predsedstva SPZ. Rezultati izbora bodo objavljeni na spletnih straneh SPZ 1. marca 2007, svečana razglasitev in podelitev pa na redni letni skupščini SPZ.

Lep pozdrav,

Marko Šifrar

v.d. predsednika Komiteja za šport

