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REPUBLIŠKE PANOŽNE ŠPORTNE ZVEZE
Zadeva: Standardi in normativi za športne objekte

Združenje športnih centrov Slovenije je interesna-poslovna skupnost upravljavcev športnih objektov, ki ga je v letu 2006 ustanovilo 42 športnih centrov, zavodov in agencij iz vse Slovenije. Naši člani upravljajo s 784 športnimi objekti in površinami, ki skupaj merijo preko 2.300.000 m2 in jih vsako leto obišče 11. milijonov obiskovalcev. 

Združenje pripravlja, v sodelovanju z Ministrstvom za šolstvo in šport ter Olimpijskim komitejem Slovenije – Združenjem športnih zvez, standarde in normative za načrtovanje, izgradnjo, upravljanje in vzdrževanje športnih centrov v Sloveniji. V preteklem letu smo zbrali obsežno gradivo, ki ga bomo v letošnjem letu preverjali in dopolnjevali na strokovnih seminarjih in študijskih delavnicah. 

Vabimo vas k sodelovanju in vas prosimo, da nam pošljete podatke o športnih objektih in površinah, ki jih določajo mednarodne športne zveze za vadbo in tekmovanja v vaših športih. Pregled naj vključuje naslednje podatke:

( vrsta objekta (atletski stadion, športna dvorana, bazen, …),

( mere tekmovalnega prostora (dolžina, širina, višina, število stez,….),

( spremljajoči prostori (garderobe, sanitarije, dodatni prostori,…),

( oprema tekmovalnega prostora (goli, koši, proge v bazenu, blazine,…),

( posebnosti za vadbo in tekmovanja.

Poleg podatkov o športnih objektih vas prosimo za pregled vašega članstva, število športnih društev in športnikov. Najhitreje bomo podatke prejeli po elektronski pošti na naslov info@sportnicentri.si. 

V prihodnjih mesecih bomo predstavnike in strokovnjake vaše športne zveze povabili na strokovni seminar in študijsko delavnico, kjer bomo preverili in dopolnili podatke, ki bodo uporabljeni pri izdelavi standardov in normativov.

Predstavitev in program združenja si lahko ogledate na spletni strani www.sportnicentri.si. Za hitrejšo komunikacijo nam pošljite vaš elektronski naslov.

Dodatne informacije lahko dobite po telefonu.
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VLOGA

za članstvo v Združenju športnih centrov Slovenije

Upravljavec športnega centra/objekta želim postati član Združenja športnih centrov Slovenije.
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ZDRUŽENJE ŠPORTNIH CENTROV SLOVENIJE

Partizanska 35, 4000 Kranj, Slovenija (( Telefon: +386 4 20 14 420 (( Telefaks: +386 4 20 14 421 

E-mail: info@sportnicentri.si (( Web site: www.sportnicentri.si

