Slovenska potapljaška zveza

Komisija za plavanje s plavutmi in hitrostno potapljanje

Zadeva: Zapisnik sestanka komisije za HPPP pri Slovenski potapljaški zvezi

Sestanek je bil v četrtek, 3.6.2004 ob 18,00 na Trojanah. Na sestanku so prisostvovali: Mitja Štampfer, Borut Jan, Tina Šulc, Vid Kulovec in Andrej Furman (vsi predstavniki klubov, ki se v Sloveniji ukvarjajo s HPPP)

Dnevni red sestanka, ki ga je predlagal predsednik komisije je:

1. Rekordi Slovenije za mladince in kadete,

2. Državno prvenstvo 2004,

3. Norme, udeležba na svetovnem in evropskem prvenstvu,

4. Razdelitev sredstev,

5. Razno,

a. Predlogi in izvolitev novega predsednika komisije.

Udeleženci so se strinjali s predlaganim dnevnim redom. Nihče k predlaganim točkam ni imel dodati dodatne točke.

K 1.)  Ker so bile doseženi novi, boljši rezultati na zadnjih tekmovanjih PDM na Madžarski in Nemo v Splitu, bo Mitja Štampfer le te pregledal in do konca uredil rekorde za mladince in kadete.

Sklep1.

Mitja Štampfer uredi državne rekorde za mladince in kadete ter jih posreduje Andreju Furman. Ta bo le te objavil na spletni SPZ, kjer bodo dostopni, vidni vsem. Od objave na spletni stani, so zadolženi trenerji in tekmovalci, da v skladu s pravili vpisujejo (ažuriajo) nove rekorde.

K 2.) Do sedaj ni bil nobeden od klubov zainteresiran, da organizira državno prvenstvo. Andrej F. pove, da je zaradi nastale situacije, nameraval le tega organizirati v sodelovanju, s Slovaki. Vendar je bil za to prepozen, samo 14 dni do Slovaškega prvenstva in zadeve ni mogoče uskladiti z njimi. Zato predlaga, da se Svetovni pokal v Mariboru proglasi tudi za državno prvenstvo. Ostali se s predlogom niso strinjali, oziroma je želja po še eni tekmi. Ker nobeden od klubov le tega ni pripravljen organizirati je bilo dogovorjeno tako:

Sklep 2.

Državno prvenstvo v okrnjeni vsebini disciplin organizira kot dve-urni štoping. Organizacijo izvedbe prevzame Nemo. Za to mora pripraviti: bazen 2-3 ure (predvidoma za 12. ali 19. junija 2004), izdelati uraden zapis rezultatov za vse kategorije, na prizorišče obesiti zastavo SPZ, ki jo dostavi Borut Jan.

Andrej Furman bo pripravi pravila tekmovanje, na katerem se bodo plavale samo discipline v PP (50m,100m, 200m, 400m), v HP (50m, 100m, 400m) ter štafeta 4x 50m. PP. Start v disciplini bo le če, bodo na njo prijavljeni najmanj trije tekmovalci (lahko tudi različnega spola). Pravila bodo poslana vsem klubom, ko bo znan datum tekmovanja, ki ga sporoči Tina Š. najkasneje do ponedeljka 7.6.2004.

Za organizacijo (štopinga) državnega prvenstva se nakaže PD NEMO 85.000,00 SIT. Za državno prvenstvo (štoping) tekmovalci ne plačajo startnine. 

Andrej Furman, opozori vse prisotne, da morajo urediti odnose s SPZ (plačilo članarine). V ta namen bo preveril koliko je članarina za športnike, kolikor se mu zdi je le ta nekoliko znižana napram ostalim članom SPZ (potapljačem) .

Andrej Furman predlaga, da se za vse udeležence izpolni prijavni karton za kategorizacijo športnika, da bodo na zvezi vsi podatki, ki so potrebni za prijavo športnika na OK. 

Sklep 3.

Mitja Štampfer bo do konca julija prijavil vse državne prvake na Olimpijski komite (preko spleta) za kategorizacijo v letošnjem letu.

K 3.) Oba selektorje (Mitja Š. in Borut J.) prikažeta svoje poglede na norme. Andrej F. pove, da so bile norme sprejete s pravilnikom HPPP, ki je objavljen na spletni strani, ko smo jih obravnavali ni bilo pripomb, oziroma smo jih znižali glede na predlagane in sedaj morajo te veljati. Lahko pa jih spremenimo za naslednje leto. 

Predlogov je bilo več načinov vrednotenje, določanja norm: 'rezultatske' norme, A norma (direktna uvrstitev v reprezentanco) in B norma (norma po kateri bi se uvrstil v reprezentanco samo eden najboljši, če ne bi nihče dosegel A norme), vendar je na kraju bil sprejet sklep o normah v CMAS točkah.

Sklep 4.

Popravijo se norme za uvrstitev v reprezentanco, ki so zapisane v pravilniku o HPPP in sicer. Norma ki jo mora odplavati tekmovalec(ka), če se želi uvrstiti v reprezentanco je za člane najmanj 700 članskih CMAS točk in za mladince najmanj 750 mladinskih CMAS točk.   

V skladu z rezultati, ki so bili doseženi v zadnjem letu, so se v reprezentanco uvrstili:

od članov nihče in od mladincev (Brina Počivalšek, Vid Štiglic oba člana PD Maribor, ter Anamarija Kostiov članica PD Nemo).

Sklep 5.

Na Mladinsko Evropsko prvenstvo, v Madžarski so se uvrstili: Brina Počivalšek, Vid Štiglic in Anamarija Kostiov. Selektor Mitja Štampfer pripravi plan razdelitve sredstev. Na razpolago ima 400.000,00 SIT, s sredstvi se plačajo vsi stroški prevoza, stroški bivanja trenerja, ter z ostankom bivanja športnikov, ki bodo morali predvidoma participirati za udeležbo v višini 50.000 – 80.000 SIT, ki naj jih pridobijo od svojih matičnih klubov, sponzorjev, …  

K 4.) Andrej F. razloži kako je potekala razdelitev sredstev na sestanku Športnega komiteja. Razvnela se je diskusija … . Ponovno se pojavijo vsakoletne domneve o pravilnosti takšne razdelitve, vendar se tu ne da narediti ničesar, saj je takšen pravilnik, stališče predsedstva. Ugotavlja se tudi, da delitev sredstev v okviru SPZ ni rano vzpodbudna za šport, saj le ta dobi od SPZ manj kot 30% sredstev, ki se jih namenja rekreaciji. Vendar je zadeva takšna kot je , v tej situaciji, pri tem predsedstvu se ne da zadeva rešiti drugače. Na to je potrebno misliti ob naslednji volilni skupščini in v predsedstvo izvoliti ljudi, ki bodo želeli, podpirali šport pri SPZ, oziroma šport odcepiti od SPZ v novo zvezo.

Sklep 6.

Sredstva se razdelijo:

200.000,00 SIT za organizacijo Svetovnega pokala v HPPP, nakaže PD Maribor,

85.000,00 SIT za organizacijo državnega prvenstva 2004, nakaže PD Nemo,

400.000,00 SIT za udeležbo na Mladinskem evropskem prvenstvu na Madžarski, se nakaže selektorju Mitji Štampfer do 1.7.2004. 

ostanek cca 30.00,00 SIT se nameni za kritje stroškov udeležbe na sestanku komiteja za Svetovni pokal v Bratislavi, se nakaže Andreju Furman do 1.10.2004. 

K 5.) Andrej F. pove, da se odpoveduje, odstopa s položaja mesta predsednika komisije, da ni mogel uresničiti vsega kar ga je vodilo, da je kandidiral za predsednika in to je razširiti ta šport v vsej še nekaj klubov v Sloveniji. Meni, da za to ni interesa tako ne v predsedstvu, kjer je kar nekajkrat zaprosil, da bi ga poklicali na sestanek predsednikov klubov, kjer bi poskušal animirati predsednike za to dejavnost. Kakor izgleda tudi ne med klubi, na katere je skušal vplivati z osebnimi kontakti kot preko e-pošte. Predlaga, da se člani komisije izjasnijo, koga bi želeli za predsednika do konca tega mandata. Sicer pa je v svojem delovanju uspel izdelati pravila HPPP in ponovno vzpostaviti evidenco državnih rekordov za mlajše kategorije. Sam bo v okviru HPPP deloval le še na področju organizacije tekmovanj Svetovnega pokala, ena od želja je tudi za slovo organizirati Svetovno prvenstvo.

Po diskusiji in izjavah vsakega od članov komisije, udeležencev sestanka, smo prišli do ugotovitve in sklepa:

Sklep 7.

Za predsednika komisije se sprejme Borut Jan, e-pošta: borut.jan@mfc-l.si, telefo: 041/719-119. Delo predsednika prevzame takoj. Andrej F. v skladu s sklepi komisije na tem sestanku opravi vse zadane zadolžitve in nato tudi fizično preda vso dokumentacijo novemu predsedniku. 

Sestanek smo zaključili o 20,15 uri.

Zapisal: Andrej Furman.  

