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SLOVENSKA POTAPLJAŠKA ZVEZA

PODVODNA REŠEVALNA SLUŽBA

Skladno z 12. In 25. Členom Pravilnika Podvodne reševalne službe pri Slovenski potapljaški zvezi  izdajam 

NAVODILO O ŽIGU IN MAGNETNI NALEPKI 

REŠEVALNE POSTAJE PRS

ŽIG REŠEVALNE POSTAJE PRS :

Žig reševalne postaje se uporablja za uradno potrjevanje dopisov, poročil in drugih  dokumentov, ki jih izdela reševalna postaja. 

Žig je okrogle oblike, premera 35mm. Žig predstavlja križ z znakom SPZ v sredini. Na zgornjem delu oboda je napis PODVODNA REŠEVALNA SLUŽBA, na spodnjem delu oboda pa NAZIV REŠEVALNE POSTAJE. Izdajatelj žiga je Komite za zaščito in reševanje pri SPZ. 

Vsaka reševalna postaja prejme en (1) žig, ki se preda v čuvanje vodji reševalne postaje. Vodja reševalne postaje je dolžan žig uporabljati skladno s tem navodilom in čuvati pred zlorabo. Pravico do uporabe žiga imata vodja in namestnik reševalne postaje.

Ob zamenjavi vodje se je ta dolžan razdolžiti in žig predati novemu vodji ali ga vrniti izdajatelju. 

MAGNETNA NALEPKA REŠEVALNE POSTAJE  PRS:

Magnetna nalepka reševalne postaje se uporablja za vidno označevanje vozil, ki jih uporabljajo potapljači reševalci na akcijah reševalne postaje PRS. Magnetne nalepke se namesti na sprednji pokrov motorja ter na voznikova in sovoznikova vrata na vozilu. Uporabljajo se samo v času trajanja akcije (intervencija, usposabljanje) od odhoda do vrnitve na sedež reševalne postaje. 

Magnetna nalepka je okrogle oblike, premera 35cm. Nalepka predstavlja križ z znakom SPZ v sredini. Na zgornjem delu oboda je napis PODVODNA REŠEVALNA SLUŽBA, na spodnjem delu oboda pa NAZIV REŠEVALNE POSTAJE. Izdajatelj nalepke je Komite za zaščito in reševanje pri SPZ. 

Vsaka reševalna postaja prejme šest (6) nalepk za dve vozili, ki se predajo v čuvanje vodji reševalne postaje. Vodja reševalne postaje je dolžan nalepke uporabljati skladno s tem navodilom in jih čuvati pred zlorabo. 

Ob ukinitvi reševalne postaje  se je vodja dolžan razdolžiti in nalepke vrniti izdajatelju. 

V Celju, 30. oktobra 2001 

Načelnik PRS

Erlend Madronič

