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NAVODILO ZA AKTIVIRANJE REŠEVALCEV 

PODVODNE REŠEVALNE SLUŽBE SLOVENIJE

Navodilo določa postopke aktiviranja, vodenja in zaključka reševalne akcije. Navodilo je skrajšana oblika Načrta aktiviranja reševalcev PRS pri SPZ.

1. Aktiviranje.

Aktiviranje izvede ReCO (Regijski center za obveščanje), na območju katerega se je zgodila nesreča. Če se je zgodila nesreča ali je prišlo do potrebe po reševalcih PRS v regiji, kjer ni nobene RP PRS, se ReCO, na območju katerega se je zgodila nesreča, poveže z CORS (Center za obveščanje R Slovenije) in ReCO, na območju katerega je RP PRS, ki je zadolžena za območje, kjer se je zgodila nesreča. Slednji nato izvede aktiviranje.

O vsakem aktiviranju reševalcev PRS ReCO takoj obvesti tudi načelnika PRS ali njegovega namestnika. 

Če reševalci sami izvedo za nesrečo in aktivirajo svojo RP morajo o tem obvestiti pristojni ReCO, intervencija pa se nadaljuje ob sodelovanju z ReCO. 

Primarna oblika aktiviranja reševalcev PRS je sistem javnih telefonskih zvez, ki jih zagotavljajo operaterji mobilnega in stacionarnega telefonskega prometa. Na samem območju intervencije se lahko za medsebojno komunikacijo reševalcev ter komunikacijo med RPin ReCO uporablja sistem radijskih zvez ZARE. Po opremljanju PRS s pozivniki osebnega klica postane primaren način aktiviranja reševalcev PRS aktiviranje preko sistema osebnega klica ZARE.

Na zahtevo vodje intervencije se lahko v aktiviranje reševalcev vključi tudi policija, vendar le v primeru, če po razpoložljivih sredstvih zvez v sistemu zaščite, reševanja in pomoči aktiviranje  reševalcev  s strani ReCO ni bilo uspešno.

Če na območju postaje PRS, kjer se je dogodila nesreča, ni dosegljiv nobeden od reševalcev pristojne RP, ali je potrebno angažirati večje število reševalcev, se aktivira najbližjo sosednjo postajo PRS. ReCO o tem obvesti CORS, ta pa načelnika PRS ali njegovega namestnika.

2. Vodja intervencije.

Pri reševanju  iz vode je vodja intervencije vedno vodja potapljačev, razen v primeru večjih nesreč, kjer se vodja intervencije določi  s strani ustreznih služb v sistemu zaščite, reševanja in pomoči.

Pri reševanju na vodi  je vodja intervencije poveljnik gasilske enote ali katere druge reševalne službe, ki opravlja reševanje na vodi, razen v posamičnih manjših intervencijah pri katerih  se naknadno ugotovi, da je potrebna intervencija potapljačev.

Vodja intervencije je praviloma vodja pristojne RP ali njegov namestnik. V primerih, ko nista dosegljiva, lahko vodenje intervencije  prevzame prvodosegljivi reševalec pristojne postaje. 

Ob večjih nesrečah, ko je aktivirano večje število reševalcev iz več postaj PRS, pa je vodja intervencije lahko:

· vodja pristojne RP PRS ali njegov namestnik 

· vodja Skupine RP

· načelnik PRS ali njegov namestnik

· poveljnik štaba Civilne zaščite regije ali lokalne skupnosti, v kateri je prišlo do nesreče ali njegov namestnik, 

· poveljnik ali namestnik poveljnika državnih sil ali 

· poveljnik Civilne zaščite Republike Slovenije oziroma njegov namestnik.

Na zahtevo vodje intervencije se lahko aktivirajo tudi druge enote za zaščito in reševanje, ki so nujno potrebne za izvedbo intervencije (gasilci, gorski reševalci).  Aktiviranje se izvede na načine, določene v Navodilu za delo v centrih za obveščanje ter po navodilih za aktiviranje teh enot.

Ob večjih naravnih in drugih nesrečah, ob katerih je poleg ostalih sil za zaščito, reševanje in pomoč potrebno tudi sodelovanje PRS, le ta deluje v skladu z odločitvami vodij intervencij oziroma odločitvami pristojnih poveljnikov civilne zaščite.

3. Poročanje
Vodja intervencije med  intervencijo poroča na ReCO o nesreči in poteku reševanja. Po zaključku intervencije mora vodja intervencije podati podrobno ustno poročilo na ReCO.

V  petih dneh po končani intervenciji mora RP, ki je vodila intervencijo poslati Upravi za obrambo v regiji na območju katere je prišlo do nesreče, izpolnjen obrazec "Poročilo o intervenciji ob naravni ali drugi nesreči" (obrazec DZS 0,102 ali OBRAZEC 1). Navedeno poročilo se pošilja samo ob reševanju, ne pa pri zaščiti in preventivi.  Načelniku PRS je v vsakem primeru potrebno poslati standardni obrazec PRS »Poročilo o intervenciji« (obr. PRS 02) po elektronski pošti.

Če so reševalci PRS le sodelovali v intervenciji, samo intervencijo pa je vodila druga enota za zaščito, reševanje in pomoč, vodja RP  potrebne podatke o intervenciji sporoči vodji intervencije, ki izpolni  ustrezen obrazec s podatki o vseh udeležencih v intervenciji.
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