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1. Uvod

Reprezentanca Slovenije v podvodnem ribolovu pri SPZ se bo v letu 2003 udeležila dveh ali treh prireditev (odvisno od finančnih možnosti) in sicer evropskega prvenstva pod okriljem CMAS na Portugalskem, dveh tekem evropskega pokala v Bolgariji – »Srebrna amfora« in tradicionalne tekme na Lošinju v okviru »Kupa nacija«.

To je program, ki se ga bo udeležila reprezentanca Slovenije v podvodnem ribolovu in je pogojen z višino (zagotovljenih) finančnih sredstev, ki bodo predvidoma še naprej zelo skromna ter interesa in finančnih možnosti reprezentantov! Ostala tekmovanja za evropski pokal so zaenkrat nedosegljiva zaradi preskromnih finančnih sredstev, ki se za to dejavnost namenjajo v Sloveniji (v okviru SPZ)!

2. Evropsko prvenstvo

Evropsko prvenstvo bo letos na Portugalskem (Lagos) od 18. do 21. septembra. To bo za reprezentanco Slovenije v letu 2003 glavni cilj. EP je hkrati tudi kvalifikacijsko tekmovanje za nastop na svetovnem prvenstvu leta 2004, ki bo v Južni Ameriki.

Na evropsko prvenstvo bo odšlo skupno do pet članov (s selektorjem) in sicer sedem do deset dni pred prvenstvom, od tega naj bi za pripravo terena (pregled) porabili po dva dni za vsako cono, torej skupaj šest dni pregleda terena, dva dni lova v podobnem okolju kot bo na tekmi in en dan počitka pred začetkom tekmovanja. S potjo skupaj bo potovanje trajalo devet do enajst dni.

Reprezentanca za nastope v letu 2003 bo izbrana skladno z 9. točko »Obsega dela selektorja rep. Slovenije v podvodnem ribolovu«!

Potrebna finančna sredstva za EP na Portugalsem (ocena):

a) prevozni stroški


5 X 80.000 SIT
=
400.000SIT

b) bivanje in hrana pred tekmo
5 X 20.000SIT X 10dni =
1.000.000SIT

c) najem čolna



8 X 50.000SIT
=
400.000SIT

d) ostali stroški (ocena)





100.000SIT

e) kotizacija







300.000SIT

SKUPAJ:







2.600.000SIT

Oprema: 

Primerno tekmovalno opremo si priskrbijo tekmovalci individualno, oz. skupno iskati sponzorje (brezplačna – podarjena oprema). 

3. Tekme evropskega pokala

Reprezentanca naj bi se udeležila dveh tekem za evropski pokal in sicer:

· »srebrna amfora« v Bolgariji, 6. 9. 2003 (Črno morje)

· »Kup nacija« 29. 12. 2003 na Lošinju, Hrvaška

Na omenjenih dveh tekmah organizatorji običajno zagotavljajo brezplačno namestitev in ne zahtevajo kotizacije, tako, da je glavnina potrebnih sredstev namenjena za prevozne stroške.

4. Priprave

Za reprezentančne kandidate bodo v letu 2003 organizirane priprave, na katerih bodo preverjane sposobnosti in splošna in specialna pripravljenost kandidatov za reprezentanco.

Priprave so za kandidate obvezne, na njih lahko kandidat pridobi točke navedene pod tč. 6 »Kriterijev za točkovanje pri rangiranju kandidatov za reprezentanco Slovenije«.

Priprave I.: 16. – 19. 5. 2003 (Hrvaško Primorje)

Priprave II.: 29.  – 31. 8. 2003 (Severna Dalmacija)

Na priprave I. bodo vabljeni kandidati v širšem sestavu (8 –10), na priprave II. kandidati v ožjem sestavu (4 - 5 ).

Na pripravah bo organiziran prosti lov v določeni coni (brez pregleda) in lov s predhodnim pregledom (majhna cona – simulacija tekmovalnih razmer). Ulov bo točkovan! Te točke bodo prinašale dodatne točke za uvrstitev v reprezentanco!

Priprave bodo organizirane tako, da bodo stroški čim nižji (spanje – bivanje). Kandidati si morajo zagotoviti primerna plovila in ribolovne dovolilnice! Stroški se krijejo delno z ulovom.

5. Cilji

Na EP je cilj ekipne uvrstitve med prvo deseterico reprezentanc. Takšna uvrstitev zagotavlja sodelovanje na svetovnem prvenstvo leta 2004! Posamično pa eno mesto do 20 in eno do 25.

6. Ostalo

Kandidati za reprezentanco Slovenije so se dolžni udeležiti tekem za državno prvenstvo in skupnih priprav!
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