Slovenska potapljaška zveza

Komisija za podvodni lov

POROČILO

o udeležbi reprezentance Slovenije na 33. pokalu narodov za evro-afriški pokal v podvodnem ribolovu

Dne 29. 12. 2002 je bilo na otoku Lošinju na Hrvaškem tekmovanje za evro-afriški pokal – finalno tekmovanje. Tekmovanje je organiziralo društvo Udica iz Malega Lošinja in hrvaška zveza za podvodni ribolov.

Za reprezentanco Slovenije so nastopili: Robert Podgoršek, Moreno Matijašič, Ivan Gerjevič in rezerva Kristjan Demšar. Tekmovanje je trajalo pet ur, področje lova je bil akvatorij južne polovice otoka Unije in otoka Srakane.  V lepem vremenu je bil skupni ulov zelo obilen, daleč najuspešnejši so bili domačini Hrvati, drugi so bili Španci, zelo dobri tretji pa mi. Za nami so se uvrstile reprezentance Bolgarije, Finske in Češke. Večino našega ulova so bili brancini, nekaj ugorjev, tabinj...

Za evro-afriški pokal je bilo v letu 2002 pet tekmovanj (Barcelona, Palermo, Primorsko, Cheburg in Mali Lošinj), za uvrstitev so šteli trije najboljši rezultati. Kljub temu, da smo se zaradi pomanjkanja sredstev udeležili le finalne tekme, smo z dobrim ulovom osvojili skupno osmo mesto med osemnajstimi reprezentancami, ki so nastopile na petih tekmah.

Naslednji dan smo vsi udeleženci sodelovali še na tradicionalni tekmi, že 42. »pokalu mest«, kjer je med petimi slovenskimi ekipam v konkurenci 56 ekip mest, najboljšo uvrstitev dosegla ekipa »Krško I.« (Longo, Podgoršek) – 8. mesto!

Zapisal: Jani Longo – selektor reprezentance Slovenije

Krško, 31. 12. 2002
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