


Maribor, 17.6.2003

Zadeva: zapisnik sestanka komisije za HPPP

V ponedeljek dne 16.6.2003, s pričetkom ob 18,00 uri je bil na Trojanah, sestanek Komisije za Plavanje s plavutmi in hitrostno potapljanje.

Sestanka so se udeležili: selektorja obeh ekip: Borut Jan (PD Orka), Mitja Štampfer (PD Maribor), Vid Kulovec (PD Nemo) in Andrej Furman (PD Maribor).

Dnevni red:

1. Odprto prvenstvo Slovenije in Prvenstvo Slovenije, Maribor 7.6.2003

2. Plan dela reprezentanc

3. Razdelitev finančnih sredstev

4. Razno

a. Svetovni pokal v HPPP v letu 2004

b. Pripombe Bojana Valantana  (PD Maribor)

c. Selektorji državnih reprezentanc

K1.) Andrej Furman se je opravičil zaradi odsotnosti na Državnem prvenstvu, saj je za ta dan imel planirane obveznosti že skoraj pol leta naprej. O zadevi je obvestil organizatorja, vendar le ta ni mogel premakniti dneva tekmovanja. Vsi ostali prisotni so se tekmovanja udeležili in o njem povedali sledeče:

· potekalo je v sličnem ozračju kot tekmovanja zadnjih nekaj let (vedno manj tekmovalcev, zanimanja in ne ravno briljantna organizacija),

· povedane so bile neke osnovne zamere organizatorju:

· slabo obveščanje. Pravila tekmovanja s bila poslana šele po intervenciji Boruta Jana in to šele 10 dni pred pričetkom tekmovanja in ne najmanj 1 mesec, kot je določeno s pravilnikom za organizacijo državnega prvenstva, prav tako je Borut Jan na željo ekip iz tujine poslal prijavnice na njihov naslov.

· Tekmovanje se je pričelo s skoraj dve-urno zamudo (to je zadnje čase že skoraj običaj).

· Organizator je želel brez razloga tik pred pričetkom tekmovanja spremeniti v pravilih zapisan urnik tekmovanja.

· Na prijavnici, razpisu je bila osnovna napaka disciplina 50 in 1500m HP, ki se (v uradnem programu prvenstev)  za državno prvenstvo sploh ne plava.  

· Organizator se ni držal v pravilih zapisanih nagrad. Vse obljubljene (v pravilih zapisane) finančne in materialne nagrade so bile podeljene napačnim tekmovalcem in  kljub večkratnim opozorilom do danes 16.06.2003 10 dni po tekmovanju niso prispele v prave roke.

· Za nekatere discipline ni bilo uradno podelitev priznanj. Tekmovalci so šele po intervenciji vodij ekip dobili priznanja kar v roke, ne na uradni podelitvi. 

· Štartnina za tekmovanje je bila previsoka.

· Pri verifikaciji ni bila preverjeno članstvo slovenskih tekmovalcev v SPZ.

· Udeleženci, ekipe niso dobili uradnih rezultatov tekmovanja, še danes 10 dni po tekmovanju.

Andrej Furman pove, da je danes 16.6.2003 od Bojana Valantana, predsednika organizacijskega odbora tekmovanja dobil določeno dokumentacijo, vendar je ta bila nepopolna in je prosi za njeno dopolnitev. Med dokumentacijo ni bilo liste rezultatov.

Sklep 1.)

Organizator mora nemudoma izdelati vso zahtevano dokumentacijo tekmovanja, jo poslati SPZ (predsedniku komisije) in listo rezultatov vsem klubom udeležencem. Dokumentacija mora vsebovati:

· lista rezultatov (za vsako kategorijo po disciplinah), v skladu s pravili o organizacije državnih prvenstev,

· poročilo o objavi v medijih (tudi dejanska dokazila – članke iz časopisov),

· poročilo o tekmovanju (ki se naj objavi na spletni strani SPZ),

· Članek s fotografijami za Potapljača,

· Statistiko tekmovanja, ki mora vsebovati (vse zmagovalce po disciplinah/kategorija, z njihovimi osebnimi podatki ime priimek, datum rojstva, EMŠO, številka zdravstvene izkaznice ter podatkih o udeležbi na disciplini/kategorija, število tekmovalcev, število diskvalificiranih).

Sklep 2.)

Organizator mora poravnati vse nagrade (finančne in materialne), vsem tekmovalcem (domačim in tujim), ki so bile definirane v pravilih tekmovanja takoj.  

K2.)  Ugotovljeno je bilo, da nihče od potencialnih kandidatov za državno reprezentanco še nima dosežene norme za mednarodna tekmovanja.

Borut Jan, je plaval zelo blizu norme, čeprav poškodovan; na DP je plaval  z zvitim gležnjem vendar pravi, da jo bo poskušal doseči na enem od sledečih tekmovanj. V Ljubljani so slabi pogoji za treniranje, pozna se mu pomanjkanje treninga, vendar so se sedaj pogoji popravili, zadnji mesec dva trenira s polno paro in bo dosegel normo v roku meseca dni. ( prvenstvo Hrvaške 27.-29.06.2003 v Sisku) mogoče tudi za Brino

Brina Počivalšek, še vedno zaostaja za normo. Ker je že drugo leto v samem vrhu (slovenskega )  ženskega plavanja s plavutmi in  do sedaj ni bila na nobenem tekmovanju z državno reprezentanco, bi ji mogoče oprostili kakšen % zaostanka za normo, vendar odvisno od kraja Svetovnega prvenstva. 

Selektorja predlagata, ker to ni njeno zadnje leto v mladinski konkurenci, v primeru, da ne izpolni norme ali ni resnih kazalcev, da jo bo dosegla na samem SP, se za ta denar raje kupijo boljše plavuti s katerimi bi lahko naslednje leto bistveno popravila rezultata.

O zadevi se bomo odločali, ko bomo zvedeli, kje in kdaj je Svetovno mladinsko prvenstvo. Kar bo znano predvidoma do konca junija.

Seveda bo sodelovanje pri odločitvi prepuščeno tudi Brini P. in njenemu klubskemu trenerju.

Sklep 3.)

Vsi ki bodo izpolnili pogoje (norme) za udeležbo na mednarodnih tekmovanjih (svetovnem in evropskem prvenstvu), se tekmovanja lahko udeležijo. Tekmovanje se financira z višino dogovorjenih sredstev, ki se razporedijo po enakih deležih med vse udeležence.

K3.) Andrej Furman obrazloži težave pri dodeljevanju sredstev komisiji. O njih je člane komisije redno obveščal po e-pošti. V letošnjem letu so bila komisiji dodeljena sredstva v višini 860.000,00 SIT. Kako je prišlo do te razdelitve ni seznanjen, saj ni dobil tabele s točkami in točkovanju rezultatov v skladu s pravilnikom, za vse športne panoge SPZ. Ker na zadevo nima vpliva predlaga, da se dodeljena sredstva razdelijo. Udeleženci so o razdelitvi sredstev sprejeli sklep:

Sklep 4.)

Sredstva Komisije za HPPP za leto 2003 se razdelijo in sicer:

· organizacija tekmovanj





300.000,00 SIT

· Svetovni pokal 200.000,00 SIT že izveden se nakaže PD Maribor

· Državno prvenstvo 100.000,00 SIT že izvedeno se nakaže PD Maribor, ko bo izpolnjene vse točke iz sklepa 1 in 2 tega zapisnika.

· Udeležbo državnih reprezentantov na mednarodnih tekmovanjih
500.000,00 SIT

· Člani - Evropsko prvenstvo v Liberecu, 9.8.2003. Sredstva se nakažejo na račun, ki ga bo na zvezo sporočil selektor Borut Jan in to do 15.7.2003 v višini 200.000,00 SIT

· Mladinci Svetovno prvenstvo, kraj in datum še ni znan, saj bo tekmovanje verjetno prestavljeno iz Koreje nekam v Evropo.  Rezervirajo se sredstva v višini 300.000,00 SIT, ki ji bo razporedil selektor Mitja Štampfer v dogovoru s predsednikom komisije. Takoj po 20.7.2003, ko bo znan kraj in datum tekmovanja in se bo Andrej Furman vrnil z dopusta. 

- V  kolikor se tekmovanj ne bomo udeležili se s sredstvi kupijo plavuti za mladince Brino in   morda   še koga..

· Preostalo







 60.000,00 SIT

se razporedi za delo komisije. Eventuelne dodatne, nepredvidene stroške, ali za stroške udeležbe na sestankih (mednarodnih).

K5.)

Svetovni pokal v HPPP v letu 2004. 

Andrej Furman pove da je kot sopredsedujoč v organizacijskem odboru Svetovnega pokala v HPPP ponudil organizacijo tekme v letu 2004 pod  določenimi pogoji PD Maribor že v marcu 2003, ko je podal poročilo o tekmovanju v februarju. Na ponudbo ni dobil odgovora. Med tem je dobil tudi neke informacije (od Helene Studenikove) o klevetanju nekaterih iz PD Maribor, glede organizacije v letu 2004, kar so potrdili tudi nekateri prisotni. 

Sklep 5.)

Organizacijo tekmovanja se ponudi ponovno PD Maribor in ostalim klubom v Sloveniji (zainteresiran je Borut Jan in PD Orka). Zaradi zgodovine, tradicije se da prednost pri organizaciji PD Maribor. V kolikor se le to v roku 30 dni ne priglasi k organizaciji (s pismenim sporočilom sklepom predsedstva društva) pod pogoji, ki so bili že predlagani (predsednik organizacijskega odbora Andrej Furman, ki si sam izbira sodelavce), se organizacija podeli pod enakimi pogoji drugemu društvu v Sloveniji (PD Orka).    

Pripombe Bojana Valantana (PD Maribor).

Andrej Furman pove da je vsem, ki se ukvarjajo s HPPP poslal dopis (po e-pošti), vabilo na sestanek (v četrtek 12.6.2003). Prav tako je obvestilo na sestanek poslal predsedniku SPZ, da ga razpošlje predsednikom klubov in objavi na spletni strani SPZ. O sestanku je obvestil tudi predsednika PD Maribor Pohorec Iztoka. Vendar je danes dobil od Bojana Valantana SMS sporočilo, v katerem mu sporoča, da se ne bo udeležil sestanka, ker nanj ni bil posebej vabljen.

Mnenje udeležencev:

Udeležba na sestankih komisije je prostovoljna in izraža interes vsakega kluba, osebe. Nikogar se nanj posebej ne vabi, temveč se o sestanku obvesti vse klube SPZ. Udeležencem sestanka SPZ ne plačuje nobenih nadomestil stroškov.

Andrej Furman vpraša še vse prisotne, če vidijo kakšno potrebo po predčasni spremembi selektorjev, zardi preselitve Mitje Štampferja v Ljubljano ali kakšnega drugega vzroka.    

Sklep 6.)

Člani komisije ne vidijo razloga, za zamenjavo selektorjev. Ko bodo znana vsa dejstva o prvenstvu (datum, kraj, udeleženci...) so po dogovoru možne določene spremembe.
Andrej Furman naproša selektorja, da poskušata najti, dobiti podatke za formiranje liste državnih rekordov za kategorije B in C.

Sklep 7.)

Do naslednjega sestanka, ki bo predvidoma v jeseni (novembra), bosta selektorja in Andrej Furman poskušali formirati listo državnih rekordov za kategorijo B in C.

Sestanek je bil zaključen ob 20,00 uri.

Zapisnik zapisal: Andrej Furman

Zapisano potrdili vsi prisotno na sestanku po e-pošti.


Slovenska potapljaška zveza, Celovška 25, SI-1000 Ljubljana, Slovenija

Predsednik komisije za HP/PP: Andrej Furman

Komisija za plavanje s plavutmi in hitrostno potapljanje
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