ZAPISNIK
2. REDNE SEJE PREDSEDSTVA ŠT. 2/2001 z dne 15.02.2001
Prisotni: Mišo Čuhalev, Vojko Lah, Igor Detela, Mišo Madronič, Igor Urh, Lovro Legat
Pričetek seje: ob 19:15
Zaključek seje: ob 23:30
Dnevni red:
1. Pregled in potrditev zapisnika seje št.1/2001
2. Pregled neizvršenih sklepov
3. Finančno poročilo in pregled stanja
4. Poročila predsednikov komitejev
5. Revija VAL
6. Odgovor na pobudo društva "Jezero" Velenje za sklic izredne skupščine SPZ
7. Podpis pogodbe z računovodstvom OK Slovenije
8. Razno
· 1. Pregled zapisnika seje št. 1/2001
Zapisnik zadnje seje predsedstva je bil sprejet brez pripomb.
  
2. Pregled neizvršenih sklepov
· 10.seja, sklep št. 3 - izvršitev se prenese na začetek marca 

· 10.seja, sklep št. 5 - seja 2/2001, sklep št.1 - izvršitev se prenese na 28.02.2001 

· 10.seja, sklep št.7.7 in 13.seja, sklep št.11 - rok za izvršitev še ni potekel (do 20.2.2001) 

· 12.seja, sklep št. 23 - seja 2/2001, sklep št.2 - I.Detela pridobi ponudbo za skupinsko zavarovanje inštruktorjev preko DANa pri I.Mekjaviču do 22.2.2001. 

· 13.seja, sklep št.10 - sklep o sklicu častnega razsodišča zaradi ukrepa proti članom SPZ,
seja 2/2001, sklep št.3 - zaradi pridobitve dodatne dokumentacije se rok podaljša do 28.02.2001 

· 13.seja, sklep št. 13 - sklep bo izvršen 16.02.2001 

· 13.seja, sklep št. 14 - izvršen 

· 13.seja, sklep št. 19 - izvršen 

· 13.seja, sklep št. 21 - zbor slovenskih potapljačev, varianta Susak, zadolžen Urh. Kompas je prodal ladjo Prince of Venice hrvaškemu Kompasu, zaradi česar se bodo dogovorili z novim lastnikom o najemu ladje pričeli takoj, ko bo to možno. 

3. Finančno poročilo in pregled stanja
Trenutno stanje na računu je 3.590.000,00 SIT v dobro SPZ
 
* seja 2/2001, sklep št.4 - veže se 3.000.000,00 SIT. V bodoče se vežejo sredstva SPZ sproti, po presoji predsedstva
4. Poročila predsednikov komitejev
Detela poroča, da je OK Slovenije poslal kategorizacijo športnikov, ki pa ni popolna. Vzrok za to Detela preveri. Na ostalih področjih ni novosti.
5. Revija VAL
Člani predsedstva (Lah, Urh, Madronič) so 15.02.2001 (od 18h do 19h) na uredništvu revije Val z g.Gabrijelčičem sklenili končni dogovor o reviji Val, ki jo bo prejemal vsak član SPZ od dneva plačila letne članske karte SPZ do konca koledarskega leta.
SPZ prejme 14 dni po izidu revije, 300 komadov na sedež SPZ. Ostalo zahtevano število revij pa prejme SPZ pred izidom nove številke. Letno bo revija Val izšla v 10 številkah od katerih bosta dve dvojni. Potapljaška priloga bo obsegala najmanj 16 strani.
 
*seja 2/2001, sklep št.5 - I.Detela je zadolžen za pridobitev ponudbe Pošte Slovenije za čim nižjo poštnino revije Val. Rok je 20.2.2001.
  
*seja 2/2001, sklep št.6 - glavni urednik potapljaške priloge v reviji Val je Borut Furlan. Člana uredniškega odbora sta I.Kneževič in I.Urh
6. Odgovor na pobudo društva "Jezero" Velenje za sklic izredne skupščine SPZ
Stališče predsedstva je sledeče:
Nesporno je, da delovanje SPZ ni na vseh področjih ustrezno, zaradi česar se je v lanskem letu predsedstvo sestajalo večkrat kot v vseh zadnjih štirih letih in skušalo pospešiti spremembe v delovanju Zveze. Določene spremebe žal niso možne v kratkem roku, kar je bil tudi vzrok za podaljševanje rokov realizacije sklepov.
Odgovor predsedstva SPZ na obtožbe "Jezera" Velenje, ki jih je navedlo v treh sklopih, je sledeč:
I. SPZ ne deluje kot krovna organizacija vseh potapljaških šol
Odgovor: zaradi pomanjkanja iniciative z obeh strani, to je posameznih potapljaških asociacij kakor tudi predsedstva SPZ, je prišlo šele pred kratkim do prvih dogovorov s PADIjem. Dogovor oz. pogodba z UDIjem, kot je splošno znano slovenskim potapljačem, je prekršil UDI in s tem zaenkrat onemogočil sodelovanje.
II. Neizpolnjevanje predsedstva lastnih sklepov
Odgovor: roki za izvrševanje sklepov so se v določenih primerih opravičeno podaljševali. Pri tem je potrebno upoštevati, da je predsedstvo hotelo s kratkimi roki pospešiti delovanje Zveze, kar pa v praksi ni bilo vedno izvedljivo. Veliko sklepov je bilo realizirano v celoti, nekateri deloma, nekateri sklepi pa so bili tudi neopravičeno neizvršeni.
III. "Finančne nečednosti" pri poslovanju SPZ
Odgovor: v zvezi s finančnimi nečednostmi, ki so jih zakrivili posamezniki, so bile glavne nepravilnosti v samih vrstah PRS zaradi česar se je PRS tudi moral odzvati. Vzrok za dolgotrajno razčiščevanje finančnih transakcij pa je bila zapletenost in nejasnost (namerna in nenamerna) delovanja posameznikov oz. skupin. Vse to je v končni fazi privedlo do tožbe zoper posameznike.
Obtožbe o praksi prikrivanj, zaupnega poslovanja z denarjem, nelegalnega nakazovanja in pretakanja finančnih sredstev, ki so v prid posameznikom, so brez ustreznih dokazov lahko tudi vzrok za tožbo proti osebi, ki je tovrstni dopis poslala društvom in si ga ni upala niti podpisati!
V obrazložitev društvom o zavzemanju predsedstva za večjo transparentnost finančnega poslovanja SPZ: predsedstvo je na seji št.7 z dne 17.5.2000 sprejelo sklep št.19 o prehodu na računovodsko poslovanje ustreznega pooblaščenega servisa, to je računovodstvo OK Slovenije. Poslovanje bo potekalo po kontih za določene dejavnosti SPZ.
Prehod na novi računovodski servis pa se najlaže (in najceneje) opravi na začetku leta, po zaključnem računu. Pogodba z računovodstvom OK Slovenje je v podpisu.
7. Podpis pogodbe z računovodstvom OK Slovenije
Pogodba z računovodstvom OK Slovenje je v podpisu.
8. Razno - ni bilo dodatnih tem za razpravo
Zapisal:
Igor Urh
Poslovni sekretar SPZ
Predsedstvo SPZ; seja št. 2/2001
