Zapisnik

s sestanka komisije za podvodni lov pri SPZ, ki je bil v četrtek, 17. 4. 2003 ob 18.00 uri v prostorih SPZ.

Prisotni: Kolenc – Velenje, Ramuševič in Krajnik – RPD Piran, Trobec – Novice Exteme, Demšar in Brozič - PLK Koper, Avsec – DRM Ljubljana in Podgoršek in Longo – DPR Pozejdon Krško

Dnevni red:

1. Plan dela komisije za leto 2003 (koledar tekmovanj za DP)

2. Pobude za spremembo pravilnika tekmovanja v podvodnem ribolovu

3. Razno

Zapisnik s prejšnjega sestanka komisije, ki ga je vodil predsednik komisije Robert Trobec, ni bil narejen. Robert Trobec je s položaja predsednika na omenjenem sestanku (6. 3. 2003) nepreklicno odstopil, zato je sestanek sklical in vodil J. Longo v funkciji selektorja oz. podpredsednika komisije.

Ad 1)

Ker je bil plan dela reprezentance Slovenije v podvodnem ribolovu za leto 2003 že sprejet, je bilo potrebno v plan dela komisije vnesti še tekme za DP. Kandidata za organizacijo tekme v slovenskem morju sta bila RPD Piran in PLK Koper, vendar je le RPD Piran ponudil organizacijo tekme II. kroga in sicer 4. in 5. oktobra, ki pa za organizacijo še vedno nima soglasja pristojnih organov. 

Plan dela je naslednji:

MAJ: 


16. - 19.:  Priprave I.

JUNIJ: 


7.: DP I. krog: Nerezine

AVGUST: 

29. – 31.: Priprave II.

SEPTEMBER: 
4. – 7.: Srebrna amfora Bolgarija





15. – 21.: EP Portugalska

OKTOBER: 

4.  DP II.: krog: Piran

DECEMBER: 

29.: Kup nacija Lošinj





30.: Kup gradova Lošinj

Plan dela je bil soglasno sprejet!

Selektor je predstavil listo s točkovanjem kandidatov za reprezentanco Slovenije. Priprav I. se udeleži prvih deset najbolje rangiranih tekmovalcev. To so: Podgoršek Robert, Krajnik Dušan, Matijašič Moreno, Rapuš Arijan, Longo Jani, Orel Franko, Demšar Kristjan, Gerjevič Ivan, Tokuhisa Tomaž in Palčič Denis. Društva naj obvestijo svoje člane o uvrstitvi svojih tekmovalcev med kandidate in o obvezni udeležbi na pripravah. Društva naj pisno potrdijo udeležbo svojih tekmovalcev na pripravah I. selektorju reprezentance do 9. 5. 2003! 

Ad 2)

Na sestanku so bile prebrane pisne pobude za spremembo pravilnika o tekmovanju v podvodnem ribolovu: PLK Koper, RPD Piran in Novice Extreme. Sledila je obširna razprava:

Najprej je predstavnik RPD Piran izjavil, da komisija nima veljavnih pravilnikov ipd. Odgovoril mu je Longo: komisija ima veljavne in sprejete pravilnike: Pravilnik tekmovanja v podvodnem ribolovu (sprejet 20. 4. 2000), Pravilnik o delovanju komisije (sprejet 24. 1. 2002), Obseg dela selektorja reprezentance (sprejet 24. 1. 2002) in Kriterije za točkovanje kandidatov za reprezentanco (sprejet 24. 1. 2002)

Teme iz razprave: omejitve bi imele pozitiven odmev v javnosti (Trobec),  omejitve nam postavljajo državni organi, če si jih bomo sami, nam jih bodo drugi še bolj (Ramuševič, Krajnik, Podgoršek), omejitve bi zadevale le dva ali tri lovce, tekmovanje za slabše tekmovalce ne bi bilo nič bolj zanimivo, možne mahinacije na tekmah (Podgoršek, Krajnik, Longo), ugorji in ostala divjačina ima preveliko »težo« – 2000 točk (vsi), ugorji so izpodrinili kvalitetno ribo iz njihovih nekdanjih naselbin (Krajnik, Podgoršek), komisija desetih najboljših lovcev naj pripravi predlog sprememb pravilnika (Kolenc).

Po razpravi in glasovanju o posameznih vprašanjih so bili sprejeti naslednji sklepi:

1. Spremeni se 33. člen Pravilnika:  V stavku: »Murenoidi (ugorji, mačke, morene) veljajo 2000 točk..... po novem 1500 točk! Ostalo ostane.

2. V 23. členu zadnja alineja: ostane prvi stavek. Naslednji trije stavki se brišejo.

Ad 3)

Društva, ki imajo shranjena dokazila o objavah o dogodkih (tekmah) v javnih medijih v letu 2002 in se po pravilniku SPZ o financiranju komisij točkujejo, naj jih čim prej pošljejo predsedniku Komiteja g. Igorju Deteli.

Dogodki in prireditve, ki se bodo pojavili med letom, sporočiti selektorju reprezentance, ki bo koordiniral morebitno udeležbo. 

Pisarna SPZ ne obvešča in ne posreduje komisiji, selektorju reprezentance (društvom)  prispele pošte na naslov SPZ  in je tematsko vezana za podvodni ribolov. Komisija je sprejela sklep, da se o tem obvesti predsednika SPZ, od katerega pričakujemo, da bo uredil, da bomo vsi ažurno obveščeni o dogodkih vezanih na podvodni ribolov.

Sestanek zaključen ob 19.50!

Zapisal: J. Longo

