Z A P I S N I K

redne letne skupščine Slovenske potapljaške zveze, ki je bila dne 23. 03.2002 v prostorih Hotela Paka v Velenju, s pričetkom ob 10.00 uri

Skupščino SPZ je s pozdravnim govorom pričel predsednik doc. dr. Mitja Slavinec. Zahvalil se je prisotnim gostom in delegatom za številno udeležbo. V nadaljevanju je prisotne pozdravila in predstavila dejavnost hotela Paka njegova direktorica. Kot gostitelj je spregovoril tudi g. Milan Pirc, predsednik Društva za podvodne dejavnosti Jezero Velenje.

Predlagan in sprejet je bil naslednji

DNEVNI RED:

1. Izvolitev organov skupščine

a. delovno predsedstvo

b. verifikacijska komisija

c. zapisnikar

d. overovitelja zapisnika

2. Sprejem poslovnika skupščine

3. Poročilo verifikacijske komisije

4. Pregled zapisnika prejšnje skupščine

5. Finančno poročilo za leto 2001

6. Poročilo predsednikov komitejev in komisij

7. Poročilo nadzornega odbora

8. Poročilo predsednika SPZ

9. Razprava po poročilih

10. Finančni plan za leto 2002

11. Spremembe statuta SPZ

12. Prenehanje članstva

13. Sprejem novih članov

14. Podelitev plaket in nazivov SPZ

15. Razno

Na predlog predsednika nazornega odbora g. MEGLIČA se je zamenjal vrsti red 7. in 8. točke.

1. točka

Predlagano je bilo delovno predsedstvo, v sestavi:

g. Anton TRAVNER, predsednik

doc. dr. Mitja SLAVINEC, član

g. Boris VUGA, član

Verifikacijska komisija:

g. Dušan KAVS,

mag. Borut FURLAN

g. Bogdan ŠAJNOVIČ

Zapisnikarica:

· Ksenija BIBIČ

Overovatelja zapisnika:

· g. Milan PIRC

· g. Janez ANDREJC

SKLEP 1: Organi skupščine so bili soglasno izvoljeni.

2. točka

G. TRAVNER je delegate seznanil, da je bil poslovnik o delu skupščine, katerega pravna podlaga je Statut SPZ, delegatom posredovan po elektronski pošti preko interneta.

Način glasovanja delegatov je s kartončki. Razprava bo po točkah dnevnega reda potekala z dvigom roke kot prijavo in z navedbo imena delegata ter kluba, iz katerega prihaja. Razpravo vodi predsednik delovnega predsedstva.

SKLEP 2: Poslovnik skupščine je bil soglasno sprejet.

3. točka

Verifikacijska komisija je ugotovila, da je od 54 vabljenih na skupščini prisotnih 37 delegatov -članov iz 27 društev iz vse Slovenije. Glasovalno pravico ima 31 delegatov.

Prisotnost je razvidna iz seznama priloženega zapisniku skupščine.

SKLEP 3: Poročilo verifikacijske komisije je sprejeto enoglasno, sklepčnost je 

 zagotovljena. 

4. točka

Po pregledu zapisnika letne skupščine z dne 14.04.2001 je G. Matijevič (Ptuj) opozoril na SKLEP 5.1., ki govori o podpisu pogodbe z Ministrstvom za obrambo za nedoločen čas in ne letno, kot je bilo do sedaj. 

Doc. dr. Slavinec je odgovoril, da se bo pogodba podpisala v smislu predloga Ministrstva za obrambo.

SKLEP 4: Delegati soglašajo s tem, da so bile zadane naloge po sklepih iz pretekle skupščine izvršene in se po glasovanju zapisnik sprejme s 30 glasovi ZA in 1 vzdržanim. 

5. točka

Finančno poročilo SPZ za leto 2001 je predstavil njen predsednik g. SLAVINEC, ki z nezadovoljstvom ugotavlja, da je bilo finančno poslovanje v preteklem letu nepregledno, postavke niso temeljite, izrazil je potrebo po zamenjavi računovodkinje. 

Iz poročila je razvidno, da so iz leta 2001 prenešena sredstva v višini 2.450.000,00 SIT.

G. LAH (Maribor) se pridružuje kritiki predsednika o finančnem poročilu in njeni vsebini.

G. TRAVNER (Velenje) pojasnjuje, da so pripombe utemeljene, zato se pristopi k novi vsebini, obliki in načinu finančnega poslovanja v letu 2002 z novo računovodkinjo in se tako zadosti zahtevam države in Slovenske potapljaške zveze.

G. VUGA (Koper) še pove, da so bile zahteve o preglednem in sprotnem vodenju interne razporeditve in porabe sredstev po posameznih komisijah podane s strani Nadzornega odbora prejšnjega mandata in soglaša z oceno o nekooperativnosti računovodkinje.

G. OŽEK (Kranj) sprašuje ali je internet uradna komuniacija z vodstvom SPZ in društvi. Ugotavlja namreč, da vsi ne razpolagajo s to komunikacijsko povezavo.

Dr. SLAVINEC odgovarja, da je bilo poročilo poslano vsem v mesecu maju 2001 in da spletna stran obstaja edina komunikacija, v kolikor ni mogoče uporabljati elektronskega poslovanja, to klubi sporočijo in bodo prejemali pošiljke po redni pošti.

SKLEP 5: Finančno poročilo za leto 2001 se po glasovanju sprejme z 29 glasovi ZA in 2 vzdržanima.

6. točka

Predsedniki komitejev in komisij so podali poročila o delu za leto 2001 in sicer za:

· podvodno reševalno službo 

· častno razsodišče

· izobraževanje

· rekreacijo in ekologijo

· IANTD

· potapljaške specialnosti

· podvodni hokej

· otroško potapljanje

· podvodno fotografijo

· apnea

· zdravstvo in 

· hitrostno plavanje in plavanje s plavutmi.

Vsa poročila so priloga zapisniku.

7. točka

Predsednik SPZ doc. dr. SLAVINEC je predstavil poročilo o delu Zveze v obdobju med obema skupščinama, ki je zajemalo zadeve, ki so bile obravnavane na sejah predsedstva, podatke o članstvu v društvih, izvedene ekološke in družabne akcije v preteklem letu ter športna udejstvovanja.

SKLEP 7: Poročilo predsednika SPZ je bilo soglasno sprejeto.

Orisal je tudi aktivnosti v prihodnosti, ki bodo temeljile na sloganu »Za varno potapljanje« in skrbi za široko članstvo potapljačev. Finančne zadeve bo urejala nova računovodkinja, g. URH bo opravljal dela poslovnega sekretarja g. VUGA bo skrbel za evidence in spletno stran, g. DETELA bo skrbel za delo komiteja za šport , na področju dela zaščite in reševanja pa g. MADRONIČ, g. TRAVNER pa bo skrbel za pravne in splošne stvari. Vse prisotne je pozval k aktivnemu sodelovanju na vseh področjih.

8. točka

Poročilo nadzornega odbora SPZ za leto 2001 je predstavil g. MEGLIČ (PDP Bled).

Odbor je pregledal razpoložljiva poročila, zapisnike sej predsedstva, poslovno dokumentacijo zveze in opravil razgovore z odgovornimi pri SPZ, opravljeno je bilo 6 naključnih preverjanj ujemanja finančnih dokumentov s stanjem na izpisu poslovanja po kontih in s finančnim poročilom. Ugotovitve so sestavni del zapisnika.

SKLEP 8: Poročilo nadzornega odbora SPZ za leto 2001 in ugotovitve, ki 

 izhajajo iz njega, je bilo soglasno in v celoti sprejeto.

9. točka

Po poročilu o delu podvodne reševalne službe Slovenije, ki ga je predstavil njen

načelnik g. MADRONIČ (Celje), je g. Travner še pojasnil, da je predsedstvo preko odvetnika že vložilo odškodninske tožbe proti podjetju GECOP

V zvezi s poročilom o delu komisije za zdravstvo je bilo predlagano, da bi o nesrečah kazalo obveščati širšo javnost, saj bi podatki o nesrečah prispevali k večji varnosti. Reagirati je potrebno tudi na malomarno ravnanje sopotapljačev.

G. LAH (Maribor) je k poročilu Komisije za podvodni hokej podal pripombo, da v njem ni razvidno, koliko sredstev je komisija za svoje dejavnosti porabila. Ugotavlja tudi, da poročilo o delu komisije za hitrostno plavanje in plavanje s plavutmi ni izdelano.

Dr. SLAVINEC je pojasnil, da so nekatere komisije na področju pisanja poročil bolj aktivne, druge pa manj. V začetku meseca aprila se bodo dodelila posameznim komisijam finančna sredstva, ta so opredeljena v finančnem planu za leto 2002 in bodo temeljila na vrhunski športni dejavnosti in promociji SPZ .

G. LAH (Maribor) je opozoril na nepravilnosti, ki so se pripetile v letu 2001, ko namenska sredstva niso bila dodeljena športnikom in se tekmovanj niso mogli udeležiti.

Dr. SLAVINEC smatra, da skupščina o tem ne more razpravljati, saj je komisija podrejena Komiteju za, zato so pripombe namenjene njemu. Sredstva so bila namenjena PD Maribor in je bilo pričakovati, da se bodo stroški tekmovanja pokrili iz te postavke. Pričakuje se tudi, da si športniki v okviru možnosti pridobijo svoje sponzorje.

G. TRAVNER še doda, da deluje novo predsedstvo šele eno leto in da določene spremembe trajajo dalj časa. Pove še, kako se sredstva, ki jih Ministrstvo za šport po pogodbi dodeli SPZ, razdelijo Komiteju in nato komisijam za njihovo delovanje.

G. RAPUŠ (Koper) ugotavlja, da sredstev za delovanje apneistične sekcije ni v finančnem planu letošnjega leta.

G. TRAVNER pojasni, da je v zvezi s tem predviden sestanek. Pripomba pa naj se uvrsti na seznam po tej seji.

G. OŽEK (DPD Kranj) meni, da je potrebno dokončno doreči pravila komisijam o podajanju poročil o delu in porabi finančnih sredstev ter planov dela.

G. TRAVNER pojasni, da mora po Statutu vsaka komisija izdelati pravilnik o delovanju komisije, bo pa učinek akta viden šele v naslednjem letu.

G. MEGLIČ vzpodbuja komisije k dogovoru, kako bodo v bodoče volile komiteje.

SKLEP 9: Poročila komitejev in komisij so soglasno sprejeta.

10. točka

Finančni plan za leto 2002 je predstavil predsednik SPZ doc. dr. Mitja SLAVINEC. V uvodu je poudaril, da je finančni plan narejen tako, da SPZ postane krovna organizacija vseh slovenskih potapljačev, ki bo nudila kar najbolj učinkovit in koristen servis vsem društvom in potapljačem. V ta namen se bo še naprej aktivnosti usmerjalo v modernizacijo njenega delovanja.
Predvideni prihodki predstavljajo sredstva v višini 29.000.000,00 SIT, odhodki pa v skupni vrednosti 28.500.000,00 SIT.

G. LAH (Maribor) sprašuje zakaj je bila njihovemu društvu dodeljena tako nizka dotacija Ministrstva za šolstvo (1.250.000,00). Meni, da je potrebno več denarja nameniti za potrebe potapljanja s plavutmi.

Dr. SLAVINEC odgovarja, da je bil postavljen pred izbiro ali dotacijo v tej višini sprejme in podpiše pogodbo, ali pa je ne podpiše, saj so bila sredstva s strani donatorja že določena in ni bilo nobene možnosti za pogajanja.

Povedal je še, da je sklenjena pogodba z Zavarovalnico Triglav o nezgodnem zavarovanju, ki za zavarovanca prične veljati z dnevom včlanitve v SPZ, torej po plačilu članarine.

G. LAH (Maribor) ugotavlja, da je namenjeno največ denarja šoli CMAS. Ostalim šolam pa je namenjeno manj sredstev. Predlaga tudi znižanje postavke za izdelavo koledarjev.

Dr. SLAVINEC odgovarja, da je tej šoli namenjeno več sredstev zato, ker je največ potapljačev šolanih po tej šoli in da je prispevek te komisije v proračun SPZ še zmeraj večji od odhodkov iz tega naslova. Sredstva za izdelavo letnih koledarjev se ne bodo znižala, saj smatra, da si člani SPZ zaslužijo kvalitetne koledarje ki jih tiskamo tudi s pomočjo za to pridobljenih sponzorjev.

G. OŽEK (Kranj) sprašuje, ali je inštruktojev premalo in ali so zagotovljeni osnovni kriteriji in nivo znanja člana, ki želi postati inšturktor.

Dr. SLAVINEC podpira afiniteto članov za šolanje za inštruktorje in poda informacijo o postopku za potrditev tujih potapljaških licenc pri SPZ. Prav tako doda, da bodo tudi v nadalje tečaji za inštruktorje na kar se da višji strokovni ravni

SKLEP: 10 Finančni plan za leto 2002 je bil v celoti in soglasno sprejet.

11. točka

Glede na sklep št. 8 in 8. 1, skupščine z dne 14.04.2001 o spremembi Statuta je g. TRAVNER orisal predlagane spremembe:

· postopek včlanitve v SPZ (predsedstvo), 

· redefinicija volitev v organe,

· volilna pravica, ki jo ima le društvo s 15 ali več člani,

· imenovanje komisij,

· zbor inštruktorjev

· obračunavanje članarin.

V razpravi g. LAH (Maribor) predlaga, da se Statut ne bi sprejel, ker so bile pripombe PD Maribor posredovane pravočasno na vse člene, upoštevanih pa je malo (glasovalna pravica, neupoštevanje mladincev). Meni, da predlog statuta tudi ni bil pregledan. 

G. TRAVNER (Velenje) odgovarja, da predlog Statuta še ni bil lektoriran. Njegova vsebina pa odraža primerno razmerje med večjimi in manjšimi društvi. Ni pa mogoče pričakovati, da bi Statut bil po meri vsem društvom. 

G. LAH (Maribor) ne soglaša z 2. odstavkom, 3. člena Statuta, ki govori o izdelavi in uporabi žiga predsednika. Meni, da ni v skladu s Statutom.

Dr. SLAVINEC odgovarja, da je pripombo razumel kot osebni očitek svojega interesa in ugleda.

SKLEP 11: Predsednik delovnega predsedstva po glasovanju ugotavlja, da so spremembe Statuta Slovenske potapljaške zveze sprejet s 25 glasovi ZA, 3 PROTI in 3 vzdržanimi.

12. točka

Predsednik delovnega predsedstva g. TRAVNER opozori, da z ravnokar sprejetimi dopolnitvami statuta prenehanj članstva zaradi premalega števila članov ni. 

13. točka

Sprejem novih članov:

Za članstvo v Zvezi je oddalo prošnje 6 klubov: 

· PD OCTOPUS Štore,

· ŠD Novice extreme,

· PD Orca Ljubljana,

· DPD Octopus Krško,

· Nitro sport klub.

V skladu s spremembami statuta bo o njihovem sprejetju odločalo predsedstvo na naslednji seji. 

Pozove se predstavnike kandidatov za sprejem, da prisotnim delegatom predstavijo svoja društva . Na skupščini ni bilo prisotnih predstavnikov PD Orca in Nitro sport club. 

Ga. VUGA (PLK Koper) meni, da bi bilo v bodoče potrebno zagotoviti prisotnost predstavnikov društev, ki prosijo na včlanitev, zaradi osebne predstavitve novega društva delegatom.

14. točka

Predsednik SPZ doc. dr. Mitja SLAVINEC je podelil plakete in nazive SPZ z obrazložitvijo naslednjim dobitnikom:

POHVALA SPZ:

Bogdan ŠAJNOVIČ, predsednik potapljaškega društva GA-PO-RA iz G. Radgone -

za nadpovprečen prispevek pri razvoju SPZ, še posebej za prizadevanja na področju delovanja podvodne reševalne službe Slovenije.

Smiljan ZAVRTANIK, predsednik potapljaškega društva Vodan iz Nove Gorice za nadpovprečen prispevek pri razvoju SPZ, še posebej za organizacijo mednarodnega natečaja Vodan in tekmovalne uspehe na področju podvodne fotografije.

Miro POTOČNIK, predsednik potapljaškega društva Vivera, za nadpovprečno aktivnost na področju podvodne arheologije.

Aleš VIČAR, klub Podvodnega hokeja Kranj, za aktivno delo na področju podvodnega hokeja.

Tomaž FAVAI, član PD Sharky za izjemne tekmovalne uspehe, za doseženo 1. mesto na svetovnem prvenstvu v podvodni orientaciji in vrhunske rezultate na področju podvodnega lova.

Jože KONC, član potapljaškega društva Bled, za dolgoletno aktivno delo na področju reševanja in zaščite na vodi in iz vode.

BRONASTA PLAKETA SPZ:

Borut FURLAN, član potapljaškega društva DRM Ljubljana, za nadpovprečen prispevek pri dvigovanju uglede SPZ, še posebej za osvojene vrhunske rezultate na svetovnih in drugih tekmovanjih v podvodni fotografiji ter za uspešno vodenje komisije za podvodni lov pri SPZ.

Andrej BRODARIČ, član PDV Celje, za nadpovprečen prispevek pri razvoju potapljaškega športa in SPZ, še posebej na področju izobraževanja.

Ivo ŠTADER, za nadpovprečen prispevek pri razvoju potapljanja in SPZ, še posebej na področju izobraževanja.

SREBRNA PLAKETA SPZ:

POTAPLJAŠKO DRUŠTVO Maribor ob 25-letnici društva kot največjemu potapljaškemu društvu v Sloveniji, ki je s svojo aktivnostjo odločilno pripomoglo k razvoju SPZ, še posebej pri razvoju potapljaških športov.

Vojko LAH, predsednik potapljaškega društva Maribor za dolgoletno in uspešno delovanje v organih SPZ, s čimer je odločilno pripomogel k razvoju in ugledu Zveze.

Borut BUČAR, za izjemen prispevek pri razvoju SPZ, še posebej za zasluge na področju izobraževanja potapljačev kot dolgoletni predsednik Komisije za izobraževanje pri SPZ.

Prof. dr. Igor B. MEKJAVIČ, član potapljaškega društva Murska Sobota, za izjemne znanstvenoraziskovalne dosežke na področju hiperbarične medicine, še posebej za preko 100 hiperbaričnih tretmajev ki jih je v zadnjih sedmih letih podaril slovenskim potapljačem.

ZLATA PLAKETA SPZ:

POTAPLJAŠKO DRUŠTVO DRM iz Ljubljane ob 50-letnici društva za izjemen in dolgoletni prispevek k razvoju in dvigu ugleda SPZ.

Prof. dr. Dušan KUŠČER za življenjsko delo na področju potapljaškega športa, še posebej za pionirske začetke potapljanja in kasnejše znanstveno raziskovalno delo povezano s podvodnim svetom.

ČASTNI ČLANI SPZ:

častni člani postanejo vsi dosedanji predsedniki razen pokojnega Viljema KLEMENCA, predsednika Slovenske potapljaške zveze v letih 1974 do 1982 in 1986 do 1995 :

Prof. dr. Tine VALENTINČIČ, predsednik SPZ od ustanovitve 1971 do leta 1974, 

Ugo FONDA, predsednik Slovenske potapljaške zveze v letih od 1982 do 1984, 

Vojko ARTAČ, predsednik Slovenske potapljaške zveze v letih od 1984 do 1986, 

Mihael ČUHALEV, predsednik Slovenske potapljaške zveze v letih od 1995 do 2001, 

15. točka

Predsednik SPZ doc. dr. SLAVINEC je opozoril na oddajo predlogov in pobud za nadaljnje delovanje SPZ, saj je vsem skupen cilj, da zveza nudi učinkovit in koristen servis klubom in potapljačem.

Povabil je prisotne na ogled Muzeja premogovništva in ogled projekcije podvodnih fotografij Boruta Furlana.

Skupščina je bila končana ob 13.00 uri.
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