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za varno potapljanje

ZAPISNIK REDNE LETNE SKUPŠČINE

15. marec 2003 

MORAVSKE TOPLICE, HOTEL VIVAT

Skupščino je s pozdravnim nagovorom pričel predsednik doc.dr. Mitja Slavinec. Zahvalil se je gostom in delegatom za številno udeležbo. Prisotne sta pozdravila tudi predstavnica hotela Vivat in župan občine Moravske Toplice g. Franc Cipot. Organizatorja skupščine -Potapljaško društvo Murska Sobota je predstavila Nataša Praprotnik.

Na začetku so prisotni z minuto molka počastili lani preminulega dolgoletnega predsednika SPZ Mihaela Čuhaleva in predsednika DPD Jezero Velenje, Milana Pirca.

Predlagan in sprejet je bil naslednji

DNEVNI RED:

1. Izvolitev organov skupščine

a. delovno predsedstvo 

b.  verifikacijska komisija

c.  overovitelja zapisnika

2. Sprejem poslovnika skupščine

3.  Poročilo verifikacijske komisije

4.  Pregled zapisnika prejšnje skupščine

5.  Finančno poročilo za leto 2002

6.  Poročilo predsednikov komitejev in komisij

7.  Poročilo predsednika SPZ

8.  Poročilo nadzornega odbora

9.  Razprava po poročilih

10. Volitve organov SPZ

11. Finančni plan za leto 2003

12. Podelitev plaket SPZ

13. Razno

1. IZVOLITEV ORGANOV

Predlagano je bilo delovno predsedstvo, v sestavi:

Anton TRAVNER, predsednik

doc. dr. Mitja SLAVINEC, član 

Boris VUGA, član

Verifikacijska komisija: 

Dušan KAVS

Niko HOCHSTETTER

Davorin ZUPANC

Zapisnikarica:

Polonca KOLTAJ

Overovitelja zapisnika:

Bogdan ŠAJNOVIČ

Iztok POHOREC  

SKLEP 1: Organi skupščine so bili soglasno sprejeti in potrjeni.

2. SPREJEM POSLOVNIKA SKUPŠČINE

SKLEP 2: Poslovnik skupščine je soglasno sprejet.

3. POROČILO VERIFIKACIJSKE KOMISIJE

Verifikacijska komisija je ugotovila, da je na skupščini od 48 vabljenih prisotnih 34 delegatov (seznam prisotnih je priloga zapisnika) z glasovalno pravico, ki zastopajo 22 od 30 društev članov SPZ z volilno pravico. 

SKLEP 3: Poročilo verifikacijske komisije je sprejeto, skupščina je sklepčna.

4. PREGLED ZAPISNIKA PREJŠNJE SKUPŠČINE

Na lanski zapisnik ni bilo pripomb.

SKLEP 4: Zapisnik pretekle skupščine se sprejme brez sprememb.

5. FINANČNO POROČILO ZA LETO 2002

Finančno poročilo SPZ za leto 2002 je predstavil njen predsednik doc. dr. Mitja Slavinec.

Poročilo je bilo del gradiva, ki so ga delegati prejeli po pošti. Finančno poslovanje je bilo uravnoteženo in plan je bil skoraj povsod presežen. Na finančno poročilo ni bilo pripomb.

SKLEP 5: Finančno poročilo za leto 2002 se po glasovanju sprejme z 34 glasovi ZA.

6. POROČILO PREDSEDNIKOV KOMITEJEV IN KOMISIJ

Predsednik komiteja za izobraževanje Igor URH je predstavil delo komiteja v letu 2002. Največ tečajev se izvaja po šoli CMAS, izvajajo se tudi inštruktorski tečaji, v sklepni fazi je priprava nekaterega učnega gradiva. Program za usposabljanje inštruktorjev je bil podan na Ministrstvo za šolstvo znanost in šport.

Predsednik komiteja za šport Igor DETELA izpostavi pripravo več pravilnikov in obseg pridobljenih sredstev.

Načelnik PRS v letu 2002 poda poročilo o zboru reševalcev na Igu 08. 03. 2003, kjer je bilo poročilo o delu PRS in finančno poročilo sprejeto s strani komiteja za reševanje in delegatov reševalnih postaj. Predstavi spremembo v vodstvu, novi načelnik PRS je Anton Travner.

Anton Travner se je zahvalil dosedanjemu načelniku PRS Mišotu Madroniču za opravljeno delo, pri čemer izpostavi, da PRS deluje v pravi smeri, notranje razprtije so se umirile in preusmerile v pozitivno in enotno stališče, da bo PRS v ponos vsem potapljačem.

Časno razsodišče v preteklem letu ni imelo seje, ker ni bilo potrebe za to.

7.POROČILO PREDSEDNIKA SPZ

Dr. Mitja Slavinec se je v svojem poročilu zahvalil članom predsedstva, pohvalil način delovanja in poudaril, da  vse probleme rešujejo s konsenzom. 

V nadaljevanju je povzel osnovne misli iz svojega poročila, ki je dodano kot priloga tega zapisnika. 

Ob koncu se je zahvalil sponzorjem SPZ in člane pozval k večji aktivnosti na tem področju.

Anton Travner se je predsedniku zahvalil za uspešno vodenje SPZ, kakor tudi Nuši Pavlinjek za podporo pri tem.

8.POROČILO NADZORNEGA ODBORA

Poročilo nadzornega odbora je podal predsednik Mirko MEGLIČ. Nadzorni odbor ni ugotovil nepravilnosti, računi se ujemajo s knjigovodskimi evidencami, kartice računovodstva so pregledno urejene, poslovanje je bilo v skladu z navedenim načrtom in konto članstva je pozitiven.

Ob pregledu PRS je bilo ugotovljeno, da je tekoče poslovanje korektno, še zmeraj pa ni urejena evidenca opreme in reverzna knjiga za nazaj. Z veseljem je ugotovil, da poročilo nadzornega odbora ni več osrednja točka skupščine.

9.RAZPRAVA PO POROČILIH

Mišo MADRONIČ pove, da od leta 1995 do leta 1999 ni pregleda nad opremljanjem PRS in da je dokumentacija je zelo pomanjkljiva, zaradi česar dvomi, da bo stvari za nazaj mogoče urediti in da je še vedno proti odgovornim vložena tožba in tečejo postopki na sodišču. 

Poudari, da je od leta 2000 evidenca točna in urejena. 

Slavko POTOČNIK (UPD Pozejdon Ljubljana) pove, da je bil februarja podan splošni program za izobraževanje inštruktorjev, ki so ga pripravili na Fakulteti za šport. SPZ očita, da na tem področju ni pravočasno odreagirala.

Replicira Anton Travner kjer izpostavi, da je Fakulteta za šport izvedla nemoralne posege in  CMAS o svojih stališčih obveščali brez pravne podlage. Poudari, da po zakonu o športu iz leta 1998 potapljanje ni šport in glede na to fakulteta ni delovala v skladu z zakonom, saj ni upoštevala zakon o varnosti pred utopitvami, ki to tematiko eksplicitno opredeljuje. 

Slavko Potočnik v razpravi navede, da je fakulteta za šport samostojno zaprosila za potrditev programov izobraževanja inštruktorjev, ker od leta 1998 do leta 2000 ni dobila odgovora od  SPZ. SPZ tudi očita, da podpira samo CMAS, ostale šole pa zanemarja. Zaradi tega so pripravili priročnik, ki so ga tudi predstavili predsedniku SPZ, vendar po tem več ni bilo odgovora.

Dr. Mitja Slavinec zavrne očitke o nekooperativnosti SPZ. Slavka Potočnika spomni, da je povabljen na naslednjo sejo predsedstva SPZ, kjer bo priročnik predstavil, za kar se Slavko Potočnik predsedniku tudi opraviči. 

V nadaljevanju dr. Mitja SLAVINEC je zavrnil tudi očitke, da je to skupščina CMAS, ker so tu tudi drugi predstavniki in povabil vse ostale šole naj se aktivno vključijo v SPZ, saj imajo za to vse možnosti.

Igor URH predstavi kronologijo priprave programa za izobraževanje inštruktorjev, kjer so k sodelovanju povabili tudi predstavnike PADI-ja, zaradi česar se je zadeva zavlekla. Komisijo za izobraževanje, v kateri bi bili prisotni predstavniki vseh glavnih šol potapljanja do sedaj ni bilo možno ustanovitvi saj kljub večkratnim pozivom, PADI inštruktorji niso bili enotni glede svojega predstavnika v tej komisiji. Nadalje pove, da imamo v organigramu SPZ predvidene tudi Komisije za ostale šole, da pa nobena šola ni pokazala interesa.

Matej PAGON (UPD Pozejdon Ljubljana) pove, da obstajata 2 bregova, ki trdita vsak svoje. Poudari, da so bili vsi njihovi dopisi dobronamerni. Z dopisom v Rim da niso žalili SPZ temveč CMAS opozorili, da SPZ ne deluje v skladu z zakonom. Izpostavil je nezastopanost ostalih sol v SPZ. Izpostavljen je bil tudi Prapos, ki je napisan le po CMAS. 

Anton TRAVNER očitke zavrne, navede da je zakone kršila Fakulteta za šport in ne SPZ ter da  inštruktorji CMAS ne bodo pisali pravilnikov za druge šole

Tomaž Favai poudari, da je težava pri nesodelovanju ostalih šol zagotovo v tem, ker le-te temeljijo predvsem na gospodarskem interesu in se zato niti nimajo interesa vključevati v delo SPZ.

SKLEP 6: Vsa poročila so sprejeta soglasno. 

10. VOLITVE ORGANOV SPZ

Predsednik SPZ je predstavil katerim organom je potekel mandat. Ker se nekateri člani predsedstva volijo neposredno na skupščini in tem mandat še ni potekel, čeprav je bilo na volitvah pred dvema letoma povedano, da so voljeni le za dve leti (čeprav to iz zapisnika ni razvidno) je prisotne seznanil, da iz praktičnih in zaradi dane obljube celotno predsedstvo odstopa in hkrati napovedal ponovno kandidaturo. Podrobnosti z volilnimi postopki dodatno razloži se Boris Vuga.

SKLEP 7: Skupščina soglasno potrdi odstop predsedstva.

Kot prvi se voli predsednika SPZ, za katerega kandidira dosedanji predsednik dr. Mitja Slavinec

Milan MATIJEVIČ (PD Ptuj) pove, da so kandidata podprli leta 2001, da so budno spremljali njegovo delo in ga podpirajo tudi naprej, glasovali bodo ZA.

Protikandidatov ni bilo.

SKLEP 8: Doc. dr. Mitja SLAVINEC dobi podporo 34 delegatov in je za naslednji 4 letni mandat izvoljen kot predsednik SPZ.

Dr Mitja SLAVINEC v svoji zahvali poudari, da to, ker ni bilo drugih kandidatov jemlje kot še večjo odgovornost. V nadaljevanju za podpredsednika predlaga Borisa VUGO in predstavi njegove zasluge pri dosedanjem delu.

SKLEP 9: V nadaljevanju so bili izvoljeni ali potrjeni naslednji kandidati:

Podpredsednik SPZ:
Boris VUGA
(soglasno)

Predsednik komiteja za izobraževanje:
Igor URH

(soglasno)

Predsednik komiteja za šport:
Igor DETELA
(29 za, 5 proti)

Načelnik PRS
Anton TRAVNER
(soglasno)

Član predsedstva SPZ
Iztok POHOREC
(soglasno)

Nadzorni odbor:
Mirko MEGLIČ
(32 glasov)


Bogdan ŠAJNOVIČ
(29 glasov)


Borut MATKOVIČ
(27 glasov)


Katja RAŽMAN
(25 glasov)

Časno razsodišče:
Sandi RAMUŠEVIČ
(soglasno)


Davorin ZUPANC
(soglasno)


Mišo MADRONIČ
(soglasno)


Marjan LAKOTA
(soglasno)

V nadzorni odbor nista bila izvoljena kandidata Blaž PETERNEL (14 glasov) in Mirko ŠIMENKO (6 glasov).

11. FINANČNI PLAN ZA LETO 2003

Predsednik SPZ predstavi finančni plan, ki je ambiciozen, z višje zastavljenimi cilji kot v letu 2002, a hkrati realen in izvedljiv. Zahvali se računovodkinji Suzani ČURMAN za dobro opravljeno delo in kooperativnost ter velike zasluge pri zagotavljanju prihodka iz naslova vezanih vlog. 

Finančni plan članom zagotavlja podobne bonitete kot do sedaj (nezgodno zavarovanje, revija Potapljač, popusti pri opremi…). Prav tako so tudi na področju športa odhodki večji od prihodkov, kar kaže na zavedanje SPZ v pomen nadaljnjega razvijanja športa. Razlika med odhodki in prihodki na področju članstva in športa se bo zagotovila iz naslova sponzorstev in lastne dejavnosti SPZ. 

Na poročilo finančnega plana ni bilo pripomb.

SKLEP 10: Predlog za finančni plan je potrjen s 34 glasovi.

SKLEP 11: Na predlog predsedujočega se zamenja vrstni red 12. in 13. točke dnevnega reda.

13. RAZNO

SKLEP 12: Predsedstvo se zadolži, da bodo predstavnike drugih potapljaških šol povabili na namensko sejo. Sprejeto soglasno.

Janez ANDREJC predlaga projekt Slovenska potapljaška transverzala. Zbrali naj bi vse primerne lokacije za potope. Vse prireditve naj bi bile tradicionalno ob istih datumih.

Lojze ZADNIKAR predlaga, da bi načelniki PRS vnesli v vprašalnike najbolj aktualne slovenske potapljaške lokacije na osnovi česar bi izdelali Podvodni atlas Slovenije s podrobnim opisom možnih lokacij za potop, njihovo zahtevnostjo, dostopom, opis podvodnih jam itd.

SKLEP 13: Predloga Janeza ANDREJCA in Lojzeta ZADNIKARA se sprejmeta in se ju zadolži za koordinirano realizacijo.

Igor MAUSER (Neptun Ljubljana) je kritiziral finančno poročilo za rekreacijo in podvomil v smotrnost porabe, v kolikor ni bilo korektnih poročil. 

Dušan KAVS prisotne povabi na seminar o otroškem potapljanju, ki bo na Rogli 22. marca 2003.

Dr.Mitja SLAVINEC se Igorju MAUSERJU zahvali za mnenje, ki ga hkrati razume kot podporo dosedanji politiki, saj nepravilno prijavljenih akcij komisije za rekreacijo že do sedaj niso financirali ampak so presežek denarja namenili množičnim prireditvam v organizaciji SPZ (Dan potapljačev Slovenije in podplavanje slovenske obale).

V nadaljevanju pohvalil predlog Dušana KAVSA. Predstavi tudi stališče SPZ do novega pravilnika o potapljanju na hrvaškem in pove rezultate srečanja s predsednikom Hrvaške potapljaške zveze, ki je poudaril, da njihova zveza tudi nasprotuje zakonu, ki so mu botrovali lobiji potapljaških baz.

Apelira na predstavnike klubov naj so ažurni in natančni pri posredovanju podatkov, saj je to pogoj za korektno zavarovanje njihovih članov.

Predstavi ustanavljanje potapljaško baze SPZ v Fiesi pri hotelu Barbara, kjer bodo imeli člani SPZ popuste in možnost izvajanja tečajev.

Prisotnim se zahvali za konstruktivno debato na skupščini in jih povabi na kosilo ter izlet po Prekmurju, še prej pa na projekcijo podvodnih fotografij Smiljana ZAVRTANIKA.

13. PODELITEV PLAKET SPZ

POHVALE:

· Aleš MUSIČ ( DRM Ljubljana ) za ponovni vzpon  društva

· Jernej SEDMAK ( Manta klub Izola ) za organizacijo dneva potapljačev Slovenije

· Dušan KAVS ( Dufa klub ) za otroško potapljanje

· Damir PODNAR ( Sirena Sub Nova Gorica ) za uvajanje tehničnega potapljanja

· Borut JAN ( PH Ljubljana ) za odlične športne dosežke

BRONASTE PLAKETE

· PD Kranj za 30 let delovanja

· PD Novo mesto za 30 let delovanja

· PD Jezero Velenje 25 let delovanja

SREBRNA PLAKETA

· RPD Piran za 40 let delovanja

ZLATA PLAKETA

· Marjan RICHTER za življenjsko delo še posebej na področju podvodne fotografije.

Skupščina je bila končana ob 13.30 uri.

Prilogi:

1. seznam delegatov

2. predsednikovo poročilo


Zapisala: Polonca KOLTAJ
Pregledal: doc. dr. Mitja SLAVINEC

Overila:


Iztok POHOREC
Bogdan ŠAJNOVIČ

Murska Sobota, 31. marec 2003

