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Poročilo s tekmovanja Odprto prvenstvo Slovenije v prostem potapljanju.
Potapljaško društvo Maribor, člani sekcije za apneo in podvodni ribolov – H2Oteam smo so se v oktobru 2004 odločili, da prekinemo mrtvilo v apnei kot športni disciplini  in sklenili, da v letu 2005 organiziramo Odprto prvenstvo Maribora oziroma Slovenije, v kolikor bo SPZ, komisija za apneo, sprejela pokroviteljstvo nad organizacijo tekmovanja. Ker v Slovenji ni pravilnika za statično in dinamično apneo, v kateri smo se odločili imeti tekmovanje, smo sklenili, da bomo tekmovanje organizirali v skladu z mednarodnimi pravili organizacije AIDA. Dne 12.januarja 2005 so na sestanku komisije za apneo sprejeli osnutek pravilnika, ki je v določenih točkah v nasprotju z mednarodnim pravilnikom. Na sestanku je bilo dogovorjeno, da tekmovanje za slovenske tekmovalce velja tudi za državno prvenstvo. V ta namen je organizacijski odbor, čeprav nerad, prilagodil pravila tekme, da bodo le ta v skladu zs še ne sprejetimi pravili SPZ. Ker je SPZ sprejela pokroviteljstvo nad tekmovanjem smo tekmovanje poimenovali Odprto prvenstvo Slovenije v prostem potapljanju.

Organizator je pravila tekmovanja mesec in pol pred tekmovanjem objavil na spletni strani www.apnea-mb.net in SPZ razposlala na vse naslove slovenskih klubov. Enako smo naredili preko e-naslovov, ki jih klub poseduje v svoji lasti.

Na komisiji za apneo so člani obljubili, da bodo za tekmovanje prijavili tudi sodnike, kot pomoč organizatorju.

Do roka prijave 10.3.2005 se je na tekmovanje prijavilo 35 tekmovalcev iz 10 klubov, 4 držav (Češke, Hrvaške, Srbije in Slovenije) , od tega 10 slovenskih iz treh klubov. Na verifikaciji v petek 11.3.2005 ob 19,00uri sta svojo udeležbo odjavila dva tekmovalca, med njimi edina slovenska tekmovalka Mojca Studen iz DPD Bled.

Vsi prijavljeni tekmovalci iz Slovenije so imeli potrdila o plačilu članarine pri SPZ oziroma članske izkaznice SPZ. Nobeden od prijavljenih slovenskih tekmovalcev ni imel urejene tekmovalne licence.
Vse ekipe so na verifikaciji prejele: urnik aktivnosti v času tekmovanja, načrt bazena za statiko in dinamiko, startno listo za vse tri discipline. (priloga tega zapisnika).

Sestanek vodij ekip je bil 20 minut kasneje kot je bil planiran, 11.3.2005 ob 19,20, predvsem zaradi zamude ekip ob prihodu. Na sestanku so prisostvovale vse ekipe razen dveh ekip iz Češke, ki so svoj prihod potrdile, vendar sporočile zamudo zaradi razmer na poti.

Na sestanku vodij ekip je vrhovni sodnik tekmovanja Aleš Rozman pojasnil nekatere posebnosti pravil: način starta, kakšen je obvezen zaključek (tekmovalec se ne sme naslanjati na rob bazena ali progo, lahko samo na plavalno desko, ki jo bo dobil od sodnika),…. . Na sestanku je bila določena 
komisija tekmovanja za slučaj pritožb. Kot je to običaj, je bil v komisiji tekovanja kot predstavnik organizatorja vrhovni sodnik – Aleš Rozman, vodja orga. Odbora – Andrej Furman, predstavnik SPZ – Itok Pohorec in dva predstavnika klubov udeležencev Aleksandar Karjuk, predstavnik AIDA Srbija ter Goran Kaurić RK Begej.

Vrhovni sodnik tekmovanja je povedal, da je vsak tekmovalec sam dolžan poskrbeti za svojo varnost. Prvo in najpomembnejše pravilo prostega potapljanja je, da se ne potapljaj sam. Kljub tem zahtevam, je organizator za vsakega tekmovalca v času tekmovanja (starta) priskrbel še svojega človeka za varovanje (sodnika) in dva zdravnika.

Povedal je tudi, da bodo vsi tekmovalci posneti in da se le ti posnetki (ne privatni iz tribune) lahko uporabljajo za razsodbo v primeru pritožbe. 

V disciplini statike bodo startali štirje tekmovalci hkrati,v dinamiki pa trije. 

Na vprašanje, če ima kdo še kakšne pripombe, vprašanja, nihče od prisotnih ni imel nobenega vprašanja, pripomb, zato je zaključil s sestankom. 

Organizator je tekmovalcem v skladu z razpisanimi urnikom v petek 11.3.2005 zvečer od 20,00 – 22,00 ure nudil možnost treninga.

Organizator PD Maribor je za vsakega tekmovalca na startu priskrbel 4 sodnike (za varovanje, dva za merjenje časa in enega za snemanje s kamero). Po pravilih se določi rezultat (čas) tekmovalca z aritmetično sredino - povprečjem vseh izmerjenih rezultatov. V našem primeru časa obeh časomerilcev in časa na kameri. 

Pri prostem potapljanju morajo sodniki vsakemu tekmovalcu meriti dva časa, čas od znaka start do pričetka apnee in čas trajanja apnee. Zaradi funkcionalnosti, ki jih omogočajo štoparice, ki smo jih imeli, smo to merili z vmesnim rezultatom. Sodnik je zagnal uro ob znaku start, ob začetku anee je izmeril vmesni rezultat in prekinil merjenje ob koncu apnee. Čas apnee je tako razlika med končnim časom in vmesnim rezultatom. Sodniki so vse podatke zapisovali na sodniške liste. Edino pri enem tekmovalcu je prišlo do pomote in smo v uradni rezultat ob prepisovanju zapisali celoten čas, kar smo takoj ugotovili in popravili.

Sodniki ne smejo povedati tekmovalcem svoj subjektivno izmerjen rezultat, organizator je dolžan ob koncu tekmovanja tekmovalcem sporočiti uradni rezultat, kar smo tudi naredili, vsak tekmovalec ima pravico pritožbe in to v roku 15 minut po objavi. Uradno objavljeni rezultati so bili opremljeni s podpisom sodnika, datumom in točnim časom objave na oglasni deski.

Merjenje dolžine pri dinamiki se je izvajalo v skladu s pravili – zaokroževanje na slabši meter. Merilo- 50m meter smo imeli samo na eni strani bazena, saj ima v Kopališču Pristan bazen preko vse širine in dolžine vsakih 10 cm črte ( fuge ploščic). Tako je možno s postavitvijo merila samo na eno stran do 
dm natančno ugotoviti dolžino. Preplavano dolžino pri dinamiki so označevali sodniki in jo je odmeril glavni sodnik s svojim pomočnikom.  

Med tekmovanjem je bilo nekaj lažjih black out-ov in samb, zaradi katerih so bili tekmovalci diskvalificirani. Pri dinamični apnei brez plavuti, ki je bila na programu v soboto dopoldan, je prišlo do težjega black outa, zaradi česar je bilo potrebno tekmovalca izvleči iz bazena in ga oživljati.

V omenjenem incidentu je vse potekalo normalno. Pri potapljanju na dah, pogosto pride od black outa, kar so tako naš sodnik za varovanje v vodi in tekmovalčev partner, kot ostali sodniki takoj zaznali. Ker ga niso uspeli oživeti v vodi, so ga s pomočjo sodnikov zunaj bazena potegnili iz bazena in takoj pričeli s postopki oživljanja. Kakor je v takšnih primerih v navadi, je tekmovalec takoj zadihal sam. Tudi zdravnika (oba) sta bila v najkrajšem roku na licu mesta, pregledala tekmovalca in mu ponudila kisik. Ker ga je sprejel, je bil diskvalificiran tudi za nadaljnje tekmovanje. Ugotovitev zdravnikov po pregledu je bilo normalno stanje po doživetju black outa.

Na tekmovanju je ekipa ŠD Sapa-AIDA Slovenija vložila protest (priloga zapisnika). Protest je prevzel vodja tekmovanja Andrej Furman, ker je bil protest vložen v skladu s pravili tekmovanja in zanj plačana kavcija, ga je predal vrhovnemu sodniku. Komisija tekmovanje je protest obravnavala in ga zavrnila. Sklep komisije je tekmovalcu pojasnil vrhovni sodnik.

Vsi tekmovalci (prvi trije, spol, vrsta tekmovanja) so prejeli nagrade v skladu s pravili tekmovanja, enako vse prve tri ekipe, na žalost so za Prvenstvo Slovenije tekmovali le dve. (Rezultati tekmovanja v prilogi). 

Pred koncem tekmovanja so trije člani ekipe ŠD Sapa – AIDA Slovenija povzročili majhen incident v poslovnih prostorih organizatorja, od koder so jih redarji odstranili.

Vse ekipe so na koncu tekmovanja (1 uro po tekmovanju) dobile poročilo, bilten tekmovanja, z vsemi rezultati.

V ponedeljek 14.3.2005 so bili na spletni strani tekmovanja objavljeni vsi rezultati, fotografije in kratek film s tekmovanja.

Po razgovorih z vodji ekip sodeč, so le ti bili zelo zadovoljni s tekmovanjem in niso imeli nanj posebnih pripomb.

Večina tekmovalcev, vodij ekip in članov organizacijskega odbora je dan končala v prijetnem druženju na večerji.

O tekmovanju je bilo poročano v poročilih na RTV Slovenija sobota 12.3.2005 ob 22,00, v nedeljo 13.3.2005 ob 20,00, v oddaji na RTS petek 18.3.2005 ob 18,00. Po v radijih CITY, Brezje, Maribor,.. ter v časopisih Sportske novosti, Večer, ….

Na tekmovanju je bila izobešena zastava SPZ (kar je vidno iz fotografij tekmovanja). Na vseh publikacijah, obvestilih, spletnih straneh je ob znaku PDM bil tudi znak SPZ.
Poročilo zapisal  Andrej Furman
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Poročilo potrdil delegat SPZ Iztok Pohorec
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