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Zapisnik sestanka komisije tekmovanja

Zadeva: Pritožba Luke Pengova

Komisija v sestavi: Aleš Rozman – vrhovni sodnik tekmovanja, Andrej Furman - predsednik organizacijskega odbora, Iztok Pohorec - predstavnik SPZ, Aleksandar  Karjuk AIDA Srbija i Goran Kauić RK Begej – kot predstavnika klubov na tekmovanju. Komisija se je sestala v soboto 12.3.200 ob 16,10 uri, zaradi vložene pritožbe Luke Pengova, ŠD Sapa.

Andrej Furman je pritožbo sprejel 12.3.2005 ob 11,00 uri, kavcija v višin 30 EUR je bila plačana.

Ugotovitve:

· pritožba je bila nepravilno vložena, pred objavo uradnih rezultatov,

· ker je bila kavcija plačana, se bo pritožba obravnavala.

Vrhovni sodnik tekmovanja predstavi primer: v času starta skupine 6 je prišlo do okvare na mikrofonu in starter ni v skladu s pravili tekmovanja tekmovalcem odšteval 1 minuto po znaku start, v katerem lahko tekmovalec starta. Tekmovalec na poziciji 2, Luka Pengov, je startal 65 sekund po uradnem znaku za start, kar pomeni direktno diskvalifikacijo, vendar je nadaljeval s tekmovanjem, kar bi po pravilih pomenilo diskvalifikacijo s celotnega tekmovanja. Ker pa je prišlo do omenjene tehnične okvare so mu rezultat priznali, vendar z maksimalnim številom kazenskih točk. Tekmovalec se je še pred objavo uradnega rezultata pritožil in v pritožbi zahteva, da se mu oprostijo, ne odštejejo, kazenske točke.

Predstavnik AIDA Srbija je razložil, da v pravilniku AIDA za tekmovanja v apnei ni potrebno tekmovalca opozarjati koliko minut je poteklo po startu (saj to lahko moti druge tekmovalce), če želi tekmovalec imeti takšno informacijo, mora za sporočanje le te sam angažirati partnerja. Tehnične napake se dogajajo in tako lahko sam izključi možnost, da mu tehnična napaka pokvari rezultat. Zato ni nobenega opravičila in razloga, da bi mu pritožbo upošteval, pravilno bi bilo, da bi ga diskvalificirali, kot je to v skladu s pravilnikom tekmovanja.

Na željo organizatorja predlog za diskvalifikacijo ni bil sprejet.

Sklep:

Pritožba se zavrne kot neupravičena, tekmovalcu se od rezultata točk odšteje maksimalno število kazenskih točk.

Komisija je sklep sprejela soglasno.

Komisija je sestanek zaključila ob 16,30.

Zapisal: Andrej Furman
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