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Poročilo

WORLD CUP

1st round Maribor

21th– 23th of February 2003

Svetovni pokal v plavanju s plavutmi

1. kolo Maribor 21.-23.2.2003

Maribor, Potapljaško društvo Maribor kot organizator in Slovenska potapljaška zveza kot pokrovitelj so že enajstič gostili nekatere najboljše tekmovalcev v plavanju s plavutmi. Tekmovanje za svetovni pokal se je pričelo pred 11. leti prav tako v Mariboru. Takraten iniciativni sedaj organizacijski odbor so pred 11. leti sestavljali predstavniki klubov Potapljaškega društva Maribor – Slovenija (Andrej Furman), Žralok iz Bratislave - Slovaška (Helena Studenikova), Minska iz Minska – Belorusija (Irina Derenčuk – Buraja) in Kapošvara iz Kapošvara - Madžarska (Lazlo Toth). Tekmovanje je nastalo iz želje in ideje narediti čimveč kvalitetnih tekmovanj, na katerih bi lahko sodelovali tudi dobri mladi plavalci s plavutmi. Formula po kateri lahko v ekipi sodeluje največ 8 tekmovalcev članov, mladincev in kadetov moških ali žensk, se je pokazala kot optimalno. Zaradi omejitev v številu startov po kategoriji in spolu v določeni disciplini je omogočila, da mladi tekmovalci dobijo priložnost, saj je le tako mogoče doseči ekipno vrhunski rezultat v tem tekmovanju. Slednje je pokazala tudi tekma v Mariboru, saj je ekipa iz Ukrajine, CSCA Kijev, kljub velikemu številu vrhunskih rezultatov v članski konkurenci zasedla šele 5. mesto v ekipni razvrstitvi. 

Organizacijski odbor tekmovanja, ki se je kmalu številčno okrepil (Novosibirsk, Klajpeda, Liberec, … ), iz leta v leto bije bitko z uradniki CMAS, da bi le ta tekmovanje sprejel kot svoje in ga vzel pod pokroviteljstvo. Vse manj je upanja in vse bolj se zavedamo, da bomo morali sami poskrbeti zase in za naše tekmovanje. V 10 letih, koliko se tekmovanje odvija, je le to pridobilo na veljavi in slovesu v skoraj vseh evropskih državah in tudi izven meja stare celine. Na njem sodeluje okrog 40 držav in več kot 100 ekip iz približno 80 klubov. To je največje klubsko-ekipno tekmovanje v plavanju s plavutmi na svetu. Od leta 1996 zato upravičeno nosi ime Svetovni pokal v plavanju s plavutmi, čeprav je lansko leto na željo (neupravičeno zahtevo) CMAS-a to ime spremenilo v ODRTI Evropski pokal v plavanju s plavutmi.

Klubi člani organizacijskega odbora, so s lastnimi finančnimi prispevki financirali izdelavo pokala, ki ga je izdelala akademska kiparka Vlasta Tihec in je tudi uradni znak tekmovanja (v krog vkomponiran plavalec in delfin, ki se povezujeta s plavutjo delfina in v sredini valovita voda, ki jo povzroča hitrost teh dveh sesalcev). Plavanje s plavutjo je v svoji razvojni fazi iz takoimenovane stereo-plavuti (na vsaki nogi svoja plavut) prešlo po vzoru repa morskih sesalcev, kitov, delfinov, tjulnov, …. na mono-plavut, v katero sta fiksno vpeti obe nogi plavalca.

Monoplavuti omogoča plavanje s pomočjo mišic celotnega spodnjega dela telesa od trebušne prepone dalje ter doseganje zavidljive hitrosti. Časi tekmovalcev so v najhitrejših disciplinah  več kot 10 sekund hitrejši kot pri klasičnih plavalcih, kar je občudovanja vredna hitrost, če pomislimo, da se upor vode povečuje s kvadratom hitrosti. 

Potapljaško društvo Maribor kot ustanovitelj tekmovanja in eno od društev, krivcev za vse, kar se v Svetovnem pokalu v plavanju s plavutmi dogaja (nosilec propagandne dejavnosti tekmovanja), je tradicionalen organizator tega tekmovanja. Zelo veliko društev z velikim veseljem prihaja vsako leto na tekmovanje, člani organizacijskega odbora pa se potrudijo, da jim tega veselja ne skazijo. Iz leta v leto se trudijo, da bi bilo tekmovanje kar seda dobro, vsakič boljše, najboljše. V letu 2003 je bilo tekmovanje predstavljeno tudi na svetovnem spletu, preko njega se je bilo mogoče prijaviti in spremljati. Omenjeno je omogočil Gregor Felzer in tako poskrbel, da je Potapljaško društvo Maribor še enkrat bilo v nečem prvo in to ne samo prvo v Sloveniji, prvo v potapljaškem svetu . Tekmovanje je predstavljeno na spletnih straneh www.h2oteam.com, ki je spletna stran enako poimenovane skupine članov (apneašev in podvodnih lovcev) v Potapljaškem društvu Maribor. Poteza je povzročila zelo veliko zanimanje za tekmovanje. 14 dni pred tekmovanjem, med tekmovanjem in nekaj dni po njem so se obiski na spletni strani povečali za nekaj 100 krat, predvsem iz tujine. Gotovo bo to pripomoglo k večji popularnosti tekmovanja in te športne panoge, kljub temu, da nas CMAS noče medse in nas ne priznava kot uradno tekmovanje oziroma včasih celo onemogoča.

Bazena v Mariboru tako 25 metrski in sedaj še 50metrski nosita prav po zaslugi plavalcev s plavutmi  laskavi naziv enih najhitrejših bazenov na svetu. Malo je bazenov, ki se lahko pohvalijo, da je v njih človek preplaval 100m v pičlih 37 sekundah ali celo nekoliko hitreje.

V letošnjem letu se je tekmovanja udeležilo 163 tekmovalcev od tega 23 iz Slovenije. Preostali so prišli iz 12 držav (tekmovalci Italije in Madžarske so zaradi nesoglasij z nacionalnimi zvezami in CMAS-om udeležbo na tekmovanju v zadnjem trenutku odpovedali), 27 klubov in 33 ekip. Med njimi sta bila kar dva trenutno najboljša plavalca na svetu, članica Julija Semchenko z Kieva –Ukraina in parvtako član Dima Athemchuk iz istega kluba. Udeležil se ga je tudi eden najboljših tekmovalcev bližnje preteklosti Evgenij Jakovljev, ki je danes trener ekipe CSCA iz Kieva-Ukraina .

V Sloveniji plavanje s plavutmi doživlja majhno krizo. Bori se s pomanjkanjem sredstev ter slabimi pogoji za trening. Ne-razumevanje in slaba podpora v matični organizaciji so povzročili stagnacijo po bronastih letih iz časov Robija Grošete (3.mesto na Svetovnem mladinskem prvenstvu in nekaj 4.mest) in Roka Podlesnika (večkrat 4.mesto na Svetovnem mladinskem prvenstvu), obeh članov Potapljaškega društva Maribor ter Boruta Jana (večkratnega finalista Svetovnih članskih prvenstev) člana Norik Suba iz Ljuljane. Vendar se nadejamo boljših časov. Brina Počivalšek in še nekateri mlajši pridno trenirajo in se enakovredno kosajo z  najboljšimi na svetu. Tudi nekateri drugi klubi v Sloveniji, kot sta Nemo in Celje so pričeli z bolj načrtnim delom, kar lahko pomeni, da bodo prav kmalu pričeli konkurirati najboljšemu društvu v Sloveniji, to je že več kot 15 let Potapljaško društvo Maribor. Želja obstaja, da bi se nam pridružil še kdo, saj je plavanje s plavutmi temeljna panoga za vse potapljaške športe, kot tudi potapljanje nasploh. Žal je ob 59 klubih, društvih, ki se v Sloveniji ukvarjajo s potapljanjem, le peščica tistih, ki gojijo to bazno športno panogo potapljanja, oziroma gojijo kakšno potapljaško športno panogo (čeprav se v svojih statutih deklarirajo kot športna društva) sploh. 

V Mariboru so tekmovalci tekmovali v 7 disciplinah in sicer v plavanju s plavutmi (FS) 50m za kategorijo C-kadeti, 100m FS, 200m FS, 400m FS, v hitrostnem potapljanju (IM) 100m IM in 400m IM za vse kategorije ter v apneji – plavanju na dah (AP) 50m AP kategorija A-člani in B-mladinci ter v dveh štafetah 4x 100m FS in 4 x 200m FS.

Še nekaj rezultatov tekmovanja v Mariboru. Na prvi tekmi od 6 tekem svetovnega pokala v letu 2003 je zmagal klub Belosto iz Minska - Belorusije,  drugo mesto je zasedel Calipso iz Zvolena - Slovaška in tretje  Vilnius VSM iz Vilnisa – Litva. Potapljaško društvo Maribor, kot najboljši slovenski klub je v tej močni konkurenci 33 ekip zasedlo solidno 10. mesto. 

Najboljše rezultate so dosegli:

Prokopenko Elena (kadetinja, C-kategorija), Novosibirsk, Rusia, na 50m FS (20,96-1.mesto), 100m IM (42,69) kar je eden najboljših rezultatov na svetu v tej kategoriji, disciplini-1.mesto), 200m FS (1:47,37), 100m FS (45,90 – prav tako eden najboljših rezultatov na svetu v tej kategoriji-1.mesto).

Skružny Jan (član, A kategorija), Blue Star Praga, Češka, 50m AP (16,60-1.mesto).

Soroka Igor (mladinec, B kategorija) CSCA Kijev, Ukraina, 50m AP (16,56-1.mesto), 100m IM (39,16-1.mesto), 200m FS (1:30,10-1.mesto), 100m FS (41, 03 – 1.mesto).

Timochenko Yuri (mladinec, B-kategorija) Belosto iz Minska, Belorusija, 50m AP (17,81 – 2 mesto), 200m FS ( 1:33,95 – 2 mesto), 100m FS (41,98 – 2 mesto).   

Svenickina Kata (članica, A-kategorija) SADKO, Severodonjetsk, Ukraina, 400m FS (3:33,56- 1.mesto), 200m FS (1:40,17-2 mesto).

Shipitalova Olga (članica, A –kategorija) Vilnius VMS, Vilnius, Lithuania, 400m FS (3:38,12-2.mesto).

Solodik Keti (kadetka, C kategorija) Flipper, Izrael, 400m FS (3:51,07-1.mesto), 200m FS (1:49,43-2.mesto).

Panev Viktor (član, A kategorija) CSCA Kijev, Ukraina, 400m FS (3:13,20 1.mesto), 200m FS (1:28,99-1.mesto).

Semenchenko Juliya (članica, A-kategorija), CSCA Kijev, Ukraina, 100m IM (41,31-1.mesto),  100m FS (45,73 -1.mesto).

Lichenko Aleksander (član, A-kategorija), CSCA Kijev, Ukraina, 400m IM (3:05,10 -1.mesto).

Poziy Ana (članica, A-kategorija), CSCA Kijev, Ukraina, 200m FS (1:40,17-1.mesto).

Artemchuchk Dima (članica, A-kategorija), CSCA Kijev, Ukraina, 200m FS (1:30,59-2.mesto).

Bešinski Milan (kadet, C-kategorija), KŠP Calypsot, Zvolen, Slovaška, 200m FS (1:42,39-1.mesto).

Tkachev Veronika (kadetinja, C-kategorija), Belosto, Minsk, Belorusija, 100mFS (49:72-2.mesto).    

Štafeta CSCA Kijev 4X 200m FS (6:09,12-1.mesto) in 4x100m FS (2:44,85-1.mesto).

Slovenski tekmovalci so dosegli naslednje rezultate:

Potapljaško društvo Maribor so zastopali:

Brina Počivalšek (mladinka, B-kategorija), 50m AP (21,92 – 3. mesto), 400m FS (3:58,12 – 3.mesto), 200m FS ( 1:50,39 – 2.mesto), 100m FS (51,00 – 3.mesto), zelo dobri rezultati Brine, posebej če pomislimo, da je brina letos šele prvo leto med mladinkami,

Mitja Štiglic (član, A-kategorija), 50m AP (18,51 – 13. mesto),  400m FS (diskv.), 100m IM (diskv.), 

Tina Ternjak (članica, A-kategorija), 50m AP (22,88 – 13. mesto), 400m FS (3:58,27 – 6 mesto), 200m FS (1:51,26 – 8.mesto), 100m FS (51,70 – 13.mesto),

Vid Kukovec (član, A-kategorija), 400m FS (diskv.), 100m FS (diskv.),

Ines Usar (članica, A-kategoija), 50m AP (24,37 – 17. mesto), 200m FS (diskv.), 100m FS (56,08 – 17.mesto)

Manja Perko (mladinka, B-kategorija), 50m AP (24,25 – 6. mesto), 200m FS (1:58,69 – 5.mesto), 100m FS ( 56,36 – 7 mesto),

Jernej Urbas (član, A-kategorija), 50m AP (23,01 -28. mesto), 200m FS (diskv.), 100m FS (52,29 – 24.mesto),

Jure Kompan (mladinec, B-kategorija), 50m AP (21,14 – 14. mesto), 400m FS (diskv.), 200m FS (1:52,70 – 15.mesto), 100m FS (48,95 – 11.mesto),

Robi Robič (mladinec, B-kategorija), 50m AP (21,45 – 16. mesto), 400m FS (diskv.), 200m FS (2:05,87 – 18.mesto), 100m FS (diskv.),

Grega Radonič (mladinec, B-kategorija), 50m AP (26,70 – 18.mesto),

Na Svetovnem pokalu so prvič nastopali, mladi upi Potapljaškega društva Maribor in dosegli:

Luka Šafarič (kadet, C-kategorija), 50m FS (23,67 – 10. mesto), 400m FS (4:35,30 – 10.mesto), 200m FS (1:52,89 – 6.mesto), 100m FS (51,95 – 9.mesto),

Dejan Cirkovski (kadet, C-kategorija), 50m FS (27,65 – 15. mesto), 100m FS (diskv.),

Rok Jambrošič (kadet, C-kategorija), 50m FS (33,11 – 20. mesto), 100m FS (diskv.),

Jernej Vindiš (kadet, C-kategorija), 50m FS (46,20 – 21. mesto), 100m FS (diskv.),

Lin Lebe (kadet, C-kategorija), 50m FS (36,91 – 23. mesto), 100m FS (diskv.),

Vid Štiglic (kadet, C-kategorija), 50m FS (diskv.), 400m FS (diskv.),

Tadej Bosilij (kadet, C-kategorija), 50m FS (diskv.), 100m FS (diskv.),

Martina Divjak (kadetinja, C-kategorija) , 50m FS (31,42 – 25. mesto), 100m FS (diskv.),

Besarda Brada (katetinja, C-kategorija), 50m FS (34,37 – 26. mesto), 100m FS (1:16,56 – 28.mesto),

Urša Škof (kadetinja, C-kategorija), 50m FS (diskv.), 100m FS (1:11,55 – 27.mesto),

Marko Kampuš (kadet, C-kategorija) 100m FS (diskv.),

Moška štafeta (člani, A-kategorija), 4x200m FS (7:55,49 – 15.mesto), 4x100m FS (3:23,44 – 15.mesto),

Ženska štafeta (članice, A-kategorija), 4x200m FS (7:40,59 – 6.mesto), 4x100m FS (3:31,54 – 7.mesto).

Potapljaško društvo Nemo iz Ljubljane so zastopali:

Ana Škoberne (članica, A-kategorija), 400m FS (4:13,05 – 9.mesto), 200m FS (diskv.), 100m FS (diskv.),

Sarah Turk (članica, A-kategorija), 200m FS (2:18,23 – 17.mesto), 200m FS (diskv.),

Vid Kukovec (član, A-kategorija), 50m AP (diskv.), 200m FS (diskv.),

Anamarija Kostinov (mladinka, B-kategorija), 200m FS (diskv.) 100m FS (diskv.),

Norik Sub - Jan Borut je na tekmovanju tekmoval za ekipo Mornar iz Splita, Hrvaška:

Borut Jan (član, A-kategorija), 100m IM (41,43 – 10 mesto), 400m IM (diskv.)

Z veseljem bi rad omenil še nekaj tistih, ki so zaslužni, da sem lahko o tem tekmovanju sploh pisal, organizatorje ter zveste in pridne delavce tekmovanja: Rebeka Hanžič – vodjo sodnikov informatorjev, Jenny Lorber – vrhovna sodnica, Dunja Počivalšek – likovna zasnova tekme v Mariboru, Ivo Usar – vodja marketinga tekme (poskrbel, da je tekma bila tako odmevno in široko predstavljena v slovenski javnosti), Gregor Felzer – poskrbel za prvo spletno prijavljanje, predstavitev in objavo rezultatov tekmovanja, Gregor Marinič - že vrsto let skrbi za obračun rezultatov ('krivec' za vse 'napačne' izračune), Vlado Germ – pomočnik štarterja, Bojan Čelofiga – vodja časomerilcev, Nina Rechberger – razglas rezultatov in napovedovanje  ter vse njihove pridne in zveste pomočnike tekmovanja. 

Vsi rezultati so objavljeni na spletni strani Potapljaškega društva Maribor , skupine za apneo in podvodni lov - h2oteam: www.h2oteam.com .

Zapisal: Andrej Furman

Priloge:

· poročilo o objavah v medijih,

· poročilo o predstavitvi SPZ,

· predlog nakazila finančnih sredstev,

· rezultati v prilogi poslani po pošti (drugače na spletni strani h2oteam)

Poročilo o objavah v Medijih

Tekmovanje je bilo zelo dobro pokrito s poročanjem v medijih in sicer:

Medijski pokrovitelj tekmovanja je bila lokalna radijska postaja radio Center, ki je teden pred tekmovanjem večkrat na dan oglaševala, obveščala poslušalce o prireditvi.

Najava in reportažo iz tekmovanja je bila objavljena v:

· Večer

· Delo

· Športne novosti

· RTV Slovenija (ki je objavila dve reportaži v nedeljo pri dnevniku in ponedeljek),

· POP TV

· NET TV

· Radio City

· Radio Brezje

Poročilo predstavitvi SPZ

Slovenska potapljaška zveza se je na tekmovanju predstavila na sledeče načine:

· v vseh pisnih gradivih (vabilu, vstopni listi, rezultatih, spletni straneh, … ) tekmovanja je bil njen znak, 

· na prizorišču tekmovanja je bila njena zastava, ki je v poročanju po TV bila jasno vidna,

· na plakatu tekmovanja je bil znak SPZ,

· na majici tekmovanja je bil znak SPZ.

Predlog nakazila finančnih sredstev

Predlagam, da se v namen izvedbe tekmovanja, nakaže na račun PDM sredstva v višini 200.000,00 SIT.

Zapisal: Andrej Furman, predsednik komisije

