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Poročilo o delu komisije za podv.apneo za leto 2003/2004

1. Področje izobraževanja

V letu 2003 je komisija za izobraževanje v apnei priredila sedem tečajev na relaciji Koper- Ljubljana, kjer so bili izšolani apneisti različnih stopenj pod vodstvom inštruktorja AA Rapuš Arijana in asistenta Oven Davorja. Tečaj je uspešno opravilo štirideset tečajnikov. 

Poleg izobraževanja je komisija za apneo v slogu gesla za varno potapljanje izvedla osem enodnevnih seminarjev na to temo, ki so povprečno trajali cca pet ur. Ob tej priložnosti smo predvajali film o Pelizzariju ter ekskluzivne posnetke različnih nesreč v apnei in njihova preventiva. Teh seminarjev se je udelžilo cca sedemstopetdeset ljudi iz cele Slovenije od tega cca sto otrok iz Kopra. Seminarji so se odvijali na relaciji Velenje- Ljubljana-Sežana-Koper vodil pa jih je Rapuš Arijan pod geslom, Odpovedati se zaradi varnosti, je znak zrelosti, pomeni pa biti korak pred nevarnostjo.

2. Področje športa

Prav tako je v letu 2003 komisija za podv.apneo na športnem področju z Gregor Marinič- em priredila in se udeležila prireditev v apnei. V letu 2003 se je s pomočjo sponzorjev in z lastnimi finačnimi viri eden naših članov (Gregor Marinič) udeležil svetovnega prvenstva v Tuniziji, ki pa žal ni bilo izpeljano po pričakovanjih. Organizator je bil CMAS, kateremu je bilo to prvo tekmovanje na tem področju, žal pa mu je ušlo vse iz rok in tekmovanje je propadlo.

Ponovno se je nekaj mladih navdušenih apneistov zbralo in so v sodelovanju s Hrvaško zvezo za apneo organizirali tekmovanje “Yump Blue” v Rovinju ki je bilo uspešno. Poleg tega tekmovanja so apneisti - člani RPD Maribor- H2O team letos  ob izvedbi svetovnega prvenstva v hitrostnem plavanju vzporedno izvedli še tekmovanje v dinamični apnei, ki je bilo dobro organizirano. 

Povedati moramo, da so to poskusna tekmovanja za pridobitev domačih izkušenj na tem področju, obenem pa, da ugotovimo število atletov, ki se z disciplino apnee ukvarja in možnimi kandidati, ki bodo v prihodnje zastopali barve naše zastave v svetu.

Plan za 2004

V letošnjem letu je želja organizirati še več takih tekmovanj, obenem pa se bomo udeleževali tekem, ki so nam finančno dostopna ob pomoči sponzorjev. Za letošnje leto bi predvidoma potrebovali sredstva v višini 400.000,00 sit. zadovoljni pa bomo s tistim kar je na razpolago.
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