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SLOVENSKA POTAPLJAŠKA ZVEZA

PODVODNA REŠEVALNA SLUŽBA SLOVENIJE

Celovška 25 

1000 LJUBLJANA

PLAN DELA PRS ZA LETO 2005
V skladu s pogodbo št. 846-05-4/04-6/2004 o sofinanciranju med SPZ - PRS in Ministrstvom za obrambo RS predstavljamo plan dela in finančni plan za leto 2005.

1. Organizacija reševalne dejavnosti PRS 

SPZ - PRS Slovenije bo v letu 2005 izvajala naloge in aktivnosti s področja zaščite in reševanja v skladu s določili zgoraj omenjene pogodbe, Zakona  o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, Uredbe o avtonomnem potapljanju, Pravilnika PRS in pravilnika PRAPOS na podlagi sledečega letnega programa dejavnosti:

a) Organiziranje reševalnih postaj

PRS bo v letu 2004 organizirala reševanje na vodi in iz vode na vseh odprtih vodnih površinah na območju Slovenije v skladu z Merili o organiziranju, usposabljanju in opremljanju PRS.

Reševalno dejavnost bodo opravljale Reševalne postaje PRS.

Reševalne postaje PRS so ustanovljene s sklepom 12. seje predsedstva SPZ z dne 29.11.2000.

Ustanovljeno je 15 reševalnih postaj razdeljenih v 5 skupin po regijah, oziroma porečjih.

b) Zagotavljanje stalne mobilizacijske pripravljenosti

Reševanje bo potekalo po Navodilih za aktiviranje reševalcev PRS. Spiske reševalcev in navodila  za aktiviranje dostavi PRS vsem regijskim centrom za obveščanje. Spiski z telefonskimi številkami reševalcev  se ažurirajo enkrat letno.

Na državni ravni se v stiku z URSZR uskladi in potrdi končna verzija Načrta aktiviranja reševalcev PRS.

Na lokalni ravni se  predstavnike občin obvesti o načinu aktiviranja PRS v tistih primerih, ko je z lokalnimi skupnostmi sklenjena pogodba.

Izdelajo se načrti aktiviranja PRS za čas turistične sezone in predvidenih odsotnosti reševalcev. Vse Skupine RP izdelajo načrt predvidene odsotnosti posameznih RP in njihovega nadomeščanja in jih posredujejo na ustrezni ReCO. 

Izvede se preizkus odzivnega časa. Vse regije najmanj enkrat, v sodelovanju z RECO preverijo odzivni čas na način, da se po dogovoru med vodjo Skupine in RECO izvede aktiviranje enote ob vnaprej neznanem času. O rezultatih se izdela poročilo.

Na državni ravni se o načinu in možnostih koriščenja PRS obvesti Generalno policijsko upravo.

PRS bo skrbela za zdravstveno usposobljenost in zavarovanje v primeru nezgode za vse pripadnike PRS.

2.  USPOSABLJANJE
V skladu z Merili PRS se izvedejo naslednja usposabljanja:

a) Temeljno usposabljanje

Pripravi se podlaga in pogoji za temeljno izobraževanje vseh pripadnikov PRS glede na spremembe v Merilih za temeljno  izobraževanje. 

Opravi se temeljno izobraževanje vseh pripadnikov PRS.

       b)  Dopolnilno usposabljanje

Izvede se dopolnilno usposabljanje na nivoju celotnega sestava PRS.

Izvede se najmanj eno dopolnilno usposabljanje na nivoju Skupine RP.

Izvede se najmanj eno dopolnilno usposabljanje na nivoju RP.

3. OPREMLJANJE

Nabavljena bo skupna in osebna oprema za potrebe reševalnih postaj v celotnem znesku predvidenem po pogodbi z URSZR za investicijske transferje. 

Podrobno je vsebinsko in finančno nabava opredeljena v Finančnem planu PRS  za leto 2005.

4.   FINANCIRANJE

V stiku z URSZR se argumentirano uveljavlja nivo financiranja z leta 2000, saj se vsebina in obseg nalog PRS dejansko ni spremenila, financiranje s strani URSZR pa se je zmanjšalo za cca 60%.

Občine, s katerimi še ni dosežen dogovor o dolgoročnem sodelovanju se predlaga sklenitev ustreznih pogodb in s tem tudi sofinanciranje reševalne dejavnosti.

4. ADMINISTRACIJA PRS IN DELO SPZ

Na nivoju SPZ bo potekalo izobraževanje za vse kategorije potapljačev, priprava in izvedba seminarjev za inštruktorje, priprava literature in gradiva za izvedbo tečajev, podpora delu komitejev,  komisij in celotne adminstracije PRS vključno z urejanjem finančnega poslovanja.

5.   PREDSTAVITVENA  IN VZGOJNA DEJAVNOST

Tudi v letu 2005 se izdela predstavitvena zloženka PRS in se distribuira strokovni in laični javnosti

Izdela se zloženka z osnovnimi napotki za preprečevanje utopitev in pomoč utopljencem in se distribuira predvsem laični javnosti

Vsem ravnateljem osnovnih šol se ponudi možnost, da otroke pred počitnicami o nevarnostih, ki jih pomeni kopanje v nevarovanih kopališčih poučijo pripadniki PRS

Načrt je bil obravnavan na komiteju PRS, kjer je bil soglasno sprejet, zato je v skladu s pravilnikom PRS obvezujoč za vse pripadnike PRS. 

Pripravil: Mišo Madronič
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