Slovenska potapljaška zveza

Komite za šport

Komisija za podvodni lov

Poročilo

o udeležbi slovenske reprezentance v podvodnem ribolovu

na XXV. evropskem prvenstvu,

Cascais, 1. 9. – 4. 9. 2005

Od 1. 9. do 4. 9. 2005 je v Cascaisu na Portugalskem potekalo XXV. ekipno evro-afriško prvenstvo v podvodnem ribolovu pod okriljem CMAS. Slovenijo je zastopala ekipa Slovenske potapljaške zveze in sicer:

-
Robert Podgoršek
DPR Pozejdon Krško

-
Moreno Matijašič
RPD Piran

-
Peter Valenčič

PLK Koper

-
Jani Longo

kapetan ekipe in selektor reprezentance

Na pot v Cascais smo odšli 27. 8. z letalom iz Ljubljane preko Frankfurta v Lizbono, kjer nas je pričakal predstavnik portugalske potapljaške zveze in nas s kombijem odpeljal v Cascais, kjer je potekalo tekmovanje. 

Naslednjih pet dni smo z najetim čolnom pregledovali tekmovalne cone in en dan poskusno lovili. Tako smo se skušali čim bolj pripraviti na tekmo in hkrati ugotovili, da so bili naši konkurenti iz ostalih, predvsem mediteranskih držav, že dlje časa na prizorišču, kjer so s številčnimi ekipami raziskovali in markirali pozicije.

Cona tekmovanja je bila okrog znamenitega Cabo da Roca, najzahodnejše točke celinske Evrope. Pogoji za lov so tukaj težki zaradi hladnega morja (15 do 17st C), močnega toka, dolgih valov in mestoma slabe vidljivosti. Rib v morju je veliko, vendar je težko ujeti ribo predpisane najmanjše teže. Ribe so bile razvrščene v štiri kategorije: prva, ribe nad 0,5 kg, druga, ribe nad 0,7 kg, tretja, ribe nad 5,0 kg in četrta, nad 5,0 kg oz. 2,0 kg ugorji in morene.

Letos je CMAS določil nova pravila tekmovanja in ločil ekipna in posamična prvenstva. Ker nimamo dovolj denarja (SPZ in tekmovalci), smo se odločili, da se letos udeležimo ekipnega tekmovanja.

V petek, 2. 9., je bila slavnostna otvoritev tekmovanja v centru mondenega, turističnega Cascaisa. Prijavilo se je devet ekip.

Tekmovanje je potekalo v soboto, 3. 9. Po novih pravilih CMAS za ekipo nastopajo trije tekmovalci, hkrati lovita dva, ki morata biti ves čas skupaj. Vsaki dve uri se par menja, tako, da vsak lovec na tekmi lovi štiri ure. 

Ker smo imeli za pripravo tekme malo časa in nismo uspeli najti ugorjev in drugih rib, ki imajo »stalno bivališče«, smo lovili na čakanje v pol globoki vodi in z zalezovanjem. Pogoji na tekmi so bili zelo težki, velikih rib je bilo zelo malo. Naši tekmovalci so bili zelo borbeni in so se vztrajno potapljali in iskali ribe vseh šest ur tekmovanja. Ob znaku, ki je določal konec lova smo imeli na čolnu 16 rib. Sledila je vožnja v marino, kjer je potekalo tehtanje ulova. Že takoj se je po volumnu rib v vrečah videlo, da so favoriti Španci ulovili največ. 

Veliko ekip je imelo med ulovom veliko neveljavnih (prelahkih) rib, ravno tako mi, saj nam je tehtnica izločila tri ribe, ki pa jim je manjkalo le pičlih 5g.

Naš ulov je bil 13 veljavnih rib in 15.075 točk in uvrstitev na solidno 6. mesto. 

Zvečer je bila svečana večerja, podelitev priznanj in zaključek prireditve. 

Organizatorji, portugalska potapljaška zveza, so se zelo potrudili pri organizaciji tekmovanja, vendar med tekmovanjem ni bilo pravega vzdušja , kot smo ga bili vajeni na prejšnjih prvenstvih, ko smo tekmovali po starih pravilih.

REZULTATI:

1. Španija

30
44.770

2. Portugalska

21
28.925

3. Italija


17
28.555

4. Hrvaška

17
21.370

5. Grčija


12
19.820

6. Slovenija

13
15.075

7. Bolgarija

9
10.545

8. Velika Britanija
8
7.275

9. Rep. San Marino
2
2.200

Dosežen rezultat je dober, saj vse višje uvrščene reprezentance razpolagajo z večjimi kadrovskimi in finančnimi viri. Glede na to, da nižje uvrščeni reprezentanci Bolgarije in Vel. Britanije sodita v prej omenjeno skupino držav, menim, da je rezultat dober in skladen s pričakovanji in cilji. 

Tekmovalci in celotna ekipa je delovala dobro, usklajeno, prizadevno in je dostojno zastopala državo Slovenijo in Slovensko potapljaško zvezo.

V Slovenijo smo se vrnili 5. 9. 2005. 

Finančno poročilo:

1. Kotizacija



1.600€

SPZ

2. Letalski prevoz  4X78.000 SIT
312.000 SIT
udeleženci (tekmovalci in kapetan)

3. Bivanje 



950€

udeleženci

4. Najem čolna + gorivo

500€

udeleženci

5. Nabava opreme (uteži)

71€

udeleženci

6. Prehrana



130€

udeleženci

7. Taksa CMAS


77€

SPZ

8. Licence 



27,9€

SPZ

SKUPAJ: 



1.120.000,00 SIT

Prispevek SPZ 410.000 SIT (37%), prispevek tekmovalcev (društev?) in kapetana pa 710.000 SIT (63%).

Kapetan je zagotovil 4 trenerke, majice in hlače v vrednosti 160.000 SIT.

Vso ostalo potrebno opremo so si zagotovili udeleženci sami.

Poročilo pripravil:

Jani Longo – kapetan reprezentance

Krško, 7. 9. 2005

