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6000 Koper, Slovenija
ZADEVA: 
PRIJAVA NEPRAVILNOSTI NA DRŽAVNEM PRVENSTVU V PROSTEM POTAPLJANJU
Spoštovani,
Športno društvo SAPA – AIDA Slovenija je sodelovalo na odprtem državnem prvenstvu v prostem potapljanju, ki se je odvijalo od 11. do 13.3.2005 v Mariboru in ga je organiziralo Potapljaško društvo Maribor. Zaradi večjega števila nepravilnosti smo se odločili, da vložimo prijavo na Slovensko potapljaško zvezo (SPZ).

Tekmovanje se je pričelo v petek 11.3. ob 19:00 z verifikacijo in otvoritveno slovesnostjo, na kateri nam je organizator predstavil potek tekmovanja in poudaril, da je veljaven pravilnik tekmovanja pravilnik organizacije AIDA v angleškem jeziku, navkljub temu, da smo skupaj na zadnji seji Komisije za prosto potapljanje sklenili, da bomo v Sloveniji za organizacijo tekmovanj pod okriljem SPZja uporabljali izključno popravljen pravilnik zveze. Navedeno je kršitev 1. člena Pravilnika za tekmovanja v prostem potapljanju (v nadaljevanju pravilnik).
Organizator se je zaradi časovne stiske odločil, da bodo tekmovalci uporabljali tudi tretjo progo na sredini bazena. Zaradi enakovrednosti sojenja prog je bilo tudi prepovedano prijemanje roba bazena in so bile zato uporabljene plavajoče naprave. Omenjene posebnosti tekmovanja so se nam zdele nevarne za tekmovalce, zato smo jih organizatorju očitali. Vendar je ta povedal, da so se tako odločili zaradi časovne stiske. S tem je organizator kršil pravilnik v določilih, ki obravnavajo pripravo prog in varnostnih ukrepih na tekmovanju, to je 136. in 143. člen pravilnika.
Tekmovanje se je uradno začelo v soboto 12.3. ob 8:00 s prvo disciplino, statično apnejo. Prvi tekmovalec ekipe ŠD SAPA je bil Erik Stojanovič Kocjančič, ki je napovedal čas 3:00. Spremljal ga je Aleš Seliškar. Ob zaključku preizkusa je naš prvi član zadržal sapo 3:22, kot je čas namerila podpredsednica društva Valentina Kocjančič Stojanovič s tribun v neposredni bližini (4m). Ob zaključku je tekmovalec povprašal, če je njegov preizkus veljaven, a je sodnik rekel, da ne sme povedati ničesar, kar je v neskladju s tekmovalnim pravilnikom in sicer njegovim 163. členom.

Sledili so nastopi ostalih tekmovalcev. Člani ŠD SAPA so bili dodatno nadzorovani s strani vsaj enega člana kluba. Neuradni izmerjeni rezultati so se razlikovali od uradnih tudi za več kakor minuto. Aleš Seliškar uradno 5:35 (neuradno izmerjeno 5:11, potopil se je 24sek.  po startu.), Luka Pengov 1. uradni 5:34 (neuradno 4:30) po pritožbi na tehnično napako organizatorja pa 4:30 in 6 kazenskih točk, Matej Mihailovski uradno 4:35 (izmerjeno 4:15), Erik Stojanovič Kocjančič uradno 3:31 (izmerjeno 3:22). Neuradno smo izmerili tudi rezultate 2. in 3. to je Sandi Bitenc, uradno 4:47 (izmerjeno pa 4:23) in Jureta Daiča, uradno 4:40 (izmerjeno pa 4:35).
Po naših meritvah bi morala biti prva mesta sledeča:

1. Aleš Seliškar
5:11

60,4
2. Jure Daič

4:35

55,0


3. Luka Pengov
4:30

54,0
Med nastopom Luke Pengova se je zgodila tehnična napaka organizatorja. Med štetjem, ki sledi znaku za start v skladu s pravilnikom, je odpovedal mikrofon. Štetje se je zaključilo pri 15 sekund namesto pri 30 oziroma 60. Naš tekmovalec je zaradi tega izgubil občutek za čas in se potopil 1:04 po znaku za start. Ker mu je grozila diskvalifikacija, vedeli smo pa, da je to neuradno 2. ali 3. rezultat odprtega prvenstva, smo vložili uradno pritožbo in plačali kavcijo 30€ (za kar nismo prejeli potrdila). Glavni sodnik ni hotel poslušati naše zahteve, da naj nam pove, če ga bodo zaradi njihove napake diskvalificirali in ni hotel dati nobene izjave. Prvi delni rezultat je bil 5:34, kar je organizator po pritožbi popravil na dejanskih 4:30. Tekmovalca niso diskvalificirali, šteli so mu pa vse možne kazenske točke. Glede na nepravilnosti smo zahtevali vračilo kavcije, vendar je organizator denar zadržal.
O vseh nepravilnostih pri merjenju časa je bil organizator po zaključku tekmovanja ponovno ustno opozorjen, vendar jih tudi kasneje ni upošteval. Kasneje smo ugotovili, da je organizator izmeril čas tako, da je štel čas od znaka start in ne časa potopljenih dihalnih poti, kar je tudi priznal eden izmed sodnikov. Tak način merjenja je organizator uporabil za vse naše tekmovalce, za ostale pa nimamo dokazov, lahko pa sumimo, da je bil enak način merjenja uporabljen tudi za ostale. Rezultati so netočni in nesprejemljivi. S tem dejanjem je organizator kršil 56. in 156. člen pravilnika.
Po statiki so sledile še discipline dinamike, pri katerih smo ugotovili sledeče nepravilnosti. 
Uporabljena je bila samo ena merilna naprava za dolžino. Meter je bil postavljen ob levi (glede na start) rob bazena. Preplavano razdaljo sredinske proge, ki je bila oddaljena približno 8m in robne proge 25 m stran, pa so izmerili »na oko« tako, da so mesto izrona z roko nakazali merilcu na drugi strani bazena. Ob robu bazena niso spustili označbe, ki bi fiksno označevala mesto izrona. Končno mesto se je tako lahko razlikovalo tudi za 2 do 3 metre.
Večini tekmovalcev ni bil izmerjen čas potopa pri obeh dinamičnih disciplinah, kar je kršitev 54. in 55. člena pravilnika.
Srednja proga se je izkazala za resnično nevarno med plavanjem predstavnika ekipe »BIg Blue« - Telekom Srbija. Plavalec je padel v nezavest na sredinski progi 10 m od roba bazena. Varnostni potapljači so ga privlekli do roba bazena po 15. sekundah, ga skušali dvigniti čez rob bazena visok cca 70 cm in ga šele s pomočjo sodnikov zvlekli nezavestnega iz bazena po približno 45 sekundah. Tekmovalec je zadihal po približno 1 minuti nezavesti. Čas reševanja bi bil lahko bistveno krajši, če bi tekmovalec plaval ob robu bazena (manj kakor 20 sekund). S tem je bilo resnično ogroženo življenje tekmovalca, za kar bi moral odgovarjati organizator.

Tekmovanje se je zaključilo z dinamično apnejo s plavutmi. Med plavanjem več tekmovalcev smo lahko opazili znake sambe (LMC), pa ti niso bili diskvalificirali, kar samo potrjuje neusposobljenost sodnikov tekmovanja.
Ob zaključku tekmovanja smo užaljeno ugotovili, da so na odprtem državnem prvenstvu slovenski tekmovalci samo tisti iz Maribora, medtem ko so bili tekmovalci ekipe ŠD SAPA iz Kopra obravnavani diskriminatorno. Napovedovalec je med podelitvijo nagrad za »Odprto slovensko prvenstvo v prostem potapljanju« razglasil uradne rezultate oprtega prvenstva za statiko kot sledi:
»3. mesto v disciplini statična apneja: Jure Daič – SLOVENIJA!, 2. mesto: Sandi Bitenc – SLOVENIJA! in 1. mesto: Aleš Seliškar – ŠD SAPA.«
Zaradi zgoraj navedenih nepravilnosti predlagamo, da Komite za šport in Komisija za prosto potapljanje pri SPZ sprejmeta v obravnavo našo prijavo nepravilnosti na odprtem državnem tekmovanju v Mariboru. Predlagamo, da se preverijo vsi rezultati tekmovanja. Dokazno gradivo ima na razpolago organizator, saj je celoten potek tekmovanja posnet na videu.
S spoštovanjem,

Erik Stojanovič Kocjančič,

predsednik ŠD SAPA
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