Poročilo 2. državnega prvenstva v prostem potapljanju, Koper 21.5.2005
Športno društvo SAPA – AIDA Slovenija in Športno potapljaško in ribiško društvo PLK Koper smo v Kopru, dne 20. in 21.5.2005 gostili 2. državno prvenstvo v prostem potapljanju SPZ.
Delegat SPZ:

Sandi Ramuševič, DRP Piran

Direktor tekmovanja – vodja organizacijskega odbora:

Erik Stojanovič Kocjančič, ŠD SAPA

Glavni sodnik tekmovanja:

Arjan Rapuš, PLK

Tekmovanje je potekalo v pokritem bazenu Žusterna. 

20.5. ob 19:00 se je pričela verifikacija tekmovalcev, kateri je sledil breefing vodji ekip.

Verifikacijska komisija je preverjala dokumente tekmovalcev. Nekateri izmed tekmovalcev niso pri sebi imeli zdravniških spričeval. Komisija je odločila, da morajo vsi tekmovalci pred tekmovanjem dostaviti potrebne dokumente in izjave. Po pogovoru z delegatom, direktorjem tekmovanja in uradnim zdravnikom je verifikacijska komisija odločila, da lahko matični klub poda izjavo, da ima tekmovalec uradno zdravniško spričevalo in da jo bo dostavil organizatorju najkasneje 10 dni od tekmovanja.

Verifikacijo je opravilo 9 tekmovalcev in 2 tekmovalki iz 5 klubov. Poleg tekmovalcev SPZ se je izven konkurence udeležil 1 tekmovalec iz kluba DPR Tjulnji vendar zgolj kot predtekmovalec. Njegovi rezultati ne bodo upoštevani v uradnih razvrstitvah.

Vsi tekmovalci državnega prvenstva so imeli članske SPZ izkaznice s plačano članarino za leto 2005 in športne licence ter se z njimi na verifikaciji tudi legitimirali.

Sestavljena je bila štartna lista, ki je priložena poročilu.

Verifikaciji je sledil breefing vodjem ekip, kjer sta organizator in glavni sodnik razložila propozicije tekmovanja in na kratko obnovila tekmovalni pravilnik Komisije za prosto potapljanje pri SPZ.

Organizatorja sta se odločila, da se za obveščanje tekmovalcev in občinstva o izidu nastopa uporabijo barvni kartoni. Zelen karton pomeni nastop brez posebnosti, rumen pomeni nastop s kazenskimi točkami ali nastop na meji – potrebna bi bila presoja komisije, rdeč karton pomeni diskvalifikacija.

Diskusija o sojenju zaključka nastopa – t.i. exiting protocol, se je zaključila z ugotovitvijo, da je potrebno pravilnik dopolniti z jasnimi merili sojenja na tekmovanjih v prostem potapljanju. 

Po krajši razpravi sta se verifikacija in breefing zaključila ob 20:30.

Ob 21:30 se je začel uradni termin za trening. Tekmovalci so imeli na razpolago celoten bazen z 4 urejenimi 50m progami. Večina tekmovalcev je trening zaključila do 22:30.

Dne 21.5.2005 so pred začetkom tekmovanja vsi tekmovalci podali ustrezne izjave ali potrdila o opravljenem zdravniškem pregledu.

2. dan tekmovanja se je začel ob 8:10 z uradnim protokolom. Himni RS je sledil govor direktorja tekmovanja, ki je prestavil sodelujoče ekipe in urnik tekmovanja ter predal besedo delegatu SPZ g. Ramuševiču.
Ob 8:15 je napovedovalec sporočil uradni začetek termina za segrevanje za disciplino statična apneja.

9:00: uradni začetek 1. discipline – statična apneja

Nastop tekmovalcev je potekal brez posebnosti, razen starta 1. tekmovalke Andrejke Šavron, ki je zaradi slabe seznanjenosti s tekmovalnim pravilnikom začela nastop prehitro. Po razpravi sodniške komisije smo sklenili, da se ji upošteva čas od uradnega starta, kar ji je naložilo 2 kazenski točki. Tekmovalka ni bila diskvalificirana, ker bi to pomenilo tekmovanje brez tekmeca v ženski konkurenci in bi s tem oškodovali drugo tekmovalko.

Najuspešnejša tekmovalka je bila Mojca Studen, DPD Bled, z rezultatom 4:59.

Najboljši tekmovalec je bil Aleš Mencinger, Novasub Kamnik, 6:18.

Oba rezultata sta tudi nova državna rekorda.

Vsi nastopi razen enega so se zaključili brez znakov hipoksije. Tekmovalec gostujoče ekipe ŠD SAPA Aleš Šeliškar je zaključil statično apnejo s časom 6:03 vendar z očitnimi zanki izgube motoričnih sposobnosti – sambe. Tekmovalcu je bilo ponujeno vdihavanje kisika, kar je zavrnil, da bi se lahko udeležil ostalih disciplin.

9:55: zaključek 1. discipline.

10:00: začetek segrevanja za 2. disciplino
10:45: uradni začetek 2. discipline – dinamična apneja z plavutmi 

2. disciplina je potekala brez posebnosti. Vsi tekmovalci so nastope zaključil uspešno. 

V ženski konkurenci je zmagala Andrejka Šavron, PLK, s preplavanimi 79m. Med moškimi je bil najuspešnejši Mitja Štampfer, PDM, 118m. Oba dosežka presegata dosedanje državne rekorde.
11:30: zaključek 2. discipline
Sledila je kratek odmor pred razglasitvijo prvih delnih rezultatov. Organizator je zbral podatke in objavil 1. neuradne rezultate ob 12:30. Na neuradne rezultate ni bilo pripomb.
Od 13:00 do 16:00 je bil čas za kosilo in odmor.

16:15: začetek termina za segrevanje v disciplini dinamična apneja brez plavuti

17:00: start 1. skupine v 3. disciplini dneva - DNF

Tudi v disciplini dinamične apneje brez plavuti so dosežki presegli trenutne državne rekorde. Slovila sta Andrejka Šavron, PLK, 63m in Mitja Štampfer, PDM, 90m.

Član PDM Jure Daič je po preplavanih 91m pokazal očitne znake hipoksije. Sodnik Arjan Rapuš je tekmovalca obdržal na površini. Tekmovalec je dobil masko s kisikom in si opomogel v nekaj sekundah. Njegov nastop je bil neveljaven, kar je sodnik pokazal z rdečim kartonom.
17:45: zaključek zadnje discipline
ob 18:00 so bili razglašeni neuradni rezultati tekmovanja, na kar ni bilo pripomb.
V danih razmerah je bilo tekmovanje izpeljano brezhibno, kar so ugotovili tako tekmovalci kot predstavniki klubov in drugi udeleženci. Organizator je vsem klubom razdelil končne rezultate. Na omenjene rezultate je član PDM kasneje podal pripombe, ki so bile deloma upravičene in so bile kasneje upoštevane. 
ob 19:30 je sledila razglasitev uradnih rezultatov in podelitev priznanj.

Tekmovanje je bilo uspešno zaključeno. 9 tekmovalcev in 2 tekmovalki so dosegli odlične rezultate, v vseh disciplinah so bili doseženi novi državni rekordi.
Tekmovanju je sledilo družabno srečanje z večerjo. 

Koper, 25.5.2005

Erik Stojanovič Kocjančič

direktor tekmovanja
Priloge:

1. Bilten tekmovanja

2. Štartna lista

3. Urnik tekmovanja

4. Končni rezultati

5. Zapisnik 1. seje Žirije tekmovanja

6. Zapisnik 2. seje Žirije tekmovanja

7. Poročilo delegata

