SPZ

Komisija za podvodni lov

Zapisnik

s sestanka komisije za podvodni lov, ki je bil 23. 3. 2005 ob 18.30 v prostorih SPZ

Prisotni:

Miloš Mišljenovič, Darjan Avsec (oba DRM Ljubljana), Jure Žvan, Boštjan Pangerc (oba DPD Bled), Bogdan Škofic (Ocean Kranj), Dušan Krajnik (RPD Piran), Arijan Rapuš (PLK Koper), Robert Podgoršek(DPR Pozejdon Krško) in Jani Longo

Dnevni red:

1. Delovanje komisije v letu 2004

2. Plan dela komisije za leto 2005

3. Razno

Ad 1)

Komisija je organizirala izvedbo državnega prvenstva Slovenije in sicer v dveh krogih (Nerezine in Piran). Udeležilo se ga je 52 posameznikov in 9 društev, kar je največ doslej. Potrjeni so bili rezultati DP za leto 2004 - v prilogi.

Reprezentanca se je udeležila svetovnega prvenstva v podvodnem ribolovu, ki je bilo v Čilu. Rezultati in poročilo v prilogi. Poročilo je bilo soglasno sprejeto.

Udeležili smo se tradicionalne tekme na Lošinju – Kup gradova. Odličen uspeh je dosegla ekipa Piran – 3. mesto, v razvrstitvi narodov pa 2. mesto.

Prisotnim je bila posredovana rang lestvica kandidatov za reprezentanco Slovenije (priloga) za leto 2004, ki je bila soglasno potrjena.

Komisija se je seznanila s točkovanjem SPZ po pravilniku za financiranje športa. Predlog dodeljenih sredstev je na nivoju lanskega leta, kar je za uspešno izvedbo plana dela za leto 2005 odločno premalo. Sredstva bo potrebno pridobivati še na druge načine.

Ad 2)

Komisija bo organizirala državno prvenstvo Slovenije. A. Rapuš je predlagal, da bi za DP štele tri tekme. Večina prisotnih predstavnikov se je s tem strinjala in zagotovila, da se bodo udeležili vseh treh tekem in sicer:

I. krog: 14,. maj; organizator PLK Koper

II. krog: 4. junij; organizator DPR Pozejdon Krško

III. krog: 1. oktober; organizator PLK Koper

V nadaljevanju je bil predstavljen še plan dela selektorja za leto 2005 (priloga), ki je bil soglasno potrjen.

Ad 3)

Longo je prisotne opozoril, da je potrebno vsem tekmovalcem zagotoviti tekmovalne licence, ki jih bo izdala SPZ (500 SIT/kom).

A. Rapuš je predstavil pobudo, da se ponovno menja pravilnik tekmovanja v podvodnem ribolovu, predvsem na področju točkovanja ugorjev. Po daljši razpravi, kjer se je izkazalo različno gledanje na to problematiko in brez potrebnega konsenza prisotnih predstavnikov društev je bilo odločeno, da se Pravilnik, ki smo ga v prejšnjih letih s težavo uskladili (glej zapisnik sestanka dne 17. 4. 2003 in 16. 3. 2004), ne menja.

Zapisal: J. Longo

