Zapisnik sestanka komisije za prosto potapljanje z dne 12. 1. 2005

Sestanek je bil 12.01.2005 s pričetkom ob 18:05 v prostorih SPZ-ja. Prisotni:

SPZ: Smiljan Zavrtanik,

PLK Koper: Arijan Rapuš,

PD Maribor: Gregor Marinič, Primož Šauperl, Gregor Černivec, Jure Daič, Andraž Aber, Mitja Štampfer,

ŠD Sapa: Erik Stojanovič Kocjančič, Matej Domjo, Aleš Seliškar,

Nova Sub Kamnik: Aleš Mencinger,

DPD Bled: Mojca Studen, Marko Rajko Černilec, Boštjan Pangerc, Marko Šifrar,

Za delovnega predsednika sestanka je bil predlagan in sprejet Aleš Mencinger.

Za zapisnikarja sestanka je bil sprejet Marko Šifrar.

Prisotni so predlagali in soglasno sprejeli dopolnjen dnevni red sestanka z naslednjimi točkami:

1. Poročilo o delu komisije za letu 2004,

2. Obravnava Pravilnika potapljačev na dih in Pravilnika za tekmovanja v potapljanju na dih,

3. Izvolitev novih članov v delovno komisijo,

4. Predstavitev knjige Reševanje iz vode, Aktivna varnost in prva pomoč, ki je plod dela Fakultete za šport in Spz.ja

5. Plan dela v letu 2005,

6. Mednarodno sodelovanje,

7. Razno.

Ad 1. 

Predsednik komisije za podvodno apneo Arijan Rapuš je podal poročilo o delu komisije v letu 2004. V preteklem letu je komisija za izobraževanje priredila štiri tečaje pod vodstvom inštruktorja AA Arijana Rapuša in asistentov Davorja Ovna in Silva Vrana. Tečaje je uspešno opravilo 40 tečajnikov. Poleg tečajev je Arijan Rapuš izpeljal 3 enodnevne seminarje v Ljubljani, Sežani in Kopru. Peturni seminarji so imeli glavni povdarek na varnosti pri potapljanju, podkrepljeno z ustreznimi video posnetki. Skupno se jih je udeležilo okoli 180 ljudi. 

Varnost je bila tudi glavna tema sodelovanja Arijana Rapuša s Fakulteto za šport: plod skupnih prizadevanj je izdaja knjige Reševanje iz vode. Arijan Rapuš prirpavlja še eno knjigo za inštruktorje za otroško potapljanje na dah.

27. oktobra je Arijan Rapuš organiziral prvo srečanje ljubiteljev apneje in podvodnega ribolova v Sloveniji, na katerem se je zbralo 160 ljudi iz Slovenije, Avstrije, Hrvaške in Italije. Med mnogimi tudi Valerio Grassi in podpredsednik SPZ Boris Vuga.

Na področju športa v okviru komisije, oziroma zveze, ni bilo aktivnosti. Vodja odbora za šport, Gregor Marinič, pa je dodal, da je PD Maribor organiziralo mednarodno tekmovanje februarja v Mariboru, ki pa je bilo le v klubski ogranizaciji. Člani PD Maribor so se tudi udeležili nekaj tekmovanj izven Slovenije.

Ad 2.

Obravnava pravilnikov je bila uvrščena na dnevni red zaradi nezadovoljstva in kritičnosti nekaterih članov SPZ. Arijan je povdaril, da je delovna skupina v času priprave pravilnika pregledala pet pravilnikov nacionalnih zvez in z dodatnimi posveti s kolegi iz Hrvaške in Italije izdelala pravilnik. Komisija s pravilnikom torej ni odkrila nič bistveno novega. Erik in večina prisotnih je potrdila, da se tekmovalni pravilnik SPZ bistveno ne razlikuje od pravilnika AIDA in da bi nam morali še danes uspeti uskladiti večja odstopanja. Aleš Mencinger je pokazal, da Pravilnik potapljanja na dih SPZ predvideva sodelovanje z vsemi šolami z ustreznim programom izobraževanja.

Pred nadaljevanjem obravnave je Erik predlagal, da izberemo en naziv za kar smo doslej nedosledno imenovali potapljanje na dih. Glasovali smo med tremi predlogi: apnea, prosto potapljanje in potapljanje na vdih. Večina je glasovala za izraz prosto potapljanje. 

Sklep: V bodoče bomo uporabljali izraz prosto potapljanje. Ta izraz tudi dosledno popravimo v obeh pravilnikih.

Gregor Marinič je menil, da mora bit pravilnik SPZ krovni – z njim se določa minimalne zahteve – in torej lahko potekajo tekmovanja po drugih pravilih, če ne kršijo pravilnika SPZ. K podobni ideji se je pridružil Erik, ker meni, da bi bilo dobro, če bi bili rezultati priznani po zahtevah AIDA in bi tekmovalci prejeli rating. Erike je še predlagal, da preverimo, kako je z zavarovanji tekmovanj, glede na to, da je SPZ uredila zavarovanje za svoje člane z Zavarovalnico Triglav.

V obravnavi pravilnikov o prostem potapljanju so sodelovali vsi prisotni. Sprejeti sklepi k spremembam Pravilnika potapljačev na dih in Pravilnika za tekmovanja v potapljanju na dih so navedeni v prilogah. Sklepi so bili sprejeti posamično.

Erik je pripravil predlog osnutka za izobraževanje in licenciranje sodnikov. Predlog bomo prejeli do Erika po elektronski pošti v obravnavo.

Ad 3.

Za povečanje učinkovitosti komisije za prosto potapljanje pri SPZ smo prisotni izbrali predstavnika v komisiji za vsak klub. Izbrani so bili: Gregor Marinič (PD Maribor), Mojca Studen (DPD Bled), Erik Stojanovič Kocjančič (ŠD Sapa), Aleš Mencinger (Nova Sub Kamnik) in Arijan Rapuš (PL Koper). Vodstvo je ostalo nespremenjeno: predsednik Arijan Rapuš, podpredsednik Gregor Marinič, odbor za izobraževanje vodi Arijan Rapuš, odbor za tekmovanja pa bodo izbrali predstavniki na naslednjem sestanku.

Vodstvo komisije je daleč od sedeža SPZ, zato bo pošto za komisijo predvidoma dvakrat mesečno dvigoval Marko Šifrar (DPD Bled) in jo posredoval članom komisije po elektronski pošti.

Ad 4.

Arijan je na kratko predstavil knjigo Reševanje iz vode, Aktivna varnost in prva pomoč, ki je plod dela Fakultete za šport in Spz-ja. V knjigi so znanje reševanja iz vode združili strokovnjaki vodnih športov, zdravniki in profesorji. Arijan je soavtor knjige – žal pa ni bilo časa za obširnejšo predstavitev knjige.

Ad 5.

Pod okriljem SPZ bosta letos predvidoma dve tekmi v prostem potapljanju. Seštevek točk z obeh tekem bo določal državnega prvaka.

Prvo tekmovanje bo predvidoma 12. in 13. marca v Mariboru. Drugo tekmovanje bo v Kopru. Natančnejši termin bo znan do 1. februarja.

Arijan je povedal, da bo letošnje svetovno prvenstvo v Jump Blue CMAS bo v Siracusi v Italiji. Točni podatki o organizatorju in terminu še niso znani.

Erik pa je povedal, da bosta letos dve svetovni prvenstvi po AIDA: eno v Laussane v Švici in drugo v Nici v Franciji. Tudi za ti tekmovanji ni natančnejših informacij.

Ad 6.

ŠD Sapa pripravlja sodelovanje s klubi iz Hrvaške in Madžarske v okviru čezmejnega projekta. Pričakujejo podporo SPZ, saj bi to bilo v obojestransko korist, tudi finančno.

Ad 7.

Za overovitelja zapisnika sta bila izbrana Aleš Mencinger in Mojca Studen.

Sestanek je bil zaključen ob 23:35.
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