Zapisnik sestanka komisije za prosto potapljanje z dne 31. 3. 2005

Sestanek je bil 31.03.2005 s pričetkom ob 19:30 v prostorih SPZ-ja. Prisotni:

SPZ: Smiljan Zavrtanik, Boris Vuga,
PL Koper: Arijan Rapuš,

PD Maribor: Mitja Štampfer,

ŠD Sapa: Erik Stojanovič Kocjančič, Aleš Seliškar,
Nova Sub Kamnik: Aleš Mencinger,

DPD Bled: Mojca Studen, Marko Šifrar,

Prisotni so soglasno sprejeli dnevni red sestanka z naslednjimi točkami:

1. Poročilo z državnega prvenstva  Maribor 2005,

2. Pritožba na tekmovanje s strani Športnega društva SAPA,

3. Obravnava predloga Pravilnika sodnikov prostega potapljanja SPZ,

4. Tekmovanje Koper 2005,
5. Razno.

Ad 1. 

Predstavnik Potapljaškega društva Maribor, Mitja Štampfer, je podal poročilo o prvem tekmovanju v prostem potapljanju pod okriljem SPZ. Tekmovanje je bilo odprto in so njem tekmovali poleg (le) dveh slovenskih klubov še tekmovalci in tekmovalke iz Češke, Hrvaške in Srbije. Organizacija tekmovanja je bilo dobra, kar so potrdili tudi drugi udeleženci (Erik Stojanovič Kocjančič, Aleš Seliškar) in obiskovalec (Marko Šifrar). Pohvale za organizacijo so mariborskemu klubu izrekli tudi ostali udeleženci sestanka. O tekmovanju so poročali tudi televizija, radio in časopisi, kar je povečalo zanimanje javnosti za tovrstne discipline.  Več o tekmovanju najdete v poročilu na spletnih straneh SPZ:
http://www.spz.si/trgovina/dokumenti/26/2/2005/APNEA_-_2005_prcilo_s_tekmovanja_882.doc.

Ad 2.

Splošno navdušenje nad izvedenim tekmovanjem je izginilo ob obravnavi pritožbe, ki jo je podalo ŠD Sapa – natančna vsebina pritožbe je prav tako na spletnih straneh.

Mitja Štampfer je opozoril, da v PDM zahtevajo, da organizatorji tekmovanja sodelujejo pri obravnavi pritožbe, če je ŠD Sapa le to vložila skladno s športnim pravilnikom SPZ.

Erik Stojanovič Kocjančič je povedal, da namen obravnave pritožbe ni primarno v obravnavi pritožbe, ki so jo podali organizatorju, pač pa predvsem, da se opozori na določena neupoštevanja pravilnika SPZ. Nekorektno se mu je tudi zdelo zavračanje pomoči pri sojenju na tekmovanju.
Marko Šifrar je pojasnil, da skladno s športnim pravilnikom SPZ, KPP ni pristojna za odločitev o pritožbi, pač pa Komite za šport. V interesu KPP je, da ugotovi nastale težave in najde rešitve za nastalo situacijo, predvsem pa za prihodnja tekmovanja.

Smiljan Zavrtanik je povedal, da Komite za šport potrdi državne prvake po predlogu ustrezne komisije, torej KPP. Komisija se torej mora izreči o priznanju rezultatov na tekmovanju. Bila so že tekmovanja, na katerih so bili rezulati tekme razveljavljeni.

Boris Vuga se je odzval na trditve mariborskih organizatorjev, da Pravilnik za tekmovanja v prostem potapljanju še ni bil sprejet na skupščini SPZ in je torej po njihovem mnenju neveljaven. Pojasnil je, da je sprejemanje tekmovalnih pravilnikov v pristojnosti ustreznih komisij, katerih člani imajo ustrezno poznavanje specifičnosti disciplin, in je torej pravilnik veljaven od sprejema KPP, torej od 12.1.2005, oziroma njegove objave na spletnih straneh konec januarja. Pravilnik, oziroma njegova dopolnila so bila sprejeta na sestanku predstavnikov zainteresiranih klubov po usklajevanju z glasovanjem. Bistvo kateregakoli pravilnika je spoštovanje dogovora. V SPZ želimo vključiti različne svetovne šole in organizacije za prosto potapljanje, zato imamo svoj pravilnik. 

Člani KPP so se strinjali, da je delitev na razne svetovne organizacije in šole v Sloveniji nesmisel, ker je število zainteresiranih za ta šport že tako majhno. Potrebno pa je preveriti in odločiti ali je bilo tekmovanje v Mariboru skladno s pravilnikom SPZ, ker lahko sicer pričakujemo, da bo vsak organizator postregel s svojimi klubskimi pravili. 
Čeprav je tekmovanje v Mariboru bilo celostno uspešno, je za nadaljni razvoj prostega potapljanja potrebno zapisati ugotovitve o večjih nepravilnostih oziroma pomankljivostih na tekmovanju:
a) nepravilno merjenje časa statične apnee (ne od časa potopitve dihalnih poti), kar je verjetno spremenilo končni vrstni red (kršitev 56., 61. in 156. člena pravilnika za tekmovanja v prostem potapljanju - PTPP),
b) neobjava rezultatov neposredno po nastopih tekmovalcev (kršitev 163. člena PTPP),
c) izvedba tekmovanja dinamične apnee v treh tekmovalnih območjih, kar je resno ogrozilo reševanje tekmovalca, ki je izgubil zavest (kršitev 136. člena PTPP),
d) neobveščanje tekmovalca na iztek časa za pripravo na pričetek statične apnee (kršitev 156. člena PTPP), 
e) vsem tekmovalcem ni bil izmerjen čas nastopa v dinamičnih disciplinah (kršitev 54. in 55. člen PTPP), kar sicer ne vpliva na rezultate in varnost.

Iz gornjih ugotovitev je razvidno, da je bilo precej primerov kršitev PTPP. Neupoštevanje PTPP je razvidno tudi iz obravnave pritožbe ŠD Sapa, kjer mnenje predstavnika AIDA Srbija in uporaba pravil AIDA nadvlada 156. členu PTPP in kaznuje tekmovalca zaradi tehnične napake organizatorja (slaba baterija)! 
Na podlagi gornjih ugotovitev in dodatnih posvetov s člani predsedstva SPZ, je komisija sprejela naslednje sklepe:
Sklep 1: Razlike med uradno izmerjenimi časi in neuradno izmerjenimi časi, ki jih je izmerilo več ljudi in jih je posredoval Erik Stojanovič Kocjančič, so prevelike (okoli 20 s), zato je KPP izrazila dvom v potrditev uradnih rezultatov za naslov državnega prvaka. Takšne razlike so namreč v škodo predvsem tekmovalcem. Zato v izogib dvomom in v skrbi za regularnost prvenstva, KPP zahteva preverjanje regularnosti meritve časov tekmovalcev v statični apnei za državno prvenstvo iz video posnetkov organizatorja. Čase bodo izmerili člani KPP in glavni sodnik tekmovanja Aleš Rozman v prostorih SPZ iz posnetkov organizatorja. Ugotovljeni časi bodo veljali za državno prvenstvo, rezultati tujih udeležencev ostanejo nespremenjeni. SPZ bo od organizatorja tekmovanja, PD Maribor, zahtevala izročitev posnetkov celotnega tekmovanja statične apnee. 
Sklep 2: Zaradi kršitev Pravilnika za tekmovanja v prostem potapljanju, ki so zmanjšala varnost tekmovalcev in vplivala na rezultate tekmovanja, se organizatorjem in sodniški komisiji tekmovanja v Mariboru izreče opomin Komisije za prosto potapljanje. Namen opomina je izboljšanje tovrstnih tekmovanj v prihodnosti, tako v Mariboru, kot drugod po Sloveniji. 
Sklep 3: Pripombe Andreja Furmana na Pravilnik za tekmovanja v prostem potapljanju naj najprej obravnavajo znotraj njegovega matičnega društva. Predstavnik društva jih bo potem posredoval KPP za nadaljno obravnavo, kot je postopek za vse klube oziroma člane.
Ad 3.

Med sezono ne bomo sprejemali novih pravilnikov. Mnenja, pripombe in predloge bomo do obravnave izmenjavali po elektronski pošti.
Ad 4.

Od 20.-22. maja bo v Žusterni 2. državno tekmovanje v prostem potapljanju v Žusterni. Organizatorja sta ŠD Sapa in PLK. Zadnji rok za prijavo je 13.5.2005. Tekmovanje bo potekalo po veljavnem pravilniku SPZ, več podatkov je na spletnih straneh SPZ.
Ad 5.

Člani KPP so že prejeli obvestila o letošnjem svetovnem prvenstvu pod okriljemCMAS v Siracusi v Italiji od 31.7.-8.8. Tekmovanje bo poleg discipline Jump Blue vključevalo tudi dinamično apneo. Glede na visoko prijavnino s stroški bivanja – 800 EUR – ni pričakovati udeležencev iz Slovenije, saj bi večino stroškov morali kriti tekmovalci sami.
Erik je podal spodbudnejšo informacijo za svetovno prvenstvo po AIDA. Za tekmovanje v dinamični apnei v Laussane v Švici je prijavnina le 20 EUR. Iz vsake države lahko nastopi do 6 tekmovalcev in 6 tekmovalk. Drugih omejitev ni. V Nici v Franciji bo tekmovanje v globinski apnei: prijava s štiridnevnim bivanjem 290 EUR, norma za nastop 61 globinskih metrov! Več informacij ima predstavnik AIDA v Sloveniji, Erik Stojanovič Kocjančič.
Predstavnik PD Maribor Mitja Štampfer je prosil, da za zanesljivost obveščanja njihovega društva, obveščamo tudi predsednika Iztoka Pohorca in njega, poleg izvoljenega predstavnika Gregorja Mariniča. KPP je prošnjo sprejela z razumevanjem.

Predsednik komisije je povabil člane komisije na skupščino SPZ, 9. aprila v Novo Gorico.

Sestanek je bil zaključen ob 23:15.

Zapisal:









Marko Šifrar
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