Zapisnik sestanka komisije za prosto potapljanje z dne 27. 10. 2005

Sestanek je bil 27.10.2005 s pričetkom ob 17 uri v prostorih SPZ-ja. Prisotni:

PLK Koper: Arijan Rapuš, 
PD Maribor: Mitja Štampfer, 
ŠD Sapa: Aleš Seliškar,  Matej Mihailovski,
Novasub Kamnik: Aleš Mencinger,

DPD Bled: Mojca Studen, Marko Šifrar.
Prisotni so soglasno sprejeli predlagani dnevni red sestanka z naslednjimi točkami:

1. Pregled dela KPP v letu 2005. 

2. Volitve novih članov predsedstva. 

3. Plan dela KPP za leto 2006 (koledar tekmovanj, izobraževalnih aktivnosti in sodelovanja s tujino). 
4. Priprava in potrditev izpolnjenih obrazcev za Fundacijo za šport. 
5. Priprava in uskladitev postopka za pridobitev kategorizacije. 
6. Obravnava dopolnil Pravilnika za tekmovanja v prostem potapljanju. 
7. Obravnava Pravilnika sodnikov prostega potapljanja (osnutek). 
8. Razno.
Ad 1. 

Marko Šifrar in Arijan Rapuš sta predstavila delo KPP v iztekajočem se letu. Velik premik je bil narejen na tekmovalnem področju z izvedbo 1. državnega prvenstva v prostem potapljanju in uspešnimi nastopi posameznikov na svetovnem prvenstvu. Predsednik Arijan Rapuš je še enkrat čestital vsem tekmovalcem za dosežene rezultate.
Ad 2.

Dosedanji pedsednik KPP Arijan Rapuš je zaradi osebnih razlogov in drugih obveznosti odstopil s funkcije predsednika komisije. Glede na dejstvo, da je podpredsednik komisije bil nedejaven, so člani komisije sprejeli predlog za novo sestavo vodstva KPP. Člani komisije so se strinjali, da je dosedanji predsednik naredil velik korak pri uveljavljanju prostega potapljanja, in se mu zahvalili za opravljeno delo. Arijan Rapuš je v nadaljevanju predlagal za novega predsednika KPP Marka Šifrarja. Vsi člani KPP so predlog podprli. 
Marko Šifrar je predstavil svoj program dela v novi funkciji. Primarno bo zastopal interese tekmovalcev, saj lahko predvsem s športnimi uspehi še povečamo zanimanje za ta šport in vanj pritegnemo še več tekmovalcev in sponzorjev. Za nastope tekmovalcev bo potrebno pridobiti dodatna sredstva od raznih fundacij in sponzorjev, preko Komiteja za šport povečati tudi sredstva za šport pri SPZ. Pričel bo s postopkom za kategorizacijo prostega potapljanja. Za dosego teh ciljev je nujno izboljšati komunikacijo med KPP in zainteresiranimi, zato bo večji poudarek na obveščanju po spletnih straneh SPZ in elektronski komunikaciji med zainteresiranimi, za kar bo poiskal pomoč tudi na SPZ. Vzpostaviti namerava komunikacijo z zvezami iz sosednjih držav za medsebojno sodelovanje in udeležbo na tekmovanjih, kar bo zagotovo povečalo tekmovalnost in izboljšalo rezultate.
V nadaljevanju so člani KPP soglasno sprejeli tudi predloge za ostale funkcije vodstva KPP.
Sklep 1: Novo vodstvo Komisije za prosto potapljanje: predsednik Marko Šifrar, podpredsednik in vodja odbora za izobraževanje Arijan Rapuš, vodja odbora za tekmovanja in vodja reprezentance Erik Stojanovič Kocjančič, tajnik Aleš Mencinger.

Sklep 2: V nadaljnem obdobju bodo zapisnike overjali člani KPP, prisotni na sestanku. Zapisnike bodo prejeli po elektronski pošti in imeli nekaj dni časa, da dajo pripombe, oziroma potrdijo zapisnik. Potrjeni zapisnik bodo prejeli vsi člani KPP in ostali zainteresirani, ter seveda spletna stran SPZ.

Ad 3.

Po uspešni sezoni smo dvignili zahteve in pričakovanja za prihodnje leto in sprejeli načrt dela za leto 2006:

Tekmovanja: v letu 2006 bo spet dvokrožno državno prvenstvo s tekmama 4. marca v Mariboru (v organizaciji PD Maribor) in 22. maja v Kopru (v soorganizaciji ŠD Sapa in PLK Koper). Tekmovalne discipline bodo spet: statika, dinamika brez plavuti, dinamika s plavutmi in skupni rezultat. Obe tekmi bosta predvidoma odprti tudi za tekmovalce iz tujine in vključeni v tekmovanje za rangiranje po merilih mednarodne organizacije AIDA. 

Ker sredstva KPP za prihodnje leto še niso znana, predsednik ni mogel povedati višino prispevka SPZ za izvedbo tekmovanja. Povedal je da, skladno s svojim načrtom, predlaga bistveno povečanje sredstev za tekmovalce na mednarodnem nivoju, za domača tekmovanja pa morda majhno zvišanje. Sicer pa bo delitev denarja obravnavala KPP, ko bo znan proračun. Marko Šifrar je tudi v imenu KPP podal predlog Komiteju za šport, da zavarovanje tekmovanj pod okriljem SPZ, uredi SPZ s krovno zavarovalnico. Predsednik SPZ Mitja Slavinec se je že odzval in bo poskušal urediti zavarovanje in s tem znižati stroške organizatorjem.
Sklep 3: Naslov prvaka v vsaki disciplini bo prejel tekmovalec/tekmovalka, ki bo na obeh tekmah zbral-a najvišji seštevek točk.
Sklep 4: Komiteju za šport posredujemo predlog: Po zaključku zadnje tekme je tudi razglasitev in svečana podelitev medalj najboljšim v državi v posameznih discplinah. Na skupščini SPZ pa je sprejem in predstavitev najboljših.
Novembra bo v Hurgadi v Egiptu ekipno svetovno prvenstvo v disciplinah: statika (STA), dinamika (DNF ali DYN) in potop v nespremenljivi plovnosti (CWT). Ekipo sestavljajo trije tekmovalci in tri tekmovalke. Reprezentanco bo skladno s kriteriji za izbor v reprezentanco in po predlogu vodje reprezentance Erika Stojanoviča Kocjančiča potrdila Komisija za prosto potapljanje.
Sklep 5: Vodja reprezentance Erik Stojanovič Kocjančič pripravi predlog kriterijev izbora v reprezentanco do prvega sestanka v letu 2006.

KPP bo poskušala pridobiti sredstva za priprave reprezentance in izdelavo plavajočega sistema za varno globinsko potapljanje. Za treninge in izborno tekmovanje v globinskih potopih se bomo poskušali povezati s sosednjimi državami, ki imajo vode z zadostno globino.

Mitja Štampfer je tudi pokazal možnost treninga v Rdečem morju, ker obstajajo že možnosti enotedenskega aranžmaja (letalski prevoz in polpenzion) za okoli 500 EUR.

Izobraževanje: načrtujemo nekaj izobraževalnih akcij. Načrtujemo izobraževanje sodnikov prostega potapljanja teden ali dva pred izvedbo vsake tekme za državno prvenstvo. Mitja Štampfer je opozoril, da je težko pridobiti sodnike oziroma časomerilce tudi na dan tekme. Ostali člani menijo, da je v vsakem društvu nekaj zaintersiranih za sojenje in da je priporočljivo, da organizator povabi tudi sodnike iz drugih društev. Za nadaljni razvoj športa je potrebno zagotoviti primerno število ustrezno usposobljenih sodnikov.
Pripravili bomo eno do dve izobraževanji za tekmovalce in trenerje prostega potapljanja. Predavatelji bodo predvidoma domači, poskušali pa bomo pridobiti tudi kakšnega iz tujine, če bo interes in zagotovljena sredstva.

Ostalo: razmišljati moramo o povezavi KPP z znanstvenimi inštitucijami, saj lahko z njimi pridemo do novih spoznanj za izboljšanje rezultatov in možnosti pridobivanja sredstev. Predlogi so tudi za izdelavo publikacij, katerih vsebine se bodo izoblikovale v prihodnosti. Ob dnevu državnosti načrtujemo  prireditev s potopom do najglobje točke našega morja: piramido piranskega brezna -38m.
Ad 4.

Do konca meseca oktobra je potrebno oddati izpolnjene obrazce Fundacije za šport na Komite za šport. Člani KPP so podprli številne predloge iz letnega načrta, a po izčrpni obravnavi letnega načrta nekateri člani niso imeli časa in moči za konkretno izdelavo predloga izpolnitve obrazcev. Marko Šifrar je pripravil tri obrazce (v naslednjih dneh) za: reprezentanco, izdelavo sistema za varno potapljanje v globino in javno prireditev s potopom do najgloblje točke slovenskega morja.
Zaradi obveznosti nekaterih članov, nadaljevanje sestanka ni bilo možno in naslednje točke ostajajo za obravnavo na prihodnjem sestanku. 

Za kategorizacijo športnikov je med drugim tudi potrebno sprejeti Tekmovalni pravilnik, ki bo skladen s tekmovalnim pravilnikom mednarodne organizacije, v tem primeru AIDA. Predlog je, da je nov pravilnik sestavljen iz splošnega dela, ki zajema pravilnike SPZ, KŠ, itd.) in tehničnega dela pravilnika, ki bi bil prevod pravilnika AIDA. Predsednik AIDA Slovenije Erik Stojanovič Kocjančič in predstavnik PD Maribor Mitja Štampfer sta povedala, da imata onadva, oziroma člani kluba že vsaj delno preveden pravilnik AIDA. Zato naprošam vse, ki so prevedli kakšen del pravil AIDA, da ga posredujejo članom KPP v elektronski obliki za hitrejšo pripravo konkretnega predloga novega pravilnika. 
Sestanek je bil zaključen ob 21 uri.
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