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Z A P I S N I K

17. seje Skupščine Olimpijskega komiteja Slovenije - Združenja športnih zvez, ki je bila v  torek, 28. marca 2006 ob 14. uri  v Grand Hotela Union, v Ljubljani.

PRISOTNI:

Člani skupščine z glasovalno pravico:

I. NACIONALNE ŠPORTNE ZVEZE OLIMPIJSKIH ŠPORTOV:
Dušan Prezelj – Atletska zv. Slov., Korošec Vojko – Baseball in Softball zv. Slov., Dane Alič – Badmintonska zv.Slov., Slavko Dokl – Boksarska zv. Slov., Tjaša Andree-Prosenc – Drsalna zv. Slov.,  Miro Oberstar – Hokejska zv. Slov., Franc Očko -  Judo Zv. Slov., Boris Lozej – Kolesarska zv.Slov.,  Nataša Potočnik – Košarkarska zv. Slov., Jana Prešeren – Odbojkarska zv.Slov., Darjan Petrič – Plavalna zv. Slov., Šernek Stanislav – Rokoborska zv.Slov., Tanja Polajnar – Rokometna zv. Slov., Janez Kocijančič – Smučarska zv. Slov.,  Hasan Ibrič –Taekwondo zv. Slov., Pogačar Matjaž – Teniška zv.Slov., Jože Zaluberšek – Težkoatletska zv. Slov., Stanko Slivnik – Veslaška zv.Slov., Ludvik Zelko – Zveza za hokej na travi Slov.

II. NACIONALNE ŠPORTNE ZVEZE, KI JIH MOK PRIZNAVA:

Peter Verbič – AMZS, Jože Rebec - Balinarska zv.Slov.,  predstavnik - Karate zv.Slov., Dušan Eržen – Kegljaška zv.Slov., Franci Ekar – Planinska zv.Slov.,  Primož Kokalj – Šahovska zv.Slov.,  Drago Šulek - Plesna zv.Slov.,  Dagmar Šuster – Zveza za avto šp. Slov. AŠ 2005

III. NACIONALNE ZVEZE NEOLIMPIJSKIH ŠPORTOV : 
Dušan Gerlovič – Fitnes zv.Slov., Milan Zakotnik – Go zveza Slov.,  Robert Perc – Ju-Jitsu zv.Slov., Primož Suknaič – Kickboxing zv. Slov., Martin Lindič – Rafting zv.Slov.,  Matjaž Kocjan – Zv.za kegljanje na ledu Slov., Emil Muri - Zv.za šport invalidov Slov., Bojan Loboda – Zv. za šp. ribolov na morju,  Božidar Pučnik - SUŠZ

VI. INDIVIDUALNI USTANOVITELJ OKS:

Miroslav Cerar

V. PREDSTAVNIKI POKROVITELJEV OKS

Vojka Ravbar – SKB

Janez Bukovnik - Športna loterija

VI. ŠPORTNIK, KI JE SODELOVAL NA OI

Jure Košir

VI. PREDSTAVNIKI LOKALNIH ŠPORTNIH ZVEZ - PO REGIJAH:

Dejan Crnek, Mitko Ribičič – Ljubljana, Andrej Cevc - Ljubljana-okolica, Lucijan Kozlovič, Alenka Šarkanj - Obalno kraška reg., Jože Bizjak, Stojan Skubin - Severno primorska reg., Tomo Tiringer  - Notranjska regija,  Milan Čadež – Gorenjska regija, Borut Bizkaj in Rafko Križman - Dolenjska regija, Roman Vodeb - Zasavje, Uroš Vidmajer in Bogdan Povalej - Celje,  Bogdan Gabrovec - Koroška,  Leo Kremžar in  Bogdan Šuput - Maribor

VII. PREDSTAVNIKI ZVEZ BREZ GLASOVALNE PRAVICE
1. ZAMEJSKA ŠPORTNA ZDRUŽENJA:

Ivan Lukan - Slov.športna zveza na Koroškem

2. DRUGA SPLOŠNA IN STROKOVNA ZDRUŽENJA – ORGANIZACIJE

Milena Zagernik – SNKMIŠ, Vojko Korošec – ZN in pom-pon skupin Slov.,  Pernat Marta – Twirling zv.Slov.,  Jože Zidar - DŠNS

PRISOTNI SO BILI ŠE: Drago Balent -  MŠŠ, Tone Vogrinec – predsednik FŠ,  Miha Wohinz – predsednik Arbitraže OKS,  Tone Jagodic - generalni sekretar OKS ter  strokovna služba OKS in novinarji.

Pred uradnim pričetkom seje skupščine sta Miroslav Cerar, predsednik SOA in Janez Kocijančič, predsednik OKS ob koncu športne poti podelila priznanji ČASTNO LISTINO OKS Juretu Koširju, dobitniku bronaste olimpijske kolajne v slalomu v Lillehamerju 1994 in smučarskemu skakalcu Damjanu Frasu, dobitniku olimpijske ekipne bronaste kolajne v skokih v Salt Lake Cityju 2002.

Člani skupščine OKS so z minuto molka počastili  spomin na preminulega profesorja in  zaslužnega športnega delavca dr. Krešimirja Petroviča. 
Sledila je seja skupščine, ki jo  je otvoril   mag.Janez Kocijančič, predsednik OKS.

Predlagal je naslednji  DNEVNI RED:

1. Izvolitev organov za vodenje skupščine

2. Zapisnik 16. seje Skupščine OKS  (zapisnik je objavljen v Obvestilih)  

3. Poročilo verifikacijske komisije

4. Poročila:

     a)   poročilo o delu OKS v letu 2005

b) poročilo o finančnem poslovanju  OKS v letu 2005 

c) poročilo Nadzornega odbor  

5. Program dela in finančni  plan OKS za leto 2006

6. Informacija o udeležbi slovenskih športnikov na ZOI Torino

7. Članstvo OKS

8.  Sistemski ukrepi in sodelovanje z MŠŠ

9. Program ugodnosti,  ki jih OKS nudi svojim članicam

10. Pobude in predlogi 

11. Razno

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

Dejan Crnek , predstavnik Ljubljanske regije,  je uvodoma vprašal, zakaj so mediji že ob 12. uri prejeli poročilo o delu skupščine in tudi sklepe, čeprav se je skupščina začela dve uri pozneje. Tone Jagodic, gen.sekretar  je pojasnil, da je služba za odnose z javnostmi OKS v preveliki delovni vnemi očitno prehitro poslala delavno gradivo medijem. 

Predsednik Janez Kocijančič se je za neljubi dogodek medijem in članom skupščine opravičil.

K 1. točki


Skupščina je  izvolila naslednja delovna telesa za vodenje seje:

Delovno predsedstvo v sestavi  predsednik, podpredsedniki  in generalni sekretar: 

Janez Kocijančič - predsednik

ter člani

Darjan Petrič

Franci Ekar 

Leo Kremžar 

Tone Jagodic

Verifikacijsko komisijo:
Tjaša Andree-Prosenc

Tanja Polajnar

Bogdan Gabrovec

Zapisnikarja:
Marjanca Kermelj

Overovatelja zapisnika:

Jana Prešeren in Primož Suknaič

K 2. točki

Zapisnika 16. seje  skupščine so člani prejeli z Obvestili. Sklepi so bili realizirani oz. so še v fazi realizacije. Pripomb in razprave nanj ni bilo.

Sprejet je bil  SKLEP:

Zapisnik 16. seje skupščine OKS, ki je bila 29. marca 2005,  je bil soglasno sprejet.

K 3. točki

Tjaša Andree- Prosenc - predsednica verifikacijske komisije je podala poročilo:

- od 31 članov nacionalnih športnih  zvez olimpijskih športov je bilo prisotnih 19 članov
- od 17 članov nacionalnih športnih zvez, ki jih MOK priznava je bilo prisotnih 8 članov

- od 12 članov nacionalnih športnih zvez neolimpijskih športov je bilo prisotnih 9 članov

- od 3 športnikov, ki so sodelovali na OI  je bil prisoten 1 

- prisoten je bil individualni  ustanovitelj OKS

- prisotna sta bila  2 predstavnika pokroviteljev OKS  

- od 24 predstavnikov lokalnih športnih zvez je bilo prisotnih 17 predstavnikov 

Od skupaj 91 predstavnikov, ki imajo glasovalno pravico je bilo prisotnih 57. Prisotni so bili še 4 predstavniki  brez glasovalne pravice (1 predstavnik zamejskih organizacij in 3 predstavniki drugih združenj in organizacij)

Verifikacijska komisija je ugotovila, da je bila skupščina skladno z 28. členom Pravil OKS sklepčna.

SKLEP:

Skupščina je soglasno sprejela poročilo verifikacijske komisije.

K 4. točki

Poročilo o delu OKS so člani skupščine prejeli z gradivom. Uvodno pojasnilo je podal Tone Jagodic,gen.sekretar, ki je povzel najpomembnejše naloge iz preteklega leta. Izpostavil je uspešne nastope slovenskih športnikov na velikih tekmovanjih. Poudaril je tudi, da novi  kriteriji za kategorizacijo, ki jih je pripravila posebna delovna skupina,  v predlagani obliki še niso zreli za razpravo na skupščini OKS. 

Poročilo o finančnem poslovanju, ki so ga člani skupščine prav tako prejeli z gradivom, je pojasnila Mateja Remec, vodja računovodstva. OKS je imel lani 880 milijonov tolarjev prihodkov in 827 milijonov odhodkov. Iz finančnega plana 2005 je razvidno, da so bili predvideni prihodki preseženi, realizirani odhodki pa manjši od planiranih. Poudarila je ugotovitev, da je OKS iz naslova marketinga in lastne dejavnosti ustvaril kar 69 % vseh prihodkov, največji strošek odhodkov pa predstavljajo projekti tekmovanj in ostali projekti VŠ, kar pa je  povsem razumljivo glede na obsežen in zahteven plan dela na teh projektih v letu 2005.
Poročilo nadzornega odbora je podal član NO Milan Čadež, ki je izpostavil predloge in pobude, ki jih je NO podal v pisnem poročilu. Predsednik NO Miroslav Gruden se je zaradi bolezni opravičil in ni bil prisoten na seji skupščine, posredoval je pisno soglasje k poročilu.

Razprave k tej točki d.r. ni bilo.

Sprejeti so bili naslednji SKLEPI:

1. Skupščina je z enim glasom proti sprejela poročilo o delu OKS za leto 2005

2. Skupščina je soglasno sprejela poročilo o finančnem poslovanju OKS in potrdila zaključni račun za leto 2005

3. Skupščina je soglasno sprejela poročilo Nadzornega odbora in podprla dane pobude.

K 5. točki

Program dela in finančni plan za leto 2006 so člani skupščine prejeli z gradivi. Uvodni pojasnili sta podala Tone Jagodic, generalni sekretar in Mateja Remec, vodja knjigovodstva.

Sledila je razprava, v kateri so sodelovali:
Predstavnika kickboxing in taekwondo  zveze sta v imenu zvez, ki ju zastopata in v imenu vseh  21-tih neolimpijskih športov, ki so ustanovile iniciativni odbor menila, da bi moral OKS bolj enakovredno zastopati tudi interese neolimpijskih športov. Tvorno želijo sodelovati pri pripravi novih kriterijev za kategoriziranje športnikov, saj bodo posledično vplivali na sofinanciranje oz. zmanjševanje sredstev,  predvsem manjših športnih zvez. Opozarjajo na to, da ni sprejemljivo, da dokumentacija, ki je bila v pripravi, ni bila v celoti dostopna vsem članicam, zato jo želijo v bodoče sprejemati v celoti že v fazi priprave.   

Kocijančič je  pojasnil, da so kriteriji za kategoriziranje športnikov zelo zahtevna naloga, ki jih je pripravila posebna strokovna komisija in so še v delovni fazi. Spremembe kategorizacije pa ne bodo bistveno vplivale na financiranje športa.

Predstavnik ju-jitsu zvez je predlagal, naj se v program dela OKS  vključi  priprave na svetovne igre neolimpijskih športov, kot je bilo to za zadnje igre, ki so bile v Duisburgu.

Predstavnik fitnes zveze je predlagal bolj usklajeno delovanje na področju športa za vse med različnimi organizacijami ter ugotovil, da regijske pisarne OKS kot pomoč društvom niso zaživele tako, kot bi si želeli. 

Predsednik OŠLR Leo Kremžar je pojasnil, da  v programu dela ni mogoče vsega zapisati, je pa predviden večji poudarek regijskim pisarnam prav v smislu učinkovitejšega nudenja pomoči društom in klubom. 

Predstavnik AŠ 2005 je menil, da nimamo strategije razvoja športa, da potrebujemo nov koncept dolgoročnega razvoja športa ter opozoril, da so  Pravila OKS potrebna temeljitih sprememb.

Predsednik  Janez Kocijančič je strnil razpravo.  Menil je,  da bo na volilni skupščini verjetno tekmovalo nekaj različnih konceptov razvoja slovenskega športa. Slovenski šport ima strategijo, je pa res, da nekateri menijo, da bi morala biti ta drugačna. Temeljno vprašanje je problem prioritet... Nihče nima pravice določati, s katerimi športi se kdo ukvarja, dejstvo pa je, da so nekatere športne panoge bolj razvite in višje na lestvici slovenske športne geografije. Logika velikih in močnih športov, da bi odrivali male, pa je napačna, saj malim ni kaj vzeti, ker nič nimajo... Po listini Mednarodnega olimpijskega komiteja pa mora imeti vsak nacionalni olimpijski komite tak ustroj glasovanja, da imajo večino predstavniki olimpijskih športov.

Sprejeti so bili naslednji SKLEPI:

1. Skupščina je z danimi pripombami iz razprave soglasno sprejela program dela OKS za leto 2006.

2. Skupščina je soglasno potrdila finančni načrt OKS za leto 2006.

K 6. točki

Informacijo o udeležbi slovenskih športnikov na ZOI Torino so prisotni  prejeli na skupščini. 

Stane Valant, ki je vodil slovensko olimpijsko reprezentanco v Torinu, je uvodoma pojasnil, da je bil slovenski nastop glede na ekonomski potencial in razvitost športne infrastrukture pozitiven, saj je več kot polovica udeležencev upravičila udeležbo, četrtina, med njimi je posebej izpostavil skakalce, pa ne.  Pojasnil je še, da poročilo še ni dokončno, saj ga bo OVŠ pripravil, ko bodo svoja poročila in analize podale nacionalne panožne zveze.

Darjan Petrič, predsednik OVŠ je pojasnil, da se je odbor  pred sejo skupščine sestal na delovnem posvetu, kjer so ugotovili, da so dana poročila nepopolna in premalo analitična, zato bodo zveze pozvali, da jih dopolnijo.

Skupščina je z aplavzom čestitala športnikom za dosežene uspehe na POI Torino in sprejela na znanje podano poročilo.

K 7. točki

Gradivo Članstvo OKS je bilo posredovano z vabilom. Uvodno pojasnilo je podala ga.Tjaša Andree –Prosenc, ki je izpostavila dve zadevi in sicer

1. VLOGE ZA SPREJEM V ČLANSTVO OKS, o katerih odloča skupščina in 

2. PROBLEMATIKA  ZNOTRAJ ČLANSTVA OKS o katerih je sklepal IO OKS in bo skupščino z njimi seznanil

I. Vloge za sprejem v članstvo so posredovali:

1. ZVEZA WUSHU – TAIJIQUAN SLOVENIJE

· zveza je začasna članica (začasno priznana – zaradi določil Pravil IWF)  INTERNATIONAL WUSHU FEDERATION, ki je priznana s strani MOK

· prosilka je posredovala vso potrebno dokumentacijo skladno z določili Pravil OKS - člena 9. a)

SPREJETA STA BILA NASLEDNJA SKLEPA:

1. Skladno z določili 10. člena Pravil  je  skupščina OKS ZVEZI WUSHU - TAIJIQUAN SLOVENIJE dodelila status začasnega članstva in  jo razvrstila med članice  NPŠZ, ki jih MOK priznava.

2. Status začasnega članstva traja največ 2 leti, do polnopravnega priznanja s strani IWF, v nasprotnem primeru članstvo v OKS preneha.

2. SURF ZVEZA SLOVENIJE

- zveza ni mednarodno priznana zaradi določil mednarodne (ISA) International Surfing Association (pravila pogojujejo najprej priznanje s strani NOC). Potrdilo nam je poslala ISA, ki je priznana s strani MOK

- prosilka je posredovala  dokumentacijo skladno z določili Pravil OKS – člena 9.a).  Gre za mlado zvezo, ki pričenja z delovanjem;

SPREJETA STA BILA NASLEDNJA SKLEPA:

1. Skladno z določili 10. člena Pravil je skupščina OKS  SURF ZVEZI SLOVENIJE dodelila status začasnega članstva in  jo razvrstila med članice  NPŠZ, ki jih MOK priznava.

2. Status začasnega članstva traja največ 2 leti, do polnopravnega priznanja s strani ISA in izkazanih dokazilih o delovanju, v nasprotnem primeru članstvo v OKS preneha.

3. SAMBO ZVEZA SLOVENIJE

a. zveza je članica INTERNATIONAL AMATEUR SAMBO FEDERATION, ki je priznana s strani AGFIS 

b. vlogi so bila priložena vsa dokazila in vsa dokumentacija, skladno z določili Pravil OKS – 9. člena, točke b)

SKLEP:

Skupščina OKS  je sprejela v članstvo SAMBO ZVEZO SLOVENIJE v kategorijo članic  NPŠZ neolimpijskih športov z glasovalno pravico.

4. NANBUDO ZVEZA SLOVENIJE

a. zveza je članica WORLDWIDE NANBUDO FEDERATION, ki pa ni priznana s strani MOK niti AGFIS

b. skupščina OKS je že obravnavala prošnjo za sprejem v članstvo  na 10. seji leta 2001, vendar je bila to  SLOVENSKA ZVEZA NANBUDO DRUŠTEV. Vloga je bila zavrnjena. (po informacijah AJPES so v Sloveniji registrirane tri nanbudo zveze)

c. Strokovna služba je  za mnenje zaprosila vse NPŠZ borilnih športov. Mnenje sta posredovali Kickboxing zveza in Ju-jitsu zveza Slovenije, ki pojasnjujeta, da je nanbudo borilna veščina, ki je v osnovi karate z elementi juda in zato lahko deluje v sorodnih borilnih zvezah, ki so članice OKS.

SKLEP:

Skladno z določili 8. člena Pravil, ki določa da je članica OKS lahko le ena nacionalna športna zveza posamezne športne zvrsti (panoge)  je skupščina  vlogo NANBUDO ZVEZE SLOVENIJE ZAVRNILA.

5. SHOTOKAN KARATE-DO INTERNATIONAL ZVEZA SLOVENIJE

Skupščina OKS je vlogo že 4 x obravnavala in jo vsakič zavrnila z ugotovitvijo, da gre pri tem športu za stilsko različico karateja.

SKLEP:

Skladno z določili 8. člena Pravil, ki določa, da je članica OKS lahko le ena nacionalna športna zveza posamezne športne zvrsti (panoge) je skupščina vlogo SHOTOKAN KARATE-DO INTERNATIONAL ZVEZE SLOVENIJE ZAVRNILA.

6. ZVEZA SHOW SKUPIN SLOVENIJE

a. iz vloge ni bilo razvidno, da bi zveza bila mednarodno priznana

b. strokovna služba je pridobila mnenje ZVEZE NAVIJAŠKIH IN POM PON SKUPIN SLOVENIJE, ki goji enako zvrst športa in zagotavlja,  da zveza lahko deluje in uresničuje svoje cilje v okviru njihove zveze.

SKLEP:

Skladno z določili 8. člena Pravil, ki določa da je članica OKS lahko le ena nacionalna športna zveza posamezne športne zvrsti (panoge) je skupščina  vlogo  ZVEZE SHOW SKUPIN SLOVENIJE ZAVRNILA.

7. KLUB SLOVENSKIH OLIMPIJCEV

a. je priznan s strani WOA, ki je članica MOK, v kategoriji članic OLYMPIC MOVEMENT ORGANIZATIONS,

b. posredovana je bila vsa potrebna dokumentacija  skladno z določili Pravil 9. člena  točke D.

SKLEP:

Skupščina je sprejela v članstvo KLUB SLOVENSKIH OLIMPIJCEV v kategorijo članic DRUGA SPLOŠNA IN STROKOVNA ZDRUŽENJA IN ORGANIZACIJE, brez glasovalne pravice.

8. Vlogo za sprejem v članstvo OKS je posredovala še ŠZ Medvode

SKLEP:

Skupščina je skladno z določili 9. C) člena Pravil potrdila v članstvo OKS ŠZ Medvode, ki se vodi v seznamu ŠZ Ljubljanske regije.

II. PROBLEMATIKA ZNOTRAJ ČLANSTVA OKS

Skladno s sprejetimi sklepi zadnje seje skupščine je IO OKS ugotovil naslednje:

1. ROKOBORSKA ZVEZA SLOVENIJE  je posredovala  zapisnik skupščine o konstituiranju vodstva in organov zveze, zato je bil sprejet  SKLEP:

IO OKS  je skladno z določili 14. člena Pravil preklical  SKLEP o začasnem odvzemu članstva v OKS. 

2. IO OKS je ugotovil, da Zveza tradicionalnega karateja Slovenije skladno z določili 8. člena Pravil, ki določa, da je članica OKS lahko le ena nacionalna športna zveza posamezne športne zvrsti (panoge), ne izpolnjuje pogojev za članstvo v OKS. Karate zveza Slovenije, ki je polnopravna članica OKS in je priznana s strani mednarodne zveze WKF, ki je priznana s strani MOK,  je tista zveza, ki v Olimpijskem komiteju Slovenije – Združenju športnih zvez predstavlja karate šport.

IO OKS je sprejel  naslednji SKLEP:

IO OKS skladno z določili 14. člena Pravil  nalaga Zvezi tradicionalnega karateja Slovenije, da se v roku 6-tih mesecev organizira v Karate zvezi Slovenije, skladno z določili njenih pravil,  v nasprotnem primeru ji članstvo v OKS preneha.

Skupščina je pooblastila IO OKS  za izvršitev SKLEPA.

3. IO OKS je skladno z sprejetim sklepom zadnje seje skupščine ugotovil, da v Sloveniji delujeta dve zvezi za twirling šport: Twirling zveza Slovenije (ki je članica OKS)  ter Twirling in mažoretna zveza Slovenije (ki prosi za članstvo v OKS). Skladno z določili Pravil OKS in dodatnih pogojev za sprejem v članstvo OKS, nobena od zvez ne izpolnjuje pogojev za članstvo v kategoriji članic NPŠZ, temveč skladno z določili 9. D) člena Pravil v kategorijo članic »splošna in strokovna združenja, športne zveze oz. organizacije« brez glasovalne pravice. Članica OKS pa je lahko le ena športna zveza posamezne športne zvrsti (panoge).  

SKLEP:

IO OKS je skladno z določili 14. člena Pravil ugotovil, da so zaradi neorganiziranega in neenotnega delovanja ogroženi interesi razvoja twirling športa, članic obeh zvez ter športnikov, zato IO OKS nalaga obveznost, da se v roku 6-tih mesecev obe zvezi organizirata v enotno zvezo, ki bo predstavljala twirling šport v Sloveniji in bo lahko članica OKS, sicer bo  IO OKS začasno odvzel pravico članstva v OKS Twirling zvezi Slovenije, do ureditve razmer.

Skupščina se je seznanila s sprejetim sklepom IO OKS.

4. IO OKS je  ugotovil, da  mednarodna organizacija FIA ni več priznana s strani MOK, zato je sprejel naslednji SKLEP:
Skladno z določili 11. člena Pravil je IO OKS Zvezo za avto šport – AŠ 2005 prerazporedil med članice NPŠZ neolimpijskih športov z glasovalno pravico.

K 8. točki

Predsednik Janez Kocijančič je uvodoma pojasnil, da sodelovanje med OKS in Ministrstvom za šolstvo in šport v določenih sistemskih zadevah  poteka utečeno, opozoril pa je na nekatera odprta vprašanja in izpostavil ukinitev Zavoda za šport ter zakonske spremembe, ki posegajo na področje športa.

Sledila je razprava, v kateri so sodelovali:

Dr. Aleš Vest, v.d. direktorja   novega zavoda za šport, je predstavil novi Javni zavod  – Inštitut za šport. Poudaril je, da je leta 1985  pod Fakulteto za šport (FŠ) prešel inštitut za šport, namenjen šolanju kadrov, ki je bil edini tovrstni izsek civilne družbe. Po osamosvojitvi je OKS začel uspešno delovati po principih olimpijskih gibanj po svetu v mednarodnem merilu, po združitvi Športne zveze Slovenije in OKS pa so se stvari na področju stroke pričele odvijati negativno. V FŠ je ostal vključen inštitut, kar pa je napačno, ker mora biti samostojen izsek civilne družbe. Stroka mora priti čim bližje strokovnim ekipam, ki skrbijo, da slovenski športniki dosežejo vrhunske rezultate, ter jim na številnih področjih aktivno pomaga. Pozval je panožne zveze k sooblikovanju nalog inštituta.

Drago Balent, predstavnik MŠŠ  je menil, da je bilo doslej v slovenskem športu preveč posrednikov, javni denar pa bi moral biti namenjen za konkretno pomoč športnikom za izboljšanje njihovih rezultatov, kar je zahtevalo spremembe. 

Predsednik Janez Kocijančič je poudaril, da je OKS soglašal z likvidacijo zavoda in preoblikovanjem, vendar pod zagotovilom, da se bodo opravljale vse njegove naloge in  funkcije ter da doslej zaposleni ne bodo dobili drugačnega statusa. 

V nadaljevanju je opozoril, da zakonski predlog o preoblikovanju Fundacije za financiranje športnih organizacij (FŠO), s katerim smo bili neuradno seznanjeni,  vodi k razlastitvi slovenskega športa in k zaostrovanju, ker je velik del športnih organizacij, med njimi OKS, izključen iz postopka predlogov za člane sveta FŠO.
Drago Balent, predstavnik MŠŠ je dejal, da zakon o športu in nacionalni program zahtevata popravke, saj so nekateri členi neživljenjski in povzročajo težave. FŠO zahteva na mestu direktorja osebo, ki je to tudi poklicno. Zakonsko je potrebno olajšati tudi upravne postopke. 

Tone Vogrinec, predsednik sveta FŠO je ostro dejal, da kljub pritiskom ne misli odstopiti. FŠO je svoje delo opravljala dobro in pošteno, sredstva fundacije pa predstavljajo pomemben vir pri financiranju slovenskega športa.  Pri sedmih ali osmih milijardah tolarjev prošenj, ki jih FŠO prejme in  ob dobrih dveh milijardah, ki so na voljo, ne morejo biti vsi zadovoljni.

Kocijančič je izrazil pričakovanje, da bo OKS in civilna športna sfera sodelovala pri pripravi zakonskih predlogov, ki se dotikajo omenjenih področij. Iz neuradnih virov smo tudi izvedeli, da minister pripravlja  predlog o zmanjšanju števila ur športne vzgoje v osnovnih in srednjih šolah, kar je nesprejemljivo.
Dagmar Šuster, predstavnik AŠ 2005 je opozoril na novi Zakon o društvih, ki ga je Vlada posredovala v proceduro v Državni zbor. Zakon so na notranjem ministrstvu začeli pripravljati že v času prejšnje vlade, sprejetje pa bi povzročilo pravo katastrofo. Uničuje namreč bogato slovensko tradicijo društev, saj odpira vrata kapitalu. Ta bo uničil nekaj, na kar smo lahko upravičeno ponosni, zato bi morala skupščina nasprotovati noveli Zakona o društvih.  

Dr. Aleš Vest je opozoril tudi na zakon o planinskih poteh, ki je prav tako škodljiv in ni nastal v športu. 

Balent je pojasnil, da je ta zakon že umaknjen iz procedure.
Leo Krežmar, podpredsednik OKS je dejal, da je OKS organizacija, ki predstavlja slovenski šport, zato vlada in parlament ne moreta tega spregledati. 

Sprejeti so bili naslednji SKLEPI:

1. Skupščina OKS je pozala  Vlado RS naj  umakne  Zakon o društvih, ki je v postopku v Državnem zboru RS ter  Ministrstvo za notranje zadeve, kot pripravljalca zakona, da  v pripravo novih zakonskih rešitev na tem področju vključi predstavnike civilne društvene sfere in naj  upoštevajo njihove  pripombe in priporočila.
2. Skupščina je potrdila sklepe IO OKS ob  ukinitvi  Zavoda  za šport  in pozvala Ministrstvo za šolstvo in šport  k  ohranitvi delovnih mest in vseh nalog, ki jih je opravljal Zavod za šport RS.  Hkrati je skupščina podprla aktivno sodelovanje vseh partnerjev (OKS, MŠŠ. FŠ, NPŠZ) v procesih oblikovanja novega javnega zavoda Inštituta za šport, katerega naloge bodo temeljile na športni stroki. 

3. Skupščina OKS je potrdila dejstvo, da  Zakon o športu in Nacionalni program  zahtevata popravke, saj so nekateri členi preseženi v praksi, v medsebojnem nasprotju  in povzročajo težave v vsakdanjem športnem življenju. 

4. Skupščina OKS je pozvala  MŠŠ naj umakne predlog za zmanjševanja števila ur športne vzgoje v osnovnih in srednjih šolah, saj je po mnenju skupščine predlog povsem nesprejemljiv in nedopusten.

5. Skupščina OKS je ugotovila, da bi spremembe Zakona o lastninskem preoblikovanju loterije Slovenije, ki so v pripravi, vodile k razlastitvi slovenskega športa in k nepotrebnemu zaostrovanju. Skupščina je ocenila, da je bilo doseženo delovanje Fundacije za financiranje športnih organizacij koristno za slovenski šport,  zakonito in racionalno, sredstva fundacije pa predstavljajo  pomemben in nepogrešljiv vir pri financiranju slovenskega športa.

6. Skupščina OKS je  pozvala  MŠŠ, da OKS - kot krovno organizacijo, ki zastopa interese civilne društvene športne sfere,  vključi v procese zakonskih sprememb in k medsebojnemu  partnerskemu sodelovanju, saj  želimo tvorno in odgovorno sodelovati pri iskanju najprimernejših zakonskih rešitev.

K 9. točki

Damjan Pinter, direktor marketinga OKS je dejal, da so članice OKS postale aktivnejše v koriščenju bonitet, ki jih nudi  služba za marketing OKS, kot so bile v preteklih letih ter jih hkrati pozval  naj se še naprej poslužujejo ugodnosti, ki so jim na voljo.  Pojasnil je še,  da bo firma OKS Olimp, ki je pričela uradno poslovati,  preko številnih svojih programov (trženje, računovodstvo) pomagala tudi članicam OKS in  slovenskemu športu.
K 10. točki

a) Predsednik Janez Kocijančič je prisotne seznanil, da bo OKS  v maju mesecu organiziral dvodnevni  posvet o razvoju športa pri nas. 

b)  Janez Matoh je predstavil PROJEKT PROSTOVOLJNEGA DELA V ŠPORTNIH OKOLJIH ter pozval vse članice OKS, da se aktivno vključijo v pripravo projekta.

Seja skupščine je bila zaključena ob 18. uri.
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