Slovenska potapljaška zveza

Celovška 25

1000 Ljubljana

Komisija za potapljaške standarde in licence inštruktorjev

Datum 28. nov. 05

ZAPISNIK

1. SEJE KOMISIJE ZA POTAPLJAŠKE STANDARDE IN LICENCE INŠTRUKTORJEV

Dnevni red:

1. Konstituiranje komisije,

2. predlog Pravilnika komisije za potapljaške standarde in licence inštruktorjev,

3. horizontalna uskladitev in slovensko poimenovanje strokovnih delavcev na področju športnega potapljanja v RS,

4. razno.

Kraj datum sestanka: 

Medicinska fakulteta v Ljubljani, Katedra za športno vzgojo, 28. 11. 2005.

Komisija se je sestala skladno z 2., 3., 5., 6. in 7. členom predloga Pravilnika za potapljaške standarde in licence inštruktorjev. Člane komisije je izvolilo predsedstvo SPZ na svoji seji dne 6.09.2005. V Komisijo za potapljaške standarde in licence inštruktorjev je predsedstvo imenovalo Igorja Urha CMAS M***, Mateja Pagona UDI Staff Instructor*** in Slavka Potočnika SSI Instructor Trainer. S sestankom komisije smo pričeli ob 15,30. uri in ga zaključili ob 17,00.

Ad1/  Skladno s sklepom predsedstva SPZ, smo člani komisije pristopili k konstituiranju Komisije za potapljaške standarde in licence inštruktorjev.

Sklep 1: Za predsednika komisije je bil soglasno izvoljen Slavko Potočnik, za namestnika   predsednika pa Matej Pagon.

Ad2/
Zaradi potrebe po umestitvi inštruktorjev potapljanja v RS v nazive strokovnih delavcev na področju športa, ki jih nalaga Zakon o športu v RS, smo se člani komisije še pred imenovanje sestajali že od začetka meseca junija 2005. Ugotovili smo, da je licenca za nosilca usposabljanja FŠ z decembrom 2004 potekla. Strinjali smo se, da povežemo moči in znanje in da pripravimo nov predlog Programa usposabljanja strokovnih delavcev v športu na področju potapljanja, ki ga naj Slovenska potapljaška zveza in Fakulteta za šport posredujeta, Strokovnemu svetu za šport RS, skupaj. 

V ta namen smo v mesecu juniju 2005 pripravili Predlog strokovnega usposabljanja inštruktorjev avtonomnega športnega potapljanja v RS, ki sta ga SPZ in FŠ skupaj, že meseca junija 2005 posredovali v sprejem Strokovnemu svetu za šport RS. Nadalje smo v istem mesecu usklajevali predlog pogodbe o medsebojnem sodelovanju na področju usposabljanja strokovnih delavcev v potapljanju med SPZ in FŠ.

Tretja naloga, ki smo jo opravili še pred konstituiranjem se je nanašala na izdelavo predloga Pravilnika za potapljaške standarde in licence inštruktorjev v RS in pripravo sestavnega dela pravilnika: »Horizontalna uskladitev in Slovensko poimenovanje strokovnih delavcev na področju potapljanja.  

Sklep 2.: Pravilnik za potapljaške standarde in licence inštruktorjev, dajemo v pregled predsedstvu SPZ. V kolikor na pravilnik predsedstvo ne bo imelo vsebinskih pripomb, predlagamo predsedstvu, da pravilnik sprejme in ga posreduje v potrditev redni letni skupščini SPZ.

Ad3/  Obravnavali in sprejeli smo tudi preglednico v kateri smo skladno z 19. členom predloga pravilnika pripravili horizontalno uskladitev in slovensko poimenovanje strokovnih delavcev v športu na področju potapljanja v RS. V zadnjo koloni preglednice smo umestili voditelje potapljanja, asistente inštruktorja in inštruktorje v ustrezne strokovne stopnje, skladno z oddanim programom usposabljanja strokovnih delavcev na področju potapljanja v RS.

Sklep 2.: Komisija za potapljaške standarde in licence inštruktorjev sprejme predloženo Horizontalno uskladitev in slovensko poimenovanje strokovnih delavcev v športu na področju potapljanja v RS. Skladno z 19. členom Pravilnika, je Horizontalna uskladitev in slovensko poimenovanje strokovnih delavcev v športu na področju potapljanja, sestavni del Pravilnika o potapljaških standardih in licencah inštruktorjev.

Ad4/ Pod točko razno smo ugotavljali kje smo z novo določitvijo nosilcev strokovnega usposabljanja v športu na področju potapljanja, ki bi ga moral na novo določiti Strokovni svet za šport RS. Ugotovili smo, da tako SPZ kot tudi FŠ iz strani strokovnega sveta še nista dobili odgovora. Tudi pogodba o medsebojnem sodelovanju SPZ  in FŠ še ni podpisana. 


Nadalje smo razpravljali, kako po sprejemu nosilcev programov usposabljanja afirmirati delo komisije in kakšne naloge čakajo komisijo v prihodnjem koledarskem letu. Menili smo, da je potrebno počakati, da Strokovni svet za šport RS sprejme nov program usposabljanja strokovnih delavcev na področju potapljanja v RS in določi nove nosilce usposabljanja (SPZ in FŠ) in nato o tem obvestiti potapljaško javnost v RS. 


Naslednje naloge, ki so pred nami izhajajo iz nalog Komisije za potapljaške standarde in licence inštruktorjev in se jih bomo lotili po sprejemu pravilnika s strani predsedstva SPZ. Predvidevamo, da bomo licenčni seminar za pridobitev nazivov strokovnih delavcev v športu, za potapljanje organizirali v marcu leta 2006.

Sklep 4.: Predsednik komisije se zadolži, da ugotovi kdo so člani Strokovnega sveta za šport RS, zakaj program usposabljanja še ni sprejet in kje se je zataknilo z odgovorom. Istočasno se zadolži predsednika komisije da ugotovi, zakaj pogodba, o sodelovanju pri strokovnem usposabljanju strokovnih delavcev na področju potapljanja, s strani FŠ še ni podpisana. 

Pripis: Med pisanjem zapisnika me je Igor Urh obvestil, da je pogodba o sodelovanju pri izvajanju programa usposabljanja med Slovensko potapljaško zvezo in Fakulteto za šport podpisana.

Zapisal:

Slavko Potočnik, predsednik komisije



