ZAPISNIK

5. SEJE PREDSEDSTVA SPZ v letu 2006 z dne 2. decembra 2006

Seja je bila sklicana v Murski Soboti ob 14:15 uri. Seje so se udeležili člani predsedstva dr. Mitja Slavinec, Boris Vuga, Igor Urh, Anton Travner in dodatno vabljeni Vladimir Ban, Igor Praprotnik, Nataša Praprotnik, Danica Vuga, Marinka Travner ter Nuša Pavlinjek. Izostanek je opravičil član predsedstva Iztok Pohorec.

Predsednik SPZ, dr. Mitja Slavinec je prisotne pozval, da z minuto molka počastijo spomin na nepričakovano preminulega člana predsedstva SPZ, predsednika komiteja za šport in predsednik HSA Vodan Smiljana Zavrtanika. 

Smiljan, ustanovitelj, idejni vodja in gonilna sila evropskega festivala podvodne fotografije Vodan ter prvi inštruktor za potapljanje invalidov v Sloveniji je slovenskemu potapljanju dal trajno in obvezujočo zapuščino. 

Festival Vodan je nedvomno najpomembnejša tovrstna prireditev pri nas in tudi širše, zato Predsedstvo SPZ daje pobudo, da se v soglasju z matičnim društvom in Smiljanovo družino prouči možnost nadaljnje izvedbe ter take organizacijske sheme, ki bo zagotavljala ustrezen nivo in kakovost festivala tudi v prihodnje. Predsedstvo SPZ bo pri tem nudilo kar najširšo in vsestransko možno podporo. Za koordinacijo aktivnosti se zadolži Boris Vuga.

Predsedstvo SPZ do naslednje skupščine SPZ za vršilca dolžnosti predsednika Komiteja za šport imenuje Marka Šifrerja, za vršilko dolžnosti predsednice Komisije za podvodno fotografijo pa Ireno ČOK. 



Predsednik SPZ:




dr. Mitja SLAVINEC
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