Zapisnik 8. sestanka Komisije za prosto potapljanje z dne 12.10.2006
Sestanek je bil četrtek, 12. oktobra, ob 18:00 v prostorih SPZ na Celovški c. 25. 
Prisotni:

DPD Bled: Luka Pengov, Aleš Seliškar, Marko Šifrar,

DPR Tjulnji: Miha Pribošič, 

ŠD Riba: Ana Skoberne, 

Odsotni:

Arijan Rapuš, PLK Koper; Erik Stojanovič Kocjančič, ŠD Sapa; Mitja Štampfer, PD Maribor.
Prisotni so soglasno sprejeli predlagani dnevni red sestanka z naslednjimi točkami:

1. Pregled prisotnosti.
2. Pregled in potrditev rezultatov 2. državnega prvenstva v prostem potapljanju.

3. Pregled in potrditev izbora v reprezentanco za nastop na ekipnem svetovnem prvenstvu, ki bo od 1. do 12. decembra v Hurgadi v Egiptu.

4. Pregled načrta izobraževanja za prosto potapljanje po programu TSA in sprejetje morebitnih dopolnil in pripomb.

5. Stališče glede različnih poimenovanj, ki se pojavljajo za našo dejavnost (prosto potapljanje, apnea, potapljanje na vdih, potapljanje na dah,..).

6. Zbiranje predlogov za načrt dejavnosti v letu 2007.

7. Razno.
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Ad 1. 

Ob ugotavljanju prisotnosti je bilo ugotovljeno, da je zagotovljena polovična udeležba dejavnih društev.  Trije manjkajoči delegati so opravičili odsotnost.
Ad 2. 

Po 2. krogu državnega prvenstva v Kranju, smo podelili naslove najboljših v letu 2006. Še enkrat smo pregledali rezultate. Marko Šifrar je pripomnil, da je prišlo do manjšega popravka pri končni uvrstitvi v disciplini dinamika brez plavuti za moške: Sandi Bitenc in Jure Kompan, oba iz PD Maribor sta dosegla enako število točk. Zato je o boljši uvrstitvi odločala napovedana dolžina. Sandi Bitenc je napovedal več in je zato osvojil 2. mesto, Juretu Kompanu pa je pripadlo 3. mesto. Jure bo prejel medaljo v kratkem. Točni rezultati so v prilogi.
V letošnjem letu je nastopilo 11 tekmovalcev in 4 tekmovalke, skupno 13 nastopajočih. Skupno število je enako kot lani, na srečo se je podvojilo število tekmovalk in smo lahko podelili komplete medalj. 
Na obeh tekmah za državno prvenstvo so bili izboljšani štirje državni rekordi, kar kaže na napredek tekmovalcev in tekmovalk in zato lahko ocenimo sezono kot uspešno. Najboljše še čaka nastop na ekipnem svetovnem prvenstvu v Egiptu.
Ad 3. 

Zaključil se je izbor za reprezentanco. Kriterij za uvrstitev so bili najboljši rezultati doseženi na tekmah za državno prvenstvo, na mednarodnih tekmah in dveh globinskih izbornih tekmah, ki sta bili 15. avgusta in 30. septembra. Druga tekma je bila konec meseca, ker je 9. in 10. septembra tekma odpadla zaradi slabega vremena, naslednji vikend je bilo državno prvenstvo, vikend zatem pa nista mogla nastopiti tekmovalca Sandi Bitenc in Jure Daić iz PD Maribor, zato je bil kompromisni termin 30. 9., oziroma 1. 10.
Na podlagi doseženih rezultatov so bili povabljene v žensko reprezentanco vse nastopajoče, ki pa se ne morejo udeležiti SP.  V moško reprezentanco so si izborili vabilo: Aleš Seliškar in Luka Pengov (oba DPD Bled) in Sandi Bitenc (PD Maribor); dodatno je vodja reprezentance določil rezervi Jureta Daića (PD Maribor) in Mateja Mihailovskega (ŠD Sapa).

Do sestanka sta udeležbo potrdila oba tekmovalca z Bleda, Aleš Seliškar in Luka Pengov, Sandi Bitenc pa še ni vedel. Vodja reprezentnce Erik Stojanovič Kocjančič je dal rok do 13.10., da se odloči o nastopu, sicer bo povabil rezervi.

Tekmovalcem bodo nakazana namenjena sredstva v skupni višini 200.000,00 SIT.

Prisotni smo potrdili izbor, kljub vprašanjem, zakaj druga rezerva ni Miha Pribošič. Vodje reprezentance ni bilo, da bi pojasnil odločitev, Miha pa je povedal, da je do konca leta precej zaseden in ni načrtoval nastopa v elitni druščini.

Ad 4. 

O izobraževanju po programu TSA čakamo na mnenje vodje za izobraževanje, Arijana Rapuša, ki pa se ni udeležil sestanka. O mnenju bodo delegati obveščeni elektronsko. Sklep: izobraževanje mora ostati pod okriljem SPZ in Komisije za prosto potapljanje, ki združuje posameznike, ki dosegajo vrhunske rezultate.
Ad 5. 

V zadnjem času so v reviji Potapljač polemike o poimenovanju potapljačev in različnih načinov potapljanja. Sklep: v KPP smo se pripravljeni pogovoriti in izbrati primerno poimenovanja skupaj z ostalim organizacijami, ki se ukvarjajo z aktivnostmi, ki jih sedaj imenujemo prosto potapljanje. Posamezniki bodo težko našli zadovoljivo in trajno rešitev.
Ad 6. 

V letu 2007 načrtujemo izvedbo enokrožnega državnega prvenstva. Dober termin bi bil v prvi polovici maja, glede na predvideni termin za svetovno prvenstvo v začetku julija. So ideje, da bi ločili tekmi v statiki in v dinamiki. Končna odločitev o DP bo sprejeta v začetku leta po objavljenem razpisu za izvedbo DP.
Načrtujemo organizacijo vsaj ene promocijske tekme, morda potop v najglobljo točko slovenskega morja.
Načrtujemo aktivno sodelovanje na dnevu potapljačev in predstavitev dejavnosti in disciplin.

V sodelovanju s tujo zvezo načrtujemo organizacijo tekme v globinskih potopih za državno prvenstvo (Hrvaška, Francija ali Črna Gora).

Prevod mednarodnih pravil.

Ad 7. 

Rešiti je potrebno odnos do AIDA. S tem v zvezi bo predsednik preveril, kaj se je spremenilo na relaciji mednarodnih organizacij CMAS in AIDA, in skupaj z UO SPZ  in KPP bomo poskušali najti ugodno rešitev.
Sestanek smo zaključili ob 20:10

Zapisal:

Marko Šifrar

Predsednik Komisije za prosto potapljanje pri SPZ
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