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                SLOVENSKA POTAPLJAŠKA ZVEZA


Zabeležka sestanka Komisije za HPPP z dne 13. 12. 2005 ob 18 uri v prostorih SPZ

Prisotni: 


· Jan Borut, predsednik Komisije za HPPP in selektor članske reprezentance

· Mitja Štampfer, selektor mladinske reprezentance

· Gregor Kavčič, predstavnik PD Orka

· Maja Pucihar, predstavnica PD Nemo

· Bojan Valentan, predstavnik PDM

Sestanka, ki je bil sklican na pobudo Mitje Štampfer, so se udeležili vsi povabljeni. Šlo je za prvi sestanek Komisije za HPPP po imenovanju zdajšnjega predsednika komisije pred več kot letom in pol. Predlagan dnevni red sestanka je bil: 

1 - dosedanje delo komisije HPPP

2 - problematika v komisiji HPPP

3 - načrti za prihodnje

4 - razno 

Predsednik Komisije se s predlaganim dnevnim redom in s smiselnostjo izvedbe sestanka ni strinjal, zato je hotel sestanek že na začetku prekiniti in zapustiti. Ostali udeleženci se s tem nismo strinjali in smo želeli pojasnilo za omenjeno dejanje. S strani predsednika nam je bilo pojasnjeno, da je le ta pred kratkim na predsedstvo SPZ naslovil pritožbo glede regularnosti izvedbe državnega prvenstva za leto 2005 ter zahtevo po izključitvi Bojana Valentana in Mitje Štampfer iz nadaljnjega dela v organih SPZ, kar sta Mitja in Bojan slišala prvič.  Zaradi omenjenega razloga je Borut Jan smatral, da dokler ne dobi odgovora predsedstva SPZ, ni smiselno nadaljevati s sestankom. Udeleženci smo menili, da odgovor na pritožbo ne zmanjša krize v komisiji ter, formalno v smislu trenutnih funkcij – dokler le te niso uradno preklicane, ne zadrži pomena in izvedbe omenjenega sestanka. Po pregovarjanju se je sestanek vseeno nadaljeval.

V ospredju debate je bilo delovanje komisije HPPP. Po izčrpni razpravi so sodelujoči prišli do skupne ocene, da se v zadnjem letu in pol, ni naredilo praktično nič, kar je predsednik tudi javno priznal. To je tudi vzrok, da je plavanje s plavutmi v slovenskem prostoru v veliki krizi. Predsednik je pojasnil, da je zaradi nezainteresiranosti članov komisije in drugih predstavnikov športa pod okriljem SPZ propadel tudi projekt ustanovitve samostojne zveze podvodnih športov, za katero se je zavzemal. Z navedenim se večina navzočih ni strinjala. Smatrali so, da ni bilo strojeno vse potrebno za izkoriščenost vseh možnih potencialov, z namenom oživiti in popularizirati omenjeni šport pod okriljem SPZ. Še več, glede na specifičnost slovenskega prostora so nekatere odločitve in postopki v športu HPPP potisnile le tega v ozadje in nazadovanje glede na minula leta. Član komisije, Bojan Valentan, je poudaril, da ima več idej, načrtov in predlogov kako ta šport v slovenskem prostoru približati mladim. Do sedaj teh ni iznesel. Razlog je stanje v komisiji, v minulem letu in pol.

Na podlagi prej omenjenih ugotovitev je Mitja Štampfer podal predlog za glasovanje o nezaupnici predsedniku komisije. Rezultat glasovanja je bil sledeč: 

· zaupnica predsedniku: Gregor Kavčič in Jan Borut

· nezaupnica predsedniku: Mitja Štampfer, Maja Pucihar in Bojan Valentan

Po glasovanju je bil predsednik pozvan k odstopu, vendar je predlagal, da bi z omenjeno odločitvijo počakal do razrešitve njegove pritožbe na predsedstvu SPZ in da bo, v kolikor njegova pritožba ne bo rešena tako kot se glasi njegov zahtevek (razveljavitev državnega prvenstva 2005 in prekinitev vseh funkcij Mitje in Bojana na SPZ), odstopil samoiniciativno.   
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