Komisija za potapljaške standarde in licence inštruktorjev Slovenske potapljaške  zveze je na svoji 11. seji dne 30.11.2007 sprejela 

PRAVILA

o načinu vključitve in pogojih, ki jih morajo potapljaške šole zadostiti za sprejem v Slovensko potapljaško zvezo (v nadaljevanju, SPZ) in pogojih, ki jih morajo zadovoljiti strokovni delavci, za pridobitev diplome o strokovni usposobljenosti ter licence za opravljanje strokovnega dela na področju potapljanja v Republiki Sloveniji (v nadaljevanju, RS).

1. člen

Skladno s 4. členom Pravilnika Komisije za potapljaške standarde in licence inštruktorjev Slovenske Potapljaške zveze (v nadaljevanju, Komisija), je Komisija sprejela pravila, ki določajo:

· Način in pogoje za vključitev nove potapljaške šole ali združenja v SPZ, in programe usposabljanja potapljačev in inštruktorjev v RS.

· Način in pogoje za pridobitev in ohranjanje statusa izvajalca usposabljanja potapljačev in strokovnih delavcev na področju potapljanja v RS.

· Način in pogoji za pridobitev diplome o strokovni usposobljenosti 
I. NAČIN IN POGOJI VKLJUČITVE POTAPLJAŠKE ŠOLE V SPZ

2. člen

Potapljaške šole, ki se želijo vključiti v Slovensko potapljaško zvezo (v nadaljevanju, SPZ) in verificirati programe usposabljanja potapljačev in inštruktorjev v RS morajo na  SPZ, Komisijo za potapljaške standarde in licence inštruktorjev nasloviti prošnjo oz. vlogo za sprejem. 
3. člen

Prošnja oz. vloga za sprejem v SPZ mora vsebovati:

1. Opis, polni naziv in sedež potapljaške šole.

2. Pooblastilo matične organizacije za sedež šole in njenega zastopnika.

3. Program usposabljanja potapljačev in inštruktorjev potapljanja.

4. Standarde usposabljanja potapljačev in inštruktorjev.

5. Predlog umestitve v tabelo horizontalne uskladitve in slovenskega poimenovanja strokovnih delavcev na področju potapljanja v Republiki Sloveniji. 
6. Slovenski prevod (priročnik, delovni zvezek) didaktičnih materialov za usposabljanje osnovne potapljaške kategorije v odprtih vodah.
7. Potrdilo o plačilu pristojbine SPZ (višino pristojbine določi Predsedstvo SPZ).

4. člen

Pri predlogu umestitve strokovnih delavcev (voditeljev potapljanja in inštruktorjev) v tabelo horizontalne uskladitve in slovenskega poimenovanja strokovnih delavcev,  potapljaške šole postopajo skladno z 4. točko 3. člena pravil in  skladno z drugim odstavkom tega člena. 
Slovensko poimenovanje in umestitev inštruktorjev in voditeljev potapljanja v odgovarjajoče slovenske nazive in stopnje usposobljenosti za izvajanje strokovnega dela na področju usposabljanja potapljačev in inštruktorjev, ki jih je sprejel Strokovni svet za šport RS so: 
	Voditelj potapljanja
	Strokovni delavec 1, 1 nivo

	Asistent inštruktorja
	Strokovni delavec 1

	Inštruktor odprtih voda
	Strokovni delavec 2

	Višji inštruktor
	Strokovni delavec 2

	Inštruktor trener
	Strokovni delavec 3

	Inštruktor trener-izpraševalec
	Strokovni delavec 3


5. člen

Skladno s 5. točko 3. člena, morajo v roku 6 mesecev po prejemu zahteve, Komisiji dostaviti slovenske prevode priročnika in delovnega zvezka za osnovno kategorijo potapljačev tudi tiste potapljaške šole, ki tega do sedaj še niso storile, so pa sprejete v SPZ in programe usposabljanja potapljačev in inštruktorjev v RS.
6. člen

Ob neizpolnitvi pogojev iz predhodnega člena bo pozvana potapljaška šola črtana iz programov usposabljanja potapljačev in inštruktorjev v RS, njeni inštruktorji pa bodo izgubili licenco za opravljanje strokovnega dela (usposabljanja) na področju potapljanja v RS.
II. NAČIN IN POGOJI ZA PRIDOBITEV IN OHRANJANJE STATUSA IZVAJALCA USPOSABLJANJA POTAPLJAČEV IN STROKOVNIH DELAVCEV NA PODROČJU POTAPLJANJA V RS.

7. člen

Potapljaške šole, ki so bile sprejete v SPZ in  programe usposabljanja strokovnih delavcev na področju potapljanja v RS si skladno s strokovno usposobljenostjo svojih strokovnih delavcev, po pridobitvi licenc,  skladno s Pravilnikom komisije za potapljaške standarde in licence inštruktorjev, pridobijo status izvajalca usposabljanja potapljačev, oziroma potapljačev in strokovnih delavcev na področju potapljanja.
8. člen

Potapljaške šole, ki so sprejete v SPZ in imajo potrjene programe usposabljanja potapljačev v RS nimajo pa usposobljenega kadra za šolanje svojih strokovnih delavcev, si lahko pridobijo status izvajalca programov usposabljanja potapljačev.

Status izvajalca programov usposabljanja potapljačev v RS si pridobi šola skladno z določili Pravilnika Komisije.

9. člen
Inštruktorji potapljaških šol sprejetih v SPZ in programe usposabljanja strokovnih delavcev v športu na področju RS, ki so bili izšolani v tujini si lahko diplomo o strokovni usposobljenosti pridobijo skladno s 17. in 18. členom Pravilnika Komisije.
10. člen

Šoli, ki je skladno s 5. in 6. členom teh pravil črtana iz programov usposabljanja potapljačev in strokovnih delavcev na področju potapljanja v RS status izvajalke programov usposabljanja samodejno preneha, njenim inštruktorjem pa licence za usposabljanje potapljačev in strokovnih delavcev za področje RS.

11. člen
Status izvajalke programov usposabljanja potapljačev ali potapljačev in strokovnih delavcev izgubi tudi šola, ki ostane brez licenciranega strokovnega kadra. 

Način pridobivanja in ohranjanja licence za strokovno delo na področju potapljanja je določen s Pravilnikom komisije za potapljaške standarde in licence inštruktorjev Slovenske potapljaške zveze.
III. NAČIN IN POGOJI ZA PRIDOBITEV DIPLOME O STROKOVNI USPOSOBLJENOSTI

12.  člen 

Diploma o usposobljenosti za strokovno delo na področju športa je predpogoj za pridobitev licence za usposabljanja potapljačev in strokovnih delavcev na področju potapljanja v RS. 

Način in pogoji za pridobitev diplome o strokovni usposobljenosti za delo na področju športa – potapljanje v RS so določeni v Pravilniku Komisije, poglavje: Diploma o strokovni usposobljenosti.

13. člen 
Poleg določil navedenih v Pravilniku komisije, mora izvajalec usposabljanja na vseh tečajih usposabljanja strokovnih delavcev (voditeljev potapljanja in inštruktorjev):
· Voditi dnevnik dela (vpisati predmete in število opravljenih ur, predavatelje, imena in priimke udeležencev, naslove njihovega stalnega prebivališča, vpisati datum in kraj zaključnih izpitov, člane izpitne komisije, uspeh na izpitih in splošno oceno šolanja).

· Od udeležencev programa zahtevati, da izpolnijo prijavnico in osebni list.

· V dnevnik dela priložiti evalvacijske vprašalnike, ki jih izpolnijo udeleženci.
· Zagotoviti in omogočiti udeležencem nakup priročnika za tečaj inštruktorjev: »Slovenska šola potapljanja.«

14. člen

Po zaključenem tečaju za strokovne delavce mora vodja tečaja oddati izpolnjen dnevnik dela, z vsemi prilogami (prijavnica, osebni list, evalvacijski vprašalnik) predsedniku Komisije za potapljaške standarde in licence inštruktorjev.

Med obvezne priloge sodijo tudi fotokopije potrdil o nakupu, oziroma plačanih stroških:

· priročnika za tečaj inštruktorjev: »Slovenska šola potapljanja«,
· za izdajo diplome o strokovni usposobljenosti,

· za članstvo v SPZ v tekočem letu.

15. člen 
Izpolnjen dnevnik dela z vsemi zahtevanimi obrazci in potrdili, predstavlja osnovo za izdajo diplom o strokovni usposobljenosti udeležencev tečaja. 
IV. KONČNA DOLOČBA
16. člen

Ta pravilnik je bil sprejet na 11. seji Komisije za potapljaške standarde in licence inštruktorjev Slovenske potapljaške zveze dne 30.11.2007 in začne veljati z današnjim dnem.
Predsednik Komisije:

Slavko Potočnik
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