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VSEBINSKO POROČILO ZA PROGRAM DRŽAVNIH REPREZENTANC, KI DELUJEJO ZNOTRAJ SLOVENSKE POTAPLJAŠKE ZVEZE

SLOVENSKA POTAPLJAŠKA ZVEZA (SPZ) je krovna organizacija slovenskih potapljačev. Njeno osnovno poslanstvo je skrb ZA VARNO POTAPLJANJE, kar Zveza zagotavlja predvsem preko izobraževanja članov. Zveza je tudi nosilec vseh športnih prireditev povezanih s potapljanjem, podvodnimi športi in izvajanja podvodne reševalne službe Slovenije. V ta namen v zvezi delujejo trije komiteji: komite za izobraževanje, komite za šport in komite za zaščito in reševanje iz vode.

SPZ preko komiteja za šport koordinira in organizira državna in mednarodna tekmovanja na področju podvodnih športov, to je: podvodne fotografije, hitrostnega potapljanja in plavanja s plavutmi, podvodnega lova, podvodnega hokeja, podvodne orientacije in prostega potapljanja. Člani državnih reprezentanc se udeležujejo mednarodnih tekmovanj (evropska in svetovna prvenstva).

V letu 2006 so člani državnih reprezentanc dosegli naslednje rezultate.

· Hitrostno potapljanje in plavanje s plavutmi:

· Udeležba na Svetovnem prvenstvu v Moskvi, Rusija (25.7. – 2.8.2006) v kategoriji mladinci, kjer je predstavnik Slovenije (Vid Štiglic) dosegel 6. mesto (od 34 tekmovalcev) v kategoriji plavanje s plavutmi na 50m. Poleg te najboljše uvrstitve je dosegel še 9., 13. in 18. mesto v drugih disciplinah.

· Podvodni hokej:

· Zaradi pomanjkanja sredstev se državna reprezentanca ni udeležila Svetovnega prvenstva, ki je bilo v Sheffildu, Anglija. Namesto tega so bile izvedene skupne priprave z državno reprezentanco Nove Zelandije v Andori. Cilj teh priprav je bilo pridobivanje izkušenj in priprava na naslednje mednarodno tekmovanje, ki bo 2007 v Bariju. Državna reprezentanca Nove Zelandije je na SP v Sheffildu postala svetovni prvak, kar daje dodatno težo pripravam.

· Prosto potapljanje:

· Člani državne reprezentance (Matej Mihailovski, Aleš Seliškar, Luka Pengov)  v prostem potapljanju so se udeležili Svetovnega prvenstva v Hurgadi, Egipt (1. – 12. 12. 2006). Udeležilo se ga je 64 tekmovalcev in 50 tekmovalk iz 27 držav z vseh celin. Slovenski reprezentantje so v posamični konkurenci dosegli 28. 33. in 47. mesto v moški kategoriji. Na tekmovanju so dosegli tudi državni rekord v kategoriji CWT (globinski potop s plavutmi v nespremenljivi plovnosti). V moštveni konkurenci je državna reprezentanca dosegla 11. mesto v moški kategoriji.

· Podvodni lov:

· Člani državne reprezentance (Robert Podgoršek, Moreno Matijašič, Denis Palčič, Kristjan Demšar in Jani Longo) v podvodnem lovu so se udeležili XXV. svetovnega prvenstva v podvodnem ribolovu v Sinesu, Portugalska (10. – 17.9.2006). Reprezentanca se je udeležila tudi svečane otvoritve ribiške olimpiade v Lizboni, katere del je bilo tudi svetovno prvenstvo v podvodnem ribolovu. 
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