ZAPISNIK

2. SEJE PREDSEDSTVA SPZ v letu 2007 z dne 10. aprila 2007
Seja je potekala v pisani SPZ, Celovška 25, Ljubljana od 18:15 do 23 ure. Na seji so bili prisotni člani predsedstva dr. Mitja Slavinec, Boris Vuga, Igor Urh, Jure Gros, Vladimir Ban, Aleš Veršič ter dodatno vabljeni Mišo Madronič. 
Ad  1) dr.Slavinec je pozdravil nove člane predsedstva in jim zaželel uspešno delo.

Ad  2) Predsedstvo je sprejelo sklepe skupščine SPZ in se seznanilo s sklepi Zbora reševalcev.


Sklep 1: Predsedstvo imenuje Katjo Ražman (zaradi največjega števila glasov dobljenih na skupščini SPZ) za vršilko dolžnosti predsednice nadzornega odbora. Odbor bo svojega predsednika izvolil na svoji prvi seji in o imenovanju predsednika obvestil predsedstvo SPZ.

Ad 3) Pregled nerealiziranih sklepov s seje predsedstva dne 13.02.2007: 
a. Ad 4-05/10) Anton Travner poroča, da je statut ZRV usklajen tako, da SPZ zagotavlja večino pri sprejemanju sklepov. Do naslednje seje posreduje vsebino usklajenega statuta predsedstvu – ni realizirano, zadolžena Madronič in Gros, da uskladita statut ZRV do naslednje seje predsedstva.
b. Ad 5-05/5) Osnutek oblik stimuliranja najuspešnejših društev in inštruktorjev -pisni predlog je poslal Iztok Pohorec. Člani predsedstva pripravijo komentar na poslani predlog do naslednje seje.
c. Ad 3/10) Seznam sponzorjev Vlado Ban dokončno prečisti do 31. 12. – ni realizirano, rok podaljšan do 15.3.2007 – seznam se je prečistil na seji predsedstva.
d. Opomnik za športnega delegata SPZ – realizirano; postopek licenciranja športnikov ni realizirano. Zadolžen Aleš Veršič, da postopek licenciranja športnikov pripravi do 12.4.2007. 
e. Ad 4a - Pregled reševalnih in drugih akcij ni narejen. Anton Travner se zadolži, da nalogo prenese na Miša Madroniča – ni poročila zaradi odsotnosti Antona Travnerja. PRS ima sestanek 24.4. na katerem se bo seznam dokončal in posredoval predsedstvu na naslednji seji. Zadolžena sta Madronič in Gros.
f. Ad 4c - Na sestanku Komiteja PRS 18. 11. 2006 se bo predstavil načrt vključevanja občinskih reševalnih enot in gasilcev ter sodelovanja z poklicnimi podvodnimi gasilskimi enotami o čemer Anton Travner poroča na naslednji seji predsedstva – ni realizirano. Zadolžena Madronič in Gros da predstavita načrt na naslednji seji.
g. Ad 4e - Vladimir Ban se zadolži, da za potrebe PRS pridobi pravilnik o priznanjih v sorodnih organizacijah, npr. GRS – pravilnik je v usklajevanju, rok za dokončanje pravilnika je podaljšan do 15.3.2007. Pravilnik sta dokončala dr. Slavinec in Vuga. Dr. Slavinec ga je na kratko predstavil članom predsedstva. Komite za reševanje bo na svoji seji obravnaval predstavljeni pravilnik.
h. Ad 11b - Igor Urh prenese informacijo od Jureta Grosa, da izvršba proti dolžniku Octopus Štore ni bila možna, ker nimajo sredstev, preostala možnost je rubež imetja. Zadolžena Anton Travner in Mišo Madronič – ni realizirano. Zadolžen Jure Gros, da kontaktira Travnerja in Madroniča, realizacija do 14.3.2007. Jure Gros poroča o nesmiselnosti nadaljnjega postopka zoper dolžnika .
Sklep št.2: dolg Octopus Štore se računovodsko odpiše.

i. Predsedstvo se je seznanilo s skripto Prva pomoč avtorja Marka Hlebca in za recenzenta določilo Igorja Urha in asist. mag. Ivana Kneževiča. Rok 1. 4. 2007.
Igor Urh poroča o mnenju Zdravniške komisije glede vsebine skripte. Dr. Slavinec bo povezal Hlebca z dr. Kneževičem, da bosta dorekla vsebino in morebitne popravke skripte.

Ad 4) Predsedniki komitejev so predstavili okvirni plan dela za leto 2007.

Aleš Veršič – šport


Jure Gros – PRS


Igor Urh – izobraževanje


Dr. Slavinec je predlagal, da bi se s pomočjo tesnejšega povezovanja potapljaških šol ter njihovega vključevanja v SPZ povečalo število članov SPZ.


Vladimir Ban je predlagal, da se organizira le nekaj odmevnih akcij namesto tega, da vsako društvo organizira akcijo na lokalnem nivoju. Na ta način bi se akcije lažje promoviralo na TV (predvsem lokalnih TV) in v ostalih medijih.
Ad 5) Spletna stran www.spz.si je postala to kar je bilo planirano in naj bi tudi v prihodnje delovala v tej smeri. Dr. Slavinec poroča o težavah pri realizaciji spletne aplikacije saj izvajalec zadeve ne jemlje dovolj resno. Stimuliralo se ga bo z nagrado, ko bo aplikacija gotova.
Ad 6) Aleš Veršič je predlagal, da se ga razreši z mesta predsednika komisije za PH, ker je v nasprotnem primeru lahko kot predsednik komiteja za šport neobjektiven. Ker bi bilo v tem primeru potrebno spreminjati statut SPZ je dr. Slavinec predlagal, da komisija za HP imenuje namestnika na katerega bo Veršič prenesel vsa pooblastila za vodenje komisije, sam pa bo vodil le komite za šport.

Ad 7) Dan potapljačev Slovenije -  Vladimir Ban poroča o trenutni zasnovi DPS:
· datum DPS: 16.6.2007,
· lokacija: Bela Krajina - Kolpa,
· brezplačna hrana in pijača,
· igre brez dna (prva nagrada je podvodni skuter),
· odbojka na mivki, 

· možnost prenočišča,
· vsi člani kluba sponzorjev imajo možnost do predstavitve oz. prodaje svojih izdelkov na DPS.
Organizacijski odbor za izvedbo DPS vodi Vladimir Ban, glede plovil pomaga Madronič Grosu. 

dr. Slavinec je predlagal, da je podpisnik pogodbe med SLO vojsko in SPZ, Vladimir Ban saj se večino uslug SLO vojske potrebuje ravno za izvedbo DPS.

Ad 8) Generalna skupščina CMAS – Boris Vuga poroča, da je na CMASu sprejeta na dnevni red točka glede tekmovanj v organizaciji AIDE, medtem ko predlog da se tekmovanja v hitrostnem plavanju razbije na cone ni bil sprejet na dnevni red, ker so manjkali podpisi zainteresiranih federacij. Skupščine CMASa se bosta udeležila Boris Vuga in Marko Šifrer.
Sklep št.3: predsedstvo zadolži slovenska delegata na generalni skupščini CMASa, da preverita morebitne aktivnosti drugih Zvez na področju RS pri podeljevanju CMAS izkaznic.
Ad 9) Predsedstvo je na podlagi predloženih dokumentov sprejelo društvo H2O Team kot polnopravnega člana SPZ.

Ad 10) Razno:

a. finančni plan 2007 – plan je na kratko predstavil dr. Slavinec in predlagal združitev dveh komisij zaradi lažjega delovanja ter sorodnih ciljev.

Sklep št.4: komisija za rekreacijo se združi s komisijo za promocijo SPZ

b. čistilna akcija Krk  - Vladimir Ban sporoči naslednje podatke:

· datum akcije: 12.05.2007,

· hrana in pijača je brezplačna,

· ni kotizacije,

· cena prenočišča je 15 EUR.
c. Revija Potapljač  - dr. Slavinec poroča o pripravljeni vsebini revije ter o predlogu Favaia in Zupanca, da nadomestita izgubljene uteži oz. pas v primeru, da jih potapljač odvrže zaradi nujnega hitrega dviga. V ta namen se bo pripravil tudi obrazec -  poročilo o nezgodi, ki ga bo moral potapljač izpolniti. Obrazec pripravi Urh.

d. Za delegata na državnem prvenstvu HPP, »Zlata plavutka«, dne 22.4., je imenovan Vladimir Ban.

Ime delegata na državnem prvenstvu v prostem potapljanju dne 21. in 22.4., sporoči Aleš Veršič.

e. Boris Vuga je predložil predlog za označevanje plastičnih kartic za potapljaške specialnosti.

f. Dr. Slavinec je sporočil, da imajo člani SPZ oz. društva in sponzorji možnost postavitve brezplačne stojnice na letošnjem sejmu Internavtika.
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