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za varno potapljanje

ZAPISNIK REDNE LETNE SKUPŠČINE

24. marec 2007
Modra hiša, LJUBLJANA
Skupščino SPZ je ob 14:10 odprl in pozdravil prisotne delegate, goste ter medije predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec.

Prisotne je pozdravil tudi predstavnik potapljaškega društva DRM – Tom Turk. To društvo je tudi organiziralo letošnjo skupščino. Na kratko je predstavil tudi dosedanje delo društva DRM in njegovih članov.

Zadnji nagovor je imel poročnik fregate Miran Balažic. Vse zbrane je pozdravil v imenu Slovenske vojske in se zahvalil za povabilo.

Sprejet je bil predlagan dnevni red:

1. Izvolitev organov skupščine

a. delovno predsedstvo

b. verifikacijska komisija

c. overovitelja zapisnika

2. Sprejem poslovnika skupščine

3. Poročilo verifikacijske komisije

4. Pregled zapisnika prejšnje skupščine

5. Finančno poročilo za leto 2005

6. Poročilo predsednikov komitejev in komisij

7. Poročilo predsednika SPZ

8. Poročilo nadzornega odbora

9. Razprava po poročilih

10. Finančni plan za leto 2006
11. Podelitev plaket SPZ

12. Razno

1. IZVOLITEV ORGANOV

Predlagani so bili naslednji organi skupščine.

Delovno predsedstvo:

· Jurij GROS, predsednik delovnega predsedstva

· Boris VUGA,član
· doc. dr. Mitja SLAVINEC, član

Verifikacijska komisija:

· Irena Čok, Samo Izlakar in Aleš Blatnik
Overovitelja zapisnika:

· Aleš Musič in Tomaž Favai
Zapisnikar :

· Darko Uršič
SKLEP 1: Vsi organi skupščine so bili soglasno sprejeti.

2. SPREJEM POSLOVNIKA SKUPŠČINE

SKLEP 2: Poslovnik skupščine je bil soglasno sprejet.

2.a Pred poročilom verifikacijske komisije je predsednik delovnega predsedstva dal predlog, da bi bila glasovanja javna.

SKLEP 3: Predlog o javnem glasovanju je bil soglasno sprejet.

3. POROČILO VERIFIKACIJSKE KOMISJE

Verifikacijska komisija je ugotovila, da je na skupščini prisotnih 38 delegatov od skupno vabljenih 41. Prisotnih je več kot 10 potapljaških klubov.
SKLEP 4: Poročilo verifikacijske komisije je sprejeto, skupščina je sklepčna.

4. PREGLED ZAPISNIKA PREJŠNJE SEJE

Na zapisnik skupščine 2006 Slovenske potapljaške zveze, ki je bila v Krškem, ni bilo pripomb niti razprave.

SKLEP 5: Zapisnik skupščine SPZ iz leta 2006 se soglasno sprejme brez sprememb.

5. FINANČNO POROČILO ZA LETO 2006
Finančno poročilo za leto 2006 je predstavil predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec. Poročilo je bilo podano v tolarjih, ker je bil tako tudi narejen plan.

Plan je bil 32 mio, realizacija nekaj preko 29 mio. Izpad je zaradi nižjih prihodkov s strani PRS in iz naslova članarin, ker je bilo več članarin tipa B in družinski član, ki so nižje. Več je bilo prihodkov iz naslova CMAS komisije, tečajev in licenc. Manj spet iz naslova sponzorstev in donacij. Predsednik je apeliral na udeležence, naj pomagajo pridobivati le-te. Manj prihodkov je bilo tudi z naslova obresti, kjer je obrestna mera bistveno nižja kot v preteklih letih.
Primerno so bile zmanjšane postavke odhodkov. Nespremenjene postavke so bile PRS, komiteja za šport in rekreacijo. Skupni odhodki so bili tako 28.356.000 SIT.

Diskusije na temo ni bilo.
SKLEP 6: Finančno poročilo se soglasno sprejme.

Predsednik delovnega predsedstva predlaga, da se poročila komitejev obdelajo v paketu in razprava poteka šele na koncu. 

6. POROČILO PREDSEDNIKOV KOMITEJEV IN KOMISIJ


Kompletna poročila so dostopna na internetni strani SPZ – op. zapisnikarja.

1. Poročilo komiteja za izobraževanje je podal Boštjan Kosi, namestnik predsednika Komiteja za izobraževanje.

Poskusno je bil izveden tečaj in izpit za M1 na novi način; inštruktorji M3 lahko znotraj kluba izvedejo tečaj in interni izpit in nato še pred komisijo s strani SPZ. Tečaj je potekal pod vodstvom inštruktorja M3 Borisa Vuge v klubu PLK. Na izpit se je prijavilo 5 kandidatov; 4 so ga uspešno opravili. Določeno je bilo, naj se na tečajih M1 in P3 ne bi pojasnjevalo določenih vsebin, ki jih kandidati ne znajo.

V letu 2006 je bilo izdanih 498 – 3% manj kot leto poprej. Predstavi primerjavo po kategorijah med lanskim in predlanskim letom. Ugotavlja upad zanimanja za P3. Sklenili so spodbujati društva za pridobivanje kategorij P3 – to naj bi povečalo varnost.
Komite se je odločil, da bodo dopolnili skripte in podali predloge za spremembo PRAPOS-a. Izdelan je bil DVD Potapljač-reševalec in zbirka vprašanj za P3 in M1, ki se lahko pojavijo na izpitih. Ta zbirka je objavljena na internetu.

Predstavil je tudi plan dela za 2007. Med njimi so licenčni seminar, ki je potekal pred skupščino, in različne dopolnitve predstavitvenih in učnih materialov.
2. Poročilo PRS predstavi Mišo Madronič, namestnik načelnika PRS.

Razloži, da poročilo PRS še ni bilo potrjeno s strani PRS, saj je zbor reševalcev sklican za naslednjo soboto. Predsednik delovnega predsedstva pove, da lahko skupščina potrdi poročilo komiteja brez potrdila PRS.
Predstavnik URSZR, g. Turnšek pozdravi in nagovori Skupščino. Omeni pomembnost PRS in pove, da je PRS z letošnjim letom tudi uradna reševalna služba znotraj Ministrstva za obrambo.

3. Poročilo komiteja za šport poda Marko Širfar, v.d. predsednika Komiteja za šport.

Našteje komisije, ki jih zajema komite. Razloži področje njihovega delovanja, tekmovanja ter prireditve znotraj njihove kategorije in dosežke varovancev. Omeni tudi letošnje CMAS igre.
4. Poročilo ČR je podal predsednik Sandi Ramuševič

Častno razsodišče se lani ni sestalo in zato tudi ni nobenega poročila ter razprave.

7. POROČILO PREDSEDNIKA SPZ

Poročilo je podal predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec. Zahvalil se je vsem, ki so mu pomagali pri uspešnem vodenju SPZ. V prvi vrsti je omenil tragično preminulega Smiljana Zavrtanika, ki je v sicer kratkem času naredil zelo velik napredek k skrajšanju administracije pri športnih zadevah. Naslednje se je zahvalil Borisu Vugi. Predvsem za urejanje internetne strani SPZ. Igorju Urhu se zahvali za vodenje izobraževanja in pričetek delovanja komisije za licenciranje. Antonu Traunerju za reorganizacijo PRS. Iztoku Pohorcu za iskrive ideje in pozitiven odnos. Marku Širferju za hitro in izdatno pomoč v komiteju za šport. Predsednik se je zahvalil še vsem predsednikom komisij; predvsem predsednikoma Janezu Andrejcu (komisija za rekreacijo) za organizacijo koledarja prireditev in Vladu Banu (komisija za promocijo) za promocijo. Z omenjenima komisijama predsedstvo namreč bolj neposredno sodeluje. Ugotovi, da se je članstvo stabiliziralo po upadu zaradi sprememb zakonodaje na Hrvaškem. To pripisuje tudi različnim akcijam SPZ. Po novem bo tudi celotna revija Potapljač tiskana v barvah. Omeni tudi napredek PRS in se zahvali vsem pripadnikom.
8. POROČILO NADZORNEGA ODBORA

Poročilo nadzornega odbora poda Bogdan Šajnovič, član nadzornega odbora.

Nadzorni odbor se je seznanil s poslovanjem SPZ opravil pregled poslovnih knjig in ni ugotovil nobenih nepravilnosti ter ni imel nobenih pripomb na delovanje SPZ.
RAZPRAVA PO POROČILIH
Boris Vuga, PLK Koper:

Dopolni poročilo CMAS komisije glede tečaja za inštruktorje, ki so letos potekali po novih pravilih. Pove, da je tečaj potekal na visoko strokovni in zahtevnostni ravni in inštrutorjem ni bilo nič podarjeno. Ker je bil sam sodelujoč, lahko razloži, da so bile tako imenovane dopolnitve tečajnikom samo glede vaj, ki so na DVD Potapljač-reševalec. Različno so namreč prikazovali iste vaje.
Pove še, da se je društvo VODAN zaradi smrti Smiljana Zavrtanika reorganiziralo in bo lahko organiziralo natečaj VODAN.

Boštjan Kosi, PD Ankaran:

Potrdi, da inštrutorske licence niso bile podarjene in da so se popravki nanašali na prikazovanje vaj. To naj bi se popravilo z popravki na nivoju učenja znotraj društev.

SKLEP 7: Vsa poročila so sprejeta soglasno, razen poročila PRS, ki je bilo sprejeto z enim vzdržanim glasom.
9. FINANČNI PLAN ZA LETO 2007
Predsednik delovnega predsedstva razloži, da finančni plan razloži novoizvoljeni predsednik, zato predlaga, da se ta točka preloži.

10. VOLITVE ČLANOV ORGANOV ZVEZE

A. Predsednik SPZ

Kandidat:

- doc. dr. Mitja SLAVINEC

SKLEP 8: doc. dr. Mitja SLAVINEC je soglasno izvoljen za predsednika.
Sledi nagovor starega in novega predsednika SPZ, doc. dr. Mitje Slavinca. Pozove prisotne, da se angažirajo na področjih, ki jih zanimajo. Ugotovi, da bi bilo potrebno SPZ nekoliko reorganizirati s stališča administracije. Tako naj se ne bi prijavljali na vse razpise, na katere bi se lahko. Razmišlja o pol-profesionalnem mestu sekretarja, ki bi skrbel za članstva, promocijo športnikov, ipd. Začelo naj bi se dodatno izobraževanje PRS in pospešeno delovanje na področju preventive in izobraževanja. Potrebno je prenesti čim več aplikativnega znanja na najbolj bazične kategorije kot so P1, OWD, … in motivirati potapljače za nadaljevanje tečaje, kjer lahko pridobijo poglobljena aplikativna in teoretična znanja. 
B. Podpredsednik SPZ

Kandidata:

- Marjan ČUBEJ

- Boris VUGA

Predstavitev kandidatov:

Boris Vuga

Dosedanji podpredsednik pove, da bo se bo tudi v primeru neizvolitve udeleževal pri nadaljevanju ideje združevanja različnih potapljaških šol. V primeru izvolitve pa bo poskušal izboljšati admistrativne postopke.

Marjan Čubej
Ni prisoten.
SKLEP 9: Boris VUGA je soglasno izvoljen za podpredsednika SPZ.
C. Član SPZ

Kandidati:

- Vlado BAN

- Nedjan KASTELIC 

- Iztok POHOREC

- Katja RAŽMAN

Predstavitev kandidatov:

Vlado Ban
Je predsednik PD Krota Sub in vodja PRS, enota Ljubljana. Že leta 2005 so se vključili v delo SPZ. Društvu je bila dodeljena komisija za promocijo. Za kandidaturo se je odločil, ker je ugotovil, da v vodstvu SPZ manjka ljudi, so pripravljeni nekaj narediti, in ga moti, da bi vsi od zveze nekaj radi, predvsem denar ali usluge. Za sredstva pa si razen predsednika ne prizadeva nihče. Njegov program temelji na pridobivanju sredstev za športno in strokovno udejstvovanje SPZ. Izpostavi sledeče točke: na sedežu SPZ bodo za dve uri na teden postavili predstavnika (Šetina Matej), ki bo spremljal razpise in se na njih pripravljal. Pošiljali bodo prošnje za sponzorstva z izgovori - ekologija, PRŠ, šport, ipd. Z razpisa Ministrstva za šolstvo bodo pridobili sredstva za učbenik Potapljač 3 in razpisali razpis za izdelavo le-tega. Sponzorirali naj bi športnike. Na jutranjem programu RTV SLO naj bi predstavljali potapljaško dejavnost. Snema se 6 pol-urnih oddaj o različnih aktivnostih potapljaške zveze.
Omeni še nekaj različnih akcij in prireditev kot je največja ekološka akcija na Krku.
Nedan Kastelic:

Je inštruktor M1. Njegovo delo bi temeljilo na konstruktivnem sodelovanju z ostalimi člani pri oblikovanju SPZ.

Iztok Pohorec:

Ta mandat je že bil v predsedstvu SPZ. Pozna že ekipo in je z njo dobro sodeloval.

Miha Steinbacher, PLK Koper, v imenu odsotne Katje Ražman, PLK Koper
Je članica PLK Koper že 6 let, članica nadzornega odbora SPZ, članica upravnega odbora PLK Koper, članica PRS. Je izredno aktivna in je izrazila željo po sodelovanju v predsedstvu.
Glasovanje:

- Vlado BAN

- 16 glasov


- Nedan KASTELIC 
- 1 glas
- Iztok POHOREC
- 8 glasov
- Katja RAŽMAN
- 4 glasov
SKLEP 10: Vlado BAN je izvoljen za člana Predsedstva  SPZ.
Ostalih članov predsedstva skupščina ne voli, ampak jih samo potrjuje. Zbor reševalcev še ni izvolil načelnika. Skupščina potrjuje predsednika Komiteja za potapljaške športe Aleša Veršiča in predsednika Komiteja za izobraževanje Igorja Urha.
Predstavitev kandidatov:

Aleš Veršič

Poskušal bo dvigniti sredstev za vsaj 5%. Sodeloval bo s komisijo za promocijo in znotraj društev. Ureditev statuta športnega komiteja. Organizirane bodo Slovenske CMAS igre in ureditev statusov športnika pri Olimpijskem komiteju.

Igor Urh

Ni prisoten.
SKLEP 11: Člana predsedstva po funkciji Igor Urh in Aleš Veršič sta bila soglasno potrjena. 
D. Člani častnega razsodišča
Kandidati:

- Marjan LAKOTA
- Sandi RAMUŠEVIČ

- Davorin ZUPANC

- Darko ZONJIČ
SKLEP 12: Častno razsodišče v zgornji sestavi je soglasno izvoljeno.
E. Člani nadzornega odbora

Kandidati:

- Mirko MEGLIČ 

- Mišo MADRONIČ

- Katja RAŽMAN

- Domagoj RIBARIČ-CEROVEC

- Bogdan ŠAJNOVIČ
Pred glasovanjem predsednik delovnega predsedstva opozori, da lahko vsak delegat da glas štirim kandidatom. 

Glasovanje:

- Mišo MADRONIČ 


- 23 glasov

- Mirko MEGLIČ 


- 15 glasov

- Katja RAŽMAN


- 27 glasov

- Domagoj RIBARIČ-CEROVEC
- 8 glasov

- Bogdan šAJNOVIČ


- 23 glasov
SKLEP 13: V nadzorni odbor so izvoljeni Katja RAŽMAN, Mišo MADRONIČ, Bogdan ŠAJNOVIČ in Mirko MEGLIČ.
11. NADALJEVANJE PREDSTAVITVE FINANČNEGA PLANA ZA LETO 2007

Predsednik SPZ predstavi finančni plan za leto 2007. Predvideni prihodki članstva SPZ 34.000 €, odhodki 36.000€. Prihodki PRS 70.000€ enako odhodki. Šport- prihodki 5,000€, odhodki 10.000€. Izobraževanje (celotni komite, ne samo CMAS) – prihodki 14.000€, enako odhodki. Ostalo (donacije, sponzorstva, lastno delo) – prihodki 7.000 €. Skupni plan je tako 130.000€.

Razprava:

Aleš Veršič, PH Ljubljana: 
V pozitivnem saldu je približno 3.000€. Predlaga, da se del teh sredstev nameni za CMAS igre v Bariju. To je pomemben dogodek za SPZ in Slovenijo.
doc.dr. Mitja Slavinec: Ta pozitivni saldo je že namenjen za šport. V razliki 5.000€ na odhodkovni ravni.

Vlado Ban, Krota Sub:

Izpostavi domnevno pomanjkljivo sodelovanje športnikov s komisijo za promocijo in nedorečeno financiranje nakupa plavalnih plaščev. Pove, da se morajo izdelati prospekti, s katerimi se lahko gre do sponzorjev za sponzorstva.

Boris Vuga, PLK Koper:

Take stvari se bomo pogovorili na predsedstvu, saj sta sedaj vendarle oba člana predsedstva (Aleš Verlič in Vlado Ban).

Vlado Ban, Krota Sub:

Če hočemo, kaj naredit, moramo to narediti vsi. Vseka stvar, ki se organizira, naj se prijavi komisiji za promociji. Ta se bo potrudila in to stvar poskusila objaviti. Na podlagi teh objav pa se lahko išče sponzorje. Stvar ni osebna.
Milan Matijevič, PD Ptuj:
PRS ima status javne reševalne službe. Planirana sredstva pa dosegajo povprečje regijske gasilske zveze. Pa je ravno tako stvar delovanje v javnem interesu. Programi naj se združijo, finančno ovrednotijo in predložijo URSZR MORS, da se stvari premaknejo iz mrtve točke. Če pogledamo sredstva drugih služb, vidimo, da smo podcenjeni.

SKLEP 14: Finančni plan za leto 2007 je soglasno sprejet.
12. RAZNO
Miro Potočnik, Vivera:

Ljubljanica je bila leta 2003 zaprta. Vseeno bo 26. aprila čistilna akcija. Ob 9.00 na Špici. Da pokažemo Ljubljančanom in celi Sloveniji, kaj delajo s to lepo reko. 

Gregor Turnšek, URSZR:

Vedeti morate, da ste med javne reševalne službe prišli šele lani. Jamarska reševalna služba že deluje od prej, ima več članov pa terja manj denarja. Potrebno je gledati s pozitivne strani, s pozitivnim duhom ter nadaljevati še boljše. 
Bojan Valentan, PD Maribor:

Brez želje po debati - športniki so zaslužni, da se je 1 mio tolarjev za šport  pridobil z Ministrstva za šport. Določeni računi so tudi pokazali, da vse ni po pravilih, vendar se bomo o tem pogovorili kje drugje. 22. aprila bo proslava (30 letnica), na katero so vabljeni vsi. Jeseni bo tudi jadralna regata Pozeidon pa se še nihče ni prijavil.

Davorin Zupanc, DRM Ljubljana:

Veliko je potapljaških nesreč ali neljubih dogodkov, ki zaradi bojazni pred sankcijami niso prijavljene SPZ. To je velika škoda, saj bi se lahko iz teh situacij vsi veliko naučili in bi bila varnost večja. Bilo je že več akcij, da bi se take situacije sporočale na zavezo. Ena izmed takih situacij je tudi, ko mora potapljač odvreči uteži. Ponudi, da bo potapljaču, ki bo uteži v taki situaciji odvrgel izgubljene uteži nadomestil. Pogoj je, da je član zveze ter da tako situacijo prijavi zvezi.
Tomaž Favai:

Ker bo Davorin nadomestil uteži, bom on nadomestil pas za uteži.

doc. dr. Mitja Slavinec: 
Zahvali se Davorinu Zupancu in Tomažu Favaju. Podpira njuno plemenito gesto. Namen SPZ ni kaznovati, ampak pridobiti informacije in ostale informirati o okoliščinah. Poročilo, ki je namenjeno obveščanju o nevarnih situacijah, bo brez osebnih podatkov objavljano tudi o Potapljaču in na spletni strani.

Boris Vuga, PLK Koper:

Nekaj vprašanj je bilo glede internetne strani. Postavka Prijava članov ne dela. Ta postavka se razvija sponzorsko. Ko bo delovala, boste predsedniki dobila gesla. Gesel še nimate, ker stran ni stabilna.

Davorin Zupanc, DRM Ljubljana:
Omeni možnost namenitve 0,5% dohodnine društvu v javnem interesu. Vpisati morate samo davčno številko društvu.

13. PODELITEV PLAKET

Nazive NAJ ŠPRTNIK sta podelila predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec in predsednik Komiteja za šport Aleš Veršič.
NAJŠPORTNIKI SPZ za leto 2006:

Najboljši športnik SPZ:

· Vid Štiglic, PD Maribor (HPPP), za izboljšanje treh članskih in petih mladinskih državnih rekordov v plavanju s plavutmi, ter odlične uvrstitve na mladinskem svetovnem prvenstvu in drugih mednarodnih tekmovanjih.

Najboljša športnica SPZ:

· Mojca Studen, DPD Bled (PP), za osvojitev vseh naslovov državne prvakinje v prostem potapljanju in izboljšanje dveh državnih rekordov.

Najboljši športna ekipa SPZ:

· Državna reprezentanca v prostem potapljanju na Ekipnem svetovnem prvenstvu v Hurgadi v Egiptu, v sestavi Aleš Seliškar, Luka Pengov (oba DPD Bled) in Matej Mihailovski (ŠD Sapa), za odlične rezultate in uvrstitve.

V nadaljevanju je predsednik SPZ podelil še plakete in pohvale SPZ:

pohvala SPZ:

· Andrej NATALAČEN, DRM Ljubljana, za dolgoletno aktivno in uspešno delo na področju podvodnega filma in fotografije.

· Goran KLEMENČIČ, PD Murska Sobota, za dolgoletno aktivno delo na področju izobraževanja in vodenje enote PRS.
bronasta plaketa SPZ:

· UPD Pozejdon za več kot dvajsetletno uspešno delovanje.

· Marjan LAKOTA, DPD Bled za dolgoletno delo v Častnem razsodišču SPZ in PRS ter drugih aktivnosti v matičnem društvu in SPZ.

· Bojan VALENTAN – Valdi, PD Maribor, za dolgoletno delovanje na področju športa.

· Robert PODGORŠEK, DPR Pozejdon Krško, za vrhunske rezultate na področju športa.

srebrna plaketa SPZ:

· Anton Travner, Jezero Velenje, načelnik Podvodne reševalne službe Slovenije, za aktivno delo v organih SPZ in za ključen prispevek pri organiziranju in vodenju PRS.
· Igor Urh, Manta Club, predsednik Komiteja za izobraževanje, za aktivno delo v organih SPZ in za ključen prispevek pri organizaciji in vodenju izobraževanja.

Predsednik SPZ zaključi skupščino ob 16:40. Povabi še navzoče na projekcijo DRM ob 50. obletnici.
Zapisnikar: 

Darko Uršič
Overovatelja:

Aleš Musič
Tomaž Favai
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