Slovenska potapljaška zveza

Celovška 25

1000 Ljubljana

Komisija za potapljaške standarde in licence inštruktorjev

Datum 25.JAN. 08

01/08 ZAPISNIK

SEJE KOMISIJE ZA POTAPLJAŠKE STANDARDE IN LICENCE INŠTRUKTORJEV

Dnevni red:

1. Pregled in razprava o novih vlogah potapljaških šol za sprejem v SPZ.

2. Tečaj apneje (PSS, FŠ in SPZ), ki bo potekal od 24. do 27. januarja na FŠ in v Piranu.

3. Licenčni seminar 2008.

4. Razno..

Kraj in datum sestanka: 

Medicinska fakulteta v Ljubljani, Katedra za športno vzgojo, 25. 01. 2008 ob 16,00.

Ad1/ Komisija ugotavlja da je na SPZ g. Andrej Furman naslovil vlogo v imenu ZIPS (združenja inštruktorjev Slovenije)  za registracijo oziroma sprejem potapljaške šole CEDIP v SPZ. Vlogo za sprejem v SPZ je za NAUI posredoval g. Jože Šoba. Prav tako je Komisiji za potapljaške standarde in licence  inštruktorjev g. Damir Podnar posredoval v dopolnitev programa PSS, program usposabljanja potapljačev in inštruktorjev potapljanja na vdih.

Po razpravi je glede novih programov usposabljanja potapljačev in inštruktorjev komisija sprejela naslednje  ugotovitve in sklepe:

1. Komisija ugotavlja da je vloga za registracijo in sprejem potapljaške šole CEDIP, ki jo je Združenje inštruktorjev potapljanja Slovenije posredovalo SPZ neveljavna, saj lahko za registracijo šole v Sloveniji zaprosi le šola (njen predstavnik), ki si registracije in sprejema v SPZ sama želi. Predstavnik šole pa mora  imeti vsa ustrezna pooblastila. 

A. Program potapljaške šole NAUI je nepopoln in se ga zato ne registrira. G. Jožeta Šobo pa pozove, da skladno s tretjim členom Pravil o načinu vključitve in pogojih, ki jih morajo potapljaške šole zadostiti za sprejem v Slovensko potapljaško zvezo dopolni program potapljaške šole NAUI. Program usposabljanja potapljačev in inštruktorjev potapljanja, točka tri 3. člen mora biti v dveh delih. Posebej podrobno mora biti opisan program usposabljanja strokovnih delavcev v športu oz. inštruktorjev (voditelj potapljanja – strokovni delavec 1, 1 nivo, inštruktor odprtih voda – strokovni delavec 1, višji inštruktor – strokovni delavec 2, inštruktor trener – strokovni delavec 3 in inštruktor trener izpraševalec – strokovni delavec 3. Za vsakega od navedenih strokovnih delavcev morajo biti napisani:

B. standardi za pristop na tečaj

C. teoretično gradivo za tečaj

D. potek tečaja, predvideno število teoretičnih in praktičnih ur na tečaju

E. opis zaključnega dela tečaja

F. kdo je vodja usposabljanja – inštruktor, ki glede na naziv in standarde lahko opravlja to vlogo

2. Program potapljanja na vdih šole PSS je nepopolen in se zato ne registrira. PSS pa se pozove, da skladno s tretjim členom Pravil o načinu vključitve in pogojih, ki jih morajo potapljaške šole zadostiti za sprejem v Slovensko potapljaško zvezo, dopolni program usposabljanja potapljačev in inštruktorjev potapljanja na vdih. 

Program usposabljanja potapljačev in inštruktorjev potapljanja, točka tri 3. člen mora biti v dveh delih. Posebej podrobno mora biti opisan program usposabljanja strokovnih delavcev v športu oz. inštruktorjev. Predlog mora vsebovati: slovensko poimenovanje inštruktorjev in predlog umestitve v ustrezni strokovni nivo (strokovni delavec 1, 1 nivo, strokovni delavec 1, strokovni delavec 2, strokovni delavec 3) Za vsakega od navedenih strokovnih delavcev morajo biti navedeni:

A. standardi za pristop na tečaj

B. teoretično gradivo za tečaj

C. potek tečaja, predvideno število teoretičnih in praktičnih ur na tečaju

D. opis zaključnega dela tečaja

E. kdo je vodja usposabljanja – inštruktor, ki glede na naziv in standarde lahko opravlja to vlogo

Ad 2/ Komisija ugotavlja, da je bil tečaj za potapljače in inštruktorje potapljanja na vdih (tečaj apneje PSS, FŠ in SPZ), ki je potekal od 24. do 27. januarja na Fakulteti za šport in Piranu, organiziran nepremišljeno brez predhodnega sprejema in umestitve programov potapljanja na vdih v programe usposabljanja strokovnih delavcev v športu na  področju potapljanja v RS. 

Sklep: Skladno z ugotovitvami pod Ad 2/ inštruktorji potapljanja na vdih ki so se izšolali na tečaju pod AD 2/ nimajo pravice pridobitve naziva strokovnega delavca v športu in licence za usposabljanje potapljačev in inštruktorjev potapljanja na vdih.

Ad 3/ Licenčni seminar bo potekal v dopoldanskem času na dan skupščine SPZ. Teme seminarja so: metodika usposabljanja potapljačev in inštruktorjev, prehrana potapljačev in sestanek inštruktorjev trenerje ter trenerjev izpraševalcev. Tema sestanka: vodenje dokumentacije o tečaju in vloga za izdajo diplom in o strokovni usposobljenosti in izdajo licenc za nove inštruktorje.

Dnevni red seminarja:

1. otvoritev seminarja – predsednik komisije

2. pozdravni nagovor – predsednik SPZ

3. metodika poučevanja na tečajih, razprava – Matej Pagon

4. prehrana potapljačev ….. 

5. Sestanek trenerjev in trenerjev izpraševalcev – Slavko potočnik

Ad 4/ Za izdelavo licenčnih markic se je zadolžil Igor Urh.

Sestanek je bil zaključen ob 18,00.

Zapisal: Slavko Potočnik  

