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za varno potapljanje

ZAPISNIK REDNE LETNE SKUPŠČINE

29. marec 2008

HOTEL PRIMUS PTUJ

Skupščino SPZ je ob 14:00 odprl in pozdravil prisotne delegate, goste ter medije predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec.

Prisotne so pozdravili še predsednik Potapljaškega društva Ptuj – Milan Matijevič, ki je gostitelj skupščine, vodja Uprave za zaščito in reševanje, Izpostava Ptuj g. Jože Korban, predstavnik URSZR g. Gregor Turnšek in župan Mestne občine Ptuj dr. Štefan Čelan.

Sprejet je bil predlagan dnevni red:

1. Izvolitev organov skupščine

a. delovno predsedstvo

b. verifikacijska komisija

c. overovitelja zapisnika

2. Sprejem poslovnika skupščine

3. Poročilo verifikacijske komisije

4. Pregled zapisnika prejšnje skupščine

5. Finančno poročilo za leto 2007

6. Poročilo predsednikov komitejev in komisij

7. Poročilo predsednika SPZ

8. Poročilo nadzornega odbora

9. Razprava po poročilih

10. Finančni plan za tekoče leto 

11. Podelitev plaket SPZ

12. Razno

1. IZVOLITEV ORGANOV

Predlagani so bili naslednji organi skupščine.

Delovno predsedstvo:

· Jurij GROS, predsednik delovnega predsedstva

· Boris VUGA,član

· doc. dr. Mitja SLAVINEC, član

Verifikacijska komisija:

· Milan Matijevič, Irena Čok in Aleš Blatnik

Overovitelja zapisnika:

· Bogdan Šajnovič in Goran Klemenčič
Zapisničarka:

· Darinka Matijevič

SKLEP 1: Vsi organi skupščine so bili soglasno sprejeti.

2. SPREJEM POSLOVNIKA SKUPŠČINE

SKLEP 2: Poslovnik skupščine je bil soglasno sprejet.

2. a Pred poročilom verifikacijske komisije je predsednik delovnega predsedstva dal predlog, da bi bila glasovanja javna.

SKLEP 3: Predlog o javnem glasovanju je bil soglasno sprejet.

3. POROČILO VERIFIKACIJSKE KOMISJE

Verifikacijska komisija je ugotovila, da je na skupščini prisotnih 31 delegatov iz 21 potapljaških društev, kar je več kot polovica vabljenih delegatov iz več kot polovice vabljenih društev.
SKLEP 4: Poročilo verifikacijske komisije je sprejeto, skupščina je sklepčna.

4. PREGLED ZAPISNIKA PREJŠNJE SEJE

Na zapisnik skupščine 2007 Slovenske potapljaške zveze, ki je bila v Ljubljani, ni bilo pripomb niti razprave.

SKLEP 5: Zapisnik skupščine SPZ iz leta 2007 se soglasno sprejme brez sprememb.

5. FINANČNO POROČILO ZA LETO 2007

Finančno poročilo za leto 2007 je predstavil predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec. 

Diskusije in razprava:

1. g. Igor URH, Manta club poda pripombo na finančno poročilo, da bi bilo pripravljeno in podano po kontih, da se točno vidi poraba in knjiženje oz. dejansko stanje na TRR in kolikšno je trenutno stanje na računu SPZ. Nadalje predlaga zaradi boljše preglednosti finančni sredstev knjiženje po kontih po posameznih potapljaških šolah. Vpraša tudi glede porabe sredstev komisije za licence.
2. g. Vojko Lah, PDM tudi ima pripombo na finančno poročilo, komisija CMAS prihodek 8.000 EUR odhodki 5.000 EUR, in zakaj ni bilo sredstev za izdelavo P3 priročnika, ki ga je hotel izdelati g. Urh. 

3. g. Miro Peternelj, PD Lokvanj, predlaga nov kontni plan finančnega poslovanja SPZ in predlaga revizijo poslovanja SPZ.

4. g. Vojko Nežmah predlaga, da se vsa gradiva za skupščino predvsem finančno pripravijo prej vsaj en teden ,da se pregledajo in da ne prihajo do sporov.

5. dr. Mitja Slavinec odgovori, da je trenutno stanje na računu – 2.187 EUR in pojasni, da ima SPZ za financiranje obveznosti na začetku leta, ko ni prilivov, odobren bančni limit negativnega stanja. Presežek sredstev je bila rezervacija za plačilo terjatev za tisk učnih materialov zapadlih v letošnjem letu. Pojasni tudi, da je tudi strošek vpisa licenciranih inštruktorjev v evidenco iz leta 2006 zapadel v letu 2007. Opozori na spremembo zakonodaje v zvezi s katero je povezan tudi datum sklica skupščine in se zaveže za čim prejšnjo pripravo vseh poročil v prihodnje. 
Opravi se glasovanje o potrebnosti revizije financ: 12 za revizijo, 13 proti reviziji in 5 vzdržanih in je sprejet (revizije finančnega poročila za 2007)

SKLEP 6: Ni sprejet predlog za revizijo finančnega poročila za leto 2007.

dr. Slavinec povabi vse zainteresirane, da si na naslednji seji predsedstva obseg in obliko poslovanja SPZ podrobneje ogledajo. 

Nadalje se poda na glasovanje predlog za pripravo novega kontnega plana v sestavi komisije, ki bo imenovana na prvi seji predsedstva, glasovanje za 25, proti 1, vzdržan 2, je sprejet 

SKLEP 7: Predsedstvo v sodelovanju s predlagateljem g. Mirom Peterneljem in drugimi zainteresiranimi pripravi novi kontni plan.

6. POROČILO PREDSEDNIKOV KOMITEJEV IN KOMISIJ


Kompletna poročila so dostopna na internetni strani SPZ .

1. Poročilo komiteja za izobraževanje je podal g. Igor URH, predsednik Komiteja za izobraževanje in pregledno objavljeno v gradivu. Učna gradivo za izobraževanje so objavljena na internetni strani SPZ in pisnih oblikah oz. priročnikih. Vodenje izobraževanja in stroškov bo po posameznih izvedenih šolah.

Predstavil je tudi plan dela za 2008. Med njimi so licenčni seminar, ki je potekal pred skupščino, in različne dopolnitve predstavitvenih in učnih materialov.

2. Poročilo PRS predstavi g. Jure GROS, načelnik PRS.

Razloži, da je poročilo priloga gradivo in objavljeno, sredstva in poraba so jasna, znesek financ se je povečal na 71.000 EUR, prav tako je pozdravno, saj se je povečalo število reševalcev iz 45 na 60 reševalcev. 

3. Poročilo komiteja za šport poda g. Aleš Veršič. predsednika Komiteja za šport.

Našteje komisije, ki jih zajema komite. Razloži področje njihovega delovanja, tekmovanja ter prireditve znotraj njihove kategorije in dosežke .

4. Poročilo ČR je podal predsednik Sandi Ramuševič

Častno razsodišče se lani ni sestalo in zato tudi ni nobenega poročila ter razprave.

7. POROČILO PREDSEDNIKA SPZ

Poročilo je podal predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec. Zahvalil se je vsem, ki so pomagali pri delu in razvoju SPZ, še posebej članom predsedstva in predsednikom komisij. Izpostavi tri najpomembnejša področja delovanja SPZ, izobraževanje, šport in reševalno dejavnost, poudari skrb za članstvo in poglavitne novosti pri sodelovanju SPZ s člani, predvsem na področju vodenja evidenc in izpostavi nekaj konkretnih aktivnosti namenjenih zagotavljanju varnega potapljanja.

8. POROČILO NADZORNEGA ODBORA

Poročilo nadzornega odbora poda g. Mišo Madronič, član nadzornega odbora, ker je ga. predsednica Katja Ražman odsotna. Prejeli so gradivo 27. 2. 2008 v pregled.

Nadzorni odbor se je seznanil s poslovanjem SPZ opravil pregled poslovnih knjig in ni ugotovil nobenih nepravilnosti ter ni imel nobenih pripomb na delovanje SPZ, saj je SPZ vzorno sodelovalo z njimi, podalo jasna in vzorna poročila, ki se ujemajo z bančnimi izpiski.

9. RAZPRAVA PO POROČILIH

g. Igor URH ima pripombo glede poročila Komisije za potapljaške specialnosti. izobraževanja, tisk, člane posameznih komisij, predvsem za PS.

g. Vojko Nežmah, DPD Kranj, bi rad vedel zakaj je ustanovljena in kaj dela.

g. Aleš Velikonja DPD Tolmin ima tudi pripombe na PLAN 2008, kje se vidi prenos prihodkov iz leta 2007.

dr. Mitja Slavinec pojasni, da je seminar za inštruktorje komisija organizirala v letu 2007 zato je tudi zajeta v poročilu za to leto. Prisotne tudi seznani, da je novi predsednik komisije g. Marko Hlebec. 
Predsednik delovnega predsedstva predlaga, da se o vseh poročilih odloča  v paketu, v zvezi s čim je bil sprejet:
SKLEP 8: Vsa poročila so sprejeta in potrjena v kompletu od točke 5 do točke 8 in sicer z glasovi: za 23, proti 1, in vzdržanih 6 glasov.

10. FINANČNI PLAN ZA LETO 2008

Predsednik delovnega predsedstva preda besedo dr. Mitji Slavincu, ki poda predlog finančnega plana za leto 2008.

Razprava:

g. Dormič, KPA Novo mesto poda predlog po komisijah, prihodke in odhodke, da so ti za 20 % manjši od leta 2007 predvsem za šport.

g. Aleš Radej, opozori, da ni razvidna delitev sredstev po posameznih športnih komisijah in sredstva sponzorjev in donatorjev.

dr. Mitja Slavinec pojasni, da se delitev sredstev pri komiteju za šport po posameznih komisijah opravi po vnaprej sprejetem pravilniku vsako leto po potrditvi finančnega plana, kjer se tudi vodi prenos obveznosti ali presežkov po posamezni komisiji. Sredstva, ki jih posamezna komisija pridobi iz tega naslova, se v celoti namenijo potrebam tiste komisije. 

Hkrati pobe, da je kalkulacija članarine SPZ narejena brez profita za SPZ, ki tako sredstva za svoje delovanje zagotavlja iz naslova lastnega dela in drugih virov.
Ker ni več razprave se poda predlog na glasovanje

SKLEP 9: Finančni plan za leto 2008 je sprejet z naslednjimi glasovi za: 26 , proti 0 in vzdržani 3 glasovi.

11. PODELITEV PLAKET SPZ

Po predlogih društev in zveze se opravijo podelitve priznanj, ki jih preda predsednik SPZ dr. Mitja Slavinec in čestita vsem prejemnikom plaket.
NAJŠPORTNIKI SPZ za leto 2007:

Najboljši športnik SPZ:

· Mitja ŠTAMPFER, H2O Team, za osvojitev naslova državnega prvaka v dinamiki s plavutmi in brez ter skupno. V letu 2007 je v obeh dinamikah kar 4-krat izboljšal državne rekorde. Uspešno je nastopal tudi na mednarodnih tekmah, predvsem s 1. mestom na mednarodnem tekmovanju v Beogradu v Srbiji ter s 6. mestom na svetovnem prvenstvu.
Najboljša športnica SPZ:

· Mojca STUDEN, DPD Bled, za osvojitev vseh naslovov državne prvakinje v letu 2007: statika, dinamika brez plavuti in s plavutmi ter skupno. Ob tem je v statiki in dinamiki s plavutmi 3-krat izboljšala državna rekorda in na svetovnem prvenstvu dosegla 11. mesto v statiki.
Najboljša športna ekipa SPZ:

· Državna reprezentanca v podvodnem hokeju, v sestavi Ivan URŠIČ DROLC, Peter GROSMAN, Marko HOČEVAR, Klemen DOVŽAN, Boštjan KERNC, Šura ŠVABIČ, Borut RIJAVEC, Alan KUČAR, Aleš VIČAR in Aleš VERŠIČ za odlične mednarodne rezultate, še posebej za osvojeno bronasto kolajno na 1. svetovnih CMAS igrah za osvojitev naslova državnih prvakov in odlične mednarodne rezultate, še posebej kolajno na svetovnih igrah CMAS.

V nadaljevanju je predsednik SPZ podelil še plakete in pohvale SPZ:

srebrna plaketa SPZ:
· Bogdan ŠAJNOVIČ, predsednik GA-PO-RA, za dolgoletno aktivno delo v organih SPZ in za pomemben prispevek pri organiziranju in vodenju PRS.

· KPA Novo mesto za dolgoletno nadpovprečno aktivnost, še posebej na področju organizacije ekoloških in drugih prireditev ter Podvodne reševalne službe.

bronasta plaketa SPZ:

· prof. dr. Tom TURK, DRM Ljubljana, za dolgoletno aktivno delo v organih SPZ in izjemne dosežke na področju podvodne fotografije.

· Enota PRS Ljubljana, za uspešno in požrtvovalno delo pri reševanju iz vode.

· Državna reprezentanca v podvodnem hokeju, za odlične mednarodne rezultate, še posebej za osvojeno bronasto kolajno na 1. svetovnih CMAS igrah.
· Suzana ČURMAN, PD Murska Sobota, za nenadomestljiv administrativno tehnični prispevek pri delovanju SPZ.

pohvala SPZ:

· Iztok POHOREC, PD Maribor, za dolgoletno uspešno vodenje največjega potapljaškega društva v Sloveniji in delo v organih SPZ.

· Anton KREVS, KPA Novo mesto za dolgoletno vodenja društva, in aktivno delo na področju izobraževanja, reševanja in predvsem organiziranja ekoloških prireditev, ki jih je povzela večina slovenskih potapljaških društev.
· Brane KLUN, GA-PO-RA, za dolgoletno uspešno delo, še posebej na področju vzgoje in izobraževanja ter podvodne reševalne službe.
· Marko ŠIFRAR, DPD Bled, za nadpovprečen prispevek pri širjenju in razvoju prostega potapljanja kot športno tekmovalne discipline in delu v organih SPZ.
· Jure DOLINAR, Euro diver, za najaktivnejšega inštruktorja potapljanja v SPZ zadnji leti in prispevek na področju izobraževanja.
Zlata plaketa SPZ in naziv Častni član SPZ se v letošnjem letu ne podelita.

12. RAZNO

Iz formalnih razlogov, ker je lansko leto bil Zbor inštruktorjev kasneje kot Skupščina SPZ se sprejme ugotovitveni sklep o imenovanju načelnika PRS:

SKLEP 10: Imenovanje za načelnika PRS g. Jureta Grosa je potrjeno z glasovi za: 21, proti nič in vzdržan 1.

Razprava in predlogi pod točko razno:

Nežmah Vojko, DPD Kranj, sprašuje glede oblik in višine posamezne članarine.
Obenem povabi na 39 Spust po reki , ki bo 14.6.2008, vabila sledijo.

Miro Potočnik, Vivera povabi na aprilsko čistilno akcijo Ljubljanice, ki bo 19.04.2008, vabila sledijo.

Davorin Zupanc, DRM Ljubljana, predlaga nadaljevanje akcije odvrzite uteži.

Predstavnik DPD Tolmin povabi na predstavitev reševalnega čolna z zračno blazino njihovih gasilcev, vabilo sledi.

dr. Mitja Slavinec odgovori glede članarin in poudari, da so vse informacije o tem objavljene tudi na spletni strani SPZ. Zahvali se Davorinu Zupancu in podjetju Scubatom za podporo akcije Odvrzite uteži.
Predsednik SPZ vsem prisotnim zaželi veliko lepih in varnih potopov in zaključi skupščino ob 16:40 uri

Zapisnikar: 

Darinka Matijevič

Overovitelja zapisnika:

Bogdan Šajnovič
Goran Klemenčič
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