Zapisnik 10. sestanka Komisije za prosto potapljanje

Sestanek je bil v petek, 16. 11. 2007 ob 17:00 v prostorih SPZ na Celovški 25 v Ljubljani 

Prisotni:

DPD Bled: Luka Pengov, Aleš Seliškar, Marko Šifrar; DPR Tjulnji: Miha Pribošič; ŠD Sapa: Matej  Mihailovski; PLK Koper: Nejc Likar. 

Odsotni:

Arijan Rapuš, PLK Koper; Ana Skoberne, Jurka Jeran ŠD Riba; Jure Daić, Mitja Štampfer, H2O team Maribor; Erik Stojanovič Kocjančič, ŠD Sapa.

Prisotni so soglasno sprejeli predlagani dnevni red sestanka z naslednjimi točkami:

1) Ugotovitev prisotnosti in sklepčnosti.

2) Pregled in potrditev zapisnika zadnjega sestanka.

3) Poročilo o aktivnostih v zvezi s kategorizacijo in težavah.

4) Povezava s svetovno organizacijo AIDA.

5) Določitev kriterijev za reprezentančni izbor v letu 2008.

6) Vodja reprezentance: naloge, obveznosti in pravice.

7) Finančno poročilo za 2007.

8) Plan dela za 2008.

9) Državno prvenstvo 2008.

10) Financiranje udeležbe tekmovalcev na SP in pomembnejših mednarodnih prireditvah.

11) Poslovnik KPP.

12) Razno

Ad 1. 

Ob ugotavljanju prisotnosti je bilo ugotovljeno, da je zagotovljena polovična udeležba dejavnih društev.  Erik Stojanovič Kocjančič je opravičil svojo odsotnost.

Ad 2.

Ob pregledu zapisnika z zadnjega sestanka ni bilo pripomb. Zapisnik je soglasno potrjen.

Ad 3.

Podano je o aktivnostih za kategorizacijo prostega potapljanja (po prvi vlogi so nas – iz neznanega razloga - izpustili). Vlogo sem v oktobru dopolnil, kot so bili obveščeni člani KPP. Zdaj se pojavljata dve vprašanji: če bomo vključeni v kategorizacijo, in če bodo vključene tekme AIDA, ki ni članica MOK. Odločitve bi naj bile znane do konca leta, za novo obdobje kategorizacije

Ad 4.

Erik Stojanovič Kocjančič me je obvestil, da ŠD Sapa ne želi več biti predstavnik AIDA za Slovenijo in si (zainteresirana društva v KPP) moramo izbrati novega predstavnika. Ker SPZ ne želi  novih sporov s CMAS, moramo ustanoviti novo zveze društev – AIDA Slovenija, ki bo predstavnica v svetovni federaciji AIDA. Potrebno bo pripraviti statut nove zveze. Statut bo pripravil Matej Domjo, član H2O Team. 
Novo združenje bo sodelovalo s SPZ. Natančnejši način sodelovanja bo potrebno doreči, kot recimo skupno članstvo, in podobno. Nova zveza pa bo tudi nastopala samostojno, pomembna bo izdelava spletne strani z vsemi podatki, itd. O vseh nalogah in možnostih se bomo člani KPP posvetovali ob končnem usklajevanju statuta. Predvidoma v letošnjem decembru.

Ad 5.

Termin svetovnega prvenstva ni znan. Skupni seštevek najboljših rezultatov treh posameznih disciplin, ki bodo na tekmovalnem sporedu ekipnega SP v letu 2008, šteje  za izbor v reprezentanco. Posamezni najboljši rezultat treh tekmovalnih disciplin je lahko dosežen na uradnih tekmah AIDA in DP, oziroma uradni trening reprezentance (če se bomo dogovorili), znotraj obdobja zbiranja rezultatov. Obdobje zbiranja rezultatov je od 12 mesecev do roka prve prijave, do dne prve prijave minus 7 dni (celotno obdobje torej traja en teden manj od 12 mesecev). Tak kriterij velja do preklica.

Tekmovalec mora postavljanje državnega rekorda najaviti vsaj 3 tedne pred datumom, prisotna morata biti vsaj dva AIDA sodnika, vsaj eden ne sme biti član društva tekmovalca. Pri postavljanju rekorda morajo biti upoštevane vse varnostne in tehnične zahteve.

Ad 6. 

Naloge vodje reprezentance opravlja predsednik združenja Aida Slovenije. Pravočasno, skladno z roki tekmovanja obvesti o tekmah, zbira rezultate in povabi tekmovalce, ki so dosegli rezultate, k nastopu na SP.

Ad 7.

Finančno poročilo sprejeto. Prenos sredstev v naslednje leto. Tudi v naslednjem letu bomo, v okviru finančnih zmožnosti, sofinancirali državno prvenstvo in nastope tekmovalcev na največjih tekmovanjih.
Ad 8.

Poleg tekmovanj moramo dodati izobraževanje in vključevanje novih apneistov. Na novih spletnih straneh bo možno objavljati termine tečajev, oziroma kontakte inštruktorjev.

Ad 9.

V naslednjem letu bomo izvedli državno prvenstvo v bazenskih disciplinah. Potek tekmovanja bomo uskladili z novimi razmerami v zvezi. Načrtujemo izvedbo uradne mednarodne tekme v mesecu maju ali juniju. Razpis bo izdan po nastanku nove zveze. Če bo interes, dvokrožno, sicer enokrožno, in tudi ekipno. Ekipa: 2 M + Ž. Organizacija DP bo, kot prejšnja leta, sofinancirana.
Ad 10.

Glede na spremembe v organizaciji ni jasna finančna struktura za naslednje leto. Smiselno je financiranje udeležbe tekmovalcev glede na njihove uspehe: pretekle in na sami tekmi. Deležev pa nismo uspeli doreči. Deleži so za nekatere vprašljivi za ekipno SP, ker je za končno uvrstitev pomemben tudi zadnji član ekipe. Načeloma bo zaenkrat predvideno le financiranje udeležbe na SP. 

Ad 11. 

Zaradi organizacijskih sprememb in pomanjkanja časa preloženo.

Ad 12.

Potrebno se bo posvetiti tudi izobraževanju.

Sestanek smo zaključili ob 20:15

Zapisal:

Marko Šifrar

Predsednik Komisije za prosto potapljanje pri SPZ

