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Zapisnik 
dopisne seje Komisije za potapljaške specialnosti
Sodelovali:
dr. Mitja Slavinec, Nedjan Kastelic, Marko Šajnovič, Marko Hlebec in Boris Pučko.
V letu 2008 je potekalo več dopisnih sej članov komisije s pomočjo elektronske pošte.
Komisija je na dopisnih sejah obravnavala naslednje teme in sprejela naslednje sklepe:

1.
Komisija je pregledala zapisnik seje komisije z dne 25. 3. 2008.
Sklep 1

Komisija je potrdila zapisnik seje komisije z dne 25. 3. 2008.

2.
Komisija je obravnavala predlog programa dela komisije za leto 2008. 

Sklep 2
Komisija je sprejela program dela komisije za leto 2008. Program dela se objavi na spletni strani Slovenske potapljaške zveze.
3.
Marko Hlebec je članom komisije predstavil organizacijo in način dela komisije. Predlagal je razdelitev nalog med člane komisije in druge. Ravno tako so člani komisije obravnavali splošna pravila izvajanja tečajev za potapljaške specialnosti.
Sklep 3

Za posamezno potapljaško specialnost bo komisija pripravila naslednje:

· standarde, pogoje in program,
· literaturo,
· predstavitev za predavanja in
· vsebino inštruktorskega seminarja.

Sklep 4
Potapljaške specialnosti bo lahko poučeval najmanj CMAS inštruktor M1, razen če je v standardih, pogojih in programu posamezne potapljaške specialnosti določeno drugače. Poleg omenjenega bo moral inštruktor imeti status učečega inštruktorja, opravljeno specialnost, katero bo poučeval, se je udeležil inštruktorskega seminarja v zadnjih 24 mesecih, ima opravljeno specialnost prva pomoč s kisikom in specialnost prva pomoč in temeljni postopki oživljanja, razen če je v standardih, pogojih in programu posamezne potapljaške specialnosti določeno drugače.
Sklep 5
Inštruktorski seminarji za posamezno specialnost bodo organizirani in izvedeni v obliki spletne aplikacije na spletni strani Slovenske potapljaške zveze. Za določene specialnosti, za katere bo komisija menila, da je potrebno, bo organiziran seminar s frontalnim podajanjem znanja, tako teoretičnega kot praktičnega. Tako se bo inštruktor, ki bo želel poučevati potapljaško specialnost, moral udeležiti seminarja vsakih 24 mesecev za posamezno potapljaško specialnost. Namen seminarjev je obnoviti in osvežiti znanje s področja poučevanja posamezne potapljaške specialnosti, kot tudi se seznaniti z novostmi na posameznem področju.
V okviru Slovenske potapljaške zveze so v preteklosti že bili organizirani inštruktorski seminarji s področja nekaterih potapljaških specialnosti. Inštruktorjem, ki so se udeležili seminarja se to upošteva.

Sklep 6
Komisija bo vzpostavila evidenco tečajev oziroma tečajnikov posameznih potapljaških specialnosti. Inštruktor bo po uspešno opravljenem tečaju za posamezno potapljaško specialnost komisiji na določenem obrazcu poslal poročilo. Komisija bo posameznemu tečajniku izdala izkaznico s katero se dokazuje, da je tečajnik uspešno opravil tečaj potapljaške specialnosti.
Sklep 7
O novostih na področju poučevanja potapljaških specialnosti bo komisija obvestila inštruktorje Slovenske potapljaške zveze. Preko elektronske pošte bo komisija inštruktorjem poslal pismo v katerem jih bo seznanila z novostmi. Pismo se objavi tudi na spletni strani Slovenske potapljaške zveze. 
4.
Komisija je sprejela naslednje  standarde, pogoje in programe potapljaških specialnosti: 

· nočno potapljanje,
· podvodna orientacija,
· potapljanje v tekoči vodi,
· nudenje prve pomoči s kisikom,
· prva pomoč in temeljni postopki oživljanja,
· potapljanje s suho potapljaško obleko,
· potapljanje pod ledom in
· potapljanje na višini.
Zapisal:
Marko Hlebec
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