Zapisnik kolegija predsednikov društev SPZ

Kolegij predsednikov društev včlanjenih v SPZ je bil v torek 8. decembra 2009 ob 17. uri v prostorih DRM Ljubljana, Stegne 35. Kolegij je bil zaključen ob 18.30 uri.

Uvodoma je predsednik SPZ dr. Mitja Slavinec predstavil najpomembnejše aktivnosti SPZ v iztekajočem se letu in predvidene novosti pri poslovanju SPZ v prihodnje.

Pri reviji Potapljač je izpostavil ustanovitev nekaterih stalnih rubrik in poseben poudarek na prispevkih vezanih na izobraževanje in varno potapljanje, ekskluzivne popuste članom SPZ za opremo in korelacijo med anketnimi vprašanji na spletni strani ter članki v reviji.

Poudari, da je letos spletni portal imel peto obletnico. V tem času se je razvil v pomembno in ažurno informacijsko središče ter nenadomestljivi arhiv, za kar je uredniku Borisu Vugi izrekel iskreno zahvalo.

Komite za izobraževanje je organiziral licenčni seminar, aktivirale so se komisije različnih šol, izdan pa je bil pomemben učbenik Prva pomoč za potapljače.

Pri komiteju za reševanje je izpostavil zbor reševalcev in razširjeno sejo komiteja, pri komiteju za šport pa opozoril na mnoge mednarodno odmevne dosežke naših športnikov in svetovno prvenstvo v podvodnem hokeju v Kranju.

Tekom leta je potekala akcija Pazi potapljač pod vodo, organiziran je bil Dan potapljačev Slovenije, kolegij predsednikov zvez nastalih na območju prejšnje skupne države. Prisotnim so bili predstavljeni letošnji koledarji SPZ s povabilom na številen dogodke, ki potekajo pod okriljem SPZ.

Predsednik dr. Slavinec predsednike seznani, da SPZ v letošnjem letu kljub težjim pogojem beleži rast članstva, kar med drugim pripisuje tudi bolj neposrednemu kontaktu Zveze s člani. Napove še nadaljnjo skrb za široko članstvo ter dopolnjevanje servisa za člane. Prisotne ponovno seznani, da je materiale v omejenem število možno dobiti tudi neposredno na sedežu SPZ.

V nadaljevanju so prisotni podali še naslednje informacije in pobude:

1. Branko Ravnak povabi na simpozij AST v Zrečah.

2. Vlado Ban povabi na Dan potapljačev Slovenije.

3. Dr. Mitja Slavinec prisotne pozove, naj podajo pobude o morebitni drugačni organizaciji DPS ali drugem terminu.

4. Slavko Potočnik napove sestanek komisije za licence na kateri bodo razpravljali tudi načinih kako povečati ažurnost komisije.

5. Borut Novak povabi na potop Legenda o potopljenem zvonu na Bled.

Predsednik SPZ dr. Mitja Slavinec prisotne povabi k sodelovanju pri delu v organih SPZ, apelira na njih, naj kot predsedniki društev z lastnim zgledom drugim potapljačem predvsem mlajšim vcepljajo večjo zavesti in bolj striktno upoštevane pravil varnega potapljanja, predvsem glede omejitev največjih globin potopov. 

Prisotnim ob koncu zaželi vse najboljše v novem letu.
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