Slovenska potapljaška zveza

Komisija za PFFV

Celovša 25

1000 Ljubljana

Zapisnik
korespondenčnega sestanka komisije za PFFV, ki se je pričel 21.7.2008 in zaključil 24. 7. 2008.
Sodelujoči: Irena Čok (predsednica komisije za PFFV), Jure Gasparič (član DRM), Marko Gasparič (član DRM), Borut Furlan (selektor državne reprezentance za SP).

Dnevni red:

1. Predlogi in dopolnitve Pravilnika slovenskega državnega prvenstva v podvodni fotograiji 

2. Organizacija Državnega prvenstva v PF, 4. oktober 2008

3. Razno

Ad 1)

Borut Furlan je podal predloge za spremembe Pravilnika slovenskega državnega prvenstva v podvodni fotograiji. Predloge so pregledali Irena Čok ter Jure in Marko Gasparič, organizator in tekmovalec na lanskem in letošnjem DP. 

SKLEP 1: Pravilnik slovenskega državnega prvenstva v podvodni fotograiji je bil sprejet z vsemi dopolnili in spremembami.
SKLEP 2: Ker je potrebno pridobiti potrditev o veljavnosti novega Pravilnika slovenskega državnega prvenstva s strani predsedstva vsaj mesec dni pred tekmovanjem, ko je potrebno objaviti razpisno dokumentacijo za DP (t.j. začetek septembra 2008), predlagamo, da spremembe in doponitve Pravilnika predsedstvo obravnava na prvi naslednji seji oz. korespondenčno. Za pravočesno potrditev Pravinika poskrbi Irena Čok.
Ad 2)

Tudi v letu 2008 bo odprto DP organiziralo DRM Ljubljana. Korespondenčni sestanek je bil delovnega značaja prav zaradi pravočasne organizacije in izvedbe tekmovanja (propozicije, akvatorij, dogovor s potapljaškim centrom, žirija, delegat, pogostitev, nočitev, vabila v SLO in v tujino...). Na sestanku so predstanviki organizatorja tekmovanja uskladili in dorekli dejavnosti in potek tekmovanja (urnik, nagrade). 
SKLEP 3: Potrdili smo naslednje organe DP:

Delegat: Sandi Ramuševič (udeležbo mora še potrditi). Sodniki oz. ocenjevalna komisija: Gianni Pecchiar - predsednik, Milan Tomažin - član, Arkadij popovič - član. Direktor tekmovanja: Borut Furlan. Sekretar tekmovanja: Jure Gasparič.
DRM si bo, glede na skromne finančne možnosti komisije za PFFV, prizadeval pridobiti čim več sponzorjev in čim bolj atraktiven fond nagrad.

Za pravočasno izdelavo in dostavo medalj SPZ za DP poskrbi Irena Čok.
Ad 3)

Pod točko razno smo obravnavali možnost izvedbe 2. natečaja DRM OnLine. Namenjeno bo fotografom s kompaktimi aparati. Marko Gasparič je predlagal uvedbo 2 dovolj širokih tem, vsak fotograf lahko odda samo po eno fotografijo v vsaki temi. Potrebno bo pridobiti sponzorje za prikupen fond nagrad, preostali organizacijski in izvedbeni stroški so namreč zanemraljivi. Jure Gasparič je predlagal ocenjevalno komisijo iz vrst fotografov DRM in omenil možnost, da v bodoče k sodelovanju v žiriji povabimo tudi druge slovenske ali tuje uveljavljene fotografe.
SKLEP 4: Zaradi majhnih stroškov organizacije in izvedbe DRM OnLine natečaja se organizatorji odrekajo finančni podpori s strani komisije za PFFV.

Zapisala: 

Irena Čok,

predsednica komisije za PFFV pri SPZ
