Predsedstvo  SPZ                                            

Celovška  c. 25

1000  LJUBLJANA

Zadeva:Zapisnik  seje  častnega  razsodišča  SPZ
Častno razsodišče SPZ v sestavi:Sandi Ramušević,Davorin Zupanc,Marjan Lakota in Darko Zonjič je na dopisni seji zasedalo dne,7.12.2009, 8.12.2009 in 4.01.2010 na zahtevo predsedstva SPZ in komisije za preučitev okoliščin v zvezi z nezgodama na Sveti Marini in na Cetini.

Po pregledu do sedaj dostopnih podatkov smo ugotovili,da je bilo v obeh primerih  evidentno kršenje osnovnih pravil varnega potapljanja (CMAS-PRAPOS, SLO uredba o potapljanju, knjiga POTAPLJAČ 1)

Vzrok nezgode na Sveti Marini je bila neizkušenost in precenjenost psihofizičnih sposobnosti glede na takratne hidrometeorološke pogoje.

Baje,da je pokojni Robert Šuligoj prikril svoje omajano zdravstveno stanje,zato obstaja možnost,da je splet vseh okoliščin pripomogel,da se je potop končal tako tragično.

Poročila o obdukciji nam ni dosegljivo.

 Za nezgodo na Cetini kjer je tragično preminul Dejan Šarman ne moremo govoriti o neizkušenosti potapljačev,ki so se tam potapljali. Vsi udeleženci potopa imajo visoke kategorije za tehnično  potapljanje, torej ne moremo govoriti o neizkušenosti, nekateri so tudi inštruktorji.

Nesprejemljivo in skrajnje neodgovorno je, da so udeleženci potopa zavestno kršili pravila varnega potapljanja, s tem so soodgovorni za smrt pokojnega Dejana Šarmana.

Člani ČR  SPZ se strinjamo s sklepom predsedstva o dodatnem izobraževanju o varnem potapljanju, vendar je skrajni čas, da stroka sestavi nov pravilnik o disciplinskih sankcijah, ne samo do klubov, kot je po statutu SPZ sedaj, ampak tudi posameznikov, ki vse prevečkrat pod okriljem kluba delujejo za svoje interese.

Tudi komisija za izobraževanje SPZ bo morala poostriti kriterij pri izdaji in podaljšanju inštruktorskih licenc, oziroma odvzemu le teh, kadar inštruktorji evidentno kršijo pravila varnega potapljanja za daljše obdobje, po potrebi tudi za stalno.

Častno razsodišče je sklepalo na osnovi pravil rekreativnega potapljanja.         

                                                                                     Predsednik častnega razsodišča SPZ

                                                                                                  Sandi Ramušević

Ljubljana,7.01.2010

