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3rd Mediterranean Freediving World Cup

V mesecu juniju se je v Grčiji odvijalo eno od večjih globinskih tekmovanj v letošnjem letu ''3rd Mediterranean Freediving World Cup'', ki se ga je udeležilo 39 tekmovalcev iz 21 držav. Med tekmovalci je bilo možno zaslediti veliko znanih imen, med katerimi je bil tudi Slovenec Jure Daić iz H2O team-a. Tekmovanje je potekalo v disciplinah CWT, CNF in FIM, tekmovalci pa so lahko postavljali tudi rekorde v VWT in NLT.

Prvi teden so bili organizirani vsakodnevni globinski treningi v konstantni obtežitvi, potopi s sanmi in brez omejitev. V drugem tednu pa je bilo pet tekmovalnih dni v katerih so lahko tekmovalci poljubno izbirali med disciplinami.

Jure Daić je ponovno nastopal odlično. V disciplini CWT se je potopil 91 m globoko in postavil državni rekord. S tem je zasedel končno 2. mesto v tej disciplini. V disciplini prosti potop je obdržal 3. mesto, kjer je s potopom na 86 m prav tako postavil državni rekord. Jure se je teh rezultatov še posebej razveselil, saj je imel na tekmovanju veliko problemov z desnim ušesom. Po treh dnevih treningov pa je kazalo, da sploh ne bo smel nastopati. 

Treba je omeniti, da je Jure zasedel tudi neverjetno 3. mesto v skupni razvrstitvi vseh treh disciplin, s tem da v disciplini brez plavuti ni niti nastopil. Imel je srečo, da je nekaj izmed boljših tekmovalcev nastopalo samo v dveh disciplinah, ostale tekmovalce, ki so tekmovali v vseh disciplinah, pa je prehitel za nekaj točk. 

Prvo mesto v skupni razvrstitvi si je že tretje leto zapored zasluženo priboril Francoz Guillaume Nery, drugo mesto pa Novozelandec Kerian Hibbs. Odlično je nastopil tudi Kanadčan William Winram, ki je eden od boljših tekmovalcev zadnjih let. V konstantni obtežitvi brez plavuti in v disciplini prosti potop je osvojil 1. mesto, ker pa ni nastopal s plavutmi, je v skupni razvrstitvi končal za slovenskim rekorderjem Juretom. 
Glavni dogodek spremljevalnega dela tekmovanja je bil postavljanje ženskega svetovnega rekorda v VW. Natalija Molchanova je odvzela WR, ki si ga je od leta 2003 naprej lastila Tanya Streeter. Nova rekordna globina znaša 125 m.  
Uradna spletna stran tekmovanja:

http://www.freediving-club.gr/index_files/Page327.htm 

Rezultati:

http://www.freedivecentral.com/c-3rd-mediterranean-freediving-world-cup-81 

Pripravil Jure Daić
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