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ZAPISNIK

3. SEJE PREDSEDSTVA SPZ v letu 2009 z dne 15. septembra 2009

Seja je potekala v pisani SPZ, Celovška 25, Ljubljana od 18:00 do 22:30 ure. Na seji so bili prisotni člani predsedstva dr. Mitja Slavinec, Igor Urh, Vladimir Ban, in Marko Hlebec ter predsednica NO Katja Ražman in predsednik ČR Sandi Ramuševič. Opravičeno odsotna Boris Vuga in Marko Šifrar. Dodatno prisotni na prvi in drugi točki Saš Dolinšek, Bogdan Jamšek, Alenka Hren, Dušan Orehek, Damir Podnar in Klemen Tasič.
V zvezi s potapljaško nezgodo na izviru Cetine, jama Glavaš je predsednik SPZ dr. Mitja Slavinec uvodoma predstavil potek dosedanjih aktivnosti in namen pogovora. V razpravi so sodelovali:

Dušan Orehek

Pove, da je v zvezi z nezgodo veliko napisal v poročilu, za čimer stoji. Poudari, da je šlo za splet nesrečnih okoliščin in da se veliko nesreč začne že na kopnem, pred potopom. Njegova napaka je bila sigurno v tem, da je verjel informaciji, da ta potop v izvir ni jamski potop in da za tragičen rov v katerega je zašel ponesrečeni niso vedeli. Dan prej sta dva prijatelja izvedla potop do 50 m in tudi ona rova nista opazila, prav tako mu v pogovoru z drugimi jamskimi potapljači nihče ni povedal o tem rovu. Na začetku tega rova je bila napeljana vodilna vrvica, ki so jo vsi videli, niso pa vedeli, kaj je pomenila. Vsi so imeli 2 koluta vrvice s sabo, če bi ju rabili. Rumene boje so imeli, čeprav naj bi to bil tudi jamski potop, zakaj je Boštjan ni spustil, on ne ve. 

Potop je bil načrtovan po pravilih tehničnega potopa v skladu z doktrino. Sam se je potopil s svojim partnerjem prej, drug par naj bi mu sledil po 10 min, vendar sta zaradi tehničnih težav na začetku v vodo šla komaj čez pol ure.

Dado Podnar

Ugotovitev glede pomanjkljivosti in napak pri pripravi ter razlogov za nezgodo potopa, ki jih je podal na predhodnem pogovoru ne po ponavljal, poudari pa da je o njih razpravljala tudi matična Komisija za tehnično potapljanje pri SPZ in jih je potrdila, prav tako so praktično identične z ugotovitvami Hrvaške reševalne službe, ki je izvajala reševalno akcijo. Gre za potop v enega od dveh izvirov Cetine, jama Glavaš, ki jo osebno dobro pozna in v vsakem primeru gre za jamsko potapljanje, ki zahteva temu primerne postopke. Opozori, da pri potopih globljih od 50 m voda v jami postane kalna zaradi mehurjev izdihanega zraka. Ker gre za izvir pitne vode je vsakršno potapljanje, razen s posebnim dovoljenjem resornega ministrstva, strogo prepovedano. Načrt jame pa je dosegljiv na internetu. 
Dušan Orehek

Glede poročila Ivice Čukošiča, ki se je z njim pogovarjal vsega 10 min se ne strinja z:

- Premalo izkušenj potapljačev, to velja delno, za njega in Turka ne.
- Ne strinja se da gre za jamsko potapljanje, ker tisto v rovu je bil jamski potop, prej in kasneje pa ne, saj je na globini 90 m pogledal gor in videl izhod.
- Okoli dovoljenj je bil problem, njihov prijatelj iz Hrvaške Dorjano Zupičič je dobil zagotovilo od Kninske policijske postaje, da se lahko potapljajo, enako od turističnega društva in od vodnega gospodarstva, ni pa imel tistega edinega pravega dovoljenja, to je od hrvaškega ministrstva za okolje in prostor in tudi ni pričakoval, da ga rabi, oni pa so mu verjeli na besedo. Glede na vse to je bila tudi zelo mila kazen, ki so jim jo izrekli.

- Ivica Čukošič mu je zagotovil, da izključno on vodi to reševalno akcijo in da bodo SLO enoto poklicali ko on oceni da jih rabi.
Damir Podnar

Da je to jamski potop ni njegova osebna ocena ampak je to ocena komisije za tehnično potapljanje pri SPZ, kot tudi celotne mednarodne strokovne javnosti. Slovenski reševalci so bili aktivirani in v pripravljenosti z načrtovanim reševanjem v ponedeljek.
dr. Mitja Slavinec
Opozori, da je naloga in odgovornost vsakega posameznega udeleženca potopa, da zagotovi vse potrebne postopke, ki so predpisani za zagotavljanje lastne varnosti in varnosti potapljaškega partnerja in da potop izvaja v skladu s predpisanimi standardi, ne glede na to, kdo formalno organizira potop, še posebej ker je pri nekaterih organizatorjih potopov moč opaziti nedopustno toleranco glede globin, do katerih načrtujejo in izvajajo potope.
Sandi Ramuševič

Vpraša, kdo je bil organizator potopa.

Dušan Orehek
Odgovori, da je težko govoriti o organizatorju. Dorjano mu je sporočil, da je uredil dovoljenja in so pač šli na potop brez formalnega organizatorja. 
Igor Urh

Ni nujno, da je organizator potopa tudi najbolj izkušen potapljač. Zato mora avtomatsko potapljač z največ izkušnjami poskrbeti, da bo potop najbolje izpeljan. Iz tega tudi sledi, da je tisti z največ izkušnjami tudi avtomatsko odgovoren, če nekdo, ki ni dovolj usposobljen dovoli potop, ki ni primeren za določenega potapljača ali pa potop ni primerno načrtovan. 

Saš Dolinšek

Ali smo tukaj da smo o moralni odgovornosti?
Igor Urh

Hrvaški organizator je verjetno pravno kriv, čeprav potop sploh ni bil uradno organiziran.

Dušan Orehek
Na vprašanje dr. Slavinca glede formalne usposobljenosti potapljačev pove, da so vsi bili trimix potapljači po dveh različnih šolah, on pa še dodatno ima jamsko licenco Cavern in Intro the Cave, Boštjan Turk pa je bil v fazi pridobivanja. 

Damir Podnar
Poudari, da tudi pomanjkljiva usposobljenost ostaja kot ena izmed razlogov za nezgodo. Iz razgovora na tehnični komisiji so izvedeli, da  nobeden ni imel opravljenega tečaja Intro to cave in kot Trimix imajo samo normoxic kategorijo, ki dovoljuje potapljanje do 65m. Cavern pa je rekreativni tečaj potapljaške specializacije.
Igor Urh

Ob tem, da je našteto, kaj vse ni bilo narejeno, je treba širši potapljaški javnosti predstaviti, kako je treba takšen potop načrtovati in izvesti, da ne bi v prihodnje prišlo do podobne nezgode.
Damir Podnar
Opozori da zakonodaja to natančno opredeljuje in da je eden izmed dogovorov, da se primer takšnega elaborata tudi predstavi. 

Saš Dolinšek
Prosi Vladimirja Bana, če lahko razloži izjavo, da društvo Nova sub ne sodeluje s SPZ.

Lado Ban

Če je slučajno kje izrekel kašen lapsus mu je žal in se opravičuje. Res pa je, da sam sodelovanje s SPZ dojema širše, kot zgolj plačevanje članarine.
Poudarja pa, da z nobeno svojo izjavo ni nikogar obsodil, ampak je vse naredil, da bi po svojih močeh pomagal, kje bi lahko. Zaradi njegovega besednega lapsusa ni nihče nastradal, zato se rajši, kot da razpravljamo o izjavi, ki morda res ni bila povsem korektna, vprašajmo kje smo ga polomili, da smo Dejana izgubili. Da Dejana ni, je krivo, da potop ni bil prav voden. Nikogar ne obstojam, dejstvo pa je, da je do napake prišlo. Ne gre se za odgovornost, gre se za to, da bomo vedeli kaj in kako v prihodnje.
Dule Orehek

Lado pravi vprašajte se, vprašamo se, ne vem koliko krat na dan.

dr. Mitja Slavinec

Pričakuje, da Vladimirjevo opravičilo za sporno izjavo sprejmejo, kakor tudi da sprejemajo dejstvo, da so bile takrat vse aktivnosti mnogih, ki so se odzvali in poskušali omagati dobronamerne. Glede sodelovanja s SPZ pa dodaja, da če bi ob obstoječih oblikah bilo več sodelovanja tudi na področju izobraževanja, to prav gotovo ne bi moglo biti odveč.

Bogdan Jamšek

Izraža razočaranje nad nivojem polemike, ki se je odvijala med Vladimirjem Banom in člani kluba Novasub. Vendar je ta nivo problem SPZ, sam pa nivoja polemike ne misli zniževati. Je pa zaupanje v SPZ v Kamniku močno načeto in opozori na pobude, da se komu izreče nezaupnica. Opozori, da gre za nezgodo v tuji državi in da ni šlo za organizirano klubsko akcijo. Implicitno ali celo direktno nakazovanje o možni krivdi za to nezgodo na koga od udeleženih, v moralnem smislu zanj ni sprejemljivo. Klub moralno podpira svoje člane. Osebno ne sprejema formulacije, da je šlo pri nesreči za niz katastrofalnih napak, dopušča pa možnost, da so napake bile. Ne oporeka, da za tehnične potope sicer obstajajo znana pravila, vendar je šlo v konkretnih razmerah za ekstremen potop, kjer osebnega tveganja vsakega posameznika ni možno izvzeti.

dr. Mitja Slavinec

Ne gre za vprašanje ali je šlo za niz katastrofalnih napak ali za nekaj napak. Dejstvo je, da se je pripetila katastrofa, zato je vsaj ena napaka bila katastrofalna.
Alenka Hren

Prenaša mnenje nje kot partnerice in njenih staršev. Nikoli ni iskala krivcev in tudi zdaj jih ne išče. Zelo jo je začudilo, kos o jo že po eni uri spraševali, ali bo tožila sopotapljače. Ne želi, da se na Dejanu Šarmanu krešejo neke zamere iz preteklosti, nesreča se je zgodila in nič ga ne more vrniti. Ve kako se je potapljal. V debate naj se ne vključuje družine, ker to ni etično. Ve, da je interes SPZ da se v prihodnje podobne nezgode prepreči, to razume, da pa naj se danes zadeva zaključi. Veliko ste govorili o izobraževanju, želi pa opozoriti o nekateri drugi zadevi, da se o nekaterih drugih nesrečah ni veliko govorili. Ne ve kakšne so pooblastila SPZ, opozarja pa na podeljevanje licenc brez znanja, podeljevanje licenc na 2 dni in apelira, da na tem področju vsi skupaj, predvsem pa SPZ kaj naredimo. Ob koncu napove razstavo Dejanovih fotografij in vse povabi k ogledu.

dr. Mitja Slavinec

Zagotovi, da kakor do sedaj, SPZ tudi v prihodnje v nobenem uradnem dokumentu ne bo vključevala družine, napove še obravnavo na seji Častnega razsodišča in vse prisotne povabi k ogledu najavljene razstave ter zagotovi informiranje tudi preko SPZ.

Predsedstvo SPZ je sprejelo naslednja sklepa:

1) Častno razsodišče SPZ se zaprosi za mnenje o nezgodi. Zadolžen predsednik ČR Sandi Ramuševič.

2) Društvu Nova Sub se predlaga, da za svoje člane in izven v roku treh mesecev organizira izobraževanje s poudarkom na vsebinah povezanih z zagotavljanjem varnostnih ukrepov pri tehničnem potapljanju. Zadolžena predsednik komisije za tehnično potapljanje pri SPZ Damir Podnar in predsednik Nova Sub Kamnik Saš Dolinšek.
V zvezi s potapljaško nezgodo v Sveti Marini je predsednik SPZ dr. Mitja Slavinec prisotne seznanil z dosedanjimi aktivnostmi in opozoril na poročilu o nezgodi in mnenju matične komisije, ki sta ga pripravila Damir Podnar in Klemen Tasič ter ju zaprosil za podrobnejša pojasnila.

Damir Podnar
Robert Šuligoj ponesrečen 23. 8. 2009 v Sveti Marini je PSS OWD potapljaški tečaj opravil leta 2008. Potapljal se je s Silanom Hrovatinom, ki je PSS OWD tečaj opravil leta 2006 in ima do sedaj preko 40 potopov. Prvi potop sta opravila v soboto do 17,6 m globine, v nedeljo pa sta se potopila do globine 25,7 m, preko dovoljenih 18 m. Potop je bil slabo voden in sta se izgubila. Opravila sta dvig in na površino prišla na sredini zaliva. Profil potopa sicer kaže na potop znotraj varnostne krivulje, zabeležen pa je prehiter dvig iz globine 5 m na koncu potopa. Zaradi burje se nista mogla vrniti in sta pričela plavati s tokom proti drugi strani zaliva. Ko sta prišla k obali sta se slekla in Robert Šuligoj je začel tožiti za bolečinami, padel v nezavest in umrl. Silan Hrovatin mu je poskušal pomagati sam, potem pa poklical na pomoč še druge, ki so ponesrečenega oživljali vse do prihoda reševalcev, cca 30 min. Obdukcija naj bi potrdila mehurčke v glavi, bolehal pa naj bi na srcu. V jeklenki je imel med 100 do 150 bar.

Klemen Tasič
Komisija PSS je obravnavala nezgodo in o tem pripravila ustrezno poročilo. Glede na dejstvo, da je do nezgode prišlo med potopom, pri katerem je bila presežena dovoljena največja globina, bo komisija v prihodnje še več pozornosti posvečala zagotavljanju varnosti. Predstavi posebne izjave, s katerimi tečajnike po končanem tečaju zavezujejo, da v primeru prekinitve potapljanja za več kot eno leto naslednji potop naredijo v spremstvu inštruktorja.

Predsedstvo SPZ se je seznanilo z okoliščinami nezgode in sprejelo sklep:

3) Časno razsodišče SPZ se zaprosi za mnenje o nezgodi. Zadolžen predsednik ČR Sandi Ramuševič.

4) Pregled zapisnika prejšnje seje in realizacije sklepov

a. Odločitev o nadaljnjem članstvu SPZ v ZRV in ILSE se preuči na naslednjem komiteju PRS. Vlado Ban.
b. Program temeljnega izobraževanja PRS in termin izvedbe se določi na naslednji seji komiteja PRS. Zadolžena Vlado Ban in Marko Hlebec, Pomaga Boris Vuga.
c. SPZ na URSZR napiše predlog, da URSZR podeljevanje licenc za tehnično potapljanje prenese na SPZ ali jih podeljuje na predlog SPZ. Zadolžena Damir Podnar in Vlado Ban. Rok do 15. novembra.
d. Pripravi se elektronska prijava in opravljanje licenčnega izpita, ki zahteva tudi članstvo SPZ (Matko Mioč). Za pripravo prijavnice in proučitev možnosti za izpit sta zadolžena dr. Mitja Slavinec, Matko Mioč in Marko Hlebec do konca leta.
e. Pospeši in vzpodbudi se nastajanje strokovne literature z ustreznim nagrajevanjem avtorjev, DVD za vse potapljaške kategorije, elektronska prijava novih tečajnikov in pregled potapljaških licenc, ustanovi se projektna skupina za razvoj novih projektov na segmentu potapljaških panog in športa (pridobivali ideje in pomagali pri uresničitvi) in posodobi se internetno stran (Jure Dolinar). Zadolžena dr. Mitja Slavinec in Jure Dolinar. Rok do konca leta.
f. Manta Club je posredoval pristopnih izjav članov v PRS, preveri se še članstvo v SPZ. Zadolžena Vladimir Ban in dr. Mitja Slavinec. Rok do 1. 10. 2009.
g. Aktualizira se seznam reševalcev PRS in preveri usklajenost s sezamom pristopnih izjav. Zadolžen Vladimir Ban do konca septembra.

h. Predsednik SPZ skliče sestanek predsednikov vseh šol na temo sodelovanja šol s SPZ in pripravo licenčnega seminarja 2010.

i. Igor Urh pozove predstavnike ostalih šol, da posredujejo sezname licenciranih inštruktorjev. Zadolžen Igor Urh in Daniel Bernad.
j. Predstavniki drugih šol poročil na komite za izobraževanje niso poslali. Igor Urh se zadolži, da jih do naslednje seje zaprosi za poročila o delovanju.  
5) Pozove se H2O team, da poda poročilo o nezgodi, ki se je pripetila julija v okolici Šibenika.
6) Zaključi se aktivnost pri pripravi seznam potapljaških nezgod. Zadolžena Boris Vuga in Marko Hlebec, do naslednje seje.
7) Najem pisarne SPZ se poskuša tudi v prihodnje doseči po dosedanji ceni, v nasprotnem primeru se realizira souporaba pisarne na ZOTKS ali morebitna druga najugodnejša možnost. Zadolžena dr. Mitja Slavinec in Igor Urh.

8) Za delegata SPZ na DP v podvodnem lovu 3. 10. 2009 se imenuje Tomaž Favai, za delegatko na DP v podvodni fotografiji 17. 10 pa se imenuje Katja Ražman.
dr. Mitja Slavinec
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