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za varno potapljanje

ZAPISNIK REDNE LETNE SKUPŠČINE

27. marec 2010

BELVEDERE, IZOLA 

Skupščino SPZ je ob 10:20 odprl in pozdravil prisotne delegate in goste predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec.
Prisotne je pozdravil tudi predsednik Ribiško potapljaškega društva Piran – Sandi Ramuševič. RPD Piran je bil tudi organizator letošnje skupščine. 

Sprejet je bil predlagan dnevni red:

1. Izvolitev organov skupščine

a. Delovno predsedstvo;

b. Verifikacijska komisija;

c. Overovitelja zapisnika;

2. Sprejem poslovnika skupščine,

3. Poročilo verifikacijske komisije,

4. Pregled zapisnika prejšnje skupščine,

5. Finančno poročilo za preteklo leto

6. Poročilo predsednikov komitejev in komisij;

7. Poročilo predsednika SPZ,

8. Poročilo nadzornega odbora,

9. Razprava po poročilih,

10. Finančni plan za tekoče leto,

11. Podelitev plaket SPZ,

12. Razno.

1 IZVOLITEV ORGANOV

Predlagani so bili naslednji organi skupščine.

Delovno predsedstvo:

· doc. dr. Mitja Slavinec, predsednik SPZ,

· Sandi Ramuševič, predsednik RPD Piran,

· Boris Vuga, podpredsednik SPZ

Verifikacijska komisija:

· Franc Pustavrh, Gorazd Lazar,

Overovitelja zapisnika:

· Brane Klun, Davorin Zupanc,

Zapisnikar:

· Nina Ramuševič

SKLEP 1: Vsi organi skupščine so bili soglasno sprejeti. 
2 SPREJEM POSLOVNIKA SKUPŠČINE

SKLEP 2: Poslovnik skupščine je bil soglasno sprejet.

Dogovorjeno je bilo, da so glasovanja javna z oranžnimi kartončki. 

SKLEP 3: Predlog o javnem glasovanju je bil soglasno sprejet. 

3 POROČILO VERIFIKACIJSKE KOMISIJE

Verifikacijska komisija je ugotovila, da je na skupščini ob 10:25 uri prisotnih 23 delegatov od skupno vabljenih 37. Prisotnih je 15 potapljaških klubov. 
SKLEP 4: Poročilo verifikacijske komisije je sprejeto, skupščina je sklepčna. 

4 PREGLED ZAPISNIKA PREJŠNJE SKUPŠČINE

Na zapisnik skupščine 2009 Slovenske potapljaške zveze, ki je bila v Solkanu, ni bilo pripomb in niti razprave. 

SKLEP 5: Zapisnik skupščine SPZ iz leta 2009 se soglasno sprejme brez sprememb. 

5 FINANČNO POROČILO ZA LETO 2009

Finančno poročilo za leto 2009 je predstavil predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec in je sestavni del gradiva redne letne skupščine SPZ 2010. 

Diskusije na temo finančnega poročila ni bilo. 

SKLEP 6: Finančno poročilo se soglasno sprejme. 

6 POROČILA PREDSEDNIKOV KOMITEJEV IN KOMISIJ

Kompletna poročila so dostopna na internetni strani SPZ – op.zapisnikarja. 

1. Poročilo podvodne reševalne službe PRS je podal načelnik Vlado Ban. 
Vlado Ban je na skupščini predstavil nabavo podvodnega robota, za katerega tudi namenjajo denar in je tudi ena najmodernejših reševalnih ekip, ne samo v Sloveniji, temveč tudi v Evropi. Omenil je da so sredstva za podvodnega robota obljubljena od holdinga Elektrarn. Glede sredstev pa se je tudi že dogovarjal z županom. 
2. Poročilo častnega razsodišča (ČR) je podal predsednik Sandi Ramuševič. 

Predsednik častnega razsodišča je na kratko podal bistvene zadeve poročila ČR, katero je tudi objavljeno na spletni strani SPZ. 
Omenil je, da je častno razsodišče na zahtevo predsedstva SPZ in komisije za preučitev okoliščin v zvezi z nezgodama na Sveti Marini in na Cetini zasedalo dne, 7.12.2009, 8.12.200 in 4.1.2010.

Omenil je da so pregledu dostopnih podatkov ugotovili, da je bilo v obeh primerih evidentno kršenje osnovnih pravil varnega potapljanja. Vzrok nezgode na Sveti Marini je bila neizkušenost in precenjenost psihofizičnih sposobnosti glede na takratne hidrometeorološke pogoje. V nesreči je tragično umrl Robert Šuligoj. 
Pri nezgodi na Cetini pa ni mogel govoriti o neizkušenosti potapljačev, ki so se tam potapljali, vendar skrajno neodgovorno je bilo, da so udeleženci potopa zavestno kršili pravila varnega potapljanja in s tem so tudi soodgovorni za smrt Dejana Šarmana. 

Pripomnil je tudi da so te nesreče obravnavali na osnovi rekreativnega potapljanja. Omenil je tudi dodatno izobraževanje o varnem potapljanju in o sestavi novega pravilnika o disciplinskih sankcijah. Vse pritožbe pa se lahko naslovi na častno razsodišče. 

7 POROČILO PREDSEDNIKA SPZ

Poročilo je podal predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec. Zahvalil se je vsem, ki so mu pomagali pri uspešnem vodenju SPZ. Predsednik je poudaril predvsem skrb za varno potapljanje in organizaciji dodatnega izobraževanja glede varnega potapljanja. Povedal je tudi da mora vsak potapljač striktno upoštevati pravila varnega potapljanja, še posebno pri večjih globinah. Člani morajo biti zgled ostalim potapljačem in predvsem sebi. Organizirani bodo trije tečaji varnega potapljanja, katera bodo temeljila predvsem na ponovitvi teorije in obnoviti prakso pred začetkom potapljaške sezone. Te tečaji naj bi samo potapljače opozorili na nevarnosti. 
Pomembna je bila tudi skrb za članstvo, kjer je bilo precej aktivnosti uspešnih. Cilj SPZ je članom zagotoviti ustrezen servis. 

Predsednik z veseljem lahko izpostavi, da kljub gospodarski krizi, je bila zabeležena majhna rast članstva. Do sedaj je včlanjevanje potekalo v klubih, sedaj pa se položnice pošlje na dom. Ko v računovodstvu prejmejo plačilo, člani po pošti prejmejo kupončke in članarino. 

Računovodstvo skrbi za evidence, položnice, plačila, kupončke, tako da se delodajalcu refundira del plače in tudi računovodkinja dela del časa za SPZ. Računovodkinja je bila opravičeno odsotna. 

Spletna stran je postala organizacijsko in informacijsko središče za delovanje SPZ. Na spletni strani so posodobljene evidence o članih SPZ in pravilniki. Možen je tudi nakup v spletni trgovini na strani SPZ. 

Pod vodstvom komiteja za izobraževanje je potekala akcija »Potapljač pod vodo«, kjer nam je uspelo dobiti nalepke v slovenskem jeziku. Opozorilo na rdečo zastavo z velo črto, ki pomeni da je potapljač pod odo. 

Licenčni seminar za CMAS inštruktorje ni obvezen. Pripravlja se spletno učenje, spletni vprašalniki, ankete. Licence se obnavlja pri spletnem učenju. Cilj obnove licenc, ni iskanje neznanja, vendar obnova znanja. Kljub neobveznosti seminarja je bila še vedno visoka prisotnost članov na seminarjih. 

Prišlo je do prenove revije potapljač, vendar rubrike so ostale še vedno stalne. 

Za članstvo so novost ekskluzivni popusti SPZ do 30% za posamezne dele potapljaške opreme. O tem se SPZ dogovarja z različnimi dobavitelji. 
Pripravljena je bila tudi nova zloženka s prijavnico za včlanitev v SPZ trgovinah in drugih trgovinah. SPZ pošilja članom račune za članarine. Klubi bodo dobili dobropis v višini 5%, kar pomeni tudi stimulacijo za spodbujanje članov, da plačajo članarino SPZ. 

Prišlo je do novega državnega rekorda (Jure Daič – 101m).

SPZ se dogovarja glede prostorov z Zvezo za tehnično kulturo, kjer je tudi lažje poslovati in tudi stroški so znatno nižji. V prostorih v Tivoliju je sedaj zelo težko poslovati, saj si prostor delimo z uporabniki, ki so pisarno preuredili za potrebe 4 delovnih mest, ki so polno zasedena. 

Na skupščini je bil prikazan tudi nakup preko spletne trgovine. Pa tudi sprememba podatkov članov SPZ, evidenca članov. Sedaj je možno plačilo preko paypala, ko bo pa zveza dobila od NLB, d.d. certifikat bo možno plačilo tudi preko spletne banke. 
8 POROČILO NADZORNEGA ODBORA

Poročilo nadzornega odbora poda Katja Ražman, predsednica nadzornega odbora.

Nadzorni odbor se je seznanil s poslovanjem SPZ, opravil je pregled poslovnih knjig in ni ugotovil nobenih nepravilnosti ter ni imel nobenih pripomb na delovanje SPZ. Nadzorni odbor daje pozitivno mnenje o gospodarjenju SPZ.

9 RAZPRAVA PO POROČILIH

Sandi Ramušević: Vsa poročila so delegati potrdili v paketu s tem, da se upošteva dopis PK NOVA SUB na del poročilo častnega razsodišča, ki navaja:

 »Nesprejemljivo in skrajnje neodgovorno je, da so udeleženci potopa zavestno kršili pravila varnega potapljanja, s tem so soodgovorni za smrt pokojnega Dejana Šarmana.«

spremeni v: »Nesprejemljivo in skrajnje neodgovorno je, da so udeleženci potopa kršili pravila varnega potapljanja in menimo, da so soodgovorni za nesrečo pokojnega Dejana Šarmana.«

Tako popravljen tekst poročila ČR SPZ so delegati soglasno potrdili, kakor tudi ostala poročila. 
10 FINANČNI PLAN ZA LETO 2010
Predsednik SPZ je predstavil vire prihodkov in odhodkov po posameznih postavkah. Finančni plan za leto 2010 je podrobno predstavljen v gradivih skupščine. 
SKLEP 7: Finančni plan za leto 2010 je bil soglasno sprejet.

11 PODELITEV PLAKET

Predsednik SPZ je podelil plakete in druga priznanja SPZ.
12 RAZNO

Društvo »Vivera« vabila na ekološko-očiščevalno akcijo »LJUBLJANICA 2010«, ki bo v soboto, 17. aprila 2010 v Ljubljani, na Špici ob 9.00 uri. 

Predsednik društva RPD Piran vabi vse navzoče na ogled prenovljenega piranskega akvarija pod strokovnim vodstvom. 

Robert Gogola daje pripombo na spletno trgovino. 

Predsednik SPZ zaključi skupščino ob 12:30. Organizatorji RPD Piran pa navzoče povabijo na ogled prenovljenega akvarija Piran pod strokovnim vodstvom. 
Zapisnikar:

Nina Ramuševič

Overovatelja:

Brane Klun
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