Zapisnik

S sestanka komisije za podvodni lov pri SPZ, ki je bil 28. 1. 2010 ob 18.00 uri v prostorih SPZ, Celovška 25, v Ljubljani

Prisotni: Robert Podgoršek – DPR Pozejdon Krško, Moreno Matijašič in Dušan Krajnik – RPD Piran, Robert Ukmar – PD Ankaran, Aleksander Kabilovič – PLK Koper, Ernest Brozič - Triton
Dnevni red:

1. Poročilo o delu komisije v letu 2009

2. Plan dela v letu 2010

3. Izvolitev predsednika komisije

4. Razno

Ad 1)

Uvodne ugotovitve:

Komisija je v letu 2009 izvajala dejavnosti v skladu s Planom dela za leto 2009 in Planom dela selektorja za leto 2009, sprejetim na sestanku komisije dne 19. 3. 2009.

Delovanje je bilo poudarjeno na dveh področjih: 

· organizacija in izvedba državnega prvenstva in 

· delovanje in udeležba reprezentance na najpomembnejših mednarodnih tekmovanjih.

Državno prvenstvo

Državno prvenstvo je bilo organizirano v obliki dveh krogov in sicer:

I. krog: 6. junija v organizaciji DPR Pozejdon Krško

II. krog: 3. oktobra v organizaciji RPD Piran

V dveh krogih se je državnega prvenstva udeležilo skupno 23 posameznikov iz petih društev. Najbolj množična udeležba je bila v I. krogu.

Rezultati:

posamično: priloga I.

ekipno: priloga II.
Točkovanje kandidatov za uvrstitev v reprezentanco Slovenije: priloga III
Evro – afriško prvenstvo

Od 14.10 do 18. 10. 2009 je v mestu Tipaza v Alžiriji  potekalo XXVII. evro-afriško prvenstvo v podvodnem ribolovu pod okriljem CMAS. Slovenijo je zastopala ekipa Slovenske potapljaške zveze in sicer:

-
Robert Podgoršek
DPR Pozejdon Krško

-
Moreno Matijašič
RPD Piran

-
Tomaž Cepak

Triton

-
Peter Valenčič

PLK Koper

-
Jani Longo

kapetan ekipe in selektor reprezentance

Prijavljen je bil tudi Kristjan Demšar, PD Ankaran, ki pa je tik pred odhodom udeležbo zaradi zdravstvenih razlogov odpovedal. Kot zasebnik se je ekipi pridružil Lean Fonda.

V Alžirijo smo odpotovali z letalom 6. 10. 2009. Nameščeni smo bili, kakor tudi vse ostale ekipe, v turističnem kompleksu Corne d'or pri Tipazi. Tu smo bili skoraj popolnoma izolirani in zastraženi zaradi varnostnih razlogov. Izhod iz kompleksa brez spremstva organizatorjev in varnostnikov ni bil mogoč.

Naslednjih sedem dni smo z najetimi čolni pregledovali tekmovalne cone in en dan poskusno lovili. Tako smo se skušali čim bolj pripraviti na tekmo. Letos je bila prvič na tekmovanju dovoljena elektronska oprema, GPS in sonarji

Vreme je bilo v prvih dneh lepo in stabilno in tudi vidljivost v morju je bila solidna. Kasneje se je vreme poslabšalo in pogoji so se močno poslabšali (slaba vidljivost, močan tok in valovanje).

Ribe so bile razvrščene v pet kategorij: prva, ribe nad 0,5 kg, druga, ribe nad 1,0 kg, tretja, ribe nad 2,0 kg, četrta, nad 5,0 kg (kirnja) in peta ugorji in morene nad 2,0 kg.

V četrtek, 15. 10., je bila slavnostna otvoritev tekmovanja v športni dvorani v mestu Tipaza. Od prijavljenih 16 ekip je prišlo tekmovat 14 ekip.

Tekmovanje je potekalo v petek (6 ur) in soboto (5 ur). V soboto smo bili v težkih pogojih slabši od pričakovanj: M. Marijašič je ulovil 3 veljavne ribe (26. mesto), R. Podgoršek je ulovil 2 veljavni ribi (33. mesto), Tomaž Cepak je zaradi slabega počutja predčasno končal tekmovanje brez veljavnega ulova. V soboto so bili pogoji za tekmovanje boljši. M. Matijašič je v naši ekipi ponovno ulovil največ veljavnih rib in sicer šest in osvojil skupno končno 21. mesto, R. Podgoršek je ulovil še štiri veljavne ribe in osvojil skupno 31. mesto in Peter Valenčič, ki je drugi dan tekmoval kot rezerva, je ulovil eno veljavno ribo in osvojil 39. mesto.

Naš ulov je bil 16 veljavnih rib in 21.920 točk ali 64,366% in uvrstitev na 12 mesto. Po točkah bi sicer osvojili 10. mesto!

Zvečer je bila svečana večerja, podelitev priznanj in zaključek prireditve. 

Organizatorji, alžirska potapljaška zveza, so se potrudili pri organizaciji tekmovanja, vendar med tekmovanjem ni bilo pravega vzdušja , kot smo ga bili vajeni na prejšnjih prvenstvih.

REZULTATI:

Ekipno:

1. Španija

63 rib

148.020 točk

454,949 %

2. Italija


48

101.860 točk

323,457 %

3. Hrvaška

24

89.560 točk

276,700 %

4. Alžirija

52

90.620 točk

276,699 %

5. Portugalska

38

63.540 točk

199,060 %

6. Grčija


12

57.640 točk

181,565 %

7. Bolgarija

37

58.400 točk

177,623 %

8. Ukrajina

22

34.280 točk

108,840 %

9. Finska


14

26.380 točk

79,602 %

10. Rusija


11

20.880 točk

68,609 %

11. Turčija


5

19.780 točk

67,732 %

12. Slovenija

16

21.920 točk

64,366 %

13. Južna Afrika

3

16.500 točk

43,352 %

14. Rep. San Marino
3

7.500 točk

24,790 %

Posamično so bilo doseženi naslednji rezultati: (priloga)
Dosežen rezultat ni dober. Vse višje uvrščene reprezentance imajo v svojih ekipah večinoma kakovostnejše posameznike, ki so tako ali drugače profesionalno povezani s potapljanjem oz. podvodnim ribolovom in imajo seveda tudi večje kadrovske in finančne vire.  Cilj, 10. mesto ni bil dosežen, tako, da smo tekmovalno gledano dosegli rezultat, ki je slabši od pričakovanega. Tekmovalci in celotna ekipa pa je delovala dobro, usklajeno, prizadevno in je dostojno zastopala državo Slovenijo in Slovensko potapljaško zvezo.

V Slovenijo smo se vrnili 18. 10. 2009. 

Finančno poročilo:

1. Kotizacija



2.600€

SPZ

2. Letalski prevoz  6X507.-€

3.042€

udeleženci (tekmovalci in kapetan)

3. Bivanje 



2.160€

udeleženci

4. Najem čolna + gorivo

1.060€

udeleženci

5. Nabava opreme (uteži)

109€

udeleženci

6. Oprema 



396,92 €
kapetan

7. Taksa CMAS


? €

SPZ

8. Licence 



?€

SPZ

SKUPAJ: 



8.307,92€

Kapetan je zagotovil 6 majic in kratkih hlač z vezenjem v znesku 396,92 €, tako, da smo bili enotno oblečeni.

Vso ostalo potrebno opremo so si zagotovili udeleženci sami.

Mednarodna prvenstva:

Mednarodno prvenstvo Novigrad – Hrvaška, 20. 6. 2009:

Uvrstitve:

1. mesto: Robert Podgoršek in Tomaž Favai

2. mesto: Dušan Krajnik in Moreno Matijašič

Kup gradova, Mali Lošinj – Hrvaška, 30. 12. 2009:

Uvrstitve:

13. mesto: D. Krajnik, M. Matijašič
Poročilo je bilo soglasno sprejeto!

Ad 2)

Reprezentanca Slovenije v podvodnem ribolovu pri SPZ se bo v letu 2010 udeležila naslednjih prireditev (odvisno od finančnih možnosti): 27. svetovno prvenstvo pod okriljem CMAS na otoku Lošinju, na Hrvaškem, vsaj treh mednarodnih tekmovanj (Hrvaška, Grčija in/ali Bolgarija – srebrna amfora).

To je program, ki ga bo skušala realizirati reprezentanca Slovenije v podvodnem ribolovu in je pogojen z višino razpoložljivih finančnih sredstev, ki bodo predvidoma še naprej /pre/skromna s strani SPZ, predvsem pa interesa in finančnih možnosti reprezentantov! Ostala tekmovanja so zaenkrat nedosegljiva zaradi preskromnih finančnih sredstev, ki se za to dejavnost namenjajo v Sloveniji (v okviru SPZ)!

Komisija bo v sodelovanju s klubi, oz. društvi organizirala in izvedla državno prvenstvo in sicer v treh krogih:

-
   I. krog: 15. 5. 2010 v Kopru, organizator PLK Koper (rez. Termin: 24. 4. 2010)

· II. krog: 5. 6. 2010 v Nerezinah, organizator DPR Pozejdon Krško

· III. Krog: 2. 10. 2010 v Piranu, organizator RPD Piran

1. Svetovno prvenstvo

27. svetovno prvenstvo bo letos na otoku Lošinju na Hrvaškem od 16. do 20. septembra 2010. Na tekmo na Lošinj bo odšlo skupno do pet članov (s selektorjem) in sicer sedem do deset dni pred prvenstvom, seveda pa glede na  možnosti vseh kandidatov in vseh ostalih podvodnih lovcev iz Slovenije, ki so pripravljeni pomagati pri pripravi tekme, tudi čim več dni že med letom, se posebej v času na pripravo tekme I. kroga DP, ki bo junija v Nerezinah.

Reprezentanca za nastope v letu 2010 bo izbrana skladno z 9. točko »Obsega dela selektorja rep. Slovenije v podvodnem ribolovu«!

Pri izboru za reprezentanco Slovenije za nastop na SP na Lošinju se bodo upoštevale tudi točke (1/2) tekme II. kroga DP 2010 v Nerezinah.
Potrebna finančna sredstva za SP na Hrvaškem (ocena):

a) prevozni stroški


5 X 150€

=
   600€

b) bivanje in hrana pred tekmo
5 X 30€ X 10dni 
=
1.500€

c) gorivo za čolne


cca 1500l

=
1.600€

d) ostali stroški (ocena)





1.000€

e) kotizacija



2.500€



2.500€

SKUPAJ:






7.200€

Oprema: 

Primerno tekmovalno opremo si priskrbijo tekmovalci individualno, oz. skupno iskati sponzorje (brezplačna – podarjena oprema). 

2. Tekme evropskega pokala

· Reprezentanca se bo udeležila tekme »Kup gradova« 30. 12. 2010 na Lošinju, Hrvaška,

· pogojna udeležba tekme evropskega pokala (december) na Sardiniji,

· pogojna udeležba mednarodne tekme v Grčiji,

· pogojna udeležba tekme evropskega pokala »srebrna amfora« v Bolgariji.

Teh tekem se lahko udeležijo tekmovalci društev, včlanjenih v SPZ, ki sicer niso v reprezentanci Slovenije, v primeru če se reprezentanca ne bo udeležila določenega tekmovanja. Vsak takšen primer mora biti predhodno usklajen s selektorjem reprezentance.

3. Priprave

Za reprezentančne kandidate bodo v letu 2010 organizirane priprave v odvisnosti od sprejetega plana dela, oz od koledarja tekmovanj. Na pripravah naj bi se preverjale sposobnosti in splošna ter specialna pripravljenost kandidatov za reprezentanco.

Priprave (če bodo organizirane) so za kandidate za reprezentanco obvezne. 
4. Organizacija in izvedba državnega prvenstva 2010
Organizirali bomo državno prvenstvo v podvodnem ribolovu za posameznike in ekipno. DP bo izvedeno predvidoma v 3. krogih – tekmovanjih, skladno s pravilnikom o izvedbi tekmovanj za državno prvenstvo (SPZ). I. krog: 15. 5. 2010 v slovenskem morju, organizator PLK Koper (rezervni termin je 24. 4. 2010), II. krog: 5. 6. Nerezine, organizator DPR Pozejdon Krško, III. krog: 2. 10. organizator RPD Piran.

Za točkovanje za DP štejejo uvrstitve vseh treh krogov (plasmanske točke oz. skladno s pravilnikom!)

5. Cilji

Na SP je cilj posamične uvrstitve je ena uvrstitev v prvo tretjino sodelujočih, in dve uvrstitvi v drugo tretjino, ekipno pa pričakujemo najboljšo uvrstitev Slovenije do sedaj, to je okoli 10. mesta. 

Pri organizaciji DP želimo ohraniti visok nivo izvedbe tekmovanja in množičnosti udeležencev.

6. Ostalo

Kandidati za reprezentanco Slovenije so se dolžni udeležiti tekem za državno prvenstvo in morebitnih skupnih priprav! 

Ob morebitnem povabilu na ostala mednarodna tekmovanja, ki bodo zanimiva za naše tekmovalce in bodo v finančno sprejemljivih okvirjih, se bomo ustrezno odzvali in se takšnih tekmovanj udeležili.

Ad 3)

Komisija za podvodni lov v zadnjih nekaj letih ni imela predsednika komisije  (to delo je opravljal selektor reprezentance), zato je bil zelo dobrodošel predlog, da je kandidat za to funkcijo Peter Valenčič (PLK Koper). Ker je bil zaradi zdravstvenih razlogov odsoten, smo se prisotni seznanili z njegovo pisno privolitvijo za to funkcijo.
Po krajši razpravi je bil soglasno sprejet naslednji sklep: Za predsednika komisije za PL pri SPZ se imenuje Peter Valenčič. Novoizvoljeni predsednik mora do konca februarja 2010 pripraviti plan dela predsednika komisije za PL za leto 2010 in podati vizijo dela za naslednje srednjeročno obdobje (5 let).

Ad 4)

Predstavnik PLK Koper je predlagal spremembo Pravilnika tekmovanja v podvodnem ribolovu v delu točkovanja ugorjev (zmanjšanje števila točk), sledil je proti predlog  predstavnika RPD Piran Dušana Krajnika, da se točkovanje vrne na nekdanjo raven (1.500 točk/kom.). Po razpravi, kjer je bilo izpostavljeno točkovanje po mednarodnih (CMAS) pravilih, je bila sprejeta odločitev, da točkovanja ne spreminjamo.
Zapisal: J. Longo

