ZAPISNIK REDNE LETNE SKUPŠČINE SLOVENSKE POTAPLJAŠKE ZVEZE
Restavracija Primula Solkan, 28. marec 2009

Uradni del redne letne skupščine Slovenske potapljaške zveze se je začel ob 10. uri 40 minut. G. Branko Belingar, predsednik Potapljaškega kluba Mehurček, ki je bil gostitelj skupščine, je pozdravil prisotne delegate, goste ter novinarje. Prisotne je pozdravila tudi pod-županja Mestne občine Nova Gorica gospa Darinka Kozinc in jim zaželela uspešno delo ter varno potapljanje. 
Prisotne je pozdravil tudi predsednik SPZ dr. Mitja Slavinec, ki je predlagal naslednji dnevni red:

1. Izvolitev organov skupščine:

1. delovno predsedstvo,

2. verifikacijska komisija,

3. overovitelja zapisnika.

2. Sprejem poslovnika skupščine.

3. Poročilo verifikacijske komisije.

4. Pregled zapisnika prejšnje skupščine.

5. Finančno poročilo za preteklo leto.

6. Poročilo predsednikov komitejev in komisij.

7. Poročilo predsednika SPZ.

8. Poročilo nadzornega odbora.

9. Razprava po poročilih.

10. Finančni plan za tekoče leto.

11. Volitve člana predsedstva SPZ

12. Podelitev plaket SPZ.

13. Razno
Predlagani dnevni red je bil s strani prisotnih delegatov sprejet. 
1. IZVOLITEV ORGANOV
Predlagani so bili naslednji organi skupščine:

Delovno predsedstvo:
· dr. Mitja SLAVINEC (predsednik)

·  Marko HLEBEC (član)

·  Boris VUGA (član)

Zapisnikar:

·  Darijan KRPAN
Overovitelja zapisnika: 

·   Marko Šajnovič, Vladimir Ban
Verifikacijska komisija:

·  Helena DEBELJAK, Vlasta LISJAK

SKLEP 1: Vsi organi skupščine so bili soglasno sprejeti
2. SPREJEM POSLOVNIKA SKUPŠČINE

Predsednik SPZ dr. Slavinec je predstavil pravila o glasovanju na skupščini SPZ, ki so v skladu Poslovnikom skupščine in statutom SPZ: Štejejo se samo kartončki,  posameznik, ki razpravlja naj se najprej predstavi z imenom in priimkom ter društvom, ki ga zastopa, razpravo vodi predsednik delovnega predsedstva. 
SKLEP 2: Poslovnik  skupščine je bil soglasno sprejet
3. POROČILO VERIFIKACIJSKE KOMISIJE 

Predsednik SPZ je uvodoma pojasnil, da je bilo vabljenih 23 društev in   33 delegatov. 

Verifikacijska komisija je ugotovila, da je na skupščini prisotnih 21 delegatov iz 16 potapljaških društev, kar je več kot polovica vabljenih delegatov iz več kot polovice vabljenih društev. 
SKLEP 3: Poročilo verifikacijske komisije je sprejeto, skupščina je sklepčna 

4. PREGLED ZAPISNIKA PREJŠNJE SKUPŠČINE 

Predsednik je povedal, da je bil zapisnik skupščine SPZ iz leta 2008, ki je bila 29. marca v Hotelu Primus Ptuj, objavljen na spletni strani SPZ. Na zapisnik ni bilo pripomb. 
SKLEP 4: Zapisnik skupščine 2008 je bil soglasno sprejet 
5. FINANČNO POROČILO ZA LETO 2008 

Predsednik SPZ Dr. Mitja Slavinec je uvodoma pojasnil, da se je v skladu s sklepom zadnje skupščine sestal z g. Peternelom zaradi priprave novega kontnega plana za finančno poročilo. Sklep je torej bil realiziran. 

Dr. Slavinec je predstavil finančno poročilo za leto 2008. Poročilo je pripravljeno po posameznih postavkah. Skupno je bilo 158.297,00 EUR prihodkov in 169.000,00 odhodkov. V nadaljevanju je podal je pojasnila k posameznim pod-postavkam.
Članarina za članstvo v SPZ v letu 2008 je znašala 29 EUR, stroški na člana pa 34,73 EUR. 
Predsednik je predlagal, da se terjatve starejše od 2006 odpišejo. Pojasnil je, da so nastale predvsem zaradi neporavnanih članarin društev. Več prihodkov od pričakovanih je bilo iz naslova sponzorstva in donatorstva. 
SKLEP 5: Finančno poročilo za leto 2008 je bilo potrjeno. 

6. POROČILO PREDSEDNIKOV KOMITEJEV IN KOMISIJ

Predsednik SPZ se je zahvalil predsedniku komiteja za reševanje in podvodno zaščito za reševanje na HE Blanca. Stroški so se zaradi akcije povečali, predvsem zaradi porabe in nabave opreme. Stroški dela ostalih komisij so bili v glavnem v skladu s pričakovanji. Sponzorstva in donacije je vse težje dobiti, zato je potrebno več naporov za pridobivanje novih virov.

Sledila so poročila posameznih komitejev. Pripravljena poročila bodo objavljena na spletni strani SPZ. 
Predsednik častnega razsodišča g. Sandi Ramuševič je pojasnil, da se razsodišče v letu 2008 ni sestalo.
7. POROČILO PREDSEDNIKA SPZ
Predsednik SPZ Dr. Slavinec je poudaril skrb za varno potapljanje. Zato SPZ posveča precej pozornosti izobraževanju. Pomembna je bila tudi skrb za članstvo, kjer je bilo precej aktivnosti uspešnih. Cilj SPZ je članom zagotoviti ustrezen servis. 
Potapljači reševalci so se udeležili akcije reševanja ponesrečenih na gradbišču HE Blanca. Pomembno je bilo, da so vse svojce potegnili iz vode in jih vrnili domačim. Iz  naslova reševanja so bila pridobljena dodatna sredstva in kupljena nova oprema za reševanje. Za uspešno sodelovanje na akciji so dobili odlikovanja. Novi predsednik komiteja za reševanje je g. Vladimir Ban.
V letu 2008 je potekala prenova revije Potapljač. V njej se predstavljajo najštevilčnejši klubi, gazele ter inštruktorji v SPZ z največ tečajnikov. Predstavljajo se tudi posamezne potapljaške šole in ponudniki opreme. 

Spletna stran je postala organizacijsko in informacijsko središče za delovanje SPZ. Na spletni stani so posodobljene evidence o članih SPZ in pravilniki. 
Pod vodstvom Komiteja za izobraževanje je potekala akcija »Potapljač pod vodo«. Namen akcije je bil ozaveščanje voditeljev čolnov o potapljaških zastavicah, ki označujejo potapljača pod vodo.

G. Marko Šifrar nadaljuje z vodenjem  komisije za šport. V reviji Potapljač je predstavljala posamezne potapljaške discipline in dosežke slovenskih tekmovalcev. Na ta način je skrbela za  promocijo potapljaškega športa. 
Predstavniki SPZ so se udeležili generalne skupščine CMAS-a.  V Zrečah je bil  kolegij predsednikov potapljaških zvez držav s področja bivše Jugoslavije. Sestaja se kolegij predsednikov društev. Namen je medsebojno informiranje in izmenjava mnenj. Koristen je tudi za povratne informacije o delovanju SPZ. 

Za članstvo so novost ekskluzivni popusti SPZ do 30% za posamezne dele potapljaške opreme. O tem se SPZ dogovarja z različnimi dobavitelji. V reviji »Potapljač« je bila poskusno uvedena rubrika »Mali oglasi«, ki je za člane SPZ brezplačna. 

Pripravljena je bila nova zloženka s prijavnico za včlanitev v SPZ trgovinah in drugih sponzorjih SPZ. SPZ pošilja članom račune za članarine. Podan bo predlog za spremembo članarin. Klubi bodo dobili dobropis v višini 5%, kar pomeni tudi stimulacijo za spodbujanje članov, da plačajo članarino SPZ. Tečaji se naročajo preko inštruktorjev. 
8. POROČILO NADZORNEGA ODBORA 
Predsednica nadzornega odbora gospa Katja Ražman je povedala, da je nadzorni odbor je pregledal dokumentacijo o poslovanju SPZ. Predsedstvo je predložilo vso dokumentacijo in odgovorilo na vsa zastavljena vprašanja, v poročilih so zajeti vsi dokumenti. Odbor ni ugotovil nepravilnosti pri delovanju  SPZ.

9. RAZPRAVA O POROČILIH 
Sledila je razprava o poročilih. Prisotni so zastavili nekaj vprašanj pripravljavcem poročil. Predsednik delovnega predsedstva je predlagal, da se o predstavljenih poročilih odloča v paketu. 
SKLEP 6: Predstavljena poročila so bila soglasno sprejeta.  

10.  FINAČNI PLAN ZA LETO 2009 

Predsednik SPZ je predstavil vire prihodkov in odhodkov po posameznih postavkah. SPZ bo namenila športu in rekreaciji dodatna sredstva. Sredstva bodo pridobljena preko razpisov ministrstev. Vloga za revijo Potapljač je bila zavrnjena. SPZ se je pritožila. Na področju izobraževanja se pričakuje nekoliko manj odhodkov kot v letu 2008. 
Če bodo pridobljena dodatna sredstva bo plan spremenjen tako na prihodkovni kot na odhodkovni strani. Komisije v Komiteju za šport dobijo sredstva glede na dosežene rezultate in izvedene aktivnosti. S tem v zvezi je predsednik izpostavil, da nekatere komisije niso oddale poročila za leto 2008. 
V finančnem planu je predvideno največ sredstev za komisijo za izobraževanje. V okviru komisije za potapljaške specialnosti so predvidena sredstva za ponatis knjige »Kompresorist« in nova knjiga »Prva pomoč«. Predvidena je nova knjiga »Potapljač reševalec«.

Sledila je razprava:
Predsednik SPZ dr. Slavinec je podal predlog, da se delovanje ostalih potapljaških šol motivira tako, da se 5% od pobranih članarin članov posamezne šole nakaže tej šoli. 

Predsednik SPZ je pojasnil, da določeni inštruktorji dobivajo tečajnike z dumpinškimi cenami ne pa na osnovi kvalitete oz. predpisanih vsebin tečajev. Zato je podal predlog za sprejetje minimalne cene tečajev, ki naj bi znašal 200 EUR. Cena za tečaje inštruktorjev bi morala biti višja, ker so ti tečaji na višjem nivoju. 
Dr. Slavinec je podal tudi predlog, da se članarina SPZ poveča za cca 10% oz. za 3 EUR, ker je že 3 leta enaka. Ta sredstva bodo šla za posamezna društva in posamezne potapljaške šole. 

Gospa Irena Čok (DRM) je podprla minimalno ceno tečajev. Objava malih oglasov na spletnem portalu SPZ je bila dobra poteza, zaradi aktualnosti pa naj se omeji trajanje. 
G. Sandi Ramuševič (DPD Piran) je vprašal, kdaj bo višja cena začela veljati? Predsednik SPZ je pojasnil da prvim majem 2009. 

Predsednik SPZ je predlagal, da bo potrebno v roku 2 let v proračunu predvideti sredstva za  ponatis knjig, katerih naklada bo pošla.
G. Vladimir Ban (Krota Sub) je povedal, da se je zmanjšalo število članov v njihovem klubu. Vprašal je kako preneha članstvo v zvezi – na podlagi pisne izjave ali na podlagi izpisa. Predsednik je pojasnil, da nekdo lahko plača položnico SPZ ne pa tudi klubu. Vsak klub lahko pogleda kdo je plačal članarino. Društva lahko članarino pobirajo sama. SPZ pošilja položnice direktno članom, ker društva niso sproti pošiljala nakazil SPZ. Če člani menjajo klub morata dati soglasje o prestopu člana oba kluba. Član mora dati pisno izjavo o odstopu. 
Gospa Irena Čok (DRM) je vprašala zakaj je članarina v SPZ na datum (1 leto od vplačila). Predsednik SPZ je pojasnil, da je to zaradi včlanitve tistih, ki so končali tečaj med letom in se včlanili v SPZ. Imeli naj bi enak položaj kot drugi člani. Povzeli so način dela, ki ga ima Moto zveza Slovenije in druge zveze.
G. Sandi Ramuševič (DPD Piran) je izpostavil, da tekmovalne licence za CMAS veljajo za tekoče koledarsko leto, članstvo v SPZ pa od takrat ko se plača članarino. Predsednik je pojasnil, da je to zaradi ažurnosti. Tekmovati so dovolili vsem, ki so dokazali da so članarino poravnali, zato da so omogočili tekmovanje čim več športnikom. Licenca je bila uvedena z namenom, da so uredili evidenco tekmovalcev. Dopustili so tudi nakup licence na licu mesta, vendar po 10 krat dražji ceni. S tem so predsednikom komisij želeli olajšati organizacijo dogodkov.  
Gospa Irena Čok (DRM) je pozvala predsednike klubov, da poskrbijo za ureditev licenc v svojih klubih. Predsednik SPZ dr. Slavinec je pojasnil, da ni namen da se z licencami dobi profit, temveč gre za ureditev evidenc tekmovalcev. 
Predsednik SPZ je pozval člane, da napišejo predloge za nadaljnje delo SPZ. Dobrodošli bodo vsi predlogi za dopolnitev dela SPZ.

SKLEP 7: Finančni plan za leto 2009 je bil soglasno sprejet.  

11. VOLITVE ČLANA PREDSEDSTVA SPZ

Dr. Slavinec je pojasnil, da je predsednik Podvodne reševalne službe Jure Gros odstopil, novi predsednik je Vladimir Ban. Prejšnjemu predsedniku se je zahvalil za sodelovanje. Ker bil je Vladimir Ban tudi član predsedstva SPZ se je to mesto sedaj sprostilo. Za novega člana predsedstva je predlagal Hlebec Marka. Istočasno ga je zaprosil, da delegatom predstavi kako vidi delo predsedstva v bodoče. 
G. Marko Hlebec je povedal, da želi s svojim znanjem in izkušnjami prispevati k uspešnemu delu na področju založništva in izobraževanja. V okviru zveze bi bilo potrebno ponuditi izobraževanje za nudenje prve pomoči s kisikom. S tem bi prihranili  stroške za »DAN provider«. Nadaljevati bi bilo potrebno usposabljanje za nudenje pomoči so-potapljaču v okviru akcije »potapljač pod vodo«. Projekt Potapljaški atlas Slovenije je potrebno izpeljati do konca. 
Predlog je bil dan na glasovanje.

SKLEP 8: Imenovanje Hlebec Marka za člana predsedstva SPZ je bilo soglasno sprejeto.  

G. Vladimir Ban (Krota Sub) je pojasnil, da odstopa iz predsedstva, ker je to delo zelo odgovorno. Deloval je na področju promocije. PR je pomemben za SPZ. To je funkcija, ki jo predsedstvo potrebuje, zato predlaga, da se integrira v predsedstvo. Hlebcu želi uspešno delo.
Dr. Slavinec je dodal, da so predsednika PR vedno vabili na sestanke, da je čimbolj spremljal delo.

12. PODELITEV PLAKET SPZ 
Po predlogih društev in SPZ so bile opravljene podelitve priznanj, katera je podal predsednik SPZ. Dr. Slavinec je ob podelitvi čestital prejemnikom plaket za dosežene rezultate. 
Najštevilčnejše društvo v SPZ:

DRM Ljubljana, 97 članov
PD Murska Sobota, 71 članov
PD Euro Diver, 71 članov

Gazela za leto 2008:

Nova Sub Kamnik
DPD Trbovlje
Norik Sub Piran
Inštruktorji z največ tečajniki:

Iztok POHOREC, PD Maribor (67)
Davorin ZUPANC, DRM Ljubljana (53)
Jure DOLINAR, PD Euro Diver (49)

NAJBOLJŠI ŠPORTNIK SPZ

Jure Daić, H2O Team Maribor, za osvojitev naslova državnega prvaka v dinamiki brez plavuti in skupno. 

NAJBOLJŠA ŠPORTNICA SPZ

Irena Čok, DRM Ljubljana, za osvojitev naslova državne prvakinje v podvodni fotografiji in druge mednarodne dosežke.

NAJBOLJŠA ŠPORTNA EKIPA SPZ

Naziv najboljše športne ekipe SPZ letos ni bil podeljen. 

V nadaljevanju je predsednik SPZ podelil pohvale SPZ:

Marko ŠAJNOVIČ, GA-PO-RA, za dolgoletno aktivno delo na področju podvodne reševalne dejavnosti.

Miha STEINBACHER, PLK Koper, za konstruktivno sodelovanje z organi SPZ in dolgoletno aktivno delo ter uspešno vodenje društva.

Matej ŠETINA, Krota Sub, za dolgoletno aktivno delo
Nazadnje pa je predsednik SPZ podelil še plakete SPZ:

BRONASTE PLAKETE

PD Vivera za 15. letno aktivnost in vsakoletno organiziranje množične ekološke akcije ob Dnevu zemlje.

Mojca Studen, DPD Bled, za dolgoletne nadpovprečne športne dosežke.

Janez Brilly, DPD Kranj, za dolgoletno nadpovprečno aktivnost na področju podvodne reševalne dejavnosti.

SREBRNE PLAKETE

DPD Kranj za 35 letno neprekinjeno aktivno delovanje
Naziv častni član in zlata plaketa letos nista bila podeljena. 

13. RAZNO
G. Igor Urh je povabil prisotne na akcijo čiščenja Ljubljanice. Podvodna reševalna služba lahko izvaja potope v Ljubljanici, v kateri je sicer potapljanje prepovedano zaradi arheološke dediščine. 
G. Vladimir Ban (Krota Sub) je pojasnil da bo 23.5.2009 potekala čistilna akcija na Krku. Predstavnikom klubov je predlagal, da angažirajo člane, da se udeležijo akcije in na ta način prispevajo k izboljšanju odnosov med Slovenijo in Hrvaško. 
Skupščina je bila zaključena ob 12.55.
Zapisnikar:

Darijan Krpan

Overovitelja zapisnika:

Marko Šajnovič                                                                                 Vladimir Ban
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