Predsedstvo  SPZ                                            
Celovška  c. 25

1000  LJUBLJANA

Zadeva:Zapisnik  seje  častnega  razsodišča  SPZ
Častno razsodišče SPZ v sestavi:Sandi Ramušević,Davorin Zupanc,Marjan Lakota in Darko Zonjič je na dopisni seji zasedalo dne,11.01.2011, 12.01.2011 in 16.01.2011 na zahtevo predsedstva SPZ in komisije za preučitev okoliščin v zvezi z nezgodama na Sveti Marini in v rezervatu Miramare v Trstu.
Po pregledu do sedaj dostopnih podatkov smo ugotovili,da je bilo v Sveti Marini  evidentno kršenje osnovnih pravil varnega potapljanja (CMAS-PRAPOS, SLO uredba o potapljanju, knjiga POTAPLJAČ 1)

Vzrok nezgode na Sveti Marini je bila  precenjenost psihofizičnih sposobnosti in evidentno kršenje pravil varnega potapljanja glede na potapljaške kategorije, ki so jih imeli trije udeleženci potopa, člani PLK Koper.
Iz znanih dejstev, ki so bila podana na sestanku udeležencev potopa s predsednikom SPZ in predsednikom komiteja za izobraževanje je iz članka v reviji Potapljač št.51 moč sklepati, da je potop vodil ponesrečeni Dušan Podgornik (P 3-cca 500 potopov). V skupini sta bila še dva potapljača, od tega eden izkušenejši (P 3-cca 1500 potopov) in drugi potapljač začetnik 
(P 1- 23 potopov). Ta skupina se je potopila na globino 43m, kar je skrajno neodgovorno evidentno kršenje pravil varnega potapljanja.

Žrtev potapljaške nesreče na Sveti Marini je pokojni Dušan Podgornik, lahko, pa bi bilo žrtev več, vendar je drugi potapljač P 3 s svojim znanjem in izkušnjami preprečil še večjo tragedijo.
Poročila o obdukciji nam ni dosegljivo.
Člani ČR  SPZ se strinjamo s sklepom predsedstva o dodatnem izobraževanju o varnem potapljanju, vendar smatramo, da mora biti izobraževanje konstantno, ne pa, da se vsi globoko zamislimo, ko je nesreča tu.
PLK Koper mora organizirati predavanje o varnem potapljanju (zunanji predavatelj), o tem predčasno obvestiti potapljaško javnost in na vidnem mestu v klubu izobesiti pravila varnega potapljanja, ki morajo viseti najmanj eno leto.
Kar se tiče potapljaške nesreče v Trstu v kateri sta preminula Samo Alajbegović (RPD Piran) in Žiga Dobrajc smo čakali na mnenje g.Podnarja, ki je sodeloval pri pregledu opreme na zaprti krog dihanja, ki ga je opravila komisija italjanske mornarice.
Dado Podnar je svoja videnja podal na Morski Biološki Postaji v Piranu konec meseca decembra 2010 pred številčnim avditorijem in v prisotnosti medijev.
Pri predstavitvi opreme v Trstu je bilo večje število potapljačev.

Po mnenju g. Podnarja je bil vzrok za smrtno nesrečo Sama in Žige na opremi na zaprti krog dihanja in nepravilnem tretmaju inštruktorjev, ki so sodelovali pri predstavitvi opreme.
Na moje konkretno vprašanje, ali naj bi bila krivda na strani preminulih, je D. Podnar dejal, da je njihova krivda izključena.

Po doslej znanih podatkih naj bi italjanski državni tožilec vložil prijavo proti izdelovalcu opreme in dvema inštruktorjema zaradi nenamernega umora.
Italijanska komisija bo v kratkem (če že ni) podala uradno poročilo o preiskavi in ugotovitvah vzrokov nesreče, kar v preteklosti ni bila praksa na Hrvaškem, kjer so bile žrtve potapljaških nesreč slovenski državljani.

Častno razsodišče je sklepalo na osnovi pravil rekreativnega potapljanja.         

                                                                                     Predsednik častnega razsodišča SPZ

                                                                                                  Sandi Ramušević

Ljubljana,16.01.2011
