PROGRAMI USPOSABLJANJA INŠTRUKTORJEV  POTAPLJANJA V REPUBLIKI SLOVENIJI
UVOD

Slovenska potapljaška zveza je bila ustanovljena leta 1971. Do leta 1991 je preko svojih društev SPZ izobraževala potapljače po programu jugoslovanske šole potapljanja, katere osnova je bil program Cousteaujevega potapljača Frédérika Dumasa, sestavljen leta 1947. Po osamosvojitvi je leta 1991 SPZ postala samostojen član Confederation Mondiale des Activites Subaquatique – CMAS-a. Prevzela je tudi nov program usposabljanja po CMAS-u, ki je od svojega nastanka doživel vrsto sprememb in to predvsem z opustitvijo potencialno nevarnih vaj pri usposabljanju. Kvaliteta izobraževanja in varnost pri potapljanju je temeljno vodilo usposabljanja športnih potapljačev, za katerega se zavzema SPZ.

Od leta 1993 so se pričele pojavljati v Sloveniji tudi druge šole avtonomnega potapljanja. Najprej PADI (Professional Association of Diving Instructors), nato SSI (Scuba Schools International) UDI (United Diving Instructors) in PSS (Professional Scuba Schools). Te šole so oddale svoje programe usposabljanja na SPZ. Komisija Za potapljaške standarde in licence inštruktorjev pri SPZ, je te programe tudi medsebojno uskladila..

V SPZ je vključenih 68 potapljaških društev, ki usposabljajo potapljače predvsem po CMAS-u in tudi po PADI-ju, SSI-ju,UDI-ju in  PSS-u. 

IZOBRAŽEVANJE INŠTRUKTORJEV AVTONOMNEGA POTAPLJANJA V RS

1. VODITELJ POTAPLJANJA, (Strokovni delavec 1, 1 nivo) 
A. STANDARDI ZA PRISTOP NA TEČAJ

Potrebna praktična in teoretična znanja si pridobijo kandidati s predhodnim usposabljanjem (osnovni in nadaljevalni programi), potopi, vodenjem potopov in sodelovanjem na osnovnih in nadaljevalnih tečajih ter z delom kot asistent na tečajih za potapljače odprtih voda.

Kandidat za voditelja potapljanja, asistenta inštruktorja mora izpolnjevati tudi sledeče pogoje:

· končana poklicna šolo ( 3 -4 letno) šolo,

· imeti vpisanih skupno vsaj 60 v potopov odprtih vodah,

· imeti mora svojo lastno potapljaško opremo,

· imeti mora veljavno zdravniško potrdilo o zmožnosti ukvarjanja z avtonomnim potapljanjem brez zdravstvenih omejitev,

· imeti mora opravljene potapljaške specialnosti: globinsko, nočno potapljanja, potapljanje na razbitinah, orientacijo, preiskovanje in reševanje,

· imeti mora opravljen tečaj iz prve pomoči in oživljanja, 

· opravljen tečaj za reševalca,

· sodelovati mora na vsaj dveh tečajih potapljanja kot pomočnik in imeti izkušnje, kot vodja potapljaškega para,

· imeti mora opravljen tečaj za dajalca prve pomoči s kisikom,

· imeti mora tečaj za rokovanje z visokotlačnim kompresorjem,

· imeti mora opravljen tečaj za voditelja čolna.

Pred pristopom na tečaj je potrebno preveriti tudi kandidatovo praktično znanje v izvajanju vaj iz osnovne šole potapljanja.

B. TEORETIČNO GRADIVO ZA TEČAJ

· priročnik za voditelje potapljanja odgovarjajoče potapljaške šole,

· S. Potočnik: Fizikalne in Fiziološke osnove potapljanja,

· S. Potočnik: Slovenska šola potapljanja, Priročnik za tečaj Inštruktorjev,

· M. Pagon: Začetna šola potapljanja,

· S. Gošovič: Ronjenje i ronilačka tehnika,

· I. Urh: Potapljač 1

· I. Urh: Potapljač 2

· I. Urh: Potapljač reševalec

· B. Vuga: Kompresorist

· UDI program usposabljanja potapljačev
· PSS postopki in programi usposabljanja potapljačev

C. POTEK TEČAJA

Pred pričetkom tečaja kandidati prejmejo študijsko gradivo in se na tečaj pripravijo. 

Za teoretični del tečaja je predvideno 40 do 50 ur. Teoretična predavanja vključujejo potapljaško fiziko, fiziologijo, potapljaško tehniko, standarde, teorijo potapljanja, potapljaške tablice, vodenje in organiziranje potapljanja, organizacijo in vodenje obnovitvenih tečajev in tečajev za potapljanje na dah. Predavanja vključujejo tudi obnovitev znanja iz Prve pomoči in oživljanja - CPR, prepoznavanja stresa in ukrepanja v primeru nevarnosti. V teoretična predavanja je vključena tudi asistenca na tečajih.

Praktičen del tečaja obsega asistenco in pomoč na osnovnih in nadaljevalnih tečajih, vodenje specialnih potopov (globinski, nočni, orientacija, razbitine) ponovitev vaj iz programa za reševalce, rokovanje s potapljaško opremo in visokotlačnim kompresorjem.

D. ZAKLJUČNI IZPIT 

Če kandidat ustreza kot pomočnik na tečajih in ima opravljenih vsaj 12 potopov kot vodja potapljaškega para, lahko pristopi k zaključnemu izpitu. Zaključni izpit obsega praktični in teoretični del.

Praktični izpit obsega prikaz vaj iz osnovne šole potapljanja, vaje iz prepoznavanja stresa in reševanja (transport ponesrečenca z umetnim dihanjem po površini), prikaz nudenja prve pomoči s kisikom.

Teoretični izpit: test s 100 vprašanji. Teoretični izpit je lahko tudi ustni ali kombinacija pisnega in ustnega izpita.

Po opravljenem zaključnem izpitu, si kandidat pridobi strokovni naziv Voditelj potapljanja oziroma Asistent inštruktorja.
E. VODJA USPOSABLJANJA

Vodja usposabljanja voditeljev potapljanja je inštruktor trener. 

F. PRIDOBITEV IN OBNOVA LICENCE

Za pridobitev aktivnega statusa mora kandidat vplačati licenco in zavarovanje od odgovornosti proti tretji osebi. Zavarovani in licencirani voditelji potapljanja lahko vodijo in organizirajo potapljanje, obnovitvene tečaje potapljanja in tečaje potapljanja na vdih.

2. AISTENT INŠTRUKTORJA (STROKOVNI DELAVEC 1)

A. STANDARDI ZA PRISTOP NA TEČAJ

Predhodna teoretična in praktična znanja, ki so potrebna za vključitev na tečaj, si kandidati pridobijo s predhodnim izobraževanjem  (Voditelj potapljanja) in praktičnim delom kot asistent na potapljaških tečajih za potapljače odprtih voda.

Kandidat za asistenta inštruktorja odprtih voda mora zadovoljiti tudi sledečim pogojem:

· dopolnjenih 18 let starosti,

· minimalna formalna izobrazba: zaključena srednja poklicna šola (3/4 letna),

· skupno najmanj 100 potrjenih potopov v odprtih vodah,

· potapljaško spričevalo voditelja potapljanja, 

· potapljaško spričevalo potapljača reševalca,

· veljavno zdravniško potrdilo o zmožnosti ukvarjanja z avtonomnim potapljanjem brez zdravstvenih omejitev,

· lastna potapljaška oprema primerna za inštruktorja,

Udeleženec tečaja mora zadostiti tudi sledečim pogojem:

· asistenca na predavanjih in praktičnih vajah na dveh tečajih za potapljače odprtih voda,

· opravljen tečaj iz prve pomoči in CPR,

· opravljen tečaj za dajalca prve pomoči s kisikom,

· izpit za voditelja čolna,

· prisostvovati mora na celotnem tečaju ki traja najmanj 100 ur, od tega 50 ur pod neposrednim vodstvom inštruktorja trenerja.

B. TEORETIČNO GRADIVO ZA TEČAJ

· inštruktorski priročnik posamezne potapljaške šole,

· priročnik za tečaj inštruktorjev posamezne potapljaške šole,

· S. Potočnik: Slovenska šola potapljanja, priročnik za tečaj inštruktorjev,
· S. Potočnik: Fizikalne in fiziološke osnove potapljanja,

· M. Pagon: Začetna šola potapljanja,

· I. Urh: Potapljač 1

· I. Urh: Potapljač 2

· I. Urh: Potapljač reševalec

· SSI komplet za osnovni tečaj avtonomnega potapljanja

· UDI komplet za tečaj odprtih voda

· PSS komplet za osnovni tečaj avtonomnega potapljanja,
· obrazci za vodenje evidence in izdajo potapljaških izkaznic,

· standardi usposabljanja,

· osebni karton potapljačev.

C. POTEK TEČAJA

Najmanj mesec dni pred pričetkom tečaja prejme kandidat vso potrebno literaturo in se doma pripravi na tečaj. Na tečaj prinese že izpolnjene delovne zvezke.

Pred pristopom na tečaj piše kandidat pred-test, katerega namen je preveriti njegovo splošno teoretično znanje iz potapljanja in ugotoviti na katerih področjih je potrebno znanje kandidata še izpopolniti. 

Teoretična predavanja potekajo v obliki predavanj, diskusij, popravljanja delovnih zvezkov in ponavljanja že doma naučene snovi. Sprotno preverjanje znanja se lahko opravlja v obliki mini testov ali v obliki mini delavnic. Bistveni del teoretičnega dela predstavljajo nastopna predavanja kandidatov, ki se nanašajo na posamezne segmente tečaja za potapljače odprtih voda. Pri tem je obvezna uporaba sodobnih didaktičnih pripomočkov (prosojnice, video projekcije). Na tečaju morajo kandidati za oceno opraviti najmanj štiri teoretična predavanja. Namen sprotnega ocenjevanja teoretičnega nastopa je opozarjati kandidate na pomanjkljivosti pri predavanju in jim pomagati k izboljšanju naslednjega predavanja. Praktično usposabljanje kandidatov poteka v zaprtih in odprtih vodah. Kandidati morajo za oceno opraviti s tečajniki najmanj 5 vaj v zaprtih vodah in dve vaji v odprtih vodah. Poudarek pri praktičnem usposabljanju je na brezhibnih demonstracijah, zavzetosti, kontroli in varnosti tečajnikov. Na posebnem obrazcu sta lahko ocenjeni tudi kandidatov odnos do dela in sposobnost odločanja v nepredvidenih situacijah. Ta ocena vsebuje vtis praktičnega dela kandidata in praktično ter teoretično znanje v simulirani potapljaško neugodni priložnosti. Na vajah v vodi se pred kandidata postavijo problemi, ki običajno nastopijo na tečaju za potapljače odprtih voda. Kandidat jih mora rešiti na hiter in spontan način, pri tem pa ne sme biti ogrožena varnost tečajnika in kršeni standardi usposabljanja. Kandidat mora pokazati tudi ustrezno usposobljenost za reševanje problemov, povezanih z učenjem teorije. Pred kandidata se postavijo problemi, ki jih mora rešiti na hiter in zadovoljiv način ( delo v manjših skupinah, priprava scenarijev in nato reševanje problemov).

D. ZAKLJUČNI IZPIT

Zaključni izpit za asistenta inštruktorja odprtih voda obsega teoretični test. V kolikor inštruktor trener oceni kandidatovo znanje kot primerno inštruktorju avtonomnega potapljanja lahko kandidat brez predhodnega tečaja pristopi na zaključni izpit za Inštruktorja odprtih voda.:

E. VODJA USPOSABLJANJA

Vodja usposabljanja asistenta inštuktorja je inštruktor trener - izpraševalec. 

F. OBNOVA LICENCE

Licenco za obnovo aktivnega statusa morajo skladno s standardi in zahtevami potapljaških šol, ki jim pripadajo, asistenti inštruktorja obnavljati vsakoletno. Pogoj za obnovo je tudi zavarovanje od odgovornosti proti tretji osebi.

Licenco za pridobitev pravice za strokovno delo na področju športa v RS si pridobijo asistenti inštruktorja na licenčnem seminarju, ki ga organizira SPZ vsako drugo leto. Pogoj za pristop na licenčni seminar je tudi članstvo v SPZ.

3. INŠTRUKTOR ODPRTIH VODA (STROKOVNI DELAVEC  2)

Kandidat lahko po uspešno opravljenem tečaju za asistenta inštruktorja in po priporočilu kandidatovega trenerja, brez predhodnega tečaja, pristopi na zaključni izpit za inštruktorja odprtih voda. Kandidati, ki nimajo opravljenega tečaja in zaključnega izpita za asistenta inštruktorja, se morajo udeležiti kompletnega tečaja za inštruktorja odprtih voda.
A. STANDARDI ZA PRISTOP NA TEČAJ

Predhodna teoretična in praktična znanja, ki so potrebna za vključitev na tečaj, si kandidati pridobijo s predhodnim izobraževanjem  (Voditelj potapljanja) in praktičnim delom kot asistent na potapljaških tečajih za potapljače odprtih voda.

Kandidat za inštruktorja odprtih voda mora zadovoljiti tudi sledečim pogojem:

· dopolnjenih 18 let starosti,

· minimalna formalna izobrazba: zaključena srednja poklicna šola (3/4 letna),

· skupno najmanj 100 potrjenih potopov v odprtih vodah,

· potapljaško spričevalo voditelja potapljanja ali asistenta inštruktorja,

· potapljaško spričevalo potapljača reševalca,

· veljavno zdravniško potrdilo o zmožnosti ukvarjanja z avtonomnim potapljanjem brez zdravstvenih omejitev,

· lastna potapljaška oprema primerna za inštruktorja,

Udeleženec tečaja mora zadostiti tudi sledečim pogojem:

· asistenca na predavanjih in praktičnih vajah na dveh tečajih za potapljače odprtih voda,

· opravljen tečaj iz prve pomoči in CPR,

· opravljen tečaj za dajalca prve pomoči s kisikom,

· izpit za voditelja čolna,

· prisostvovati mora na celotnem tečaju ki traja najmanj 100 ur, od tega 50 ur pod neposrednim vodstvom inštruktorja trenerja.

B. TEORETIČNO GRADIVO ZA TEČAJ

· inštruktorski priročnik,

· priročnik za tečaj inštruktorjev,

· S. Potočnik: Slovenska šola potapljanja,

· S. Potočnik: Fizikalne in fiziološke osnove potapljanja,

· M. Pagon: Začetna šola potapljanja,

· I. Urh: Potapljač 1

· I. Urh: Potapljač 2

· I. Urh: Potapljač reševalec

· UDI komplet za tečaj odprtih voda

· PSS komplet za osnovni tečaj avtonomnega potapljanja,
· SSI komplet za osnovni tečaj avtonomnega potapljanja,

· obrazci za vodenje evidence in izdajo potapljaških izkaznic,

· standardi usposabljanja,

· osebni karton potapljačev.

C. POTEK TEČAJA

Mesec dni pred pričetkom tečaja prejme kandidat vso potrebno literaturo in se doma pripravi na tečaj. Na tečaj prinese že izpolnjene delovne zvezke.

Pred pristopom na tečaj piše kandidat pred-test, katerega namen je preveriti njegovo splošno teoretično znanje iz potapljanja in ugotoviti na katerih področjih je potrebno znanje kandidata še izpopolniti. 

Teoretična predavanja potekajo v obliki predavanj, diskusij, popravljanja delovnih zvezkov in ponavljanja že doma naučene snovi. Sprotno preverjanje znanja se lahko opravlja v obliki mini testov ali v obliki mini delavnic. Bistveni del teoretičnega dela predstavljajo nastopna predavanja kandidatov, ki se nanašajo na posamezne segmente tečaja za potapljače odprtih voda. Pri tem je obvezna uporaba sodobnih didaktičnih pripomočkov (prosojnice, video projekcije). Na tečaju morajo kandidati za oceno opraviti najmanj štiri teoretična predavanja. Namen sprotnega ocenjevanja teoretičnega nastopa je opozarjati kandidate na pomanjkljivosti pri predavanju in jim pomagati k izboljšanju naslednjega predavanja. Praktično usposabljanje kandidatov poteka v zaprtih in odprtih vodah. Kandidati morajo za oceno opraviti s tečajniki najmanj 5 vaj v zaprtih vodah in dve vaji v odprtih vodah. Poudarek pri praktičnem usposabljanju je na brezhibnih demonstracijah, zavzetosti, kontroli in varnosti tečajnikov. Na posebnem obrazcu sta lahko ocenjeni tudi kandidatov odnos do dela in sposobnost odločanja v nepredvidenih situacijah. Ta ocena vsebuje vtis praktičnega dela kandidata in praktično ter teoretično znanje v simulirani potapljaško neugodni priložnosti. Na vajah v vodi se pred kandidata postavijo problemi, ki običajno nastopijo na tečaju za potapljače odprtih voda. Kandidat jih mora rešiti na hiter in spontan način, pri tem pa ne sme biti ogrožena varnost tečajnika in kršeni standardi usposabljanja. Kandidat mora pokazati tudi ustrezno usposobljenost za reševanje problemov, povezanih z učenjem teorije. Pred kandidata se postavijo problemi, ki jih mora rešiti na hiter in zadovoljiv način ( delo v manjših skupinah, priprava scenarijev in nato reševanje problemov).

D. ZAKLJUČNI IZPIT

Zaključni izpit za inštruktorja odprtih voda obsega teoretični in praktični del:

1 Ocena kandidatovih predavateljskih sposobnosti (kratko predavanje iz tem na tečajih za potapljače odprtih voda).

2. Ocena kandidatovega znanja poučevanja v vodi:

· Napotki pred vstopom v vodo (kratka navodila): kontakt, opis vaj, cilj, smoter vaj, predstavitev asistenta, razdelitev v pare, kontrola opreme pred vstopom v vodo.

· Delo v vodi: demonstracija vaj, učinkovito delo z asistentom, zbranost in navdušenje, kontrola skupine, pozitivna spodbuda, reševanje problemov; prepoznavanje problemov, pravilna reakcija, varnost tečajnikov.

· Po prihodu iz vode (povzetek): pozitivna spodbuda, prepoznavanje problemov v vodi, koristni napotki tečajnikom, motivacija za naslednjo uro, uporaba kartona usposabljanja, oziroma vpis potopa v dnevnik.

3 Izpit za inštruktorja reševalca – praktično: Praktični del izpita lahko vključuje izpit za inštruktorja reševalca (ni obvezen). Izpit vključuje: opažanje potapljača na površini vode; klicanje potapljača, ugotavljanje da ne diha, transport ponesrečence do obale, umetno dihanje in slačenje opreme ponesrečencu med transportom. Izpit za inštruktorja reševalca je lahko organiziran na posebnem tečaju.

4. Zaključni test obsega vprašanja iz teorije potapljanja, fizike in fiziologije potapljanja, potapljaških tablic, potapljaške tehnike standardov in didaktike potapljanja. Za uspešno opravljen zaključni test mora kandidat pravilno odgovoriti na 85% postavljenih vprašanj.

Po uspešno opravljenem zaključnem izpitu, si pridobi kandidat strokovni naziv Inštruktor odprtih voda.
E.  VODJA USPOSABLJANJA

Vodja usposabljanja inštruktorjev odprtih voda je inštruktor trener - izpraševalec. 

F. OBNOVA LICENCE

Licenco za obnovo aktivnega statusa morajo skladno s standardi in zahtevami potapljaških šol, ki jim pripadajo, inštruktorji obnavljati vsakoletno. Pogoj za obnovo je tudi zavarovanje od odgovornosti proti tretji osebi.

Licenco za pridobitev pravice za strokovno delo na področju športa v RS si pridobijo inštruktorji na licenčnem seminarju, ki ga organizira SPZ vsako drugo leto. Pogoj za pristop na licenčni seminar je tudi članstvo v SPZ.

4. VIŠJI INŠTRUKTOR (STROKOVNI DELAVEC 2)
A. STANDARDI ZA PRISTOP NA TEČAJ

Predhodna teoretična in praktična znanja, ki so potrebna za vključitev na tečaj, si kandidati pridobijo s predhodnim izobraževanjem (Inštruktor odprtih voda), praktičnim delom na tečajih za potapljače odprtih voda, asistenco na tečajih za višje potapljače in voditelje potapljanja, in dodatnim usposabljanjem na področju potapljaških specialnosti.

Kandidati morajo izpolnjevati še naslednje pogoje:

· Minimalna formalna izobrazba: zaključena srednja strokovna šola (V.stopnja),

· spričevalo Inštruktorja odprtih voda,

· imeti aktivni status v matični potapljaški organizaciji,

· imeti aktivno licenco za strokovno delo v športu na področju RS,

· izšolati najmanj 15 potapljačev odprtih voda,

· imeti morajo veljavno zdravniško potrdilo, ki ne sme biti starejšo od 1 leta,

· opravljen tečaj prve pomoči in oživljanja,

· opravljen tečaj za dajalca kisika,

· imeti morajo pozitivno oceno »monitoring« programa, oziroma predložiti priporočilo društva ali mentorja,

· dokazati usposobljenost v najmanj treh specialnostih (opravljeni tečaji, ali dokazilo o vsaj 15 potopih za specialnost s katero želijo usposabljati potapljače,

· specialnost iz reševanja,

· posedovati inštruktorske materiale za specialnosti, ki jih bodo poučevali,

· posedovati inštruktorske materiale za tečaj voditelja potapljanja (odvisno od potapljaške organizacije).

· seminarska naloga (odvisno od standardov in zahteve posamezne potapljaške asociacije)

Po pridobitvi strokovnega naziva Višji inštruktor avtonomnega potapljanja, lahko kandidati z aktivnim statusom v matični organizaciji in licenco o strokovni usposobljenosti za delo v športu na področju RS, poučujejo na nadaljevalnih tečajih za potapljače in izdajajo spričevala oziroma potrdila za specialnost za katere so usposobljeni. Odvisno od potapljaške organizacije in usposobljenosti, lahko usposabljajo tudi voditelje potapljanja.

B. TEORETIČNO GRADIVO ZA TEČAJ

· priročniki za specialnosti za katere se usposabljajo,

· standardi usposabljanja,

· Slovenska šola potapljanja, Priročnik za tečaj inštruktorjev,

· I. Urh: Potapljač reševalec

C. POTEK TEČAJA

Kandidati, ki izpolnjujejo pogoje, ki jih navajajo standardi usposabljanja, se lahko prijavijo na tečaj za Višje inštruktorje avtonomnega potapljanja, ki ga organizira SPZ, FŠ ali pooblaščen in licenciran inštruktor trener.

Na osnovi zahtevanih podatkov, dokazil o strokovni usposobljenosti, kandidat pred ustrezno komisijo oziroma pooblaščenim inštruktorjem trenerjem opravi preizkus znanja iz standardov usposabljanja, poteku in organizaciji nadaljevalnih tečajev, o marketingu na področju organizacije tečajev, postopkih poučevanja na nadaljevalnih tečajih. Komisija pri SPZ, FŠ oziroma pooblaščen inštruktor trener, ugotovi strokovno usposobljenost kandidata ter poda strokovno mnenje. Kandidat, ki izpolnjuje predpisane pogoje si pridobi strokovni naziv Višji inštruktor avtonomnega potapljanja.

D. VODJA USPOSABLJANJA

Vodja usposabljanja višjih inštruktorjev je inštruktor trener - izpraševalec. 

E. POGOJI ZA PRIDOBITEV IN OBNOVO LICENCE

Licenco za obnovo aktivnega statusa morajo skladno s standardi in zahtevami potapljaških šol, ki jim pripadajo, inštruktorji obnavljati vsakoletno. Pogoj za obnovo je tudi zavarovanje od odgovornosti proti tretji osebi.

Licenco za pridobitev pravice za strokovno delo na področju športa v RS si pridobijo inštruktorji na licenčnem seminarju, ki ga organizira SPZ vsako drugo leto. Pogoj za pristop na licenčni seminar je tudi članstvo v SPZ.

5. INŠTRUKTOR TRENER (STROKOVNI DELAVEC 3)
A. STANDARDI ZA PRISTOP NA TEČAJ

Predhodna teoretična in praktična znanja, ki so potrebna za vključitev na tečaj, si kandidati pridobijo s predhodnim izobraževanjem (Inštruktor odprtih voda, Višji inštruktor), praktičnim delom na tečajih za potapljače odprtih voda, višje potapljače in voditelje potapljanja, asistenco na tečajih za inštruktorje, dodatnim usposabljanjem in strokovnim delom. 

Poleg navedenega mora kandidat izpolnjevati še naslednje pogoje:

· spričevalo Višjega inštruktorja oziroma spričevalo inštruktorja Voditeljev potapljanja,

· dopolnjenih 23 let starosti,

· končana srednja šola (V. stopnja)
· priporočilo potapljaškega društva ali centra ali predloga SPZ, FŠ ali pooblaščenega in licenciranega inštruktorja trenerja,

· najmanj skupno 300 registriranih potopov, od tega najmanj 20 v zadnjih 12 mesecih,

· izšolanih najmanj 100 potapljačev različnih kategorij,

· spričevalo Višjega inštruktorja mora posedovati najmanj 2 leti,

· veljavno zdravniško spričevalo o sposobnosti ukvarjanja z avtonomnim potapljanjem brez omejitev, ki ne sme biti starejše od 12 mesecev,

· opravljen tečaj za dajalca kisika,

· opravljen tečaj  iz prve pomoči in CPR,

· imeti mora lastno potapljaško opremo, primerno za inštruktorja,

· seminarska naloga (odvisno od potapljaške organizacije)

Dodatni pogoji:

· sodelovati mora na najmanj dveh tečajih za Inštruktorje odprtih voda,

B. STROKOVNA LITERATURA

· priročnik za inštruktorje trenerje posamezne potapljaške šole,

· Slovenska šola potapljanja, Priročnik za tečaj inštruktorjev,

· obrazci za ocenjevanje teoretičnih in praktičnih nalog na tečaju,

· obrazec za oceno tečaj potapljanja,

· Inštruktorski priročnik za metodiko učenja in poučevanja pri potapljanju, 

· Potapljanje in biznis.

C. POTEK TEČAJA

Kandidati, ki izpolnjujejo pogoje, ki jih navajajo standardi usposabljanja, se lahko prijavijo na tečaj za Inštruktorje trenerje potapljanja, ki ga organizira SPZ, FŠ ali pooblaščen in licenciran inštruktor trener.

Na osnovi zahtevanih podatkov, dokazil o strokovni usposobljenosti, kandidat pred ustrezno komisijo oziroma pooblaščenim Inštruktorjem trenerjem izpraševalcem opravi preizkus znanja iz standardov usposabljanja, poteku in organizaciji nadaljevalnih tečajev, o marketingu na področju organizacije tečajev, postopkih poučevanja na nadaljevalnih tečajih. Komisija pri SPZ, FŠ oziroma pooblaščen Inštruktor trener izpraševalec , ugotovi strokovno usposobljenost kandidata ter poda strokovno mnenje. Kandidat, ki izpolnjuje predpisane pogoje si pridobi strokovni naziv Inštruktor trener potapljanja.

D. VODJA USPOSABLJANJA

Vodja usposabljanja inštruktorjev trenerjev je inštruktor trener - izpraševalec. 
D POGOJI ZA PRIDOBITEV IN OBNOVO LICENCE

Licenco za obnovo aktivnega statusa morajo skladno s standardi in zahtevami potapljaških šol, ki jim pripadajo, inštruktorji obnavljati vsakoletno. Pogoj za obnovo je tudi zavarovanje od odgovornosti proti tretji osebi.

Licenco za pridobitev pravice za strokovno delo na področju športa v RS si pridobijo inštruktorji na licenčnem seminarju, ki ga organizira SPZ v sodelovanju s FŠ vsako drugo leto. Pogoj za pristop na licenčni seminar je tudi neprekinjeno članstvo v SPZ.

6. INŠTRUKTOR  TRENER - IZPRAŠEVALEC (STROKOVNI DELAVEC 3)
A. STANDARDI ZA PRISTOP NA TEČAJ

Predhodna teoretična in praktična znanja, ki so potrebna za vključitev na tečaj, si kandidati pridobijo s predhodnim izobraževanjem (Inštruktor odprtih voda, Višji inštruktor), z učenjem na najmanj 4 tečajih začetnih inštruktorskih kategorij vodenje seminarjev na najmanj 4 seminarjih za inštruktorje višjih potapljaških kategorij. Imeti mora tudi pozitivno mnenje matične potapljaške organizacije. Pravico do pristopa na tečaj si pridobi še z dodatnim usposabljanjem in strokovnim delom. 

Poleg navedenega mora kandidat izpolnjevati še naslednje pogoje:

· spričevalo inštruktorja trenerja,

· dopolnjenih 25 let starosti,

· končana visokošolska izobrazba,

· priporočilo predstavništva potapljaške šole v Sloveniji ali SPZ ter FŠ,

· najmanj skupno 500 registriranih potopov, od tega najmanj 20 v zadnjih 12 mesecih,

· izšolanih najmanj 100 potapljačev različnih kategorij,

· spričevalo inštruktorja trenerja mora posedovati najmanj 2 leti,

· veljavno zdravniško spričevalo o sposobnosti ukvarjanja z avtonomnim potapljanjem brez omejitev, ki ne sme biti starejše od 12 mesecev,

· opravljen tečaj dajalca za kisika,
· opravljen tečaj iz prve pomoči in CPR,

· imeti mora lastno potapljaško opremo, primerno za inštruktorja,

· seminarska naloga (odvisno od potapljaške organizacije)

Dodatni pogoji:

· sodelovati mora na najmanj dveh tečajih za Inštruktorje izpraševalce,

A. STROKOVNA LITERATURA

· priročnik za inštruktorje trenerje in izpraševalce

· Slovenska šola potapljanja, Priročnik za tečaj inštruktorjev,

· obrazci za ocenjevanje teoretičnih in praktičnih nalog na tečaju,

· obrazec za oceno tečaj potapljanja,

· Inštruktorski priročnik za metodiko učenja in poučevanja pri potapljanju, 

C. POTEK TEČAJA

Kandidati, ki izpolnjujejo pogoje, ki jih navajajo standardi usposabljanja, se lahko prijavijo na tečaj za Inštruktorje izpraševalce potapljanja, ki ga organizira Komisija za potapljaške standarde in licence inštruktorjev pri SPZ.

Na osnovi zahtevanih podatkov, dokazil o strokovni usposobljenosti, priporočil ali potreb po novih inštruktorjih izpraševalcih, kandidat pred komisijo za potapljaške standarde in licence inštruktorjev opravi preverjanje znanja iz standardov usposabljanja, poteku in organizaciji tečajev, o marketingu na področju organizacije tečajev, postopkih poučevanja in ocenjevanja na  začetnih in nadaljevalnih inštruktorskih tečajih. Komisija , ugotovi strokovno usposobljenost kandidata ter poda strokovno mnenje. Kandidat, ki izpolnjuje predpisane pogoje si pridobi strokovni naziv Inštruktor izpraševalec potapljanja.

F.      D.  VODJA USPOSABLJANJA

Vodja usposabljanja inštruktorjev trenerjev - izpraševalcev je predsednik komisije za potapljaške standarde in licence inštruktorjev, inštruktor trener - izpraševalec. 

D POGOJI ZA PRIDOBITEV IN OBNOVO LICENCE

Licenco za obnovo aktivnega statusa morajo skladno s standardi in zahtevami potapljaških šol, ki jim pripadajo, inštruktorji obnavljati vsakoletno. Pogoj za obnovo je tudi zavarovanje od odgovornosti proti tretji osebi.

Licenco za pridobitev pravice za strokovno delo na področju športa v RS si pridobijo inštruktorji na licenčnem seminarju, ki ga organizira SPZ v sodelovanju s FŠ vsako drugo leto. Pogoj za pristop na licenčni seminar je tudi neprekinjeno članstvo v SPZ.

Dopolnjeno na 11. seji Komisije za potapljaške standarde in licence inštruktorjev Slovenske potapljaške zveze dne 30. 11. 2007.
SLOVENSKA POTAPLJAŠKA ZVEZA

Predsednik Komisije za potapljaške standarde in licence inštruktorjev

Slavko Potočnik
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